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— Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der

Wo— nger der Wo— Wo—

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

792 924 1066

Sumary Table
Party = ————— Ethnicity ——————
NPP/
NPP/ Ind/ La- Other/ Non-
Total 2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76
08.Prop 13 Measure Support 55 69 42 49 45 56 57 57 51 43 55
Modification Oppose 33 21 51 38 38 35 30 22 33 45 31
Vote DK 11 10 7 13 17 9 13 21 15 12 14
Support — Oppose 2249 -9 10 7 21 27 35 18 -2 24
Q12.ECE Statements Vote
Provide Pre-K (A11) 48 54 43 46 44 48 51 53 48 37 50
Programs (Limited) 37 3 39 38 38 35 41 29 38 43 39
DK 15 11 18 16 18 17 8 18 14 20 11
All - Limited 11 19 3 8 6 12 10 25 10 -6 10
Q23.Standardized Support 32 31 34 31 30 31 35 28 27 36 33
Test Skip Oppose 59 60 59 59 57 59 57 56 64 53 57
DK 10 9 7 10 14 10 8 16 9 11 9
Support - Oppose 27 -28 -25 -28 -27 -29 -21 -27 =37 -17 24
Q25.ICFF Heard 38 40 40 38 34 36 47 46 37 25 43
Awareness Not heard 62 60 60 62 66 64 53 54 63 75 57
DK 8 7 9 8 10 8 8 6 11 8 8
Heard - Not heard -23 -20 -20 -23 -32 -29 -6 -8 =27 -50 -14
Q26.ICFF Impression Positive 61l 60 63 62 60 6l 66 71 40 33 6l
Negative 18 16 18 18 20 18 15 9 28 24 17
DK 22 24 19 21 20 21 19 20 32 43 23
Positive - Negative 43 43 45 44 40 42 51 63 12 10 44
Q27.ICEF Support 62 72 46 61 6l 62 65 64 63 59 64
(Funding Formula) Oppose 22 15 37 22 21 22 24 16 21 20 22
Vote DK 16 14 17 17 18 17 11 20 16 21 14
Support - Oppose 40 57 9 40 4 40 41 49 41 39 42
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60
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38
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700

460

59
35

6
24

47
35
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12
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76
9
-60

1020 974 425 499 591 475

59 52 65 51 54 53
27 40 26 43 29 36
14 8 9 6 17 11
31 12 39 8 26 17

51 46 48 41 52 51
39 35 43 38 35 32
11 19 8 21 12 17
12 11 5 4 17 19
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Sumary Table
—————— Party / Gender
NPP/

Dem Rep Ind NPP/
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind
Total men Men men Men men Men
Total 2000 511 383 215 282 341 259
08.Prop 13 Measure Support 55 67 74 43 42 41 51
Modification Oppose 33 22 19 49 52 37 40
Vote DK 11 12 7 8 722 9
Support — Oppose 22 45 54 -6 -10 5 11

Q12.ECE Statements Vote

Provide Pre-K

Programs

(A11) 48 55 54 51 37 48 39
(Limited) 37 36 34 33 44 32 45

DK 15 10 12 20 15

All - Limited 11 20 18 -7 16 -6

Q23.Standardized

Support 32 31 31 38 31 28 32

Test Skip Oppose 59 57 63 55 61 55 59
DK 10 12 5 8 7017 9

Support — Oppose 27 -26 -32 -17 -30 -27 -28

Q25.ICFF Heard 38 36 47 37 43 26 45
Awareness Not heard 62 64 53 3 57 74 55

Heard — Not heard

DK 8 8 5 8 8 13 7
-9

Q26.ICFF Impression

Positive 61 60

Negative 8 11 21 14 21 24 18
DK 22 29 20 24 15 29 15
Positive - Negative 43 49 38 49 43 24 50

Q27.ICEFF

(Funding Formula)

Vote

Suport 62 71 74 48 45 63 60

Oppose
DK 16 15 11 14 18

Support — Oppose 40 57 58 11 8 45 35

You- Ol-
nger der nger der
Dem Dem Rep Rep

You- Ol1-

418 479 233 264

69
23

8
46

53
32
15
21

58
35

7
23

50
41

28
64
8
-36

37
38
25
-2

19
73
8
=55

You- O1- You- Ol- You- Ol-
nger der nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem

369 231
46 45
34 45
21 10
2 -1
45 43
37 39
17 19

8 4
36 19
49 69
15 11

-13 -50
38 28
62 12
10 10

-24 -44
67 43
16 29
17 28
50 14
63 59
19 24
.8 17
44 35

252

259 162 221
66 75 T2
24 15 22
10 9 6
42 60 50
53 55 53
3 38 31
14 7 16
20 17 22
21 51 17
67 46 76
12 3 7

-45 4 -59
30 el 36
70 39 64

8 4 6

-40 23 -27

55 61 57

9 19 24
36 19 20
46 42 33
7279 770
11 17 14
16 5 16
6l 62 56

Age / Party / Gender

You-

Ol-

nger der
Rep Rep Rep Rep
Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men

106
56

109 127
30 59
64 36

6 5

=34 24
48 47
31 46
21 7
17 1
27 54
66 41

7 5

-39 13
29 58
71 42

9 7

-42 15
3% 79
17 16
48 5
18 63
44 50
40 36
16 15

5 14

You- Ol-
nger der

155

27
65
9
-38

You-
nger

NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I

234

39
36
25

0l-
der

107

46
38
16

You-
nger

135

Ol- Latinos
der

Wo- You- Ol- Not

Woren Women Men Men Men men nger der Dem Dem
124 189 310 384 116 245 255
43 60 56 60 47 69 46

52 32 29 27 41 20 40

5 8 15 13 12 11 15

-8 28 27 34 6 49 6

37 47 54 52 49 51 51

44 45 38 41 39 43 39

19 8 8 7 12 6 10

=7 2 16 10 11 8 12

15 39 33 40 19 34 37

76 56 57 52 71 60 53

10 5 10 8 9 6 10
-6l -17 -24 -12 -52 -26 -17
36 55 42 51 34 47 48

64 45 58 49 66 53 52

8 6 9 7 10 7 9

-28 9 -15 2 =31 -7 -5
47 73 6l 71 39 58 73

27 17 13 16 10 10 19

26 10 25 14 51 31 8

20 56 48 55 29 48 54

57 62 67 67 58 73 57

29 29 21 24 26 18 29

14 9 12 10 16 9 13

28 32 46 43 32 54 28

Ethnic/
—— Party —
White
White Non—
Dem  Dem
514 686
72 44
20 46
7 11
52 -2
55 42
33 37
12 20
22 5
29 32
61 58
10 10
-32 =27
37 34
63 66
6 9
-26 =31
61 60
20 17
19 23
41 43
73 53
13 28
14 19
59 25
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Sumary Table
Total
08.Prop 13 Measure Support
Modification Oppose
Vote DK
Support - Oppose
Q12.ECE Statements Vote
Provide Pre-K (All)
Programs (Limited)
DK
All - Limited
Q23.Standardized Support
Test Skip Oppose
DK
Support - Oppose
Q25.ICFF Heard
Awareness Not heard
DK
Heard — Not heard
Q26.ICFF Impression Positive
Negative
DK
Positive - Negative
Q27.1CFF Support
(Funding Formula) Oppose
Vote DK

Support - Oppose

Region Media Market
Sac- Cen-— FT
County LA San ram— tral Greater San Sac- White
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col-
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718
55 61 61 46 61 43 60 54 57 45 49 59 52 55 56 54 62 43 57 55 59
33 29 29 43 26 46 29 31 30 50 40 28 33 3 31 36 26 46 33 29 32
11 10 10 11 12 1 11 16 13 6 12 13 0 10 13 10 12 11 9 16 9
22 32 32 3 3 -3 31 23 27 -5 9 31 15 19 25 18 36 -3 24 26 26
48 51 51 43 50 45 48 53 51 40 42 50 47 48 48 47 50 45 46 53 48
37 39 39 39 35 40 34 34 34 43 37 34 39 3 35 39 3 40 36 32 39
15 10 10 18 15 15 18 13 16 17 21 16 14 13 16 14 15 15 17 15 13
11 12 12 4 15 5 14 19 17 -3 5 16 8 10 13 8 16 5 10 21 9
32 39 39 27 28 24 40 30 35 21 32 31 32 32 31 33 28 24 33 36 41
59 53 53 63 62 67 51 54 53 68 59 58 59 59 58 58 62 67 57 49 52
10 8 8 10 10 9 9 15 12 11 9 11 9 9 11 9 10 9 9 14 7
=27 -14 -14 -36 -34 -43 -11 -24 -18 -47 -28 26 -28 -27 -27 -25 -34 -43 -24 -13 -11
38 43 43 38 38 35 37 33 35 3240 37 40 39 38 41 39 35 38 32 51
62 57 57 62 62 65 63 67 65 68 60 63 60 61 62 59 61 65 62 68 49
8 6 6 9 8 9 10 10 10 11 8 9 8 8 9 8 8 9 12 9 5
-23 -14 -14 -24 -23 -30 -25 -33 -29 -37 -21 26 -21 -23 -24 -19 -23 -30 -24 -35 1
61 70 70 54 60 56 57 59 58 43 6l 59 62 62 59 63 60 56 54 o6l 69
18 13 13 23 15 23 13 24 19 33 17 17 18 18 18 18 14 23 16 23 14
22 17 17 23 26 21 30 16 23 23 22 24 20 20 23 19 26 21 30 16 18
43 57 57 30 45 34 44 35 39 10 45 42 44 44 41 45 45 34 37 38 55
62 67 67 59 68 56 59 56 58 57 60 63 62 63 62 63 68 56 57 58 63
22 21 21 25 16 27 24 25 24 27 23 20 23 23 21 23 16 27 24 24 25
16 12 12 16 16 17 17 19 18 16 17 17 5 14 17 14 16 17 19 17 13
40 45 45 34 53 30 35 32 33 31 37 43 38 40 41 40 52 30 33 34 38

HErployment ————————————
FT Children # Of Children
Blue Hore
Col- Stu- Un- Ma- Part Ret— No/
lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
219 99 97 115 19 531 625 1375 224 442 168
51 58 48 44 56 56 63 52 65 65 60
37 21 28 36 33 37 26 37 23 25 28
12 21 24 20 10 7 11 12 12 10 12
14 37 20 8 23 20 38 15 41 39 32
45 43 58 52 50 48 50 47 48 50 53
43 43 27 31 38 34 42 34 45 43 39
2 14 15 18 12 18 7 18 7 7 7
2 0O 31 21 11 14 8 13 3 7 14
33 37 32 33 30 18 48 24 46 48 48
58 50 56 55 58 71 45 65 47 45 47
10 13 122 122 12 11 711 7 7 5
=25 =12 -24 -22 -28 -52 3 -40 0 4 1
33 31 27 33 39 28 53 32 53 55 51
62 69 73 67 6L 72 47 68 47 45 49
6 16 14 12 9 8 5 10 4 5 5
-24 -38 -45 -34 -22 -45 7 =37 6 9 2
45 64 48 45 66 46 72 51 715 713 67
28 20 15 16 16 26 15 20 13 14 19
27 16 37 39 18 28 13 29 12 13 14
17 44 33 29 50 20 57 31 62 60 48
63 63 66 63 64 61 66 61 69 65 69
26 20 15 20 19 20 25 21 24 26 23
1 16 19 18 17 19 9 19 6 9 8
37 43 52 43 44 41 42 40 45 40 46
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Sumary Table
Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem- No/ 2App- App- app- app- App-  App-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
08.Prop 13 Measure Support 55 63 62 60 78 69 59 51 55 62 57 53 65 60 58 63 56 51 49 47 63 60 74 71 34
Modification Oppose 33 26 25 29 15 26 26 31 32 32 38 43 24 33 32 33 37 35 45 45 25 27 18 20 58
Vote DK 11 11 14 11 7 6 15 19 13 6 5 4 11 7 10 4 7 13 6 8 13 12 8 8 8
Support - Oppose 22 38 37 31 63 43 33 20 24 30 19 10 41 26 26 30 19 16 4 2 38 33 56 51 -23
Q12.ECE Statements Vote
Provide Pre-K (A11) 48 49 59 48 57 46 53 46 51 50 46 38 53 47 46 55 48 47 45 47 49 49 49 54 39
Programs (Limited) 37 43 33 44 41 50 38 37 34 38 41 47 38 45 46 35 33 36 39 37 39 37 42 38 39
DK 15 7 9 8 2 5 9 18 15 12 13 15 9 8 8 0 19 17 16 16 13 13 8 8 22
All - Limited 11 6 26 5 15 -4 15 9 17 12 5 -9 15 1 -1 21 16 11 7 10 10 12 7 15 0
Q23.Standardized Support 32 51 25 46 71 52 50 32 33 35 27 32 47 44 47 43 22 27 48 42 27 27 37 36 31
Test Skip Oppose 59 43 62 47 28 45 42 51 58 58 65 63 46 49 48 51 71 6l 44 51 63 63 55 57 59
DK 10 6 13 7 1 3 8 17 9 6 8 5 7 7 5 6 8 12 7 7 10 10 8 7 9
Support - Oppose  -27 8 -36 0 43 7 8 -18 -25 =23 =37 =31 1 -5 -1 -8 -49 -34 4 -9 -36 -36 -18 -22 -28
Q25.ICFF Heard 38 56 36 54 65 63 49 27 36 45 46 51 54 49 64 66 33 31 46 45 35 36 41 42 41
Awareness Not heard 62 44 64 46 35 37 51 73 64 55 54 49 46 51 36 34 67 69 54 55 65 64 59 58 59
DK 8 4 10 4 4 3 5 12 7 6 5 6 4 5 4 9 7 10 10 9 7 8 5 5 10
Heard - Not heard -23 11 -28 7 30 27 -2 -6 =27 -10 -8 2 9 -2 29 32 -33 -37 -9 -11 -31 -28 -18 -15 -18

Q26.ICFF Impression Positive 61 75 39 69 95 76 74 47 59 64 65 62 78 78 57 66 64 49 72 70 52 53 71 73 53
Negative 18 15 18 18 5 17 13 13 21 16 17 14 12 16 24 8 17 20 22 19 19 17 13 13 27

DK 22 10 43 13 - 7 13 40 20 20 18 24 10 6 19 15 19 32 6 11 29 30 15 14 20

Positive - Negative 43 60 21 51 89 59 6l 34 37 48 48 48 65 61 33 48 47 29 50 52 33 36 58 60 26

Q27.ICFF Support 62 66 67 65 70 65 67 62 65 67 57 60 64 70 69 57 62 6l 45 49 70 70 73 73 46
(Funding Formula) Oppose 22 25 19 26 26 29 22 18 20 22 30 26 26 19 26 30 23 21 40 36 15 15 15 16 37
Vote DK 16 8 14 9 4 6 11 20 16 10 14 13 10 11 4 13 15 19 15 15 15 15 11 11 16

Support - Oppose 40 41 47 39 45 37 45 43 45 45 27 34 38 51 43 27 39 40 5 13 56 54 58 57 9
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Sumary Table
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup—- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
08.Prop 13 Measure Support 55 51 56 64 62 75 72 43 69 61 38 81 49 53 100 - - 72 40 63 57 25 68 52 34 67 48 32 78 54 49 67 40 30
Modification Oppose 33 47 40 25 28 8 22 51 24 30 50 15 39 37 - 100 - 19 46 28 36 45 25 39 28 29 36 33 21 43 35 26 55 34
Vote DK 11 1 4 11 10 7 6 6 7 9 12 4 12 10 - - 100 9 14 9 7 30 7 9 39 5 15 36 1 4 16 7 5 36
Support - Ogpose 22 4 16 40 33 57 50 -9 45 32 -12 67 9 15 100 -100 - 54 -6 35 21 -20 43 13 6 38 12 -1 57 11 14 41 -14 -3
Q12.ECE Statements Vote
Provide Pre-K (A11) 48 40 47 50 50 51 53 45 54 51 44 54 47 50 55 40 39 60 38 100 - - 52 49 32 5 44 33 63 47 59 53 43 36
Programs (Limited) 37 45 41 37 37 46 38 39 38 38 38 41 38 36 38 40 22 36 38 - 100 - 40 37 28 38 36 26 33 43 30 38 41 26
LK 15 15 12 12 13 4 8 16 9 11 18 5 15 14 7 20 39 4 24 - - 100 9 14 40 7 20 41 4 10 11 9 15 38
All - Limited 11 -5 6 13 13 5 15 6 16 13 6 13 8 14 17 0 17 24 0 100 -100 - 12 13 4 18 7 7 31 4 29 15 2 9
023.Standardized Support 32 56 47 27 28 49 40 34 42 35 28 56 29 28 39 24 19 41 23 34 34 18 100 - - 44 23 13 61 35 25 3% 32 17
Test Skip Oppose 59 39 50 62 62 45 55 59 54 58 61 42 61 64 55 68 47 52 65 60 58 55 - 100 - 53 62 46 36 64 66 59 64 50
DK 10 4 3 11 9 6 5 7 4 7 11 3 10 8 6 8 34 7 12 7 8 27 - - 100 3 14 41 3 1 9 6 4 33
Support - Oppose  -27 17 -3 -36 -34 4 -14 -25 -12 -24 -33 14 -32 -36 -16 -44 -28 -10 -41 -26 -24 -37 100 -100 - -8 -39 -34 25 -29 -41 -24 -31 -33
O25.ICFF Heard 38 50 53 32 37 53 50 48 51 42 38 65 37 36 46 33 16 47 31 44 39 17 54 34 11 100 - - 100 100 100 43 43 15
Awareness Not heard 62 50 47 68 63 47 50 52 49 58 62 35 63 64 54 67 84 53 69 56 61 83 46 66 89 - 100 100 - - - 57 57 85
DK 8 8 7 7 7 4 4 10 5 7 9 5 8 7 5 8 26 6 10 6 6 23 3 7 34 - 14 100 - - - 4 5 30
Heard - Not heard -23 0 5 -36  -26 6 1 -3 2 -15 =23 29 -27 -28 -8 -34 -67 -7 37 ~-11 -22 -66 8 -31 -77 100 -100 -100 100 100 100 ~-15 -15 =70
026.ICFF Impression Positive 61 74 74 53 55 85 79 51 73 67 42 84 53 49 70 45 14 73 44 64 58 39 76 46 44 6l - - 100 - - 7235 17
Negative 18 18 16 21 21 11 11 34 12 14 30 10 24 19 14 27 13 13 24 14 22 27 13 24 5 18 - - - 100 - 9 49 8
DK 22 8 10 25 24 4 10 15 14 18 28 6 23 32 16 27 773 14 33 22 19 34 11 30 51 22 - - - - 100 18 16 74
Positive - Negative 43 56 58 32 35 74 68 17 6l 53 12 74 29 30 56 18 1 59 20 50 36 12 63 22 39 43 - - 100 -100 - 63 -15 9
Q27.ICEFF Support 62 50 56 72 69 74 72 51 72 68 50 75 56 65 75 48 41 74 52 69 64 37 69 63 37 69 58 30 8 38 60 100 - -
(Funding Formula) Oppose 22 40 33 14 17 20 21 36 20 21 32 20 30 18 16 36 9 16 27 20 25 23 22 24 10 24 20 14 12 59 15 - 100 -
Vote DK 16 10 11 14 14 6 7 13 8 12 19 4 14 17 9 16 50 10 21 12 11 40 8 13 53 6 22 56 2 3 24 - 100

Support - Oppose 40 10 23 57 52 54 51 14 51 47 18 55 26 47 59 12 31 58 25 49 39 14 47 39 28 45 37 17 74 -21 45 100 -100 -
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Sumary Table
Total
08.Prop 13 Measure Support
Modification Oppose
Vote DK
Support - Oppose
Q12.ECE Statements Vote
Provide Pre-K (All)
Programs (Limited)
DK
All - Limited
Q23.Standardized Support
Test Skip Oppose
DK
Support - Oppose
Q25.ICFF Heard
Awareness Not heard
DK
Heard — Not heard
Q26.ICFF Impression Positive
Negative
DK
Positive - Negative
Q27.1CFF Support
(Funding Formula) Oppose
Vote DK

Support - Oppose

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-
board
Have Visit

Heard, Heard,

A Lot/ Don't

Fair Know

Total Amount Much
2000 403 518
55 75 62
33 22 32
11 3 7
22 52 30
48 50 53
37 45 36
15 5 11
11 5 17
32 62 29
59 36 64
10 1 7
=27 26 -36
38 81 50
62 19 50
8 1 6
-23 62 0
61 78 57
18 16 23
22 5 21
43 62 34
62 69 66
22 27 23
16 3 11
40 42 42

Not -

Heard DK Yes

61
33

5
28

50
39
11
11

29
65

5
-36
53
47

921 157 333 582
47 32 80
40 30 18
13 38 3

7 2 62
48 33 55
36 26 42
17 41 3
12 7 13
22 16 69
66 52 29
12 32 2

-44 -36 41
18 8 82
82 92 18

6 52 1

-63 -84 64
25 64 83
13 36 13
62 - 4
12 27 70
62 34 70
20 15 26
18 51 4
42 18 45

019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Combined  Q28: School

Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
— Impression —— - Impressions —— — Impressions —— - Impressions —- Yes,
Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/
No tive tive DK tive tive DK tive tive I[K tive tive DK tend Yes DK

482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587
79 42 6l 70 39 37 65 39 37 67 39 37 86 72 51
19 54 30 24 53 34 28 50 35 26 52 35 13 23 36
2 4 9 6 8 29 7 11 27 7 9 29 1 5 13
61 -13 31 45  -13 3 38 -10 2 41 -12 2 73 49 15
56 45 47 48 46 45 52 44 46 50 45 46 54 52 47
40 45 37 43 35 27 38 39 26 40 37 27 46 42 35
3 10 16 9 19 28 10 17 27 9 18 28 1 6 17
16 0 11 5 11 19 14 5 20 10 9 19 8 9 12
60 29 24 39 28 16 36 28 18 38 28 17 74 62 24
39 68 66 56 66 59 56 65 57 56 66 58 25 35 65
1 3 11 5 6 25 7 7 25 6 6 25 1 3 12
21 -38 -42 -16 -38 -43 -20 -37 -38 -18 -38 -41 49 27 41
78 71 36 49 34 14 47 34 13 48 34 14 81 74 29
22 29 o4 51 66 86 53 66 87 52 66 86 19 26 71
1 5 8 5 6 23 5 5 20 5 6 22 1 3 10
56 42 -28 -3 31 -71 -6 =31 -73 -4 =31 -72 63 49 42
87 27 45 65 30 16 76 42 15 71 35 16 89 81 44
8 6l 20 15 41 12 10 46 3 12 43 8 9 13 22
6 12 35 20 29 72 14 12 8l 17 2177 2 6 34
79 33 25 50 -11 4 66 -4 12 59 -8 8 79 68 23
76 42 65 71 56 44 74 50 38 73 53 41 71 71 60
21 56 18 19 33 16 18 41 15 19 37 16 27 25 21
3 2 18 10 11 41 8 9 46 9 10 43 2 4 19
56 -14 47 52 22 28 56 9 23 54 17 26 43 45 39

Split

A

B

c

D

E

F

G

H

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

61
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CA Dashboard Summary Table

Total
Q17.Dashboard Awareness

Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much

Haven't heard

DK

More aware — Less aware
Q18.Dashboard Visit Yes
No

DK

Yes - No

Q19. Dashboard Positive
Impression Negative
DK

Positive - Negative

Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative

Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK
Positive - Negative

Q20/21 (E/F) .Corbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im— DK

pressions Positive - Negative

la—

— Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der

Wo— nger der Wo— Wo—

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

2000 900 500 500 600 1200 500

20
26
46

18
29

792 924 1066

Ethnicity —————————
Other/ Non-

80 136 76
2 U 9 24
25 24 17 24
2 49 &5 43
11 9 9 8
25 56 73 -43
3930 17 40
6L 6 83 60
- S
-23 -38 65 20
68 48 20 57
5 15 28 17
27 31 52 26
63 33 -8 39
2 6 29 %
27 21 %8 27
3117 13 20
16 40 -29 25
69 6 51 67
10 18 29 20
21 14 20 13
5 50 22 48
5 64 40 60
18 20 44 24
26 16 1.6 17
37 4 5 3%

165

195

360

340

320

514

367

93

700

460

1020 974 425 499 591 475

30 9 42 11 23 8
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CA Dashboard Summary Table

Total
Q17.Dashboard Awareness

Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much

Haven't heard

DK

More aware — Less aware
Q18.Dashboard Visit Yes
No

DK

Yes - No

Q19. Dashboard Positive
Impression Negative
DK

Positive - Negative

Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative

Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK
Positive - Negative

Q20/21 (E/F) .Corbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im— DK

pressions Positive - Negative

Dem
Wo—

Rep
Dem Wo—

Rep

Total men Men men Men men Men

2000 511 383 215 282 341 259

20
26
46

13
28
52

-67

You- Ol-
nger der nger der
Dem Dem Rep Rep

You- Ol1-

418 479 233 264

You- O1- You- Ol- You- Ol-
nger der nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem

Age / Party / Gender

Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men

369

231

252

21
26
44

-48

259 162 221
5 42 11
31 24 36
60 30 45
4 4 9
-86 -13 -69
11 58 12
89 42 88
- l -
=77 16 -6
33 76 41
6 11 12
60 12 47
27 65 29
46 69 55
24 22 17
30 9 28
22 47 38
58 83 61
17 10 20
25 6 19
40 73 41
52 77 58
21 15 18
27 7 24
31 62 39

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der
Rep Rep Rep Rep

106 109 127 155

38 15 49 11

22 24 20 28

32 53 28 56

8 8 3 5

-16 -6l 1 =72

56 8 72 13

42 82 28 85

2 - - 2

14 -64 44 -73

71 3 72 22

11 23 17 35

18 43 11 43

61 10 55 -12

61 40 71 34

17 34 23 37

22 26 6 28

45 6 49 -3

86 40 76 54

13 36 10 31

1 23 14 15

73 4 66 22

75 40 73 44

15 35 17 34

10 25 9 22

61 5 56 10

You-

Ol-

nger der
NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I
Women Women Men — Men

234

107

You—
nger der

135

Ol-

124

-68

Latinos
Wo- You- Ol- Not
Men men nger der Dem Dem

189 310 384 116 245 255

Ethnic/
—— Party —
White
White Non—

Dem  Dem
514 686
15 20
32 24
48 49
6 8
-64 =53
30 37
70 62
- 1
-41 =26
48 50
9 18
43 31
39 32
56 50
18 28
25 22
38 21
67 62
16 20
17 18
51 41
61 56
17 24
21 20
44 32



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

CA Dashboard Summary Table

Total
Q17.Dashboard Awareness

Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much

Haven't heard

DK

More aware — Less aware
018.Dashboard Visit Yes
No

DK

Yes - No

Q19. Dashboard Positive
Impression Negative
DK

Positive - Negative

Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative

Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK

Positive - Negative

020/21 (E/F) .Conbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im— DK

pressions Positive - Negative

Total

County IA
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

IA

nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA

Region
Sac- Cen-—

San ram— tral Greater

2000

20
26
46
8
=52

480 480 440 440 180

22
24
45

-48

18
48
-56
38

220 240 460 171

13 20 18 19 15
33 26 24 24 28
47 48 50 49 49
7 7 8 7 8
-67 -53 -56 -54 -61
27 45 34 39 19
72 55 64 60 78
2 - 2 1 3
-45 -10 -31 =20 -59
45 46 48 47 41
24 17 20 18 22
31 37 32 35 37
20 29 28 29 18
49 48 49 49 50
25 28 27 27 22
26 24 24 24 29
25 21 22 21 28
54 69 59 64 57
30 22 20 21 22
16 9 22 16 21
24 48 39 43 35
51 59 54 56 54
27 25 23 24 22
21 16 23 20 24
24 34 31 32 32

214

Media Market

FT
San Sac-— White
Coa- In- Die- ram- Oth- Col-

SF go entoer lar
900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718
20 21 23 18 13 19 19 34
27 25 25 26 33 26 23 24
46 47 44 48 47 47 50 37
8 8 8 7 7 8 8 5
-53 -51 -46 -56 -67 -55 -54 =27
3% 37 3 38 27 43 38 53
64 62 64 62 72 57 6l 47
1 0 1 - 2 - 2 0
-29 -25 -29 -24 -45 -14 -23 6
53 51 56 52 45 43 51 65
15 16 14 12 24 16 20 13
32 32 30 36 31 41 29 22
38 35 42 41 20 27 31 53
57 47 55 52 49 48 50 62
22 30 25 24 25 26 28 21
22 23 20 24 26 26 22 17
3 17 30 28 25 21 21 40
64 66 69 64 54 69 59 77
19 19 17 16 30 19 21 14
17 15 14 20 16 12 20 9
45 47 51 48 24 50 38 64
60 57 62 58 51 58 54 70
20 24 21 20 27 23 25 17
20 19 17 22 21 19 21 13
40 32 41 38 24 36 30 52

Children # Of Children

1

1-2

3+

1375 224 442 168

HErployment ————————————

FT

Blue Hore

Col- Stu- Un- Ma- Part Ret— No/

lar dent emp ker Time ired Yes DK
219 99 97 115 196 531 625
24 21 8 13 17 5 38 12
21 23 21 28 26 32 24 27
48 40 59 47 51 55 30 53

7 16 12 12 7 7 7 8
-45 -42 =72 -62 -60 -82 -16 -68
40 29 11 30 32 7 60 18
60 71 8 70 68 92 39 81
- - 8 - - 1 0 1

-20 -41 -69 -41 -37 -85 21 -62
51 59 32 49 50 29 71 38
32 22 20 13 15 13 14 17
17 20 48 38 35 58 15 45
19 37 12 35 35 16 57 22
50 41 41 64 54 44 65 47
34 42 25 21 22 26 22 27
16 18 34 15 25 30 12 27
16 -1 16 42 32 18 43 20
63 63 6L 66 56 53 8l 57
20 23 23 24 24 22 11 23
18 14 16 11 20 25 8 20
43 41 37 42 32 30 70 35
57 52 51 65 55 48 73 52
26 32 24 22 23 24 16 25
17 16 25 13 22 28 10 23
30 19 26 42 32 24 57 27



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

CA Dashboard Summary Table

Total

Q17.Dashboard Awareness
Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much
Haven't heard
DK
More aware — Less aware
018.Dashboard Visit Yes
No
DK
Yes - No
Q19. Dashboard Positive
Impression Negative
DK
Positive - Negative
Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative
Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK
Positive - Negative
020/21 (E/F) .Conbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im— DK
pressions Positive - Negative

Total

2000

20
26
46
8
=52

Children School Type Gender/ Union
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret—
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K- $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193
41 17 34 72 51 33 11 18 28 22 33 45 40 49 37 13 11
24 29 26 13 20 26 19 25 26 31 27 17 22 28 30 35 26
29 45 32 14 25 32 57 49 40 43 36 35 34 22 26 48 52
7 9 7 1 4 9 13 7 6 4 3 4 4 2 7 5 10
-11 =57 24 45 5 =25 -65 =57 -38 -51 =30 -7 -16 -1 -20 -69 -68
62 38 56 84 71 53 21 34 45 36 49 66 70 52 50 20 19
38 58 44 16 29 47 77 65 55 64 51 34 30 48 50 78 80
0 3 0 - 0 - 2 1 - 0 - - - - - 2 1
24 =20 11 68 42 7 =56 =31 -10 =27 -2 33 40 5 0 -58 -62
72 59 67 89 76 69 45 53 58 54 56 73 74 57 59 30 45
14 10 16 g8 17 11 12 15 17 16 22 15 13 16 22 19 15
14 31 17 3 721 43 32 26 30 22 12 14 28 19 51 40
58 49 50 82 59 58 33 38 41 38 35 58 61 41 36 11 30
65 67 60 88 72 59 42 55 59 56 45 58 57 71 63 49 49
23 19 26 10 24 22 32 20 26 26 33 21 26 26 25 27 26
12 14 14 2 4 19 26 25 15 18 22 21 17 2 12 24 24
42 48 35 7749 37 10 35 34 31 12 38 31 45 38 22 23
80 89 79 86 81 78 57 66 69 70 63 68 75 73 75 52 64
12 - 13 7 10 14 19 22 18 16 19 18 8 20 20 26 18
8 11 8 7 9 7 24 13 13 14 17 13 17 7 4 22 17
67 89 66 80 72 64 38 44 50 54 44 50 68 54 55 26 46
7379 70 87 77 69 50 60 64 64 55 63 66 72 70 50 57
17 9 20 8 17 18 26 21 22 20 25 20 17 23 22 27 22
10 12 11 5 7 13 25 20 14 16 19 17 17 5 8 23 21
55 71 50 79 60 51 24 39 42 44 30 44 48 50 48 24 35

——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
Strong Total Total
Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

App-  APp- app-  app- App- App- app-
rove rove rove rove IOVE rove IOve
376 660 1104 1296 363 947 594

10



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

CA Dashboard Summary Table

Total
Q17.Dashboard Awareness

Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much

Haven't heard

DK

More aware — Less aware
018.Dashboard Visit Yes
No

DK

Yes - No

Q19.Dashboard Positive
Impression Negative
DK

Positive - Negative

Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative

Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK

Positive - Negative

Q20/21 (E/F) .Corbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im- DK
pressions Positive - Negative

Total

46
8
=52

———— Betsy Devos JP

Tony Thurmond JP Q4/6: Local
— Total - -Schls Grade -

Dis-

app- App-  App- app- as- Bz Lim-
rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited

Strong Total

Strong Total Dis- Dis- Strong
App- app-
rove rove rove Iove Irove

183 535 758 1053
49 41 12 14 45
16 22 30 31 24
29 31 53 48 28
7 6 6 6 4
4 11 =71 -65 =7
68 58 20 26 63
32 42 80 73 37
- - 0 1 -
35 15 -59  -48 26
73 68 41 45 77
18 16 13 16 8
9 16 46 39 15
54 52 29 29 70
59 63 50 52 71
34 26 24 26 17
7 11 25 22 12
25 37 26 26 54
70 72 63 62 86
18 17 19 21 7
12 11 18 17 7
52 55 45 42 79
64 68 57 57 79
26 21 21 23 12
9 11 22 20 9
38 46 35 34 67

180 710 461 683

Not
Pas- Pas— Bet— Wo—

Q5/7: Local Q8: Prop 13
Schools JP Measure Mod.

Q10: In-

Vote ———— Spending
Sup- Op-

1400 396 328

24
28
41

-46

16
24
52

-60

722 7728 1104 668 227 932 1068

17 14 27 14 5 30 12
28 29 29 25 15 28 24
48 49 39 55 54 36 55
7 7 5 727 6 9
-60 -64 -41 -66 -64 -35 67
25 27 43 23 20 47 21
7% 72 57 76 70 53 78
1 1 - 1 9 0 1
-50 -44 -15 -53 -50 -6 -57
41 45 el 35 25 67 32
26 12 10 30 13 9 25
32 43 29 3% 62 25 43
15 33 52 5 13 58 7
44 51 67 38 28 64 42
36 24 18 40 16 20 30
20 24 15 23 56 16 28
8 27 48 -2 11 45 12
59 64 76 54 41 74 57
26 20 13 28 18 15 22
15 17 11 17 41 11 21
33 44 63 26 22 59 34
52 57 71 46 34 69 49
31 22 16 34 17 17 26
18 21 13 20 48 14 24
21 3 56 12 17 52 23

Q12: ECE

crease ECE Statements Vote

Prov PreK Prg's - Test Skip ——

966

Q27: ICFF
Funding Formula
——— Vote

S

uo—  Op—
DK port pose LK

1246 439 314

Q23: Q25:1CFF Q26: ICEF

Standardized - Awareness -— - Impression —

Not Pos— Neg-

Sup-— He- He- it- at-

DK port pose DK ard ard DK ive ive
738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110
7 40 12 3 42 6 3 63 44 12
20 23 29 18 34 21 17 27 371 27
52 33 52 53 22 el 31 9 16 6l
22 4 726 2 12 49 1 3 -
-65 -16 -68 -68 -13 -76 -46 27 -9 -76
12 58 20 15 47 18 10 61 36 21
85 42 80 76 53 8 79 38 64 79
3 - 0 8 0 1 10 0 - -
-73 15 -60 -61 -6 -63 -69 23 -28 -58
19 72 39 14 64 31 8 8 29 35
8 10 20 11 17 12 22 7 5 19
62 17 41 75 18 5 70 9 16 46
1 62 19 4 47 19 -14 77 27 16
30 66 49 28 68 43 28 8 52 54
30 23 28 15 23 26 17 12 43 24
40 11 22 58 9 31 55 2 5 22
0 43 21 13 45 16 12 74 9 30
45 74 63 47 78 56 45 89 51 6l
23 17 21 12 16 20 12 10 47 11
32 9 16 40 6 23 43 1 1 28
22 58 42 35 62 36 33 79 4 51
37 70 5 38 73 50 36 87 52 57
27 20 25 14 20 23 15 11 45 18
36 10 19 49 7 27 50 2 3 25
10 50 31 24 53 26 21 77 739

11



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

CA Dashboard Summary Table

Total
Q17.Dashboard Awareness

Heard/know a lot/fair amount
Heard, don't know much

Haven't heard

DK

More aware — Less aware
Q18.Dashboard Visit Yes
No

DK

Yes - No

Q19. Dashboard Positive
Impression Negative
DK

Positive - Negative

Q20 (E) . Informed Positive
Dashboard Negative
Tmpressions DK
Positive - Negative

Q21 (F) . Informed Positive
Dashboard Negative
Impressions DK
Positive - Negative

Q20/21 (E/F) .Corbined Positive
Informed Negative
Dashboard Im— DK
pressions Positive - Negative

Total

2000

20
46
=52

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-

Heard, Heard,

A Lot/ Don't

Fair Know
Amount Much

403 518

100 -

. 100

100 -100

67 12

32 87

1 1

35 =75

77 33

15 16

8 51

62 17

76 62

21 25

4 13

55 37

88 71

11 19

1 10

78 52

83 66

15 22

2 12

67 44

board
Have Visit
Not -
Heard DK Yes No

921 157 333 582

- - 81 22

- - 19 78
100 - - -
- 100 - -
-100 - 62 -55
- - 100 -

- - - 100

- - 100 -100

- - 84 35

- - 13 17

- - 4 48

- - 71 18

43 23 8l 60
28 20 18 26

15 3 63 34
54 45 90 72

30 32 82 54

48 33 86 66
26 17 13 22

22 16 73 44

019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Combined  Q28: School
Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
— Impression —— - Impressions —— — Impressions —— - Impressions —- Yes,
Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/
tive tive DK tive tive K tive tive IK tive tive DK tend Yes DK
482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587
64 43 11 27 15 3 29 12 1 28 14 2 8 65 8
36 57 89 31 26 15 28 26 17 29 26 16 10 19 28
- - - 39 52 60 37 57 64 38 54 6l 5 13 55
- - - 4 722 5 5 18 4 6 20 1 3 9
29 -15 -79 -42 -63 -72 36 -70 -80 -39 -66 -75 71 34 -4
58 29 4 42 26 5 43 21 6 42 24 6 88 73 14
42 70 95 57 74 95 57 75 94 57 74 94 11 26 86
0 1 1 1 - - - 3 - 0 1 - 0 1 0
16 -40 -91 -16 -47 -89 -14 -54 -87 -15 -50 -88 77 47 =72
100 - - 64 22 14 68 8 3 66 16 10 89 78 36
- 100 - 8 47 6 6 57 15 7 51 9 7 12 18
- - 100 29 32 81 25 3% 82 27 33 8l 3 9 46
100 -100 - 56 25 8 62 -49 -11 59 -35 0 82 66 19
87 31 57 100 - - - - - 100 - - 89 72 47
10 66 21 - 100 - - - - - 100 - 10 21 26
3 3 22 - - 100 - - - - - 100 1 7 27
77 =35 35 100 -100 - - - - 100 =100 - 79 51 21
97 35 66 - - - 100 - - 100 - - 2 87 59
2 59 17 - - - - 100 - - 100 - 5 10 21
0 6 17 - - - - - 100 - - 100 3 3 20
95 -24 49 - - - 100 -100 - 100 -100 - 87 76 38
93 33 61 100 - - 100 - - 100 - - 9 79 53
6 63 19 - 100 - - 100 - - 100 - 7 16 24
1 5 19 - - 100 - - 100 - - 100 2 5 23
87 -30 42 100 -100 - 100 -100 - 100 -100 - 84 64 29

Split

A

B

c

D

E

F

G

H

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

52
25

27

19
46
-54

12



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(PTY) Are you registered to vote as a...

Total
Democrat
Republican

Independent / No party
preference

Other party member

Don't know

Total
Democrat
Republican

Independent / No party
preference

Other party member

Don't know

Total
Democrat
Republican

Independent / No party
preference

Other party member

Don't know

la—

Other/ Non-
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+

Age

— Age / Gender —

Wo—

You- Ol-
nger der
Men Men

You- Ol-
nger der
Wo—  Wo—
men men

2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
45 100 - - - 43 49 72 39 38 48 41 48 36 43 40 41 43 41 61 49 40 59 41 49 38 44 43 55
25 - 100 - - 28 22 14 23 12 21 31 20 19 21 20 26 23 31 21 31 23 23 23 27 30 31 18 23
25 - - 100 83 25 22 13 30 46 25 25 25 31 30 30 27 30 25 l6 18 29 16 29 21 27 22 30 19
2 - - - 7 2 2 1 1 - 1 2 2 1 3 2 3 1 1 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2
3 - - - 10 2 5 - 6 3 5 1 5 14 3 8 3 4 2 0 - 5 0 5 1 2 1 7 1
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
45 100 100 - - - - 100 100 - - - - 100 100 100 100 - - - - - - - - 43 53 47 56 100 - 100 -
25 - - 100 100 - - - - 100 100 - - - - - - 100 100 100 100 - - - - 29 18 20 27 - 43 - 49
25 - - - - 80 88 - - - - 80 88 - - - - - - - - 77 87 86 9 24 20 24 15 - 43 - 44
2 - - - - 6 8 - - - - 6 7 - - - - - - - - 5 8 9 7 3 1 2 - - 3 - 4
3 - - - - 15 4 - - - - 14 4 - - - - - - - - 19 5 5 3 1 8 7 2 - 1 - 3
Region Media Market = = ———————— Fployment ——————————
Sac- Cen- FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
45 54 54 33 55 34 4 39 42 30 34 48 42 47 43 44 55 34 41 41 39 51 36 43 39 47 54 41 47 40 39 43
25 19 19 34 16 32 28 27 28 39 32 22 27 24 26 27 16 32 29 26 30 23 16 21 24 15 25 30 23 31 31 27
25 22 22 30 25 27 21 24 22 30 28 24 26 24 26 26 25 27 24 22 28 22 27 27 29 30 18 24 26 21 23 25
2 2 2 2 1 3 4 2 3 0 2 2 2 2 2 2 1 3 3 2 1 1 4 4 1 4 2 2 2 2 2 3
3 2 2 2 2 3 3 8 6 0 3 4 2 3 4 2 2 3 3 8 1 3 16 4 7 4 1 4 3 5 4 2



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(PTY) Are you registered to vote as a..

Total
Total 2000
Democrat 45
Republican 25
Independent / No party
preference 25
Other party member 2
Don't know 3

Total
Total 2000
Democrat 45
Republican 25
Independent / No party
preference 25
Other party member 2
Don't know 3

Total
Total 2000
Democrat 45
Republican 25
Independent / No party
preference 25
Other party member 2
Don't know 3

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem- No/ 2App- App- app- app- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
40 44 43 32 37 43 46 46 47 45 31 43 41 41 42 55 44 14 16 66 61 71 61 19
31 23 28 40 35 27 16 22 27 29 40 30 27 27 30 27 23 65 58 6 8 13 14 48
24 24 24 23 25 23 26 27 25 23 27 23 30 24 27 15 27 18 21 24 26 16 21 27
2 6 2 2 2 2 4 3 1 1 3 2 1 6 - 2 2 2 1 2 2 2 3
4 3 3 3 1 6 8 2 0 1 - 2 1 2 2 1 4 1 3 2 3 - 2 3
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose [K
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
21 28 66 57 51 52 33 47 47 37 47 41 47 56 28 40 55 36 50 43 33 45 46 41 47 44 36 46 43 53 52 30 39
59 48 9 14 29 24 3 24 24 31 26 28 24 19 38 16 19 30 22 27 31 27 25 18 26 24 26 27 26 22 19 42 27
18 21 21 24 19 21 25 24 24 27 22 26 26 22 29 29 22 28 24 26 27 25 25 25 25 25 23 26 26 24 25 25 27
2 2 3 3 2 2 3 1 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 1 2 3 2 1 6 1 2 2 1 4 1 2 3 1
0 2 2 2 - 1 4 3 3 2 3 3 2 1 3 14 2 4 2 3 6 1 3 10 1 5 13 - 1 - 3 1 6
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega-— At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B c D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 1838 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
39 51 45 39 41 49 46 31 53 47 38 47 47 39 46 47 39 47 40 38 47 45 45 45 45 45 45 45 45
34 23 23 20 34 24 28 37 22 25 28 22 24 31 20 25 29 22 36 33 23 25 25 25 25 25 25 25 25
24 24 27 23 22 25 24 27 23 24 28 23 24 27 27 24 27 25 20 24 25 25 25 25 25 25 25 25 25
2 1 2 2 2 1 2 4 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 3 16 - 1 1 2 1 2 4 5 3 2 5 3 3 5 - 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

14



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A—Q2T.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Total Dem Rep

2000

~

.43
.16
.10

.06

.03

.93
.81

.62

.22

12

.19

9.

8.

8.

8.

7.

5.

900

11

.84
.57
.69

43

52

.21
.65

11

74

.19

69

500

7.

7.
7.
7.

7.

7.

6.

6.

7.

6.

95

75
64
19

61

27

.66
.28

99

39

73

82

7.

7.

7.

7.

7.

6.

6.

.38
.03

95

85

2

.81
L71

42

08

63

32

7.

7.

7.

.38
.98

94

86

.91

.71
.65

.39

11

.65

.43

8.32
8.12
7.94

~J

.99

~J

.75

tino Black Asian

500

8.

8

8.

8.

7.

7

7

6.

55

.55
.15
.31

25

35

.79
91

91

.68

.34

87

[coluNNe s BNe]

80

.16

.02
.56
.75

.86

.93

.49
.48

.44

.79

.07

.47

136

8.77

fee)

.54

7.62
7.83

Means

Other/ Non-
Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74

o o

~  J

76

.52

.78
.32
.05

1

.19

91
.18

.43

.95

12

.41

Age

Wo—

792 924 1066

8.65

jeo)

.62

[ee]

.22
8.36

8.29

8.30

~J

.85

~J

.89

7.82

7.56

8.

7.

7

7.

7.

7.

6.

39

.17
.98
75

.85

78

.87
.85

40

10

80

19

8.

8.

8.

7.

7

6.

6.

T

.69
.34
.42

27

27

.01
.78

84

.35

65

21

165

8.70

8.95

[ee]

12

o

.55

8.49

8.45

~J

.66

~J

.46

8.04

8.11

7.37

7.00

195

8.73

fee)

.84

[ee]

.53

[

.78

8.49

8.67

~J

91

~J

.81

8.43

8.09

7.16

6.78

360

8.71

oo

.89

[ee]

.34

fee)

.67

~J

.80

~J

.65

340

8.50

o

.61

[ee]

.37

fee)

.41

~J

.99

~J

.92

320

8.59

oo

.64

[ee]

.22

oo

.14

8.07

8.13

7.95
7.86

7.75

6.86

7.28

6.29

514

8.33

[

11

~J

.87

~J

12

~J

.82

6.25

367

8.91

fee)

.27

[ee]

.23

[ee]

.25

~J

.89

75+ 18-39

8.

7

7

7

7

6.

5.

93

71

.14

10

.79

.65

12

21

.44

.15

79

86

.48

8.

fee)

fee)

~  J

700

61

.75
.36
.55

.36

.46

.89
.78

.15

.94

.44

.13

65+ 18-49

1020

8

7

7

7.

7

5.

5.

460

.88

.24
.21
.93

.88

.85

.25
.80

37

.08

65

25

8.

@ o

60

72
31
.42

.27

.36

91
.81

.02

.60

.39

.87

7.

7.

7.

7.

6.

5.

5.

.17
.03

79

87

71

.97
.81

23

86

97

48

— Age / Gender —-
You- Ol-

You- Ol-
nger der
Men Men

425 499

8.42 8.36

8.

8.

8.

7.

7.

7.

7.

.44

18
10

04

12

.99
.96

91

58

58

02

7.
7.
7.

7.

7.

6.

6.

6.

5.

93
82
46

69

49

77
.76

97

69

04

52

nger der
Wo—  Wo-—
men men

8.

8.

8.

7.

8.

7.

7

6.

73

.91
.41
.64

44

53

87

L71

10

61

.30

78

8.

8.

7.

7.

7.

5.

591 475

83

.42
.26
.15

06

.94

.18

86

51

03

.89

44

15



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

QPA-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

2000

8.

«© 0o

~

59

.43
.16
.10

.06

.03

.93
.81

.62

.22

12

.19

Dem
Wo—
Total men Men

Dem

9.

8.

8.

8.

7.

5.

25

.02
.67
.91

59

64

.23
.78

21

78

.40

69

8.

8.

8.

7.

7.

5.

5.

511 383

93

.62
.46
.42

24

38

.22
.51

99

71

98

72

Rep

men Men

215 282

8.

7.

7.

7.

7.

6.

6.

18

.02
.99

69

97

58

.05
.26

26

57

.47

93

7.

7.

7.

7.

6.

7.

75

62

.45
.88

41

11

.45
.28

.85

32

87

.73

Ind NPP/ You- Ol-

Wo—

8.

7.

8

7.

7.

6.

6.

41

.61
.07
.13

97

.14

.64
.47

63

19

54

57

Ind nger der
men Men Dem Dem

8.

7.

7.

7.

7.

7.

6.

6.

341 259

26

.08
.86

70

74

60

.81
.89

09

01

86

27

418

9.

8.

8.

8.

8.

05

.98
.56
.83

53

69

.98
J72

31

04

.14

.43

9.

8.

8.

7.

7

5.

4

479

18

.15
.59
.59

36

38

.43
.60

95

.49

41

.96

You- Ol-
nger der
Rep Rep

233

8.

7.

8.

8.

7.

7

8.

7.

17

.42
.15

97

20

01

.08
.26

94

.13

13

58

264

7.73

7.23
7.26
6.58

7.17

6.71

7.37
8.28

6.23

5.82

7.26

6.23

Means

You- Ol-
nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem  Dem
Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men

8.

8.

8.

7.

7.

7

369

37

.60
.13
.22

02

20

.73
.62

74

37

.17

.97

You-

Ol-

231

8.

7

7.

7

6.

6.

5.

5.

29

.03
.74
.50

62

.44

.69
.69

85

70

78

58

252

9.14

9.17

[ee]

.68

e

.06

8.78

8.83

~J

.97

~J

.76

8.41

8.01

7.32

6.30

259

9.

«© o

~J

36

.88
.67
.76

.40

.45

.48
.80

.03

.56

.64

.98

You- Ol-

162 221

8.

8.

8.

8.

8.

8.

7.

6.

88

.66
.41

46

14

49

.04
.70

18

11

04

72

8.

8.
8.
8.

8.

8.

7.

7.

5.

4.

97

59
50
39

31

30

.36
.37

85

41

13

94

You—
nger der nger der
Dem Dem Rep Rep

Ol-

Age / Party / Gender
You- Ol-
nger der
Rep

Rep

106 109 127 155
8.49 7.88 7.90 7.62
8.70 7.35 8.20 7.14
8.57 7.42 7.82 7.14
8.42 7.03 7.62 6.27
8.50 7.46 7.96 6.96
8.31 6.89 7.76 6.58
8.26 7.85 7.94 7.04
8.25 8.26 8.27 8.30
8.15 6.41 7.76 6.10
7.20 5.95 7.07 5.73
7.92 7.01 8.26 7.44
7.98 5.96 7.22 6.41

You-
nger

234

8.39

oo

12

[ee]

.06

oo

.28

8.03

8.31

~J

.59

~J

.41

7.75

7.36

7.02

6.81

0l-
der

107

8.45

[ee)

.37
8.09
7.79

7.82

7.76

7.77
7.59

7.35

6.82

5.49

5.99

You-
nger der
NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I
Women Women Men  Men

8

«© 0o

135

.35

.40
.26
11

.00

.01

.97
.01

12

.39

.52

.23

Ol

8.

~  J

124

16

.73
.45
.25

.46

17

.63
77

.42

.59

.07

Latinos

Men

8.

8.
7.
7.

7

8.

7.

7

7

189

19

22
98
920

.97

02

.76
.85

76

.54

.48

8.
8.
8.

8.

8.

7

7

6.

75
26
56

43

55

.82
.95

.01

77

.26

64

You- O1-
nger der Dem

8.

8.

8.

7.

384

59

J71
.18
.46

.34

49

.78
.86

14

92

.52

.20

8.

7.

7.

7

7.

6.

6.

5.

116

42

.01
.05

80

97

.87

.84
.08

17

91

69

76

245

9.

8.

8.

8.

8.

7.

6.

01

.92
.51
.76

60

82

.01
.96

20

04

02

57

Not
Dem

255

8.

8.
7.
7.

7.

7.

7.

7.

7.

7.

11

18
79
86

91

88

.58
.86

62

32

63

16

Ethnic/
-— Party —

White

White Non—
Dem  Dem

514

9.

o 0

~J

15

LT
.59
.61

.28

.35

.36
.50

.09

.61

.64

.20

686

7.97
7.77
7.43

7.71
7.94

16



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A—Q2T.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Total IA
2000 480
8.59 8.85
8.43 8.58
8.16  8.40
8.10 8.46
8.06 8.27
8.03 8.36
7.93  8.29
7.81  7.98
7.62  8.02
7.22 7.73
6.72  6.79
6.19  6.67

Means

County IA

Cou- IA Bay
nty Area Area

480 440

8.

8.

8.

8.

7.

6.

6.

85

.58
.40
.46

27

36

.29
.98

02

73

79

67

8.

7.

7.

7.

7.

6.

6.

5.

31

.19
.74

56

85

61

.54
.82

21

61

60

80

440

8.

8.

8.

7.

7.

6.

5.

75

.68
.46
.45

17

24

.05
.59

84

35

30

84

Region
Sac- Cen-—

San ram— tral Greater
Die- ento/ Val- Central Orange

180 220 240 460 171 214
8.40 8.64 8.42 8.52 8.29 8.33
8.01 8.47 8.42 8.44 8.04 8.28
7.95 8.24 7.98 8.11 7.51 7.94
7.68 8.23 7.89 8.05 7.33 7.65
7.93 8.01 7.95 7.98 7.54 8.11
7.73 7.99 8.01 8.00 7.32 7.79
7.72 7.97 7.80 7.88 7.38 7.61
7.84 7.98 7.65 7.81  7.62 8.09
7.07 7.54 7.64 7.59  6.90 7.32
6.82 7.52 7.13 7.31  6.39 6.71
7.60 6.87 6.72 6.79  6.21 6.93
6.19 6.49 6.29 6.38 5.46 6.06

8.

o o

~  J

900 1100

63

.56
.28
.25

.07

12

.96
.70

.71

.33

.56

12

8.

~  J

56

.34
.06
.98

.05

.9

.90
.89

.54

.14

.85

.25

Coa-
go North ley Valley County IE North South stal

1096

8.

8.

8.

8.

7.

7.

6.

6.

64

.41
.15

11

03

01

.99
.73

62

26

67

19

In-
land IA

8.

8.

8.

7

7.

6.

6.

904

54

.46
.18
.08

10

06

.84
.90

.61

18

77

20

Media Market

8.

8.

8.

7

7.

6.

6.

912

60

.41
.10
.04

08

00

.94
91

.64

21

71

25

SF

8.

8.

8.

7.

7

6

5

450

75

.69
.47
.47

18

25

.07
.60

86

.37

.32

.87

San

Di
go

e—

1

8.

8
7
7

7

7

7.

6.

7

6.

80

40

.01
.95
.68

.93

.73

12
.84

07

82

.60

19

Sac—
ram-
ento

194

8.50

7.97

7.90

7.80

7.41

7.23

6.99

6.07

er

White Blue
Oth- Col-

lar

2

8.

7.

8.

7.
7.

7.

7.

6.

6.

64

51

.46
.07
.04

99

11

84
62

68

30

58

59

718

8.45

fee)

.32

[ee]

.17

e

.07

~J

.99

~J

.88

Fmployment —————-———-——

Col- Stu-
lar dent

219

8.

7.

8.

7.

7

7.

6.

52

.68
.28
21

96

17

.98
.04

59

.28

22

31

8.

8.

8.

8.

7.

6.

7.

99

98

.00
.16

76

75

.51

.66
.66

33

74

84

62

Un—
enp

8.

8.

8.

8.

7.

7.

7

6.

97

86

.69
.20

53

11

41

77
.60

98

74

.24

48

Home
D/B._
ker

8.

8.

8.

7.

7.

6.

6.

115

22

.63
.13
.23

11

09

.49
.36

66

17

82

90

Part
Time

196

8.

8.

7

7.

6.

5.

62

.57
.21
17

22

12

.78
.38

12

14

74

80

Ret-

Children # Of Children

ired Yes

531

8.76

8.28
8.10
7.88

7.93

7.717

8.09
7.90

7.37

6.92

6.05

5.22

8.

8.

8.

8.

7.

7.

7.

625

57

.75
.40
.50

41

49

.09
.08

13

68

69

05

No/
K

1375

8.61

8.29
8.05
7.91

7.90

7.82

7.85
7.68

7.39

7.01

6.28

5.77

1

2,

8.

8.

8.

8.

7.

8.

7.

24

59

.95
.44
.62

39

60

.22
.18

28

93

05

23

1-2

442

8.

8.

8.

8.

7

7.

7.

51

.78
.40
.52

37

49

.10
.10

19

.78

72

3+

8.

8.

8.

7.

7

7.

6.

168

68

.63
.43
.41

44

44

11
.04

93

.32

56

91
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A—Q2T.. Importance of the following educational

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Total

2000

~

.43
.16
.10

.06

.03

.93
.81

.62

.22

12

.19

Children
In School

Yes

8.

8.

8.

8.

7.

7.

7.

555

54

J73
.39
.46

42

46

.12
.09

11

69

80

14

8.

7.

6.

.91

49

.83

41

12

.88
.99

.26

60

.70

40

issue currently facing the state: Means
School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
— Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem- No/ ZApp- App- app- app- App-  App-  app-
School Paro Dads Mams $35K  <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
8.57 8.47 8.43 8.64 8.82 8.66 8.50 8.49 8.03 8.66 8.26 8.55 8.77 8.92 8.54 7.83 7.85 9.10 8.99 9.45 9.11 7.65
8.74 8.63 8.48 8.95 8.90 8.50 8.25 8.34 7.86 8.52 8.42 8.29 8.49 8.38 8.43 7.81 7.79 8.85 8.75 9.18 8.91 7.50
8.39 8.40 8.22 8.53 8.37 8.15 8.18 8.05 8.12 8.35 7.97 8.70 8.12 8.14 8.11 7.69 7.71 8.48 8.39 8.86 8.58 7.23
8.47 8.40 8.18 8.71 8.59 8.19 8.04 7.87 7.65 8.50 8.10 8.06 8.51 8.04 7.99 7.33 7.37 8.60 8.48 8.95 8.73 6.90
8.43 8.44 8.13 8.67 8.43 8.05 7.89 8.10 7.53 8.38 8.21 8.26 8.22 8.01 7.96 7.88 7.81 8.28 8.19 8.71 8.46 7.39
8.45 8.48 8.29 8.62 8.41 8.15 8.01 7.79 7.54 8.34 8.18 8.28 8.60 7.78 7.94 7.46 7.40 8.48 8.35 8.88 8.54 7.08
8.00 8.64 8.09 8.14 7.9 7.81 8.05 8.00 7.84 8.22 7.86 8.33 8.358.197.75 7.76 7.67 8.17 8.06 8.70 8.35 7.26
7.99 8.6l 8.19 8.02 7.68 7.79 7.80 7.83 7.95 8.18 7.70 8.6l 8.04 8.10 7.60 8.42 8.35 7.51 7.53 7.99 7.80 7.87
8.02 8.48 8.07 8.15 8.02 7.64 7.59 7.40 7.42 8.11 7.45 7.68 8.28 7.69 7.46 7.26 7.15 7.98 7.86 8.48 8.21 6.64
7.54 8.29 7.58 7.79 7.58 7.28 7.21 7.04 6.85 7.80 7.45 7.41 7.356.91 7.10 6.81 6.69 7.60 7.50 8.09 7.79 6.16
7.75 8.16 7.83 7.81 6.84 6.76 6.76 6.37 7.00 7.18 7.09 6.91 8.11 6.21 6.59 8.13 7.69 6.09 6.18 6.44 6.50 7.33
6.79 8.38 7.23 7.06 6.53 6.36 6.17 5.81 5.99 6.80 7.05 6.26 6.29 5.40 6.16 7.54 7.31 5.45 5.58 6.36 6.20 6.55
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

———— Betsy Devos JP

Means

Tony Thurmond JP Q4/6: Local

Strong Total — Total - -Schls Grade -

Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not
App-  APp- app- app- App- App- app- Pas- Pas-
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing
2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396
8.59 7.9 8.22 9.01 8.79 9.46 9.03 7.95 8.75 8.73 8.14
8.43 7.88 8.11 8.70 8.54 9.16 8.84 7.73 8.65 8.58 8.02
8.16 7.73 7.95 8.51 8.28 9.18 8.64 7.47 8.40 8.32 7.66
8.10 7.35 7.64 8.57 8.36 9.22 8.62 7.39 8.47 8.33 7.40
8.06 7.91 8.04 8.19 8.10 9.09 8.60 7.56 8.36 8.21 7.74
8.03 7.66 7.80 8.39 8.16 9.23 8.59 7.44 8.37 8.24 7.44
7.93  7.89 7.89 8.31 8.13 9.09 8.47 7.51 8.19 8.06 7.64
7.81 8.79 8.53 7.31 7.42 8.81 8.19 7.80 7.89 7.83 8.00
7.62 7.50 7.54 7.92 7.71 8.92 8.24 7.03 8.08 7.84 7.08
7.22 7.12 7.10 7.48 7.32 8.63 7.85 6.63 7.73 7.44 6.56
6.72 8.45 8.11 5.57 5.88 7.456.99 7.14 6.90 6.63 7.23
6.19 8.79 7.94 4.79 5.26 6.78 6.58 6.30 6.43 6.32 6.36

Q5/7: Local Q8: Prop 13
Schools JP Measure Mod.

Bet-
ter

328

8.

8.

8.

8.

8.

7.

7.

81

.72
.62
.65

64

70

.34
.29

39

32

50

22

Wo—

8.

7.

7.

7.

7.

6.

7.

6.

722

41

31
.03

88

98

85

.86
.00

41

85

06

33

728

8.

8.

7.

8.

7.

7.

6.

5.

70

50

.19
.17

99

04

.98
.62

66

19

20

92

Sup~
rse Same port pose DK

1104 668

9.

8.

8

8.

7.

6.

6.

00

.80
.58
.66

46

.52

.36
.84

18

75

68

23

7.

7.
7.
7.

7.

7.

6.

6.

6.

6.

98

78
52
16

46

17

.33
.86

74

31

77

17

Vote ———

2217

8.

8.
7.
8.

7.

8.

7.

7.

6.

6.

42

55
93
10

86

13

.53
.45

38

217

71

06

Q10: In-

Spending

Yes No/DK

9.

8.

8.

8.

8.

6.

6.

02

.90
.73
.82

62

77

.46
.89

59

16

83

51

932 1068

8.22

fee)

.02

~J

.65
7.46

7.56

7.37

~J

.45

~J

.73

6.76

6.38

6.61

5.91

Ql2: ECE
crease ECE Statements Vote
Prov PreK Prg's - Test Skip ——

Lim-
All ited

966

8.81

oo

.69

[ee]

.38

fee)

.47

[ee]

.17

~J

.87

8.

o 0

~  J

738

50

.39
.16
.03

.05

.03

.89
.82

.49

.22

.80

.23

Q23:

Sup—
DK port pose LK

296

8.

7.
7.
7.

7.

7.

6.

6.

6.

5.

12

67
39
03

45

00

.20
.56

47

33

28

78

8.

8.

8.

7.

7.

7.

6.

631

48

.60
.37
.38

29

32

.09
.93

93

64

24

83

1170

8.

8.

7.

7.

7.

7

7.

7.

6.

69

38

.14
.01

98

92

90

.80

51

07

43

8.

7.

7.

7.

7

6.

6.

199

36

.21
.61

75

80

70

.53
.46

.26

83

76

.81 6.29

Q25:1CFF
Standardized - Awareness —-—
Not

He-
ard

767

8.

8

8.

7

7

7.

6.

64

.46
.23
.20

.25

16

.05
.99

.88

.57

03

68

He-
ard DK

1233

8.

7.

7.

7.

6.

5.

56

.42

12

.03

94

95

.84
.69

45

00

52

87

168

8.

8.
7.
7.

7.

7.

7.

6.

7.

6.

30

12
61
61

77

54

.29
.74

18

96

05

42

Q26: ICEF
- Impression -

Pos— Neg-

it-
ive

8.

8.

8.

8.
8.

8.

8.

7.

308

84

.68
.50
.52

67

50

45
21

27

14

71

at-

7

7

7.
7.

7.

7.

7.

6.

7.

90

.88

.70

72
18

63

30

.13
.81

20

54

05

.07 6.21

Q27: ICFF

: Sup- Op—
ive DK port pose DK

110

8.63

8.46
8.10
8.25

8.04

8.07

7.88
7.73

7.50

6.99

5.81

6.39

1246 439

8.91

fee)

.78

[ee]

.53

e

.55

8.36

8.52

[ee]

.25

~J

.83

8.03

7.775

6.61

6.21

7.

7.
7.
7.

7

7.

7.
7.

6.

6.

7

6.

96

72
45
23

.54

09

49
92

89

13

.02

27

Funding Formula
——— Vote

314

8

8

7.

7

7.

7

7
7

6.

6.

6.

6.

.19

.05

67

.51

58

.36

.21
.54

9

65

70

04

19



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2I-Reducing teacher shortages
Q2B-TImproving education funding

QPH-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-
board

Heard, Heard,
A Lot/ Don't
Fair Know
Total Amount Much
2000 403 518
8.59 8.55 8.68
8.43 8.47 8.47
8.16 8.41 8.16
8.10 8.45 8.18
8.06 8.41 8.20
8.03 8.43 8.11
7.93 8.34 8.23
7.81 8.22 7.85
7.62 8.16 7.72
7.22  7.98 7.23
6.72 7.71 6.28
6.19 7.08 6.50

Have
Not

Visit

Heard DK Yes

921 157

8.62

[

.46
8.14
7.98

7.88

7.88

7.65
7.61

7.39

6.96

6.47

5.58

8.

7.

7

7

7

6.

6.

6.

22

.08
.61

61

L71

.59

.39
.70

.18

74

2

24

8.

8.

8.

8.

7.

7.

333

52

.50
.46
.51

46

.51

51

.31

19

15

74

54

Q19:

Dashboard

No tive tive

582

8.

8.

8.

7.

7.

6.

6.

71

.48
.18
.20

22

11

.17
.86

77

22

41

34

8

@ o

482

.73

.76
.61
.66

L71

.63

.48
.19

.38

.19

.46

.37

143

7.70

7.03

7.55
7.66

Means

Q20 (E) =

Posi- Nega—

DK tive tive

296

8.

8.

8.

7.

7.

6.

6.

90

.54

31

.31

22

24

29

91

85

31

02

06

8.

@ o

~J

524

71

.54
.39
.40

.21

.27

12
.87

.80

.54

.70

.28

253

8.24

e

.24

~J

.78
7.54

7.81

7.62

~J

.84

~J

.92

7.23

6.38

6.63

5.94

X

8

7.

7.

7.

7.

7

6.

5.

224

.59

31
L1
60

84

56

.64
.35

07

.00

50

16

Q21 (F) =

Posi- Nega-
tive tive

8.

© 0o

-~

649

83

.80
.51
.58

.43

.46

.10
.97

.13

12

.96

.86

188

8.15

7.54
7.59
7.35

7.43

7.32

~J

.44

~J

.50

6.80

6.46

Posi- Nega-

DK tive tive

162

8.33

8.13
7.85
7.59

7.46

7.56

7.67
7.71

7.23

6.68

6.15

5.74

1173

8.78

fee)

.68
8.46
8.50

8.33

8.38

[ee]

11

~J

.93

7.99

7.64

6.84

6.60

441

8.20

7.94
7.70
7.46

7.65

7.49

~J

.66

~J

.74

7.05

6.41

6.69

5.66

8.

7.

7.

7.

7.
7.

7

6.

6.

5.

— Impression —— - Impressions —— — Impressions —— - Impressions ——
Posi- Nega—

DX

386

48

.23
.7
60

68

56

66
50

.14

87

34

41

020/21: Carbined  Q28: School
Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard

-Meeting Attend-
Yes,
At-

tend Yes

8.

8.

8.

8.

8.

7.

210

62

.52
.66
.62

70

.69

.57
.63

44

19

28

84

Total No/

K

8.

[ee)

jee)

@

413

55

.61
.47
.55

.49

.52

.38
.19

.16

.97

.88

.34

1587

8.60

oo

.39

[ee]

.08
7.98

7.95

7.90

~J

.80

~J

L71

7.48

7.03

6.44

5.84

Split

A

1000

8.

8.

8.

7.

7

6.

56

.45
.15
.02

06

01

.87
.73

62

.20

72

B

1000

8.

8

8

7.

7

63

.42
.17
.18

.06

.05

.98
.88

62

.25

.19

C

1000 1000

D

8.50 8.68

8.

7.

8.

7.

7.

41 8.46

.12
.10

99

05

.92
.78

59

20

8.
8.

8.

8.

7.

7.

20
09

13

01

.93
.83

65

25

6.66 6.78

6.

26

6.

13

E

1000

8.

8.

7.

7

7.

5.

56

.42
.09
.01

03

95

.95
LT7

.50

13

.64

97

F

1000

8.62

8.45
8.23
8.19

8.09

8.10

7.90
7.84

7.74

7.32

6.79

6.42

G

1000

8.

8.
8.
8.

8.

8.

7

7.

6.

66

48
20
11

08

09

.93
.78

.65

17

.76

20

H

1000

8.

8.

8.

7.

7.

7.

6.

52

.39
.12

09

03

96

.92
.84

59

28

.67

18

20



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

NPP/ Ind/
Total Dem Rep Ind LK

Total 2000 900 500 500 600

Q2F-Reducing gun violence in
schools 56 66 42 53 52

Q2G-Making college more
affordable 45 53 34 43 44

Q2B-Improving education funding 38 47 26 33 35
Q2I-Reducing teacher shortages 36 43 30 32 3R

Q2E-Supporting struggling
schools 34 41 26 31 32

Q2H-Increasing the number of
students who finish college 34 39 29 30 31

Q2I-Holding public charter
schools accountable 32 37 28 28 28

Q2D-Improving school discipline 31 29 40 29 28

Q2A-Increasing access to early
education 30 3% 23 27 27

Q2C-Improving services for
English learners 22 27 18 19 20

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools 20 15 29 17 18

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools 17 13 23 15 16

Ia_
White tino Black Asian

1200 500
55 56
42 51
35 41
35 36
30 42
30 41
34 30
30 33
27 33
20 29
6 27
14 20

80

71

66
58
54

62

60

42
52

50

33

39

31

136 76
53 52
42 52
41 37
35 39
24 36
33 34
21 26
28 20
21 30
16 17
16 14
18 21

Other/ Non-
Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

10-Very important

— Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der

Wo— nger der Wo— Wo—

792 924 1066

57

51
43
38

40

41

29
33

32

26

25

21

49

36
30
31

27

29

31
31

25

19

18

15

62

53
45
41

41

39

33
32

34

26

21

18

165

57

63
47
36

44

45

29
30

35

36

28

23

195

55

54
48
36

46

39

26
30

39

26

17

26

360

56

58
48
36

45

42

27
30

37

31

22

24

340

53

46
42
41

35

38

28
34

34

30

28

24

320

54

48
40
39

39

34

34
31

28

20

27

15

514

52

42
32
34

31

33

31
33

27

17

14

14

367

65

38
34
34

28

27

38
32

25

18

11

10

93

59

37
28
32

21

25

40
20

23

19

12

700 460
54 64
52 38
45 33
38 34
40 27
40 27
27 39
32 29
36 24
30 19
25 11
24 9

1020 974 425 499 591 475

54 57 45 52 61 64

51 40 39 34 59 46
43 32 35 26 49 40
39 34 34 28 42 40

40 29 32 23 46 35

38 30 32 26 43 35

29 34 30 31 29 38
31 31 33 29 31 33

33 26 29 21 36 31

27 18 25 14 29 22

26 13 23 13 28 12

21 12 19 12 23 12

21



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2B-Improving education funding
Q2I-Reducing teacher shortages

QPE-Supporting struggling
schools

Q2H-Increasing the number of
students who finish college

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231

56

45

36

34

34

32
31

30

22

20

17

Dem
Wo—

72

59
53
47

46

44

37
32

38

30

19

14

Dem Wo—
Total men Men men Men

58

44
39
37

35

33

37
25

30

23

12

13

49

44
35
38

34

35

33
42

27

23

27

27

Rep

36

27
20
23

20

25

25
38

20

14

29

20

Ind NPP/ You- Ol-
Ind nger der nger der
men Men Dem Dem Rep Rep

Wo—

55

50
40
33

38

35

28
25

31

20

20

19

48

35
28
29

24

27

27
31

22

19

16

12

63

57
52
44

45

42

31
30

37

32

22

19

69

49
43
42

37

37

42
28

33

23

10

You- Ol1-

43

42
34
36

35

39

32
40

31

26

32

29

41

28
20
24

18

21

25
39

16

12

24

19

10-Very important

You- O1- You- Ol- You- Ol-
nger der nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem
Ind Ind Women Women Men Men

252 259 162 221
51 53 69 75 53 62
49 34 65 53 44 44
40 26 58 47 41 37
34 28 47 47 39 35
37 24 51 41 36 33
34 27 50 39 30 35
26 30 31 42 30 43
27 28 32 3 29 22
31 21 40 38 32 28
23 15 35 25 27 19
26 6 27 12 16 9
20 11 18 8 21 8

Age / Party / Gender

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der
Rep Rep Rep Rep
Women Women Men  Men
106 109 127 155
52 47 36 37
51 37 34 21
41 29 28 13
46 31 28 19
43 25 28 13
44 27 35 16
34 32 31 20
44 40 37 39
34 21 28 13
30 17 22 8
33 21 31 26
39 17 20 20

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der
NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I
Women Women Men  Men

234 107 135 124
55 54 45 52
55 39 39 30
43 32 34 21
34 33 34 24
42 30 29 18
36 32 30 23
25 35 29 25
24 28 32 29
33 25 28 16
22 17 25 12
27 5 24 6
21 15 17 8

Ethnic/
Latinos -— Party —
White

Wo— You- Ol- Not White Non-

Men men nger der

189 310 384 116 245 255

44

37
29
28

29

33

27
30

26

22

22

20

64

59
49
41

50

46

31
35

37

33

29

21

56

54
44
35

44

42

29
32

34

32

28

24

57

40
33
38

36

39

32
36

30

19

22

10

Dem Dem Dem Dem

514 686
65 48 66 47
61 41 46 39
50 33 43 28
41 30 40 31
51 34 34 27
46 36 33 28
34 26 40 29
35 31 25 34
39 27 32 24
34 24 23 18
19 33 12 19
18 23 10 17

22



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2B-Improving education funding
Q2I-Reducing teacher shortages

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2H-Increasing the number of
students who finish college

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

480 480 440 440 180

58

45
42
38

38

34

36
34

33

27

20

County IA
Total IA
2000
56 58
45 45
38 42
36 38
34 38
34 34
32 36
31 34
30 33
22 27
20 20
17 22

22

49

44
32
31

31

33

26
31

25

18

18

14

60

47
40
39

35

34

35
27

29

21

15

14

54

40
33
35

28

28

23
31

22

15

19

13

Sac—

Cen-—

220 240
58 55
46 50
40 40
39 36
36 36
38 39
33 34
37 31
3% 32
28 25
25 26
21 15

10-Very important

Region

San ram— tral Greater
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange
nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA

460

56

48
40
37

36

38

33
34

33

27

25

18

171 214
45 51
36 48
28 34
28 33
27 33
28 38
23 28
24 37
17 29
17 17
13 20
10 17

900

58

47
40
38

35

36

34
30

31

24

20

16

Coa— In—

1100 109 904 912 450 180 194

54

44
36
35

34

33

30
32

28

21

19

17

56

43
37
36

33

32

31
30

28

22

19

17

56

48
39
36

36

37

32
33

31

23

21

16

Media Market
San Sac-
Die- ram- Oth-
SF go ento er
264
54 60 54 53 58
45 47 40 44 50
37 40 33 36 41
3% 39 35 34 37
3% 35 28 32 38
34 34 28 37 38
32 3 23 29 36
32 28 31 35 31
29 30 22 31 33
23 22 15 26 25
19 15 19 27 24
18 14 13 16 18

White
Col-
lar

718

49

41
37
35

34

34

31
31

30

23

18

20

Fmployment —————-———-——

Part Ret-

Children # Of Children

No/

ker Time ired Yes DK

97 115 19 531

FT

Blue Home

Col- Stu- Un- Ma-

lar dent emp

219 99
59 63 61 54
54 69 55 53
41 51 47 43
41 35 43 35
37 43 41 39
33 49 38 41
32 26 30 27
36 31 30 30
28 46 33 35
22 32 35 26
25 24 29 27
16 38 16 30

58

51
39
36

37

37

30
25

27

20

17

12

60

38
32
34

28

30

36
32

25

17

15

1

1-2

3+

625 1375 224 442 168

53

49
43
38

39

41

32
34

35

29

29

24

57

44
36
35

32

32

32
30

27

19

15

13

52

51
44
41

40

40

34
35

36

33

33

27

51

48
43
38

37

39

32
34

33

30

28

24

59

51
40
37

43

44

33
36

37

25

32

23

23



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A—Q2T.. Importance of the following educational

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2B-Improving education funding
Q2I-Reducing teacher shortages

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2H-Increasing the number of
students who finish college

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Children
In School

No/

Total Yes IK

2000 555 70
56 53 55
45 49 52
38 42 51
36 38 41
34 39 44
34 41 41
32 33 21
31 35 29
30 34 41
22 29 27
20 30 26
17 25 12

issue currently facing the state:

10-Very important

School Type Gender/ Union
— Attended - Children Income Yes, Yes, Ret—

Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired
Public vate/ ———————— < $35K- $75K- $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/
School Paro Dads Mams $35K  <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref

443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193
54 47 42 62 64 59 51 51 46 55 45 54 63 63 55
52 35 34 6l 61 48 38 42 31 43 42 44 57 40 47
44 35 32 50 50 40 36 31 28 42 30 39 52 36 37
39 36 29 46 48 36 35 30 32 41 33 44 45 35 35
38 37 29 47 46 38 30 27 24 40 31 43 45 28 33
42 36 30 50 47 35 30 29 27 40 34 36 43 32 33
33 34 30 36 37 30 31 34 26 35 25 38 38 39 29
35 35 33 37 35 30 31 28 33 39 31 45 35 36 28
33 38 29 38 38 30 28 26 23 36 28 31 44 31 27
28 33 25 33 29 24 20 19 15 33 19 27 26 22 20
29 33 23 35 22 20 18 16 26 24 23 19 49 15 18
26 28 23 27 24 18 14 11 10 22 15 24 2 10 17

——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —

Strong Total

Total
Strong Total Dis-—

app- App- AP app-

Strong Total Dis-  Dis-—

App-  App- app-

rove rove Irove Iove rove

376 660 1104 1296 363

44 43 66 63 78
36 35 53 50 63
30 29 46 43 57
34 31 41 39 54
31 28 40 38 52
37 32 37 35 48
31 28 36 34 51
45 41 27 27 37
30 26 33 31 43
25 21 25 23 37
39 30 15 14 24
30 25 12 12 23

rove rove
947 594
66 38
51 31
46 23
42 23
40 23
38 26
39 22
30 34
35 19
26 15
18 27
19 15
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state: 10-Very important

———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICEFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———- Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —- Not Pos— Neg- -—— Vote ———

Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup—- Op— He- He- it- at- Sup—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK

Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 7728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314

Q2F-Reducing gun violence in
schools 56 45 49 64 59 78 63 48 57 56 53 58 54 57 61 48 53 62 50 61 52 48 53 58 51 53 57 52 55 48 56 62 46 46

Q2G-Making college more
affordable 45 39 39 51 47 66 51 38 45 45 47 46 48 44 50 37 49 52 40 51 43 33 48 44 44 43 47 47 43 42 44 50 36 40

Q2B-Improving education funding 38 34 32 47 41 64 43 31 40 38 37 46 37 37 44 27 41 49 28 44 35 26 4 36 38 36 39 39 38 31 39 43 29 30
Q2I-Reducing teacher shortages 36 39 33 44 38 65 43 28 37 36 35 45 37 32 41 27 36 46 27 40 34 26 40 35 29 35 37 38 38 36 33 41 28 29

Q2E-Supporting struggling
schools 34 36 33 40 35 61 41 29 36 35 34 43 35 32 39 24 42 46 24 40 31 25 40 31 34 35 34 37 39 29 36 40 24 27

Q2H-Increasing the number of
students who finish college 34 40 36 35 33 57 40 29 37 34 37 45 35 30 39 26 35 42 27 38 32 29 37 33 37 36 33 39 41 33 37 37 29 32

Q2I-Holding public charter
schools accountable 32 36 30 41 36 57 40 25 35 33 30 40 31 31 37 24 31 38 27 35 31 24 34 31 29 32 32 29 36 27 29 36 25 26

Q2D-Improving school discipline 31 51 41 26 26 53 36 32 33 30 40 39 36 27 31 32 3 33 30 31 31 33 34 30 28 33 30 34 36 35 33 31 36 29

Q2A-Increasing access to early
education 30 36 32 32 28 55 36 24 32 30 29 41 29 27 36 19 31 42 19 34 28 20 37 26 29 32 28 32 3 28 29 34 21 25

Q2C-Improving services for
English learners 22 34 24 23 21 48 27 19 26 22 23 36 21 19 26 15 28 32 14 26 21 15 29 19 19 26 20 25 30 23 28 25 17 20

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools 20 43 35 11 12 39 23 25 20 17 27 29 23 15 18 22 20 23 17 20 19 18 25 17 17 20 19 27 25 30 6 19 26 13

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools 17 44 30 8 9 34 22 14 20 18 17 27 17 15 18 14 20 20 14 17 8 12 21 13 26 19 15 17 21 13 27 16 20 15
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Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2G-Making college more
affordable

Q2B-Improving education funding
Q2I-Reducing teacher shortages

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2H-Increasing the number of
students who finish college

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

QPA-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-
Heard, Heard,

A Lot/ Don't

Fair Know

Total Amount Much
2000 403 518
56 51 58
45 42 45
38 42 37
36 40 35
34 39 33
34 39 34
32 36 35
31 39 30
30 39 28
22 31 22
20 29 16
17 25 18

Have
Not

board

Heard DK Yes

No

921 157 333 582

57

46
36
35

32

32

28
28

26

19

17

12

51

48
41
36

37

39

32
36

32

26

27

16

50

41
40
38

38

39

36
40

38

31

28

28

58

46
39
37

35

35

36
31

30

23

17

18

10-Very important

019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Combined  Q28: School
Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-

— Impression —— - Impressions —— — Impressions —— - Impressions —- Yes,

Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/

tive tive DK tive tive @K tive tive DK tive tive DK tend Yes DK
482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587
55 40 63 54 53 54 61 51 52 58 52 53 50 51 57
45 33 47 45 43 45 50 35 43 48 40 44 39 45 46
44 21 40 40 35 29 44 31 33 42 33 31 41 42 37
40 24 39 36 38 26 41 30 33 39 34 29 4 40 35
42 20 34 37 32 28 40 25 27 39 29 27 39 40 33
41 21 35 33 36 30 40 28 27 37 33 29 42 39 33
36 26 39 31 35 26 33 30 33 32 33 29 40 39 30
36 33 32 30 38 26 32 30 34 31 34 29 42 38 30
39 16 31 28 28 24 36 21 28 32 25 26 42 39 27
32 13 22 25 19 21 25 17 17 25 8 19 33 31 20
24 25 15 16 24 21 20 24 16 18 24 19 37 35 16
26 13 18 17 12 9 24 11 11 21 12 10 34 28 13

Split

A

B

C

D

E

F

G

H

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

55

45
36
36

34

34

29
31

29

22

20

57

46
40
36

35

34

34
32

30

23

17

56

46
39
36

36

34

32
32

30

23

19

19

56

45
37
36

32

35

32
31

29

22

20

15

54

45
36
35

33

33

31
31

27

23

19

14

58

46
40
38

35

35

32
32

32

22

20

19

55

45
38
36

36

35

32
31

29

20

19

15

56

45
38
36

33

34

32
32

30

25

21

18

26
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Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2G-Making college more
affordable

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2I-Reducing teacher shortages

Q2H-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2B-Improving education funding

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

NPP/ Ind/

la—

(Responses 6 - 10)

— Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der

Wo— nger der Wo— Wo—

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

2000 900 500 500 600 1200 500

88

87
86

85
84

84

82
81

79

76

65

57

94

94
92

91
93

92

86
80

86

85

59

50

79

79
81

78
72

74

79
87

69

62

78

66

87

85
84

82
82

82

81
81

76

75

65

59

86

84
82

81
82

82

79
78

76

75

64

60

87

87
86

84
83

83

82
80

78

74

61

52

89

87
85

87
86

88

81
85

82

80

71

70

792 924 1066

Ethnicity ———————
Other/ Non-

80 136 76
89 92 88 89
91 91 84 88
89 88 88 87
92 88 79 87
91 90 80 87
89 88 78 87
90 81 84 82
86 84 73 84
80 78 77 81
82 82 73 80
77 74 58 71
50 62 6l 66

86

85
86

83
82

83

83
83

77

76

68

58

89

89
87

87
87

86

82
80

81

7

62

57

165

94

89
85

91
92

89

78
77

86

83

68

68

195

92

91
91

93
93

93

84
84

90

92

77

68

360

93

90
89

2
93

91

81
81

88

88

73

68

340

89

88
88

85
86

89

81
82

82

81

77

75

320

89

87
85

84
84

83

83
82

83

71

73

59

514

85

84
82

83
80

79

81
80

71

69

58

48

367

87

91
88

85
83

84

86
84

7

77

51

44

93

82

83
88

76
81

82

86
79

71

72

55

50

700 460
91 86
89 89
88 88
89 83
90 83
%0 84
8l 86
81 83
85 76
85 76
75 52
71 46

1020 974 425 499 591 475

91 8 89 84 91 87

88 8 87 84 89 89
88 85 87 85 88 86

87 83 8 82 88 85
88 8. 85 79 90 84

88 81 86 80 89 82

82 83 85 82 80 85
82 81 85 82 80 81

84 73 83 71 8 76

80 72 80 72 80 73

74 55 82 56 69 55

67 47 73 46 65 47
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2G-Making college more
affordable

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2I-Reducing teacher shortages

Q2H-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2B-Improving education funding

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the number of
public charter schools

Dem
Wo—

Dem

Rep
Wo—

Rep

Ind NPP/ You- Ol-
Ind nger der nger der
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep

Wo—

You- Ol1-

(Responses 6 - 10)

You- Ol-
nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem
Ind Ind Women Women Men Men

2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231

88

87
86

85
84

84

82
81

79

76

65

57

94

95
92

92
94

92

85
81

86

84

59

50

93

93
92

91
93

92

89
80

86

88

59

51

78

79
81

81
75

76

81
86

71

62

73

63

80

79
82

7
70

73

79
88

69

63

82

69

89

87
83

83
84

84

79
76

80

77

61

64

82

81
82

79
78

79

79
82

72

72

68

55

94

94
91

91
93

93

83
81

88

89

72

62

94

95
92

92
94

91

90
80

84

82

48

40

89

83
86

85
81

83

83
88

83

70

82

78

71

75
7

73
64

67

76
86

58

55

74

57

88

86
84

84
86

85

80
78

82

77

70

68

83

82
80

T
75

71

78
79

68

71

53

47

You-

252

94

94
91

92
93

93

80
81

88

87

70

58

Ol-

You- Ol-
nger der

259 162 221
94 93 93
% 93 93
92 91 93
91 89 92
9% 92 93
90 93 92
89 86 90
8l 82 79
84 86 85
8l 92 85
50 77 45
42 70 38

Age / Party / Gender

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der
Rep Rep Rep Rep
Women Women Men  Men

106 109 127 155

89 67 88 74

84 75 83 75

88 74 84 79

86 76 84 71

84 66 79 62

86 67 80 67

82 80 85 73

87 84 88 88

84 59 83 57

69 54 72 55

71 75 90 73

76 50 80 62

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der

NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I
Woren Women Men — Men

234 107 135 124

90 88 86 78

87 85 83 79

83 83 86 77

85 78 81 76

88 76 83 73

86 79 82 75

78 80 82 76

75 77 84 80

83 73 80 63

79 73 75 69

67 49 78 57

67 57 70 40

Latinos
Wo- You- Ol- Not
Men men nger der Dem Dem

189 310 384 116 245 255

88

84
86

84
84

88

84
85

81

80

77

78

89

89
85

88
88

88

79
85

83

80

68

66

90

88
86

87
88

90

80
84

85

83

72

76

82

85
83

85
80

82

83
88

74

72

68

52

93

92
91

91
94

94

85
86

86

88

68

65

84

83
80

82
79

82

78
84

78

73

74

75

Ethnic/
-— Party —
White
White Non—
Dem  Dem
514 686
95 81
95 81
93 81
91 79
94 75
91 77
87 79
78 82
87 70
84 66
51 68
44 58
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Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state: (Responses 6 - 10)

Region
Sac- Cen-—

County LA San ram— tral Greater
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA

Total 2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900
Q2G-Making college more

affordable 88 90 9% 84 RN 84 87 86 87 84 85 89
Q2F-Reducing gun violence in

schools 87 0 9% 8 89 86 88 82 85 85 86 87
Q2I-Reducing teacher shortages 86 89 89 81 90 83 87 84 86 80 84 88
Q2H-Increasing the nurber of

students who finish college 85 89 89 81 87 84 84 82 83 77 84 85
Q2B-Tmproving education funding 84 89 89 76 91 80 86 81 83 74T 87
Q2E-Supporting struggling

schools 84 88 88 79 88 82 84 82 83 750 82 85
Q2I-Holding public charter

schools accountable 82 88 88 78 82 83 82 8l 81 76 80 82
Q2D-Tmproving school discipline 81 83 83 84 78 82 84 78 81 8l 87 80

Q2A-Increasing access to early
education 79 84 84 74 82 73 7579 77 7275 79

Q2C-Improving services for
English learners 76 83 83 67 79 68 8l 75 78 65 69 79

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools 65 68 68 62 59 78 72 6l 66 56 66 63

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools 57 65 65 54 49 62 6l 55 58 53 54 54

Media Market
FT

San Sac-— White

Coa- In- Die- ram- Oth- Col-

SF go entoer lar
1100 1096 904 912 450 180 194 264 718
87 8 8 8 92 84 84 87 88
88 88 86 88 89 86 86 84 87
85 86 86 85 90 83 84 86 86
85 85 85 85 87 84 82 83 86
82 85 84 83 91 80 82 84 84
83 84 8 84 83 82 8l 84 85
83 8 8 8 8 8 8L 8l 84
83 80 83 83 78 8 84 79 83
78 80 78 79 82 I3 4 79 80
7477 76 76 79 68 77 78 78
67 65 65 65 59 78 73 60 68
60 58 56 59 49 62 58 59 62

Children # Of Children

1

1-2

3+

625 1375 224 442 168

HErployment ————————————

FT

Blue Hore

Col- Stu- Un- Ma- Part Ret— No/

lar dent emp ker Time ired Yes IK
219 99 97 115 196 531
91 89 90 89 89 8 92 86
87 94 91 84 90 86 88 87
89 8l 8 8 87 8 90 85
84 93 82 82 87 83 89 83
87 93 87 84 87 8L 90 82
87 90 87 83 8 8 90 8
82 80 8 77 78 85 85 81
87 8 8 75 74 8 8 79
80 9 81 74 8L 75 87 15
78 8 78 78 73 73 81 74
75 66 69 63 61 57 78 59
62 76 61 66 54 44 71 51

96

88
91

87
91

91

87
88

90

85

82

73

93

88
89

88
90

91

86
86

88

82

79

72

91

920
92

90
89

89

83
87

83

78

71

68
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Q2A—Q2T.. Importance of the following educational

Total

Q2G-Making college more
affordable

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2I-Reducing teacher shortages

Q2H-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2B-Improving education funding

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Children
In School

No/

Total Yes IK

2000 555 70
88 92 97
87 88 91
86 89 9%
85 88 92
84 89 95
84 89 96
82 85 83
81 85 90
79 87 88
76 8l 81
65 79 68
57 72 60

issue currently facing the state:

School Type Gender/

- Attended - Children

Pri- In School
Public vate/ ———————
School Paro Dads Mams

443 121 255 300
91 94 92 9
88 91 90 87
89 91 91 87
89 90 88 89
89 88 89 89
89 91 90 89
83 95 86 84
85 91 90 82
85 93 88 85
79 89 81 81
79 84 84 75
68 87 71 69

(Responses 6 - 10)

Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
< $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App- app-
$35K <$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve Iove
310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
91 88 88 88 77 91 920 87 88 89 87 79 80 93 %2 97 9 75
89 88 87 88 82 91 88 90 89 90 86 7 78 94 93 96 95 75
86 86 89 85 87 87 86 97 83 87 85 78 80 920 90 93 92 75
86 85 83 89 78 88 91 920 83 86 83 79 81 89 88 94 92 75
87 86 86 83 79 92 88 85 88 86 82 73 74 92 90 96 95 68
87 85 86 84 80 87 89 87 88 83 83 75 76 91 89 95 93 71
79 81 85 87 82 84 90 90 86 87 79 79 80 85 84 91 89 76
79 81 82 82 87 87 81 94 86 85 78 88 88 78 79 84 83 82
83 79 79 77 74 84 77 71 90 80 77 71 71 85 83 89 89 64
79 77 77 76 71 81 85 80 77 71 75 66 66 84 82 88 86 60
64 68 65 63 66 70 69 63 78 6l 64 84 80 57 58 61 64 73
60 59 58 52 57 63 79 63 62 48 55 76 74 47 49 60 57 65
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Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state: (Responses 6 - 10)

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup—- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 7728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
Q2G-Making college more
affordable 88 76 84 92 90 94 9% 79 92 91 79 92 8 91 93 79 84 95 81 92 88 74 90 8 8 90 8 78 92 78 89 93 79 79
Q2F-Reducing gun violence in
schools 87 78 83 92 91 9% 93 81 91 91 79 91 84 91 94 79 82 94 82 91 87 77 8 8 8 90 8 8 92 79 88 92 80 80
Q2I-Reducing teacher shortages 86 77 84 90 89 9% 93 80 91 9% 77 93 83 8 93 79 7T6 93 80 89 89 72 89 8 77 8 8 T1 91 77 84 91 78 77

Q2H-Increasing the nurber of
students who finish college 85 81 85 88 88 % 9 80 91 89 78 93 83 87 92 77 13 94 77 88 86 71 89 84 76 90 8 75 95 78 87 90 80 73

Q2B-Improving education funding 84 71 79 91 90 9% 93 75 91 90 72 92 81 8 94 72 77 95 75 90 85 66 8 8 76 8 8 I3 92 T2 86 91 73 4

Q2E-Supporting struggling
schools 84 75 80 90 88 % 94 76 91 89 73 93 80 87 93 73 77 95 75 88 86 67 8 83 76 87 83 71 89 74 87 92 73 2

Q2I-Holding public charter
schools accountable 82 81 83 86 86 93 91 80 87 8 76 89 8 8 8 75 70 91 75 86 84 67 8 83 72 87 80 69 92 73 81 88 78 67

Q2D-Improving school discipline 81 92 92 75 7 92 88 82 83 84 79 88 83 81 84 82 67 84 80 83 84 71 83 8 72 8 79 74 89 79 I8 83 83 72

Q2A-Increasing access to early
education 79 72 76 84 83 %2 87 72 87 83 69 8 74 83 8 67 10 92 67 85 79 58 82 78 71 82 76 68 87 T2 6 85 70 65

Q2C-Improving services for
English learners 76 71 72 83 81 %2 8 67 84 8 62 91 72 77 8 63 70 90 64 80 77 63 80 75 70 81 73 €9 90 65 71 85 59 64

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools 65 88 87 50 55 7270 72 67 66 70 74 70 61 66 65 60 68 63 67 67 53 73 62 6l 71 62 62 8l 67 54 65 70 60

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools 57 93 82 37 46 63 63 64 62 61 56 73 61 53 59 59 44 63 52 57 60 49 68 52 50 68 50 57 75 57 56 58 59 51
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Q2A-Q2L.. Importance of the following educational issue currently facing the state:

Total

Q2G-Making college more
affordable

Q2F-Reducing gun violence in
schools

Q2I-Reducing teacher shortages

Q2H-Increasing the nurber of
students who finish college

Q2B-Improving education funding

Q2E-Supporting struggling
schools

Q2I-Holding public charter
schools accountable

Q2D-Improving school discipline

Q2A-Increasing access to early
education

Q2C-Improving services for
English learners

Q2J- (A) Expanding school choice
through public charter schools

Q2K-(B) Increasing the nunber of
public charter schools

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-

Heard, Heard,

A Lot/ Don't

Fair Know

Total Amount Much
2000 403 518
88 91 88
87 920 89
86 91 87
85 92 88
84 91 87
84 92 86
82 89 89
81 87 84
79 85 81
76 85 77
65 78 59
57 74 66

Have
Not

Heard DK Yes

board
Visit

921 157 333 582

88

87
86

82
82

82

78
79

71

74

63

46

7

79
71

74
72

74

68
74

66

65

63

51

91

90
91

3
2

2

93
88

87

88

80

80

89

89
88

89
87

87

87
84

81

77

59

64

(Responses 6 - 10)

019: Q20 (E) : Q21 (F) :

Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard
— Impression —— - Impressions —— — Impressions —— - Impressions ——

Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega-
No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK
482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386
94 73 90 91 84 81 94 75 82 93 80 82
92 77 90 91 82 8l 91 83 86 91 82 83
93 71 89 91 80 74 92 8l 8l 91 8L 77
95 7290 89 8l 78 91 7775 920 9 7
94 71 89 90 7773 91 74 8 91 76 75
93 71 89 89 7774 920 879 920 78 76
92 82 88 86 82 69 86 79 T 86 8l 73
88 80 83 83 82 69 86 80 77 85 8L 72
89 62 83 82 74 68 87 67 71 85 7169
89 58 78 82 66 70 83 66 65 83 66 68
76 66 54 68 62 50 71 68 58 69 64 53
78 59 60 60 62 36 67 41 48 64 53 41

0Q20/21: Combined  Q28: School

-Meeting Attend-

Yes,

At- Total No/

tend Yes K
210 413 1587
92 91 87
91 89 87
93 92 85
94 92 83
93 92 83
95 91 83
92 89 81
92 87 80
88 86 77
86 86 74
87 80 62
83 76 52

Split

A

B

C

D

E

F

G

H

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

88

87
86

86
84

85

82
81

79

76

65

87

87
86

84
85

83

82
82

78

76

57

88

86
87

84
85

84

83
81

79

7

66

59

88

89
85

86
84

85

82
82

78

76

65

56

87

86
84

84
83

83

81
80

77

75

62

55

88

89
88

86
86

86

83
83

81

77

68

59

88

88
87

85
84

85

83
82

79

77

66

59

87

87
86

84
85

83

82
81

78

76

64

55
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Q2A. Importance of the following issue currently facing the country: Increasing access to early education

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
30 3 23 27 27 27 33 50 21 30 32 25 34 35 39 37 34 28 27 25 23 36 24 3 26 29 21 36 31
49 51 46 50 49 50 49 30 57 46 48 52 47 50 51 51 48 54 44 53 47 50 52 51 48 54 50 49 45
8 7 10 9 10 9 7 9 8 11 8 9 8 5 4 4 5 7 13 9 13 5 10 5 11 6 12 5 10
11 6 18 12 11 12 8 6 12 11 9 12 9 8 5 6 9 8 15 12 14 7 13 8 14 8 15 712
2 1 3 3 3 2 2 4 2 1 2 2 2 2 2 2 3 2 2 1 2 3 1 3 2 3 1 2 2
7.62 8.11 6.99 7.42 7.39 7.49 7.91 8.44 7.36 7.43 7.82 7.40 7.84 8.04 8.43 8.25 8.03 7.75 7.10 7.43 7.15 8.15 7.37 8.02 7.23 7.91 6.97 8.10 7.51
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-

Total
2000
30
49

8

men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
'S11 383 215 282 341 250 418 479 233 264 360 231 252 250 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
33 30 27 20 31 22 37 33 31 16 31 21 40 38 32 28 34 21 28 13 33 25 28 16 26 37 34 30 39 27 32 24
48 56 44 49 49 50 51 51 52 42 50 47 49 46 54 57 49 39 55 44 49 48 52 47 55 46 51 44 47 51 55 47
6 9 9 10 9 10 5 8 4 15 7 14 4 7 7 10 3 15 5 15 7 13 6 14 7 8 6 10 5 9 7 10
7 6 16 18 10 14 6 7 9 24 8 16 6 8 7 5 9 2210 25 9 11 8 21 9 8 6 14 7 9 6 16
2 0 4 3 2 4 1 1 4 3 3 2 2 1 1 - 4 3 3 3 1 2 6 2 3 2 3 2 1 4 1 3
8.21 7.99 7.26 6.85 7.63 7.09 8.31 7.95 7.94 6.23 7.74 6.85 8.41 8.03 8.18 7.85 8.15 6.41 7.76 6.10 7.75 7.35 7.72 6.42 7.76 8.01 8.14 7.17 8.20 7.62 8.09 7.04
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Haome
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 1-2 3+
480 480 440 440 180 200 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 6251375 224 442 168
33 33 25 29 22 3% 32 33 17 29 31 28 28 31 29 30 22 31 33 30 28 46 33 3 27 25 35 27 36 33 37
51 51 49 52 51 40 47 44 55 45 48 50 52 47 50 52 51 42 45 49 52 44 49 39 53 50 52 48 55 55 46
7 7 8 8 10 7 10 9 13 6 9 8 9 8 8 8 10 8 10 9 7 2 7 10 8 10 4 10 4 5 2
7 7 15 7 15 15 10 13 13 16 10 11 10 12 10 7 15 16 10 10 11 6 8 13 8 12 8 12 5 6 13
2 2 3 2 3 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 1 1 2 3 4 3 2 2 2 1 1 1
8.02 8.02 7.21 7.84 7.07 7.54 7.64 7.59  6.90 7.32 7.71 7.54 7.62 7.61 7.64 7.86 7.07 7.41 7.68 7.66 7.59 8.33 7.98 7.66 7.72 7.37 8.13 7.39 8.28 8.19 7.93
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J

Q2A. Importance of the following issue currently

- January 3-9, 2019

facing the country: Increasing access to early education

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem- No/ App- App- app- app- App-  App-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
10-Very important 30 34 41 33 38 29 38 38 30 28 26 23 36 28 31 4 31 27 30 26 33 31 43 35 19
6-9 49 53 47 52 55 58 48 45 49 51 51 51 48 49 46 46 49 50 41 45 52 52 47 54 45
5-Somewhat important 8 4 6 4 1 4 3 6 8 10 9 13 5 7 9 - 9 10 9 10 7 8 5 6 12
1-4 11 8 6 8 5 6 9 8 12 10 12 9 9 14 13 10 10 11 18 17 7 8 5 5 21
Don't know 2 2 - 2 - 1 2 3 2 2 1 4 2 2 1 - 2 2 3 2 1 2 1 1 3
Mean 7.62 8.11 8.26  8.02 8.48 8.07 8.15 8.02 7.64 7.59 7.40 7.42 8.11 7.45 7.68 8.28 7.69 7.46 7.26 7.15 7.98 7.86 8.48 8.21 6.64
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  (Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
10-Very important 30 36 32 32 28 55 36 24 32 30 29 41 29 27 36 19 31 42 19 34 28 20 37 26 29 32 28 32 3 28 29 34 21 25
6-9 49 36 44 52 54 36 52 48 55 53 40 47 45 56 52 49 39 &l 48 51 51 39 45 53 43 51 48 35 53 44 47 52 49 40
5-Somewhat important 8 8 8 7 8 2 6 9 6 7 10 5 9 7 6 12 11 3 13 6 7 18 5 10 11 7 10 15 5 7 11 7 9 16
1-4 11 17 14 8 8 5 5 17 6 8 18 6 14 8 6 18 12 3 17 7 2 19 12 10 12 9 12 13 6 19 10 7 19 13
Don't know 2 4 2 1 1 1 1 2 1 1 3 1 3 1 1 3 7 1 3 1 2 5 2 2 5 2 2 4 2 2 3 1 2 6
Mean 7.62 7.50 7.54 7.92 7.71 8.92 8.24 7.03 8.08 7.84 7.08 8.39 7.41 7.66 8.18 6.74 7.38 8.59 6.76 8.05 7.49 6.47 7.93 7.51 7.26 7.88 7.45 7.18 8.27 7.20 7.50 8.03 6.89 6.96
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
10-Very important 30 39 28 26 32 38 30 39 16 31 28 28 24 36 21 28 32 25 26 42 39 27 29 30 30 29 27 32 29 30
6-9 49 47 53 51 34 48 51 50 45 52 55 46 43 51 45 43 53 46 43 46 48 50 51 48 49 50 50 49 50 49
5-Samewhat important 8 5 8 9 13 3 9 4 13 9 8 8 13 6 10 12 7 9 13 4 3 10 8 9 6 11 9 8 8 8
1-4 11 9 8 12 14 9 8 5 23 7 8 16 14 6 22 12 7 19 13 7 9 1 11 11 12 9 11 10 10 11
Don't know 2 1 2 2 7 1 1 1 3 1 2 2 6 1 1 5 1 1 5 1 1 2 2 2 3 2 2 2 2 2
Mean 7.62 8.16 7.72 7.39 7.18 8.19 7.77 8.38 6.44 7.85 7.80 7.23 7.07 8.13 6.80 7.23 7.99 7.05 7.14 8.44 8.16 7.48 7.62 7.62 7.59 7.65 7.50 7.74 7.65 7.59
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Q2B. Importance of the following issue currently facing the country: Improving education funding

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

2000
38
47

6
7
2
8.10

Total
2000
38

47

6

7

2

8.10

Total
2000
38

47

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
47 26 33 35 35 41 58 41 37 43 30 45 47 48 48 42 40 32 34 28 45 33 43 32 35 26 49 40
47 46 49 47 48 45 33 49 43 44 52 42 44 45 45 45 44 48 50 53 45 50 45 49 51 53 40 45
3 11 8 8 7 7 4 4 7 6 6 6 4 2 3 6 6 8 7 10 4 8 5 8 5 8 5 7
3 15 7 7 9 5 4 4 10 5 10 5 2 2 2 5 7 11 9 7 4 9 5 10 8 12 3 7
0 3 3 3 2 2 1 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 0 2 2 1 2 1 2 1 2 1
8.69 7.19 7.95 7.94 7.94 8.31 8.75 8.46 8.05 8.36 7.75 8.42 8.55 8.78 8.67 8.41 8.14 7.67 7.97 7.79 8.55 7.93 8.42 7.79 8.10 7.46 8.64 8.15
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
53 39 35 20 40 28 52 43 34 20 40 26 58 47 41 37 41 29 28 13 43 32 34 21 29 49 44 33 50 33 43 28
42 54 40 50 45 50 41 51 48 44 46 49 35 48 52 56 43 37 51 50 45 44 49 53 55 39 45 46 44 46 50 47
3 3 12 10 8 8 3 3 714 6 11 4 2 3 3 7 16 6 13 6 12 5 10 6 5 12 2 11 3 9
2 4 9 18 6 10 3 3 8 20 5 11 2 3 5 4 3 16 12 23 4 9 7 13 4 4 7 4 6 3 13
1 - 4 2 2 4 1 - 4 2 3 3 1 - - - 6 2 2 2 2 2 5 4 2 2 2 0 3 0 3
8.91 8.42 7.69 6.88 8.13 7.70 8.83 8.59 7.97 6.58 8.22 7.50 9.06 8.76 8.46 8.39 8.42 7.03 7.62 6.27 8.28 7.79 8.11 7.25 7.90 8.56 8.46 7.80 8.76 7.86 8.61 7.43
Region Media Market ——————————— Hmployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret-— No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
42 42 32 40 33 40 40 40 28 34 40 36 37 39 37 40 33 36 41 37 41 51 47 43 39 32 43 36 44 43 40
48 48 44 51 47 46 42 44 46 42 47 46 48 45 46 50 47 46 43 48 46 41 40 41 47 49 47 46 47 47 49
6 6 9 4 7 6 7 6 11 8 5 7 7 6 7 4 7 8 6 7 5 3 6 10 4 7 5 7 6 5 4
4 4 12 4 12 6 11 8 13 11 6 8 7 8 8 4 12 9 8 8 7 2 3 3 7 9 4 9 2 4 6
1 1 3 2 1 2 2 2 2 4 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 3 3 3 2 2 2 1 2 1
8.46 8.46 7.56 8.45 7.68 8.23 7.89 8.05 7.33 7.65 8.25 7.98 8.11 8.08 8.04 8.47 7.68 7.97 8.04 8.07 8.21 8.76 8.53 8.23 8.17 7.88 8.50 7.91 8.62 8.52 8.41
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Q2B. Importance of the following issue currently

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
38

47

Total
2000
38

47

facing the country: Improving education funding

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve IOve
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
42 51 44 35 32 50 50 40 36 31 28 42 30 39 52 36 37 30 29 46 43 57 46 23
47 44 46 53 57 39 38 46 50 51 51 49 57 46 36 50 45 43 46 46 47 39 49 45
5 2 5 5 5 5 6 6 6 6 10 3 6 2 4 5 8 8 9 4 5 1 2 12
4 1 4 6 5 4 3 7 7 9 10 4 5 11 7 8 8 16 14 3 4 3 2 18
2 2 1 1 1 2 3 1 1 2 1 1 2 1 1 0 2 3 2 1 1 0 0 2
8.46 8.83 8.47 8.40 8.18 8.71 8.59 8.19 8.04 7.87 7.65 8.50 8.10 8.06 8.51 8.04 7.99 7.33 7.37 8.60 8.48 8.95 8.73 6.90
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose [K
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
34 32 47 41 64 43 31 40 38 37 46 37 37 44 27 41 49 28 44 35 26 4 36 38 36 39 39 38 31 39 43 29 30
37 47 45 48 31 50 44 52 52 35 46 44 51 50 45 36 46 47 46 49 40 47 48 38 51 44 34 53 40 47 48 45 44
6 7 4 5 - 2 9 4 5 8 4 7 5 3 10 12 2 11 4 5 16 5 6 11 5 7 12 3 8 5 5 7 11
19 13 4 5 3 4 15 4 4 17 3 10 6 3 16 4 3 11 5 8 14 5 8 9 7 8 10 4 20 6 3 17 10
4 2 1 1 1 1 2 1 1 3 0 2 1 0 2 7 1 3 1 2 4 2 1 4 1 2 5 1 - 3 1 2 5
7.35 7.64 8.57 8.36 9.22 8.62 7.39 8.47 8.33 7.40 8.65 7.88 8.17 8.66 7.16 8.10 8.82 7.46 8.47 8.03 7.03 8.38 8.01 7.75 8.20 8.03 7.61 8.52 7.18 8.25 8.55 7.23 7.51
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrimd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
42 37 36 41 40 39 44 21 40 40 35 29 44 31 33 42 33 31 41 42 37 36 40 39 37 36 40 38 38
49 50 46 31 52 48 50 50 49 50 42 44 48 43 45 49 42 45 51 50 46 49 44 45 48 47 46 47 46
4 5 8 12 2 5 3 9 4 5 6 12 4 9 11 4 712 2 4 7 6 6 6 7 7 6 7 6
5 7 8 11 5 7 3 17 6 4 16 8 3 17 9 4 16 8 4 3 8 7 7 8 7 8 7 7 8
- 1 2 5 1 1 1 2 0 1 2 6 1 - 3 1 1 5 1 1 2 2 2 2 2 2 1 2 2
8.45 8.18 7.98 7.6l 8.51 8.20 8.66 7.03 8.31 8.40 7.54 7.60 8.58 7.35 7.59 8.50 7.46 7.60 8.62 8.55 7.98 8.02 8.18 8.10 8.09 8.01 8.19 8.11 8.09
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2C. Importance of the following issue currently facing the country: Improving services for English learners

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

2000
22
54

9

13

2
7.22

Total
2000
22
54

9

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
27 18 19 20 20 29 33 16 17 26 19 26 36 26 31 30 20 17 8 19 30 19 27 18 25 14 29 22
59 44 56 55 54 51 49 66 56 54 57 51 47 65 57 51 51 52 58 52 54 57 53 55 55 58 51 51
6 11 10 10 9 8 8 6 9 8 8 9 8 4 6 6 10 10 10 9 6 10 7 10 5 11 9 9
8 24 12 12 15 10 9 9 15 10 14 12 7 4 5 9 17 17 12 18 7 13 10 15 11 15 9 15
1 4 3 3 2 2 1 2 3 2 3 2 2 0 1 4 3 3 1 2 2 1 2 2 3 2 2 2
7.74 6.39 7.08 7.11 7.01 7.68 7.79 7.29 6.95 7.56 7.10 7.35 8.11 8.09 8.10 7.76 6.86 6.65 7.156.79 7.94 7.08 7.60 6.86 7.58 6.69 7.61 7.03
—————— Party / Gender ——-——— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
30 23 23 14 20 19 32 23 26 12 23 15 35 25 27 19 30 17 22 8 22 17 25 12 22 33 32 19 34 24 23 18
54 65 38 49 56 53 57 60 45 44 54 57 52 55 65 65 39 37 49 48 57 56 50 57 58 48 51 53 54 49 61 49
7 5 11 10 10 10 4 8 8§ 13 10 11 5 10 2 7 13 10 5 15 11 8 8 13 6 9 6 12 4 11 7 11
8 7 23 23 11 13 7 8 17 28 10 15 8 9 6 7 15 30 19 27 8 16 12 15 11 9 8 15 712 8 20
1 1 4 4 3 4 0 1 4 4 4 3 1 1 - 1 3 5 5 3 2 3 6 3 3 2 2 2 0 4 1 3
7.78 7.71 6.57 6.32 7.19 7.01 8.04 7.49 7.13 5.82 7.37 6.70 8.01 7.56 8.11 7.41 7.20 5.95 7.07 5.73 7.36 6.82 7.39 6.59 7.54 7.77 7.92 6.91 8.04 7.32 7.61 6.55
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 1-2 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
27 27 18 21 15 28 25 27 17 17 24 21 22 23 23 22 15 26 25 23 22 32 3 26 20 17 29 19 33 30 25
56 56 50 58 53 54 50 52 48 51 55 53 54 53 53 57 53 51 53 55 56 49 44 52 53 56 52 55 52 52 53
7 7 11 7 13 8 8 8 15 9 7 9 9 8 9 7 13 8 8 8 9 6 5 6 9 10 6 9 6 7 5
9 9 18 11 16 9 16 12 17 17 12 14 12 14 13 11 16 14 12 2 11 1 9 14 13 15 10 14 8 9 14
1 1 4 3 2 2 2 2 3 5 2 3 2 3 3 3 2 1 2 2 2 2 8 2 4 2 2 2 2 2 3
7.73 7.73 6.61 7.35 6.82 7.52 7.13 7.31 6.396.71 7.33 7.14 7.26 7.18 7.21 7.37 6.82 7.23 7.30 7.35 7.28 7.74 7.74 7.17 7.14 6.92 7.68 7.01 7.93 7.78 7.32

7.22
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Q2C. Importance of the following issue currently

- January 3-9, 2019

facing the country: Improving services for English learners

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
10-Very important 22 29 27 28 33 25 33 29 24 20 19 15 33 19 27 26 22 20 25 21 25 23 37 26 15
6-9 54 52 54 51 56 56 48 50 53 57 57 57 48 65 53 50 49 55 41 45 59 59 51 61 44
5-Somewhat important 9 6 8 8 2 5 8 7 9 9 9 6 7 7 8 6 11 9 9 11 7 7 4 5 13
1-4 13 10 9 11 7 11 9 10 12 13 14 20 9 7 12 l6 18 13 21 20 8 9 7 7 25
Don't know 2 3 2 2 2 3 2 5 2 1 2 3 2 1 - 2 1 3 3 3 2 2 1 1 3
Mean 7.22 7.69 7.60 7.54 8.29 7.58 7.79 7.58 7.28 7.21 7.04 6.85 7.80 7.45 7.41 7.356.91 7.10 6.8l 6.69 7.60 7.50 8.09 7.79 6.16
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  (Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
10-Very important 22 34 24 23 21 48 27 19 26 22 23 36 21 19 26 15 28 32 14 26 21 15 29 19 19 26 20 25 30 23 28 25 17 20
6-9 54 38 48 60 60 44 60 48 58 59 40 54 51 58 60 48 43 58 50 54 56 48 51 56 50 55 53 45 59 42 43 60 43 44
5-Somewhat important 9 7 8 6 7 2 6 9 6 712 4 8 10 6 11 12 5 12 8 7 14 6 9 13 7 10 15 4 6 7 7 10 15
1-4 13 20 18 10 10 5 720 8 10 22 4 18 12 7 23 10 4 20 11 14 18 12 13 13 11 14 12 5 25 20 6 29 16
Don't know 2 2 2 2 2 1 1 4 2 1 4 0 2 2 1 3 8 1 4 2 2 6 2 2 4 2 3 3 1 4 2 2 2 6
Mean 7.22 7.12 7.10 7.48 7.32 8.63 7.85 6.63 7.73 7.44 6.56 8.32 6.85 7.19 7.75 6.31 7.27 8.16 6.38 7.49 7.22 6.33 7.64 7.07 6.83 7.57 7.00 6.96 8.14 6.54 6.99 7.75 6.13 6.65
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
10-Very important 22 31 22 19 26 31 23 32 13 22 25 19 21 25 17 17 25 8 19 33 31 20 22 23 23 22 23 22 20 25
6-9 54 55 56 55 39 57 54 58 45 56 57 46 48 58 49 48 58 48 48 53 55 53 55 53 53 54 53 55 56 51
5-Samewhat important 9 6 8 9 13 6 8 5 9 10 8 9 13 7 8 12 7 9 12 7 6 9 9 8 7 10 9 8 8 9
1-4 13 8 13 14 17 6 14 5 31 10 9 23 12 8 24 15 9 23 13 7 8 4 13 13 13 12 13 12 13 13
Don't know 2 1 1 3 5 - 2 1 2 1 1 2 6 1 2 8 1 2 7 - 1 3 2 2 3 2 2 2 2 3
Mean 7.22  7.98 7.23 6.96 6.74 8.15 7.22 8.19 5.92 7.31 7.54 6.38 7.00 7.72 6.46 6.68 7.64 6.41 6.87 8.19 7.97 7.03 7.20 7.25 7.20 7.25 7.13 7.32 7.17 7.28
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Q2D. Importance of the following issue currently facing the country: Improving school discipline

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
31 29 40 29 28 30 33 52 28 20 3 31 32 30 30 30 34 31 33 32 20 32 29 31 3 33 29 31 33
50 51 47 52 51 50 51 34 56 53 51 53 48 47 54 51 48 51 47 52 59 50 54 50 50 52 53 49 48
8 9 4 10 10 9 6 8 8 16 7 7 9 11 6 8 6 7 9 9 11 7 9 7 9 5 9 8 9
8 9 6 8 8 9 8 3 7 7 7 8 8 10 9 9 10 8 8 7 8 9 7 9 8 9 7 9 8
2 2 2 2 3 2 2 3 2 4 2 2 3 2 1 2 3 3 3 1 2 2 1 3 2 2 2 3 2
7.81 7.65 8.28 7.71 7.65 7.75 7.91 8.48 7.83 7.18 7.89 7.857.78 7.46 7.81 7.65 7.92 7.86 7.82 7.89 7.44 7.78 7.80 7.81 7.81 7.96 7.76 7.71 7.86
—————— Party / Gender ——-——— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
31 32 25 42 38 25 31 30 28 40 39 27 28 32 33 29 22 44 40 37 39 24 28 32 29 30 3B 32 36 3B 31 25 34
50 49 55 44 50 50 52 51 52 48 47 51 51 49 48 53 57 44 44 51 49 51 50 52 51 55 49 51 52 51 52 53 48
8 8 8 4 5 12 8 6 10 4 5 10 11 6 10 5 11 5 3 2 6 12 13 6 9 4 7 6 5 3 8 10 8
8 9 10 7 6 8 711 8 7 6 8 8 10 712 9 6 9 8 4 9 8 5 8 9 7 9 6 10 6 10 8
2 2 1 3 1 3 3 2 2 2 2 4 2 2 2 1 1 2 4 2 1 4 2 4 2 2 1 2 2 1 3 2 2
7.81 7.78 7.51 8.26 8.28 7.47 7.89 7.72 7.60 8.26 8.28 7.62 7.69 7.76 7.80 7.70 7.37 8.25 8.26 8.27 8.30 7.41 7.59 8.01 7.77 7.85 7.95 7.86 8.08 7.96 7.86 7.50 7.94
Region Media Market ——————————— Hmployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret-— No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
31 34 34 31 27 31 37 31 34 24 37 30 32 30 33 32 28 31 35 31 31 3 31 30 30 25 32 34 30 35 34 36
50 49 49 53 51 51 47 47 47 58 51 49 51 50 51 51 51 51 48 47 52 51 48 50 45 49 50 51 50 53 52 50
8 8 8 6 11 7 7 9 8 9 4 9 7 9 7 7 11 7 7 9 9 4 6 5 7 11 9 5 9 5 6 1
8 7 7 8 9 9 8 10 9 8 6 9 8 9 8 7 8 9 7 11 7 8 9 12 16 10 7 7 9 5 6 11
2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 5 3 2 6 1 2 3 2 2 1
7.81  7.98 7.98 7.82 7.59 7.84 7.98 7.65 7.81  7.62 8.09 7.70 7.89 7.73 7.90 7.91 7.60 7.84 8.00 7.62 7.88 8.04 7.66 7.60 7.36 7.38 7.90 8.08 7.68 8.18 8.10 8.04
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Q2D. Importance of the following issue currently facing the country: Improving school discipline

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
31

50

N o @

7.81

Total
2000
31

50

8

8

2

7.81

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve IOve
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
35 29 35 35 33 37 35 30 31 28 33 39 31 45 35 36 28 45 41 27 27 37 30 34
50 61 50 56 57 44 44 51 51 53 54 48 51 50 52 49 &l 43 47 52 52 48 54 48
5 7 5 2 2 7 8 9 7 9 4 3 9 6 8 9 9 4 4 10 10 7 8 7
8 3 9 4 7 9 9 8 9 7 6 7 10 - 4 5 10 7 7 10 9 7 7 9
2 - 1 3 1 3 4 2 1 2 2 2 . - 2 1 3 1 1 2 2 1 1 2
8.09 7.99 7.99 8.6l 8.19 8.02 7.68 7.79 7.80 7.83 7.95 8.18 7.70 8.61 8.04 8.10 7.60 8.42 8.35 7.51 7.53 7.99 7.80 7.87
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose [K
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
51 41 26 26 53 3 32 33 30 40 39 36 27 31 32 31 33 30 31 31 33 34 30 28 33 30 34 36 35 33 31 36 29
41 51 49 51 39 53 50 50 54 39 49 47 55 53 50 37 51 50 52 53 37 49 52 44 52 49 40 53 44 44 53 47 43
5 4 11 10 5 6 7 8 7 9 6 7 9 8 7 14 8 9 8 7 11 6 9 10 6 9 11 4 8 9 8 6 14
3 4 12 11 2 5 9 8 8 10 5 8 8 8 8 10 7 9 8 712 8 712 8 9 8 5 11 11 7 10 8
- 1 2 2 1 0 2 1 1 3 1 2 2 1 2 9 1 3 2 1 6 2 2 7 2 3 6 1 1 3 2 1 6
8.79 8.53 7.31 7.42 8.8l 8.19 7.80 7.89 7.83 8.00 8.29 8.00 7.62 7.84 7.86 7.45 7.89 7.73 7.87 7.82 7.56 7.93 7.80 7.46 7.99 7.69 7.74 8.21 7.81 7.73 7.83 7.92 7.54
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrimd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
39 30 28 36 40 31 36 33 32 30 38 26 32 30 34 31 34 29 42 38 30 31 32 32 31 331 XX 3N R
48 54 51 38 49 53 53 47 51 53 44 43 54 50 43 54 47 43 50 49 50 51 50 49 52 49 52 51 49
4 10 8 9 4 9 5 8 12 9 9 13 6 3 7 8 7 11 3 4 9 8 8 8 8 10 6 7 9
8 5 10 8 7 6 6 11 5 7 8 11 7 14 10 7 10 10 4 9 8 9 7 9 8 8 8 9 8
1 1 3 8 1 1 1 1 0 1 1 7 1 3 6 1 2 7 1 1 3 2 3 2 2 2 2 2 2
8.22 7.85 7.6l 7.70 8.31 7.86 8.19 7.66 7.91 7.87 7.92 7.35 7.97 7.50 7.71 7.93 7.74 7.50 8.63 8.19 7.71 7.73 7.88 7.78 7.83 7.77 7.84 7.78 7.84
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Q2E. Importance of the following issue currently facing the country: Supporting struggling schools

— Age / Gender —-

You- Ol-
You- Ol- nger der
nger der Wo— Wo—

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

Party = - Ethnicity ————————
——————————————————— Gender
NPP/
NPP/ Ind/ La- Other/ Non-
Total 2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924
10-Very important 34 41 26 31 32 30 42 62 24 36 40 27
6-9 50 51 48 51 50 52 46 28 64 42 47 55
5-Sarewhat important 8 6 11 8 8 9 6 5 6 14 6
1-4 6 2 12 8 8 7 5 4 6 6 5
Don't know 2 1 2 2 3 2 1 1 1 3 1
Mean 8.03 8.52 7.27 7.92 7.91 7.86 8.35 8.93 7.84 8.19 8.30 7.78
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party
NPP/ You- Ol-
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der

Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men

Age / Party / Gender

425 499 591 475
32 23 46 35
54 57 43 48

6 10 6 9
6 8 3 7
2 1 2 1

8.36 7.71 8.12 7.49 8.53 7.9%4

Latinos

nger der nger der
Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I
Woren Men Men Men men nger der

124 189 310 384 1l6 245 255

8.83 8.45 8.49 8.30 6.89 7.76 6.58 8.31 7.76 7.17 8.02 8.55 8.49

Total 2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231
10-Very important 34 46 35 34 20 38 24 45 37 35 18 37 24
6-9 50 46 57 43 53 46 55 48 54 48 49 48 53
5-Samewhat important 8 6 5 10 12 8 8 4 6 6 16 7 10
1-4 6 2 2 10 13 6 9 2 2 8 15 6 11
Don't know 2 0 1 3 2 2 3 0 1 3 2 3 2
Mean 8.03 8.64 8.38 7.58 7.11 8.14 7.60 8.69 8.38 8.01 6.71 8.20 7.44

Region

Sac- Cen-
County IA San ram- tral Greater

—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA

Total 2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214
10-Very important 34 38 38 31 35 28 36 36 36 27 33
6-9 50 50 50 48 53 55 49 46 47 48 48
5-Somewhat important 8 7 7 9 7 10 7 8 7 13 6
1-4 6 4 4 10 3 6 7 8 8 0 11
Don't know 2 1 1 2 2 1 2 2 2 2 2

Mean 8.03 8.36 8.36 7.61 8.24 7.73 7.99 8.01 8.00 7.32 7.79

Die- ram- Oth- Col-

7.96 8.01 8.06 8.00 8.25 7.73 7.80 8.11 8.05 8.17 8.51 8.41 8.09

Wo- You- Ol- Not
Dem Dem

50 44 36 51
38 46 47 43
7 5 8 5
4 4 9 1
1 1 2 0

Enployment ————————————
Children # Of Children

7.87 8.82 7.88

Part Ret- No/
ker Time ired Yes DK 1

19 531 625 1375 224
37 28 39 32 40
48 54 51 49 51

5 9 5 9
7 7 3 8
3 2 2 2

8.12 7.77 8.49 7.82 8.60
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QPE. Importance of the following issue currently facing the country: Suppo

rting struggling schools

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
10-Very important 34 39 44 38 37 29 47 46 38 30 27 24 40 31 43 45 28 33 31 28 40 38 52 40 23
6-9 50 51 52 51 54 62 42 41 47 56 56 56 47 58 44 43 56 49 44 48 50 52 43 53 48
5-Somewhat important 8 5 2 6 3 4 6 5 8 8 8 9 6 6 6 5 9 8 11 12 5 6 2 4 13
1-4 6 4 - 3 4 4 4 5 6 5 7 9 5 3 7 6 7 7 13 12 3 3 3 2 14
Don't know 2 2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 2 1 1 - - 1 2 1 1 2 2 1 1 1
Mean 8.03 8.46 8.72 8.45 8.48 8.29 8.62 8.41 8.15 8.01 7.79 7.54 8.34 8.18 8.28 8.60 7.78 7.94 7.46 7.40 8.48 8.35 8.88 8.54 7.08
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
10-Very important 34 36 33 40 35 61 41 29 36 35 34 43 35 32 39 24 42 46 24 40 31 25 40 31 34 35 34 37 39 29 36 40 24 27
6-9 50 39 47 50 53 35 53 47 55 54 39 49 45 55 53 49 35 49 51 48 56 42 49 52 42 52 49 35 50 45 &5l 51 49 45
5-Somewhat important 8 13 10 5 6 2 4 11 4 6 14 4 10 7 5 12 10 3 12 6 7 15 5 9 11 7 9 14 5 11 7 5 12 13
1-4 6 11 9 4 5 1 2 12 4 4 12 3 8 5 2 13 5 2 10 5 5 13 5 6 9 6 6 11 4 14 5 3 14 10
Don't know 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7 1 2 1 1 5 1 2 4 1 2 4 1 - 1 1 1 5
Mean 8.03 7.66 7.80 8.39 8.16 9.23 8.59 7.44 8.37 8.24 7.44 8.70 7.85 8.04 8.52 7.17 8.13 8.77 7.37 8.33 8.03 7.00 8.32 7.92 7.70 8.16 7.95 7.54 8.50 7.30 8.07 8.52 7.09 7.36
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
10-Very important 34 39 33 32 37 38 35 42 20 34 37 32 28 40 25 27 39 29 27 39 40 3 34 3 36 32 33 3 36 33
6-9 50 52 53 50 37 54 51 51 51 55 52 46 46 50 53 52 51 49 48 56 51 50 52 48 47 52 49 51 49 51
5-Samewhat important 8 3 8 9 11 4 7 4 14 6 6 11 12 6 8 11 6 0 11 3 4 9 8 8 7 8 8 7 8 8
1-4 6 5 5 7 10 4 5 3 14 3 4 11 9 3 14 7 3 12 8 2 4 7 6 7 7 6 7 5 5 7
Don't know 2 - 1 2 5 0 1 1 0 1 1 1 5 1 - 4 1 1 5 0 1 2 1 2 2 1 2 1 2 2
Mean 8.03 8.43 8.11 7.88 7.59 8.51 8.11 8.63 6.98 8.24 8.27 7.62 7.56 8.46 7.32 7.56 8.38 7.49 7.56 8.69 8.52 7.90 8.01 8.05 8.05 8.01 7.95 8.10 8.09 7.96
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Q2F. Importance of the following issue currently facing the country: Reducing gun violence in schools

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
56 66 42 53 52 55 56 71 53 52 57 49 62 57 55 56 53 54 52 65 59 54 64 54 57 45 52 61 64
32 28 37 32 32 32 31 20 38 32 31 37 27 32 36 34 36 33 32 26 24 35 26 34 29 42 32 29 25
5 3 8 5 5 5 5 6 2 8 5 6 4 4 5 4 3 6 7 3 6 4 4 4 6 6 7 3 4
6 3 10 8 8 7 6 2 5 6 6 7 6 5 4 4 7 6 7 6 6 6 6 6 7 5 8 6 5
1 0 2 1 2 1 1 1 2 2 2 2 1 2 - 1 2 1 1 0 6 1 1 1 1 2 2 1 1
8.59 9.11 7.95 8.40 8.34 8.56 8.55 9.16 8.77 8.52 8.65 8.39 8.77 8.70 8.73 8.71 8.50 8.59 8.33 8.91 8.71 8.6l 8.88 8.60 8.59 8.42 8.36 8.73 8.83
—————— Party / Gender ——-——— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
56 72 58 49 36 55 48 63 69 43 41 51 53 69 75 53 62 52 47 36 37 55 54 45 52 44 64 56 57 65 48 66 47
32 23 35 30 42 32 33 31 26 41 34 34 29 25 22 40 31 32 28 47 38 32 31 38 27 41 25 32 29 28 35 29 34

5 2 3 6 10 4 7 3 2 5 11 5 6 3 2 4 3 2 9 7 13 3 6 8 7 6 4 4 7 4 6 2 7
6 2 3 11 10 8 8 3 3 10 11 7 10 3 2 2 4 11 1210 10 9 8 5 12 8 5 6 7 3 9 2 10
1 0 0 3 2 1 3 1 0 2 3 2 2 1 - 0 0 3 4 1 2 1 2 4 2 2 1 2 1 1 2 0 2
8.59 9.25 8.93 8.18 7.75 8.41 8.26 9.05 9.18 8.17 7.73 8.37 8.29 9.14 9.36 8.88 8.97 8.49 7.88 7.90 7.62 8.39 8.45 8.35 8.16 8.19 8.78 8.59 8.42 9.01 8.11 9.15 8.11
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Haome
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/

Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+

2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 109 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
56 58 58 49 60 54 58 55 56 45 51 58 54 56 56 54 60 54 53 58 49 59 63 61 54 58 60 53 57 52 51 59
32 32 32 37 29 32 30 27 28 40 35 29 34 33 30 34 29 32 33 26 33 27 30 30 30 32 27 3 30 36 37 31

5 4 4 6 3 5 5 7 6 9 5 4 5 5 5 5 3 5 6 6 7 4 2 4 2 2 5 3 6 4 3 1
6 5 5 6 6 7 6 9 8 4 7 7 6 6 7 5 6 7 6 9 6 9 2 4 13 6 6 8 6 6 8 8
1 1 1 2 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 2 1 1 1 2 2 0 1 2 1 1 2 3 1 1 1 1 1
8.59 8.858.85 8.31 8.75 8.40 8.64 8.42 8.52 8.29 8.33 8.63 8.56 8.64 8.54 8.60 8.75 8.40 8.50 8.51 8.45 8.52 8.98 8.86 8.22 8.62 8.76 8.57 8.61 8.59 8.51 8.68

43



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2F. Importance of the following issue currently

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
56

32

Total
2000
56

32

facing the country: Reducing gun violence in schools

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve IOve
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
53 55 54 47 42 62 64 59 51 51 46 55 45 54 63 63 55 44 43 66 63 78 66 38
35 36 34 44 47 25 25 30 36 37 35 36 43 36 26 27 30 32 36 27 30 19 29 38
3 1 3 1 4 2 4 5 4 4 9 4 4 4 2 3 6 8 8 3 4 2 2 10
8 7 8 8 6 10 5 6 7 8 8 6 8 6 9 5 6 14 13 3 3 2 3 12
1 - 1 - 1 1 2 1 1 1 1 - - - - 1 2 2 2 1 1 0 0 2
8.54 8.75 8.57 8.47 8.43 8.64 8.82 8.66 8.50 8.49 8.03 8.66 8.26 8.55 8.77 8.92 8.54 7.83 7.85 9.10 8.99 9.45 9.11 7.65
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose [K
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
45 49 64 59 78 63 48 57 56 53 58 54 57 6l 48 53 62 50 61 52 48 53 58 51 53 57 52 55 48 56 62 46 46
32 33 28 32 18 31 33 34 34 26 33 31 33 33 31 29 32 32 30 35 30 3 30 29 37 28 28 36 31 32 30 35 33
9 7 3 3 2 2 7 3 3 9 3 6 4 2 9 8 2 8 3 5 11 4 5 9 3 6 8 3 4 3 4 6 8
11 9 4 5 2 4 12 5 5 11 6 9 4 4 11 5 3 9 5 7 8 8 5 6 6 7 7 4 1o 6 4 12 8
2 1 1 1 - 1 1 1 1 2 1 1 0 1 2 5 1 2 1 1 4 1 1 5 1 2 5 1 - 2 1 1 4
7.96 8.22 9.01 8.79 9.46 9.03 7.95 8.75 8.73 8.14 8.81 8.41 8.70 9.00 7.98 8.42 9.02 8.22 8.81 8.50 8.12 8.48 8.69 8.36 8.64 8.56 8.30 8.84 7.88 8.63 8.91 7.96 8.19
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrimd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
51 58 57 51 50 58 55 40 63 54 53 54 61 51 52 58 52 53 50 51 57 55 57 56 56 54 58 55 56
38 31 30 28 40 30 37 38 27 36 29 27 30 32 33 33 30 30 41 38 30 33 31 31 33 32 31 32 31
3 6 5 8 3 5 2 9 6 4 8 7 4 6 5 4 7 6 3 3 5 5 5 5 5 5 4 5 5
7 5 6 8 7 5 5 13 4 5 10 5 5 10 8 5 10 6 6 7 6 6 6 8 5 6 6 5 7
- 1 2 5 - 1 0 1 - 1 1 6 0 1 1 1 1 4 - 1 2 1 2 2 1 2 1 1 1
8.55 8.68 8.62 8.22 8.52 8.71 8.73 7.70 8.90 8.71 8.24 8.59 8.83 8.15 8.33 8.78 8.20 8.48 8.62 8.55 8.60 8.56 8.63 8.50 8.68 8.56 8.62 8.66 8.52
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Q2G. Importance of the following issue currently facing the country: Making college more affordable

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
45 53 34 43 44 42 51 66 42 52 51 36 53 63 54 58 46 48 42 38 37 52 38 51 40 39 34 59 46
42 41 45 44 43 45 38 24 51 36 38 50 36 31 38 35 43 41 43 49 45 39 48 40 45 50 50 33 41
5 3 8 5 5 5 4 5 4 8 4 5 5 1 4 3 4 4 7 6 6 3 6 4 7 3 7 4 6
6 3 11 6 6 7 6 4 3 2 5 7 5 4 4 4 5 5 7 7 8 4 7 5 7 6 8 4 6
1 0 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 - 1 2 2 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1
8.43 8.84 7.75 8.38 8.38 8.32 8.55 9.02 8.54 8.78 8.62 8.17 8.69 8.95 8.84 8.89 8.61 8.64 8.11 8.27 8.14 8.758.24 8.72 8.17 8.44 7.93 8.91 8.42
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
45 59 44 44 27 50 35 57 49 42 28 49 34 65 53 44 44 51 37 34 21 55 39 39 30 37 59 54 40 61 41 46 39
42 35 50 34 53 39 47 36 45 47 44 39 48 28 41 50 49 38 31 54 53 35 49 46 48 51 30 37 42 32 43 49 43
5 4 2 8 8 4 7 3 3 3 12 5 7 4 4 1 3 4 13 3 12 3 5 7 8 4 4 3 8 2 6 3 7
6 2 5 12 10 5 7 3 3 6 15 5 8 2 2 6 4 5 18 7 13 5 4 4 11 7 6 5 9 4 8 2 10
1 0 - 2 2 2 3 0 - 2 2 2 3 1 - - - 2 2 2 2 1 2 4 3 2 1 1 2 0 2 0 2
8.43 9.02 8.62 8.02 7.62 8.61 8.08 8.98 8.75 8.42 7.23 8.60 8.03 9.17 8.88 8.66 8.59 8.70 7.358.20 7.14 8.72 8.37 8.40 7.73 8.22 8.75 8.71 8.01 8.92 8.18 8.77 7.97
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 1-2 3+
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
45 45 45 44 47 40 46 50 48 36 48 47 44 43 48 45 47 40 44 50 41 54 69 55 53 51 38 49 44 51 48 51
42 45 45 41 45 44 41 36 39 47 37 42 43 45 39 43 45 44 40 38 47 36 21 36 37 38 48 43 42 45 45 40
5 6 6 5 4 6 4 6 5 7 3 4 6 6 5 6 4 6 6 4 6 3 2 4 5 5 6 3 6 2 3 2
6 4 4 9 3 9 8 7 7 7 9 5 7 6 6 6 3 9 9 7 6 5 7 4 5 5 6 4 7 2 4 6
1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 2 1 1 0 1 1
8.43 8.58 8.58 8.19 8.68 8.01 8.47 8.42 8.44 8.04 8.28 8.56 8.34 8.41 8.46 8.41 8.69 8.01 8.32 8.46 8.32 8.68 9.00 8.69 8.63 8.57 8.28 8.75 8.29 8.95 8.78 8.63
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Q2G. Importance of the following issue currently

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
45

42

Total
2000
45

42

facing the country: Making college more affordable

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem- No/ Zpp- App- app- app- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
49 52 52 35 34 6l [ 48 38 42 31 43 42 44 57 40 47 36 35 53 50 63 51 31
43 45 39 59 58 30 30 40 50 46 46 48 47 43 31 48 40 43 45 40 42 33 44 44
3 1 3 3 3 3 2 6 5 5 13 3 5 6 5 5 6 8 8 3 4 1 2 10
5 2 5 3 4 5 4 6 7 6 8 6 5 7 6 6 6 12 11 3 3 3 2 13
1 - 1 - 1 1 2 1 1 1 2 1 - - - 1 2 1 1 1 1 - - 1
8.73 8.91 8.74 8.63 8.48 8.95 8.90 8.50 8.25 8.34 7.86 8.52 8.42 8.29 8.498.388.43 7.81 7.79 8.85 8.75 9.18 8.91 7.50
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
39 39 51 47 66 51 38 45 45 47 46 48 44 50 37 49 52 40 51 43 33 48 44 44 43 47 47 43 42 44 50 36 40
37 44 41 43 28 43 41 47 46 32 46 37 47 44 43 35 43 42 41 45 41 42 44 36 48 39 30 49 36 45 43 43 40
10 7 4 4 1 2 7 3 4 9 3 6 4 3 8 6 2 8 3 5 12 3 6 8 3 6 10 2 5 4 3 8 8
12 9 4 5 5 3 13 5 5 11 5 8 5 3 11 4 3 9 5 6 9 7 5 7 6 6 7 5 16 5 3 12 7
1 1 1 0 - 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 5 0 2 0 1 5 1 1 5 1 2 5 1 - 2 0 1 5
7.88 8.11 8.70 8.54 9.16 8.84 7.73 8.65 8.58 8.02 8.72 8.31 8.50 8.80 7.78 8.55 8.90 8.02 8.69 8.39 7.67 8.60 8.38 8.21 8.46 8.42 8.12 8.68 7.70 8.46 8.78 7.72 8.05
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions — - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
42 45 46 48 41 46 45 33 47 45 43 45 50 35 43 48 40 44 39 45 46 45 46 46 45 45 46 45 45
49 42 42 29 50 42 49 40 43 46 41 36 44 40 39 45 40 37 53 47 41 44 41 42 43 42 42 43 42
3 5 5 9 3 5 3 9 5 4 8 8 3 8 7 3 8 7 4 3 6 5 5 5 5 6 5 5 5
6 6 6 8 6 6 3 17 6 5 8 5 3 17 8 4 12 6 4 5 6 5 6 6 6 6 6 6 6
- 1 1 6 - 1 0 1 - 1 1 6 0 - 3 0 1 5 - 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
8.47 8.47 8.46 8.08 8.50 8.48 8.76 7.36 8.54 8.54 8.24 8.31 8.80 7.54 8.13 8.68 7.94 8.23 8.52 8.61 8.39 8.45 8.42 8.41 8.46 8.42 8.45 8.48 8.39
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Q2H. Importance of the following issue currently facing the country: Increasing the number of students who finish college

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

2000
34
51

7
6
2
8.06

Total
2000
34

51

7

6

2

8.06

Total
2000
34

51

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
39 29 30 31 30 41 60 33 34 41 29 39 45 39 42 38 34 33 27 25 40 27 38 30 32 26 43 35
52 49 51 50 54 46 32 54 46 46 55 47 46 54 50 46 49 50 57 51 48 56 49 53 54 56 45 50
5 9 9 9 8 5 5 5 13 6 8 7 3 3 3 6 8 9 8 13 5 9 6 9 6 10 5 8
3 10 7 7 6 6 2 6 4 6 7 5 4 3 4 6 6 7 7 6 5 7 5 7 6 8 4 6
1 2 2 3 1 2 1 2 4 2 1 2 2 0 1 3 3 1 1 4 2 1 2 1 2 1 2 1
8.43 7.61 7.85 7.86 7.91 8.25 8.86 8.18 8.11 8.29 7.85 8.27 8.49 8.49 8.49 8.23 8.07 7.85 7.94 7.65 8.36 7.88 8.27 7.87 8.04 7.69 8.44 8.06
—————— Party / Gender ——-——— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
44 33 35 25 35 27 42 37 39 21 34 27 50 39 30 35 44 27 35 16 36 32 30 23 33 46 42 39 46 36 33 28
47 58 46 52 48 52 49 55 46 52 50 49 42 52 59 58 42 49 49 54 50 45 51 53 51 43 46 46 45 47 58 51
5 5 8 10 8 11 4 6 6 12 7 13 4 7 5 5 6 9 6 14 6 12 8 13 5 5 6 4 6 5 10
2 4 8 11 7 7 4 2 6 13 6 8 2 2 5 3 3 13 8 14 7 8 6 9 5 6 8 4 9 3 9
1 - 3 2 2 3 1 0 3 2 3 2 2 0 - - 5 2 2 2 2 3 4 2 2 2 2 1 3 0 2
8.59 8.24 7.97 7.41 7.97 7.74 8.53 8.36 8.20 7.17 8.02 7.62 8.78 8.40 8.14 8.31 8.50 7.46 7.96 6.96 8.03 7.82 8.00 7.46 7.97 8.43 8.34 7.97 8.60 7.91 8.28 7.63
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
34 34 33 34 28 38 39 38 28 38 36 33 32 37 34 34 28 37 38 34 33 49 38 41 37 30 41 32 40 39 44
55 55 48 53 56 46 43 44 49 46 49 52 53 48 51 53 56 44 45 52 51 44 45 41 49 54 48 52 47 50 47
6 6 9 7 8 6 8 7 13 7 7 8 8 6 8 7 8 6 7 7 7 1 10 10 6 8 5 9 6 5 3
3 3 7 4 7 9 9 9 7 6 7 6 5 7 5 4 7 11 8 6 9 3 5 5 4 7 5 7 5 5 6
2 2 2 1 1 2 2 2 2 3 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 3 3 3 3 2 2 2 2 2 1
8.27 8.27 7.85 8.17 7.93 8.01 7.95 7.98 7.54 8.11 8.07 8.05 8.03 8.10 8.08 8.18 7.93 7.90 7.99 8.05 7.96 8.75 8.11 8.11 8.22 7.93 8.41 7.90 8.39 8.37 8.44

47



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q2H. Importance of the following issue currently

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
34

51

Total
2000
34

51

facing the country: Increasing the nunber of students who finish college

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App-  App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve IOve
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
41 41 42 36 30 50 47 35 30 29 27 40 34 36 43 32 33 37 32 37 35 48 38 26
48 51 47 54 58 39 39 50 53 60 51 48 57 54 40 54 50 42 49 52 53 45 55 49
4 6 4 3 5 4 7 8 8 3 12 6 4 5 6 6 9 7 8 6 7 3 4 11
5 1 5 5 6 5 4 6 7 7 8 5 4 4 11 8 6 11 10 4 4 3 4 11
2 1 2 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 1 - 0 2 2 2 1 1 - 0 3
8.42 8.41 8.43 8.44 8.13 8.67 8.43 8.05 7.89 8.10 7.53 8.38 8.21 8.26 8.228.01 7.96 7.88 7.81 8.28 8.19 8.71 8.46 7.39
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose [K
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
40 36 35 33 57 40 29 37 34 37 45 35 30 39 26 35 42 27 38 32 29 37 33 37 36 33 39 41 33 37 37 29 32
41 49 52 55 38 54 51 54 55 41 48 47 57 53 51 38 52 49 51 54 43 52 52 40 54 48 36 54 45 =51 53 51 41
8 7 6 6 2 3 7 5 5 10 3 8 7 5 10 12 3 11 5 6 16 5 8 9 4 9 11 2 5 4 6 7 14
10 8 5 5 2 2 12 4 5 10 3 8 5 3 11 7 2 9 6 6 8 5 6 9 5 7 7 2 14 7 3 12 8
1 1 1 1 - 0 2 1 1 2 0 2 1 0 2 7 1 2 1 1 5 1 1 5 1 2 6 1 2 1 1 1 6
7.91 8.04 8.19 8.10 9.09 8.60 7.56 8.36 8.21 7.74 8.64 7.98 7.99 8.46 7.46 7.86 8.62 7.56 8.24 8.05 7.45 8.29 7.98 7.80 8.25 7.94 7.77 8.67 7.63 8.04 8.36 7.54 7.58
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrimd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
39 34 32 39 39 35 41 21 35 33 36 30 40 28 27 37 33 29 42 39 33 34 34 34 35 33 35 35 34
53 54 50 35 54 54 54 51 55 55 45 48 51 48 49 53 47 48 52 52 50 51 5 5 51 51 50 51 50
2 6 10 11 2 6 2 8 6 6 9 11 5 10 9 6 9 10 1 3 8 7 8 7 7 8 7 7 7
6 4 7 10 5 5 2 18 3 4 9 5 4 13 12 4 11 8 4 4 7 6 6 7 5 5 7 5 7
- 2 2 6 1 1 1 2 1 1 1 6 1 - 4 1 0 5 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2
8.41 8.20 7.88 7.71 8.46 8.22 8.71 7.03 8.22 8.21 7.81 7.84 8.43 7.43 7.46 8.33 7.65 7.68 8.70 8.49 7.95 8.06 8.06 7.99 8.13 8.03 8.09 8.08 8.03
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Q2I. Importance of the following issue currently facing the country: Reducing teacher shortages

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
36 43 30 32 32 35 36 54 35 39 38 31 41 36 36 36 41 39 34 34 32 38 34 39 34 34 28 42 40
50 49 51 52 51 51 50 35 53 50 49 55 46 49 56 53 48 46 48 54 56 50 55 49 51 53 57 46 46
6 5 7 8 9 6 7 7 4 8 6 7 6 7 4 5 4 7 8 7 5 5 7 5 7 5 8 6 7
6 3 10 5 5 6 5 3 4 1 5 6 5 4 2 3 5 6 8 4 5 4 4 4 6 5 7 4 6
2 1 2 2 3 1 3 1 3 3 3 1 2 4 3 3 3 2 2 - 2 3 0 3 1 2 1 3 1
8.16 8.57 7.64 8.03 7.98 8.12 8.15 8.56 8.21 8.32 8.22 7.98 8.34 8.12 8.53 8.34 8.37 8.22 7.87 8.238.10 8.368.21 8.31 8.03 8.18 7.82 8.41 8.26
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
36 47 37 38 23 33 29 44 42 36 24 34 28 47 47 39 35 46 31 28 19 34 33 34 24 28 41 35 38 41 30 40 31
50 44 55 43 58 50 52 47 51 50 53 51 51 44 45 52 57 42 43 56 60 50 50 52 52 58 45 51 45 49 50 52 51
6 5 4 6 7 8 9 3 6 6 7 8 10 3 6 2 6 4 8 8 6 9 8 6 13 7 7 6 8 5 9 4 8
6 3 3 10 10 4 7 5 1 5 14 4 8 4 2 6 1 4 15 6 13 4 5 3 11 6 5 5 6 4 7 3 9
2 1 1 3 2 4 2 1 0 2 2 4 2 1 - 1 0 3 3 2 2 4 4 4 - 2 3 2 4 1 4 1 2
8.16 8.67 8.46 7.99 7.45 8.07 7.86 8.56 8.59 8.15 7.26 8.13 7.74 8.68 8.67 8.41 8.50 8.57 7.42 7.82 7.14 8.06 8.09 8.26 7.45 7.98 8.26 8.18 8.05 8.51 7.79 8.59 7.77
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 1-2 3+
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
36 33 38 31 39 35 39 36 37 28 33 38 35 36 36 35 39 35 34 37 35 41 35 43 35 36 34 38 35 41 38 37
50 52 52 50 51 48 48 49 48 52 51 50 50 50 50 51 51 48 50 49 51 48 45 45 50 51 52 51 50 50 51 55
6 5 5 7 6 10 5 6 5 8 6 6 7 7 6 6 6 10 6 5 7 6 12 5 4 4 7 4 7 5 5 3
6 4 4 9 3 5 5 8 7 10 8 5 6 5 6 6 3 5 8 7 5 4 2 6 7 6 6 4 6 3 4 4
2 1 1 3 1 2 3 1 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 6 1 4 3 1 2 2 1 2 1
8.16  8.40 8.40 7.74 8.46 7.95 8.24 7.98 8.11 7.51 7.94 8.28 8.06 8.15 8.18 8.10 8.47 7.95 8.06 8.07 8.17 8.28 8.16 8.20 8.13 8.21 8.10 8.40 8.05 8.44 8.40 8.43
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Q2I. Importance of the following issue currently

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
36

50

N o o

Total
2000
36

50

facing the country: Reducing teacher shortages

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
38 41 39 36 29 46 48 36 35 30 32 41 33 44 45 35 35 34 31 41 39 54 42 23
51 56 50 55 62 41 39 50 54 55 55 46 53 53 38 52 51 44 50 49 51 40 50 52
5 1 5 3 4 6 7 7 5 7 6 6 4 1 4 6 7 7 8 5 6 3 4 11
4 2 4 5 4 5 4 5 6 6 5 5 9 0 10 6 5 12 10 4 4 3 3 12
2 - 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 3 2 1 1 1 1 2
8.39 8.49 8.39 8.40 8.22 8.53 8.37 8.15 8.18 8.05 8.12 8.35 7.97 8.70 8.12 8.14 8.11 7.69 7.71 8.48 8.39 8.86 8.58 7.23
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
39 33 44 38 65 43 28 37 36 35 45 37 32 41 27 36 46 27 40 34 26 40 3 29 3 37 38 38 36 33 41 28 29
38 50 47 51 30 50 52 54 54 42 48 46 57 51 52 40 47 52 48 54 46 49 51 48 53 48 33 53 41 52 51 50 48
8 6 5 6 1 4 9 4 5 10 3 8 5 4 9 1 3 9 6 5 11 5 7 9 6 7 12 3 13 9 5 8 10
14 9 4 4 3 3 11 4 4 11 3 8 4 3 10 5 2 8 4 5 11 5 6 8 5 6 10 5 9 5 3 13 7
1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 2 9 1 3 1 1 5 1 1 6 1 2 7 1 1 2 1 1 6
7.73 7.95 8.51 8.28 9.18 8.64 7.47 8.40 8.32 7.66 8.62 8.03 8.19 8.58 7.52 7.93 8.73 7.65 8.38 8.16 7.39 8.37 8.14 7.61 8.23 8.12 7.61 8.50 7.72 8.10 8.53 7.45 7.67
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
40 35 3% 36 38 37 40 24 39 36 38 26 41 30 33 39 34 29 41 40 3 36 36 36 36 35 38 36 36
50 52 51 35 53 50 54 46 50 54 43 48 51 51 48 52 46 48 51 52 50 50 50 51 49 50 50 50 50
4 6 7 10 3 6 3 13 7 5 8 11 4 8 11 4 8 11 3 2 7 7 6 5 8 7 6 6 7
5 5 5 10 4 6 3 17 3 4 12 7 3 10 5 3 11 6 2 4 6 6 6 6 5 6 5 5 6
0 1 2 9 1 0 1 - 0 1 - 8 1 1 3 1 0 6 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 1
8.41 8.16 8.14 7.6l 8.46 8.18 8.61 7.06 8.31 8.39 7.78 7.71 8.51 7.59 7.85 8.46 7.70 7.77 8.66 8.47 8.08 8.15 8.17 8.12 8.20 8.09 8.23 8.20 8.12
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Q2J. Importance of the following issue currently facing the country: Expanding school choice through public charter schools

Base: Split Sample A

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men

1000 450 250 250 300

20
45
11
18

5
6.72

Total
1000
20
45
11

18

6.72

15
43
10
25

men

251
19
40
11
22

8

29
49
10
7
5

17
47
13
19

4

18
46
15
18

4

7.73 6.63 6.65 6.34 7.34 8.07

Rep
Dem Wo—

Rep

Wo—

197 104 143 178 121 198

12
47
9
28
4

27
46
13
8
6

29
53
8
6
4

County IA

IA
2

40
20
47
8
20
4

nty Area Area go

2

40
20
47
8
20
4

220 220
18 15
44 44
15 11
16 23

7 6

——————————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der
La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
600 250 40 68 38 39 462 533 83 97 180 170 160 257 187 43 350 230 510 487 222 240 285 247
16 27 39 16 14 25 18 21 28 17 22 28 27 14 11 12 25 11 26 13 23 13 28 12
45 44 38 58 44 46 50 42 39 59 50 49 46 44 41 43 49 41 48 43 58 43 41 43
11 12 6 8 22 12 10 13 17 7 12 7 13 12 13 15 9 13 10 12 7 12 13 13
23 11 8 12 16 12 18 19 11 14 13 11 12 22 30 23 12 28 12 25 9 25 13 25
5 5 8 5 3 5 5 6 4 2 3 6 3 8 6 7 4 6 4 7 2 7 5 7
7.14 6.12 7.26 6.80 6.65 7.37 7.16 7.26 7.64 7.28 6.25 5.60 5.86 7.44 5.65 7.39 5.97 7.58 6.04 7.30 5.89
-------------- Age / Party Ige / Party / Gender Ethnic/
You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo—- You- Ol- Not White Non—
Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
252 126 121 186 114 112 138 84 113 54 50 72 71 119 59 66 55 95 155 19 54 122 128 258 343
20 16 22 10 32 24 26 6 27 12 16 9 33 21 31 26 27 5 24 6 22 29 28 22 19 33 12 19
41 52 50 37 51 49 44 47 43 38 61 36 38 54 60 46 40 44 53 51 54 38 44 46 49 40 40 49
17 12 9 11 9 11 14 17 8 12 9 9 16 9 3 13 17 17 8 17 9 15 13 11 10 15 10 12
20 14 15 33 4 10 14 24 14 29 14 38 4 13 5 8 16 28 9 20 10 12 10 18 15 8 31 16
3 6 5 8 5 5 2 6 8 9 - 8 9 3 1 7 1 6 5 6 5 5 5 4 6 4 7 4
6.40 5.98 7.47 7.87 6.54 6.86 7.14 5.41 8.13 7.26 7.17 5.78 7.32 5.64 7.04 5.13 7.92 7.01 8.26 7.44 7.02 5.49 7.52 6.07 7.48 7.26 7.52 6.69 7.02 7.63 5.64 6.84
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
90 110 120 230 83 104 450 550 551 450 456 224 90 105 126 356 109 49 59 60 88 267 304 697 107 218 78
19 25 26 25 13 20 20 19 19 21 19 15 19 27 24 18 25 24 29 27 17 15 29 15 33 28 32
59 47 35 41 43 46 43 48 47 44 46 44 59 46 36 50 50 43 40 36 44 42 49 44 48 51 45
12 7 15 11 14 17 11 11 10 13 122 11 12 8 14 1 10 11 4 16 14 12 8 13 6 9 7
4 18 20 19 19 11 21 16 20 16 18 23 4 15 23 18 11 18 17 16 16 24 10 22 7 9 12
6 4 3 4 10 6 5 6 5 6 6 6 6 4 3 3 4 4 10 6 9 7 4 6 5 3 4
6.87 6.72 6.79 6.21 6.93 6.56 6.85 6.67 6.77 6.71 6.32 7.60 6.99 6.58 6.85 7.22 6.84 7.24 6.82 6.74 6.05 7.69 6.28 8.05 7.72 7.56

6.72

6.79 6.79 6.60 6.30 7.60
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Q2J. Importance of the following issue currently facing the country: Expanding school choice through public charter schools

Base: Split Sample A

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
“1000
20
45

11

11
18

6.72

Total
1000
20
45

11

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
272 32 219 60 127 144 160 282 283 174 44 154 67 37 13 125 595 195 332 556 653 183 476 305
30 26 29 33 23 35 22 20 18 16 26 24 23 19 49 15 18 39 30 15 14 24 18 27
50 42 50 51 6l 40 42 48 47 48 40 46 46 43 29 46 45 45 50 42 43 37 46 46
9 8 10 3 5 12 15 10 11 11 5 9 9 17 14 9 12 7 9 11 13 8 7 14
9 19 8 11 9 8 13 18 19 22 19 16 17 12 8 23 18 7 9 26 23 24 23 10
4 5 3 3 2 5 8 4 5 4 11 5 4 8 - 6 5 2 2 6 6 7 6 2
7.80 6.70 7.75 8.16 7.83 7.81 6.84 6.76 6.76 6.37 7.00 7.18 7.09 6.91 8.11 6.21 6.59 8.13 7.69 6.09 6.18 6.44 6.50 7.33
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ——————m — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Moo~  Appo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose IK
99 276 379 505 92 359 222 256 665 262 143 407 347 538 335 127 469 531 487 363 151 304 590 106 383 618 83 150 45 57 618 228 154
43 35 11 12 39 23 25 20 17 27 29 23 15 18 22 20 23 17 20 19 18 25 17 17 20 19 27 25 30 6 19 26 13
45 53 39 42 33 48 47 47 48 43 45 47 46 48 43 40 45 46 47 48 35 48 44 44 50 42 35 56 38 49 45 45 47
6 5 12 12 6 7 12 10 10 11 7 10 11 9 13 15 7 15 9 11 18 8 12 17 9 13 16 8 13 13 1 10 17
5 6 31 27 17 18 14 19 20 14 14 14 25 20 17 15 20 16 19 16 20 16 21 10 16 20 11 9 18 25 20 18 11
2 2 7 6 5 5 2 4 5 6 5 6 3 5 5 10 5 6 4 6 8 3 5 11 4 6 11 3 2 8 5 2 12
8.45 8.11 5.57 5.88 7.45 6.99 7.14 6.90 6.63 7.23 7.50 7.06 6.20 6.68 6.77 6.71 6.83 6.61 6.78 6.80 6.28 7.24 6.43 6.76 7.03 6.52 7.05 7.71 7.05 5.81 6.61 7.02 6.70
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B c D E F G H
208 251 466 76 175 281 243 68 147 260 133 111 320 9 82 579 228 193 104 187 814 1000 - 502 499 503 497 501 499
29 16 17 27 28 17 24 25 15 16 24 21 20 24 16 18 24 19 37 35 16 20 - 19 20 19 20 19 21
49 43 47 36 52 42 51 40 39 51 38 29 51 43 42 51 40 35 50 45 45 45 - 47 44 43 48 48 43
8 14 1 13 7 14 8 16 15 10 9 18 12 1 10 1 9 15 6 9 12 11 - 9 14 11 12 10 13
12 23 19 16 11 22 13 15 28 20 22 17 14 20 25 16 21 20 7 10 20 18 - 20 16 20 17 18 19
3 4 7 8 2 5 4 3 4 3 8 15 3 2 7 3 5 12 - 1 6 5 - 5 5 7 4 6 4
7.71  6.28 6.47 6.92 7.74 6.41 7.46 7.01 6.02 6.70 6.63 6.50 6.96 6.76 6.15 6.84 6.69 6.34 8.28 7.88 6.44 6.72 - 6.66 6.78 6.64 6.79 6.76 6.67
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Q2K. Importance of the following issue currently facing the country: Increasing the number of public charter schools

Base: Split Sample B

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

17
41
11
25

6
6.19

Total
1000
17
41
11

25

6.19

Total
1000
17
41

11

Ia-
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men

Other/ Non-

Age

—— Age / Gender ——
You- Ol-

You- Ol-

Wo—

18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+

nger der
Men Men

nger der
Wo—  Wo-—
men men

1000 449 250 250 300 600 250 40 68 38 39 462 533 82 98 180 170 160 257 180 50 350 230 510 487 203 259 305 228
13 23 15 16 14 20 31 18 21 21 15 18 23 26 24 24 15 14 10 8 24 9 21 12 19 12 23 12
37 43 45 44 38 50 19 43 41 45 43 39 46 42 43 50 45 34 35 42 47 36 46 35 53 34 42 35
13 9 10 11 12 9 15 10 12 10 12 10 11 7 9 6 9 16 13 14 8 13 8 15 6 18 10 11
30 20 23 22 29 17 27 20 21 19 25 25 16 21 19 13 25 30 36 26 16 34 9 32 19 30 18 33
6 6 7 8 7 4 8 9 6 6 5 8 4 4 4 6 7 6 7 10 5 8 6 7 3 6 7 8
5.69 6.82 6.32 6.43 5.86 6.87 6.47 6.40 6.41 6.71 6.19 6.21 7.00 6.78 6.88 7.39 6.29 5.69 5.19 5.48 7.13 5.25 6.87 5.48 7.02 5.52 6.78 5.44
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
260 186 111 139 163 138 220 228 107 143 184 116 139 120 78 107 52 59 55 84 114 48 69 68 94 156 188 62 123 127 256 343
4 13 27 20 19 12 19 8 29 19 20 11 18 8 21 8 39 17 20 20 21 15 17 8 20 21 24 10 18 23 10 17
37 38 36 49 45 43 43 32 49 39 49 37 40 33 49 30 38 34 60 42 46 42 53 33 58 45 52 42 48 52 34 41
12 15 9 8 9 13 10 16 5 12 8 15 12 11 722 8 10 1 12 8 12 8 18 5 11 8 11 12 5 13 11
31 29 19 21 19 24 24 37 13 25 16 30 23 40 24 34 8 28 17 23 17 24 15 34 12 20 14 26 19 15 37 24
7 4 9 3 8 8 5 7 4 7 8 8 7 7 - 7 7 12 2 3 8 7 7 8 4 4 2 11 4 5 7 7
5.69 5.72 6.93 6.73 6.57 6.27 6.43 4.96 7.58 6.23 6.97 5.58 6.30 4.98 6.72 4.94 7.98 5.96 7.22 6.41 6.81 5.99 7.23 5.28 7.25 6.64 7.20 5.76 6.57 7.16 5.20 6.35
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
240 240 220 220 90 110 120 230 89 110 450 550 545 454 456 226 90 89 138 363 110 50 39 55 108 264 322 678 117 224 90
22 22 14 14 13 21 15 18 10 17 16 17 17 16 18 14 13 16 18 20 16 38 16 30 12 8 24 13 27 24 23
43 43 40 35 49 40 40 40 43 37 38 43 41 40 41 35 49 42 41 42 47 38 45 36 43 35 47 37 45 48 45
11 11 10 12 12 8 16 12 9 11 12 1 1 12 10 12 12 10 14 10 10 5 17 15 6 16 8 13 8 9 4
20 20 30 29 23 23 21 22 36 26 25 25 26 24 25 29 23 25 19 22 22 16 18 16 30 34 18 28 15 15 24
4 4 6 10 3 7 8 8 3 8 9 5 5 8 5 9 3 7 8 6 6 3 5 4 10 7 4 8 5 4 4
6.67 6.67 5.80 5.84 6.19 6.49 6.29 6.38 5.46 6.06 6.12 6.25 6.19 6.20 6.25 5.87 6.19 6.07 6.59 6.61 6.31 7.62 6.48 6.90 5.80 5.22 7.05 5.77 7.23 7.11 6.91
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Q2K. Importance of the following issue currently facing the country: Increasing the number of public charter schools

Base: Split Sample B

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 1000 283 38 224 61 127 156 149 298 245 200 42 127 62 38 38 131 598 181 328 548 643 180 472 289
10-Very important 17 25 12 26 28 23 27 24 18 14 11 10 22 15 24 12 10 17 30 25 12 12 23 19 15
6-9 41 47 48 42 59 54 41 36 40 44 41 47 42 64 38 50 38 38 45 49 35 37 37 38 49
5-Somewhat important 11 6 18 7 1 4 8 10 11 13 12 9 7 11 11 9 9 13 7 9 12 12 5 11 10
1-4 25 18 19 22 6 18 18 21 25 23 30 29 23 10 24 25 35 24 15 14 33 31 29 27 20
Don't know 6 4 3 3 5 1 6 10 6 6 6 5 7 - 1 4 7 7 3 3 8 8 7 5 5
Mean 6.19 7.14 6.40 6.79 8.38 7.23 7.06 6.53 6.36 6.17 5.81 5.99 6.80 7.05 6.26 6.29 5.40 6.16 7.54 7.31 5.45 5.58 6.36 6.20 6.55
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1LCFF Q26: ICEFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression —
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ——————m — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg—
Moo~  Appo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Sup— He- He- it- at-
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Sare port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive IK
Total 1000 84 259 379 547 88 351 238 427 735 134 185 315 381 566 333 100 463 536 480 375 145 326 580 93 385 615 79 159 45 54
10-Very important 17 44 30 8 9 34 22 14 20 18 17 27 17 15 18 14 20 20 14 17 8 12 21 13 26 19 15 17 21 13 27
6-9 41 50 52 29 37 29 41 50 42 43 38 46 44 38 41 45 24 43 39 41 42 37 47 40 24 49 35 40 53 44 30
5-Somewhat important 11 4 7 16 13 1 9 9 9 11 14 7 10 14 10 11 18 9 13 12 9 16 9 12 19 8 14 24 3 12 13
1-4 25 2 7 39 34 28 24 22 24 24 22 19 22 27 26 24 22 23 26 24 26 27 20 28 21 21 28 14 19 28 22
Don't know 6 1 3 8 6 8 4 5 5 4 8 2 6 6 5 6 16 4 8 7 5 8 3 8 10 3 8 6 3 3 9
Mean 6.19 8.79 7.94 4.79 5.26 6.78 6.58 6.30 6.43 6.32 6.36 7.22 6.33 5.92 6.23 6.17 6.06 6.51 5.91 6.29 6.23 5.78 6.83 5.81 6.29 6.68 5.87 6.42 7.07 6.21 6.39
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -——— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 1000 196 267 455 82 158 301 239 74 149 264 120 113 329 93 80 593 213 193 107 226 773 - 1000 499 501 497 502 499 501
10-Very important 17 25 18 12 16 28 18 26 13 18 17 12 9 24 11 11 21 12 10 34 28 13 - 17 19 15 14 19 15 18
6-9 41 48 47 34 35 53 46 52 46 43 43 50 27 43 30 37 43 41 31 49 48 38 - 41 40 41 41 40 44 37
5-Sarewhat important 11 7 9 13 22 4 9 7 11 9 12 11 14 10 13 11 11 12 13 2 4 14 - 11 1 12 12 10 11 12
1-4 25 18 20 32 18 13 23 14 25 25 24 25 32 20 37 28 21 30 30 13 16 28 - 25 24 26 26 24 25 26
Don't know 6 1 5 9 9 2 4 1 4 7 4 2 17 3 9 14 4 5 16 2 3 7 - 6 6 6 7 6 6 7
Mean 6.19 7.08 6.50 5.58 6.24 7.54 6.34 7.37 6.08 6.06 6.28 5.94 5.16 6.86 5.28 5.74 6.60 5.66 5.41 7.84 7.34 5.84 - 6.19 6.26 6.13 5.97 6.42 6.20 6.18

Q27: ICFF
Funding Formula
-——— Vote ———
Sup- Op—
port pose DK

628 211 160

16 20 15
42 39 36
10 10 18
26 25 23
6 6 8
6.21 6.27 6.04
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Q2L. Importance of the following issue currently facing the country: Holding public charter schools accountable

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
10-Very important 32 37 28 28 28 34 30 42 21 26 29 31 33 29 26 27 28 34 31 38 40 27 39 29 34 30 31 29 38
6-9 50 49 51 53 52 49 51 48 61 58 53 52 49 49 58 54 53 49 50 48 45 54 47 52 49 54 50 50 47
5-Samewhat important 8 6 8 7 9 8 7 5 7 5 7 8 7 7 4 6 8 8 9 7 7 7 7 7 8 6 9 8 7
1-4 6 5 9 7 7 6 8 - 8 5 7 7 6 9 6 8 5 7 7 5 4 6 5 7 6 7 7 6 5
Don't know 4 3 4 5 5 3 4 5 4 6 4 2 5 6 6 6 6 1 3 2 4 6 3 4 3 2 2 6 3
Mean 7.93 8.21 7.66 7.81 7.71 7.99 7.79 8.49 7.62 7.91 7.857.87 8.01 7.66 7.91 7.80 7.99 7.95 7.72 8.258.21 7.898.25 7.91 7.97 7.99 7.77 7.87 8.18
—————— Party / Gender ——-——— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
Total 2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
10-Very important 32 37 37 33 25 28 27 31 42 32 25 26 30 31 42 30 43 34 32 31 20 25 35 29 25 27 31 29 32 34 26 40 29
6-9 50 48 51 48 54 51 52 52 47 51 51 54 49 49 47 56 48 48 48 54 54 53 46 54 51 57 48 51 52 51 52 48 50
5-Samewhat important 8 7 6 8 9 9 9 7 5 5 11 9 10 8 5 6 5 6 9 4 13 9 8 8 11 3 10 8 7 6 9 6 10
1-4 6 4 5 6 11 8 6 7 3 6 10 7 8 6 3 7 3 4 8 9 12 7 8 6 7 9 7 8 7 7 9 4 8
Don't know 4 4 1 6 2 5 5 4 2 5 2 5 4 6 3 1 1 8 3 2 2 6 3 4 5 3 4 4 2 3 5 3 4
Mean 7.93 8.23 8.22 8.05 7.45 7.64 7.81 7.98 8.43 8.08 7.37 7.73 7.69 7.97 8.48 8.04 8.36 8.26 7.85 7.94 7.04 7.59 7.77 7.97 7.63 7.76 7.82 7.78 7.84 8.01 7.58 8.36 7.71
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- White Blue Haome
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret-— No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
10-Very important 32 36 36 26 35 23 33 34 33 23 28 34 30 31 32 32 35 23 29 36 31 32 26 30 27 30 36 32 32 34 32 33
6-9 50 52 52 51 47 €0 50 46 48 53 52 47 53 53 48 51 47 60 52 46 53 50 54 52 50 48 49 53 49 53 55 50
5-Somewhat important 8 5 5 10 8 6 8 9 9 12 8 8 7 7 8 7 8 6 10 8 8 9 7 6 11 7 7 6 8 5 6 7
1-4 6 3 3 9 7 8 6 7 7 9 8 7 6 5 8 6 6 8 6 8 6 6 8 8 8 8 6 6 7 6 5 8
Don't know 4 4 4 4 4 2 4 3 3 2 4 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 4 5 4 3 7 3 3 4 2 2 2

Mean 7.93 8.29 8.29 7.54 8.05 7.72 7.97 7.80 7.88 7.38 7.61 7.96 7.90 7.99 7.84 7.94 8.07 7.72 7.83 7.84 7.99 7.98 7.66 7.77 7.49 7.78 8.09 8.09 7.85 8.22 8.10 8.11
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Q2L. Importance of the following issue currently facing the country: Holding public charter schools accountable

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Samewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total

10-Very important
6-9

5-Somewhat important
1-4

Don't know

Mean

Total
2000
32

50

o

Total
2000
32

50

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ————————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
33 21 33 34 30 36 37 30 31 34 26 35 25 38 38 39 29 31 28 36 34 51 39 22
52 62 50 62 56 49 43 50 53 54 57 49 65 53 48 48 49 48 52 49 50 39 50 53
7 6 8 1 6 7 9 8 8 5 7 7 3 4 4 5 9 8 9 6 7 3 5 11
6 6 7 2 7 5 6 8 6 6 5 5 5 3 6 6 8 9 9 5 5 4 4 11
3 4 3 1 1 4 6 4 2 2 5 4 2 2 3 2 4 3 3 4 4 2 2 3
8.12 7.88 8.00 8.64 8.09 8.14 7.96 7.81 8.05 8.00 7.84 8.22 7.86 8.33 8.358.197.75 7.76 7.67 8.17 8.06 8.70 8.35 7.26
-—— Betsy Devos JP ————— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
36 30 41 36 57 40 25 35 33 30 40 31 31 37 24 31 38 27 35 31 24 34 31 29 32 32 29 36 27 29 36 25 26
45 52 45 50 36 51 55 52 53 47 49 50 54 52 51 39 53 48 51 53 43 51 51 43 55 48 40 56 46 52 52 53 41
9 8 7 6 3 4 9 5 6 11 4 9 6 5 10 14 3 12 6 6 18 7 7 13 7 8 14 4 7 10 5 8 17
8 7 4 5 1 3 9 5 6 9 5 6 6 4 11 7 3 9 5 7 8 6 6 8 5 7 11 3 19 4 4 11 9
2 2 3 2 3 2 2 3 3 4 2 3 3 2 4 9 3 4 3 3 7 3 4 7 1 5 6 1 1 4 3 4 8
7.89 7.89 8.31 8.13 9.09 8.47 7.51 8.19 8.06 7.64 8.34 7.86 7.98 8.36 7.33 7.53 8.46 7.45 8.17 7.89 7.20 8.09 7.90 7.53 8.05 7.84 7.29 8.45 7.13 7.88 8.25 7.49 7.21
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions — - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
36 35 28 32 36 36 36 26 39 31 35 26 33 30 33 32 33 29 40 39 30 29 34 32 32 31 32 32 32
53 53 50 36 57 51 56 56 48 54 47 43 53 49 44 54 48 44 51 50 51 53 48 50 50 50 51 51 50
5 5 9 12 3 6 4 7 7 7 7 13 6 7 10 6 7 12 3 5 8 8 7 7 9 9 7 7 8
4 4 8 12 3 5 3 10 3 4 8 5 5 13 8 5 10 7 3 4 7 6 7 7 6 6 7 6 7
1 2 5 8 1 2 1 1 2 3 3 12 2 0 5 3 2 9 2 1 4 4 4 4 3 5 2 4 4
8.34 8.23 7.65 7.39 8.51 8.17 8.48 7.558.29 8.12 7.84 7.64 8.10 7.44 7.67 8.11 7.66 7.66 8.57 8.38 7.80 7.87 7.98 7.92 7.93 7.95 7.90 7.93 7.92
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Q3A-Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb...Sumary Table

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove — Disapprove
0O3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Approve — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove
Approve — Disapprove

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Ppprove — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove

Approve - Disapprove

Party = ————————— Ethnicity —————————— — Age / Gender ——
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
19 6 49 13 13 21 19 11 7 14 16 23 15 24 13 18 32 16 18 11 19 25 13 22 15 30 17 16 13
33 12 77 28 28 35 33 20 25 30 30 40 27 36 31 33 46 30 34 23 29 39 25 36 30 49 33 27 26
55 80 14 53 52 55 54 70 55 59 56 50 €0 51 55 53 43 54 54 70 63 48 68 50 61 42 58 56 64
65 87 21 68 67 63 65 80 73 65 68 58 70 61 67 64 52 65 65 76 71 58 75 60 70 49 66 68 U3
-32 -76 56 -40 -39 -28 -32 -60 -48 -35 -38 -18 -44 -26 -36 -31 -6 36 -31 -53 -41 -19 -50 -24 -40 0 -34 -41 -47
8 29 9 11 10 20 16 20 10 9 15 21 16 12 11 11 21 19 15 25 17 l6 24 17 19 23 20 13 19
47 65 26 40 39 49 44 50 48 32 44 51 45 41 43 42 53 46 44 55 43 47 53 47 48 55 48 41 48
18 5 42 15 16 19 14 10 16 25 15 20 16 7 9 9 11 21 25 17 21 10 18 13 22 16 23 12 20
30 13 57 32 3R 29 31 25 29 35 30 32 28 30 25 27 28 31 36 23 31 28 25 29 31 31 33 27 28
18 52 -31 8 7 20 14 25 19 -2 4 19 17 11 17 14 25 15 8 32 12 20 28 18 17 24 15 14 20
9 4 21 7 6 11 8 7 3 10 7 13 6 8 10 9 15 10 8 5 8 12 5 11 7017 9 7 4
27 17 51 22 22 27 31 25 15 20 27 33 21 31 27 29 41 25 23 18 27 3% 20 32 22 41 26 25 17
38 56 13 31 32 42 28 42 40 31 32 38 37 23 31 28 26 38 40 57 40 27 54 30 46 29 46 30 46
53 67 29 51 51 54 47 56 62 45 50 53 52 47 46 46 39 54 54 68 58 43 66 46 60 47 59 46 €0
-26 -50 22 -29 -29 -27 -l6 -32 47 =25 -24 -21 -31 -16 -19 -18 2 =29 -30 -50 -31 -8 -46 -15 -38 -6 -33 -21 -43
9 10 10 7 6 9 8 21 4 1 8 10 8 10 11 10 16 5 7 8 6 13 8 11 7 13 8 9 6
36 41 34 30 28 37 35 55 25 17 34 41 31 34 35 34 44 28 33 41 33 39 39 35 36 44 37 29 34
9 6 13 7 8 8 9 15 10 13 10 10 7 11 9 10 7 11 10 5 5 8 5 9 8 11 10 8 6
23 17 32 23 24 20 29 18 28 26 28 24 22 28 23 25 21 26 25 l6 22 23 17 24 21 25 23 24 20
1225 2 7 3 16 6 37 -3 -10 6 17 9 6 11 9 22 1 8 24 11 5 22 11 14 19 14 5 15
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
19 4 8 48 48 10 18 10 2 54 43 14 11 7 1 15 3 52 45 56 42 9 11 24 11 22 17 18 21 7 30 6 32
33 9 16 77 771 22 36 19 6 80 74 28 28 13 5 28 7 77 78 83 72 20 25 42 30 41 28 32 37 13 52 11 53
55 8 78 14 13 5 5 73 8 10 17 50 55 76 89 67 86 15 14 7 19 53 55 45 55 47 58 54 52 78 30 83 34
65 90 84 20 22 72 61 80 94 17 25 65 71 86 9% 71 93 19 21 16 27 72 73 54 69 56 70 66 62 86 44 88 44
-32 -81 -68 57 55 -50 -25 -61 -88 63 50 -37 -43 -73 -90 -43 -86 57 56 67 45 52 47 12 -39 -15 -42 -34 -26 -74 8 -78 9
18 25 34 7 11 7 14 24 33 16 3 10 10 19 30 30 37 14 1 18 4 6 11 18 9 22 13 16 18 23 10 34 10
47 60 72 23 29 35 44 59 70 39 15 39 40 51 68 71 72 35 13 43 17 34 37 47 41 49 42 45 44 57 33 71 33
18 6 4 42 41 13 19 6 5 29 53 12 22 7 5 5 4 26 58 31 49 11 19 14 25 17 12 11 25 6 22 4 31
30 14 11 57 57 30 36 16 9 47 66 31 35 18 10 14 8 45 69 50 63 29 31 34 38 34 29 30 34 17 44 9 45
18 46 61 -34 -28 6 8 42 61 -8 -50 8 5 33 58 57 64 -10 -57 -7 -46 5 6 13 4 14 13 15 9 40 -12 62 -12
9 2 7 18 23 3 11 8 1 24 19 7 5 4 0 13 2 21 15 26 21 3 3 14 6 9 7 9 5 4 12 5 15
27 15 20 46 54 16 29 26 9 55 46 23 19 21 9 34 9 50 41 59 50 18 12 31 25 34 29 32 28 24 37 13 37
38 53 60 15 12 29 36 42 68 14 13 27 40 42 63 42 I3 14 15 13 11 25 37 29 43 28 28 27 31 39 18 66 24
53 65 70 28 30 49 54 55 78 29 29 47 57 54 76 56 80 25 31 33 28 46 53 48 60 49 46 46 49 54 40 75 39
-26 -50 -50 18 24 -32 -25 -29 -69 26 17 -24 -37 -33 -67 -21 -71 25 10 26 23 28 -41 -17 -35 -15 -17 -14 -21 -30 -2 -6l -2
9 10 10 9 11 4 9 10 10 18 3 7 5 10 11 10 10 18 1 19 5 5 2 10 8 9 8 8 8 8 9 11 8
36 37 48 32 36 22 36 35 47 49 21 26 30 30 44 45 50 44 22 54 21 22 23 34 37 40 32 33 41 37 33 44 31
9 6 7 10 14 7 10 9 4 13 12 7 10 8 3 10 5 10 10 16 14 7 7 8 13 10 9 9 9 8 11 4 10
23 18 16 29 3 24 25 21 13 27 37 2 21 22 14 21 12 22 35 30 38 27 19 25 24 30 29 30 26 24 34 13 26
12 20 32 4 1 -2 11 14 34 23 -16 0 9 8 31 24 37 21 -14 24 -17 -5 5 9 13 10 3 3 15 13 -1 32 5
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Q3A-Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb...Sumary Table

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove — Disapprove
0O3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Approve — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove
Approve — Disapprove

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Ppprove — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove

Approve - Disapprove

Total
2000

19
33
55
65

18
47
18
30
18

Total

2000

-26

Region Media Market = ————— Hrployment —————————
Sac- Cen-— T FT Children # Of Children

County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Home

—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/

IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
20 20 21 13 25 20 19 19 19 20 16 21 19 18 20 13 25 18 21 24 19 18 13 18 14 15 29 14 28 30 28
32 32 39 23 42 36 32 34 39 41 29 37 32 34 36 23 42 38 31 41 34 33 29 29 24 26 45 28 44 46 45
56 56 47 68 45 51 56 54 47 45 60 51 56 55 52 67 45 51 56 47 55 51 55 54 60 66 43 61 44 42 44
66 66 59 75 57 58 65 62 59 57 68 62 66 63 63 75 57 58 65 57 64 63 66 67 73 72 52 71 55 51 52
-34 -34 -20 -52 -16 -22 -33 -28 -20 -16 -40 -25 -34 -30 -27 -52 -16 -20 -34 -16 -30 -30 -38 -38 -48 -46 -7 -43 -11 -6 -7
21 21 12 26 13 19 14 17 11 11 21 16 19 18 16 26 13 16 16 20 16 13 12 11 14 22 18 18 21 20 16
51 51 37 63 33 46 41 44 39 35 53 43 47 47 45 63 33 44 42 53 38 36 39 44 39 52 52 45 56 53 51
13 13 24 10 27 19 20 20 26 23 15 20 18 17 18 10 27 22 18 16 24 9 21 16 15 19 14 19 12 14 14
25 25 39 17 44 32 33 33 40 40 25 33 29 30 31 17 44 36 31 29 38 31 29 28 32 27 30 30 28 29 31
27 27 -2 46 -11 14 8 11 -1 -5 28 9 18 17 13 46 -11 8 11 24 0 5 10 16 7 25 22 16 29 25 20
9 9 10 8 9 10 8 9 9 11 9 10 9 9 10 8 9 10 8 14 8 7 4 6 6 7 16 6 15 17 16
29 29 26 24 26 29 28 28 26 29 26 27 25 28 27 24 26 32 26 35 27 27 17 21 22 20 41 20 43 42 41
41 41 30 46 36 34 37 36 32 27 41 36 40 35 36 46 36 31 38 32 3 25 43 26 40 50 23 45 23 24 20
53 53 49 59 52 48 52 50 49 45 54 51 55 50 51 59 52 47 52 47 53 43 52 43 57 63 40 58 39 40 39
=25 -25 -23 -35 -25 20 -24 =22 -24 -16 28 24 29 -22 -24 -35 -25 -1l6 -26 -12 -26 -17 -35 -21 -34 -42 1 -38 3 2 2
10 10 712 5 9 8 8 4 8 10 8 8 10 9 12 5 9 8 12 7 11 5 4 5 8 13 7 12 12 15
40 40 29 43 27 32 37 34 29 27 38 33 3 37 34 43 27 32 35 42 29 30 25 22 32 37 45 31 48 46 44
10 10 9 4 10 10 10 10 9 10 7 10 9 8 10 4 10 10 10 8 13 4 8 9 9 7 8 9 8 8 5
22 22 28 17 27 24 22 23 26 30 20 25 23 23 25 17 21 26 22 22 34 21 19 24 26 19 25 22 26 24 24
18 18 1 25 0 8 15 11 3 =2 18 8 12 14 10 25 0 6 13 19 -5 9 5 -1 7 18 20 9 21 22 20

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —

In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total

————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

No/ Public vate/ ————————- < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app- app- Ao Ao appe-

Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove

555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 5%

30 14 23 62 39 23 12 17 20 23 31 32 28 22 18 18 15 100 57 - - 18 15 32
47 28 40 79 59 36 21 33 36 37 41 45 49 47 42 31 28 100 100 - - 21 23 58
41 52 47 17 33 49 62 56 53 55 45 44 33 39 50 60 61 - - 100 85 75 71 26
50 67 57 20 40 59 75 65 62 63 58 54 48 52 58 69 69 - - 100 100 78 77 40
-3 -39 =17 58 20 -22 -54 -32 -26 -26 -17 -9 1 -5 -15 -38 -42 100 100 -100 -100 -57 -54 18
19 10 17 30 25 15 18 17 18 21 16 28 18 15 27 20 15 17 12 25 22 100 38 -

53 44 49 71 6l 47 41 45 53 50 46 60 52 52 52 51 43 37 33 61 56 100 100 -

15 10 16 10 15 15 14 16 18 20 25 12 14 13 16 18 20 43 39 6 7 - - 59
31 20 33 22 30 32 25 31 32 29 33 25 31 27 27 27 31 50 52 14 18 - - 100
22 23 16 50 30 15 16 14 21 21 13 35 21 24 24 24 11 -13  -19 46 38 100 100 -100
17 4 13 39 24 12 6 8 10 12 17 18 11 11 15 6 7 39 25 1 2 12 9 15
43 21 37 72 52 36 16 25 31 30 39 42 38 31 42 22 22 69 60 9 10 26 27 41
22 31 25 9 20 23 43 34 40 38 39 29 28 33 29 46 40 7 6 61 55 61 52 19
39 45 44 19 37 41 54 52 55 54 45 44 43 53 52 58 55 16 20 74 71 67 63 43
4 =24 =7 52 16 -5 -38 -26 =24 =24 =7 -2 -5 =22 -10 -36 -33 53 40 -65  -60 -41 =37 -2
13 9 11 28 14 12 5 9 10 9 10 19 10 16 5 11 5 18 12 9 8 33 17 3
46 30 42 70 57 38 27 33 43 40 34 50 52 44 51 44 27 47 41 35 34 63 58 21
9 3 9 8 8 9 9 7 10 7 8 8 5 4 9 6 10 14 12 7 7 3 3 23
25 21 27 18 23 27 20 24 26 21 26 20 14 30 31 18 25 27 29 19 21 10 14 52
21 9 15 52 34 11 7 10 17 18 8 30 38 15 20 25 2 20 12 16 13 53 44 =31

58
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Q3A-Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their job...Sumary Table

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Ppprove — Disapprove
0O3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Approve — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove
Approve — Disapprove

Total
Q3A-Donald Strong Approve
Trump as Total Approve
President Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3B-Gavin Strong Approve
Newsom as Total Approve
Governor Strong Disapprove
Total Disapprove
Approve — Disapprove
Q3C-Betsy Strong Approve
DeVos as U.S. Total Approve
Secretary of  Strong Disapprove
Education Total Disapprove

Ppprove — Disapprove

Q3D-Tony Thurmond

as State Strong Approve
Superintendent Total Approve
of Public Strong Disapprove
Instruction Total Disapprove

Approve - Disapprove

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
19 79 48 3 6 37 25 22 24 18 25 35 21 12 17 25 10 18 19 18 20 21 29 14 14 22 17 21 32 34 7 14 34 18
33 89 75 5 13 45 39 42 40 33 39 50 36 27 28 45 22 28 37 32 33 35 44 29 24 38 30 34 49 45 22 26 54 32
55 9 19 89 71 53 54 45 50 54 51 41 50 62 63 41 6l 63 48 56 58 47 47 59 57 50 58 47 40 51 6l 62 37 52
65 11 25 94 87 54 61 58 58 65 59 48 €2 72 71 53 70 71 60 66 65 59 55 70 68 60 67 58 49 55 77 73 45 6l
-32 78 50 -89 74 -9 -23 -16 -18 -31 -19 2 26 -45 -43 -8 -48 -43 -22 34 -32 -23 -11 -41 -44 -22 -38 -25 0 -10 -55 -47 8 -29
18 25 18 29 23 66 32 8 24 21 11 29 14 18 24 10 13 25 12 19 217 10 21 17 14 19 17 11 25 16 15 21 13 13
47 47 47 65 57 87 77 28 57 54 29 65 38 52 61 29 35 62 34 52 49 26 53 46 34 52 44 30 66 40 36 55 35 34
18 44 32 10 11 4 7 41 11 13 36 7 28 13 7 37 13 7 27 14 18 30 16 18 22 16 19 27 9 35 22 10 36 21
30 48 46 15 24 8 17 67 23 26 49 24 40 25 19 51 21 19 39 24 31 44 30 30 27 32 28 36 27 47 28 22 51 31
18 -1 2 50 33 79 60 -38 34 28 -20 41 -2 27 43 -23 14 43 -5 28 18 -17 24 16 7 20 16 -6 39 -7 7 33 -16 3
9 100 34 - - 31 16 11 12 9 14 18 10 6 9 13 1 9 9 8 11 9 16 6 4 12 7 9 18 15 5 717 6
27 100 100 - - 45 44 31 34 28 30 49 26 22 27 32 9 27 27 26 30 22 40 23 9 37 21 23 5 37 18 24 40 18
38 - - 100 72 45 39 34 34 38 37 24 38 42 44 28 38 45 31 39 38 32 32 40 42 31 42 31 27 37 36 44 25 33
53 - - 100 100 50 51 65 50 54 51 39 54 57 59 45 47 60 47 55 53 45 47 56 50 51 54 46 43 55 51 58 41 48
-26 100 100 -100 -100 -5 -6 -34 -16 -25 -21 10 -28 -35 -31 -13 -38 -33 -20 -29 -23 -23 -8 -33 -41 -14 -33 -23 7 17 -33 -34 0 -29
9 30 15 11 9 100 25 - 15 11 5 23 7 6 12 5 6 14 4 9 11 2 14 7 5 12 7 4 19 9 2 11 8 3
36 60 59 36 34 100 100 - 48 42 22 €3 30 34 46 23 19 47 25 39 37 19 45 33 18 47 29 16 65 31 23 41 33 17
9 17 11 11 10 - - 37 6 5 21 712 6 5 16 5 6 11 7 9 13 10 8 9 11 7 13 9 28 8 6 17 9
23 28 26 21 28 - - 100 18 20 40 17 30 22 18 35 12 19 26 21 24 25 25 23 16 29 19 27 23 53 20 19 38 19
12 33 32 16 6 100 100 -100 31 22 -18 46 1 12 29 -12 7 28 -1 18 13 -5 21 10 2 18 9 -11 42 -22 4 22 -5 =2
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Combined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
19 39 12 14 18 41 14 31 28 10 20 20 12 19 23 17 19 21 14 54 37 4 19 18 20 18 18 20 19 19
33 57 25 27 33 59 27 46 51 22 33 36 27 34 39 27 33 37 27 70 54 28 33 33 34 32 32 34 33 33
55 35 62 61 49 32 6l 44 39 66 56 51 €0 55 48 63 55 50 61 24 36 60 56 55 57 54 55 55 55 55
65 43 73 71 56 41 71 54 49 75 66 62 67 64 59 71 65 61 69 30 46 70 65 64 64 65 65 64 65 64
-32 14 -48 44 -23 19 -44 -8 2 -53 -33 -25 41 -30 -21 -44 -32 -23 -42 39 8 42 -32 -32 -31 -33 -33 -31 -33 -31
18 23 20 15 14 26 19 26 7022 20 10 18 22 12 16 21 11 17 31 23 17 18 18 16 20 17 19 20 16
47 61 49 42 36 65 49 66 25 50 56 37 38 54 31 40 55 34 39 71 60 44 48 47 48 47 47 47 50 45
18 14 17 19 22 9 19 7 43 16 11 33 19 12 33 19 11 33 19 6 10 20 18 17 19 17 18 17 16 20
30 30 32 28 32 28 33 25 63 26 23 46 28 25 50 24 24 47 26 25 31 29 30 29 30 29 30 30 28 31
18 31 17 15 4 37 16 41 -38 24 33 -9 11 29 -19 17 31 -13 13 46 29 5 17 18 18 18 18 18 22 14
9 22 6 6 8 24 7 18 15 4 11 13 3 10 9 7 10 11 4 27 21 6 10 8 10 9 9 9 10 8
27 55 23 18 20 59 25 48 37 18 30 26 12 31 26 20 31 26 15 69 52 20 28 26 26 27 25 28 27 26
38 22 44 43 27 19 43 27 28 49 37 37 43 37 37 42 37 37 43 15 22 42 38 38 39 37 38 38 40 36
53 38 63 55 42 37 60 44 54 63 53 55 53 50 57 54 51 55 54 30 41 56 51 55 54 51 54 52 54 51
-26 17 -41 37 -23 21 -36 3 -16 -45 -23 -28 -42 -19 -31 -35 -20 -29 -39 39 10 -35 -23 29 -28 -24 -28 -23 -27 -25
9 20 8 5 4 23 8 20 7 6 12 6 4 13 4 4 12 5 4 29 19 6 9 9 9 9 8 10 9 9
36 59 39 26 18 66 37 62 26 35 44 30 20 43 24 22 43 28 21 74 60 29 3 35 36 3 3 36 38 33
9 11 8 8 9 9 9 6 25 8 7 15 8 6 14 7 7 15 8 6 8 9 9 8 9 8 9 8 8 9
23 26 28 20 18 24 29 21 56 24 20 33 16 21 38 16 21 3% 16 20 26 22 22 24 23 23 22 24 23 24
12 33 10 7 0 43 8 41 =30 11 24 -3 3 22 -14 6 23 -8 4 53 34 7 14 11 13 12 12 13 15 10

59
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Q3A. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Donald Trump as President

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

2000
33
65

=32

19
14
10
55

2

Total
2000
33

65

19
14
10
55

Ethnic/

-— Party —
White

Not White Non-

514
11
88

83

686
53
44

32
21
10
34

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
2 77 28 28 35 33 20 25 30 30 40 27 36 31 33 46 30 34 23 29 39 25 36 30 49 33 27 26
87 21 68 67 63 65 80 73 65 68 58 70 61 67 64 52 65 65 76 71 58 5 60 70 49 66 68 73
=76 56 -40 -39 -28 -32 -60 -48 -35 -38 -18 -44 -26 36 -31 -6 36 -31 -53 -41 -19 -50 -24 -40 0 -34 -41 -47
6 49 13 13 21 19 11 7 14 16 23 15 24 13 18 32 16 18 1 19 25 13 22 15 30 17 16 13
6 28 15 15 14 14 9 18 15 14 17 12 12 18 15 14 14 16 12 11 14 12 4 14 18 16 11 13
7 7 15 16 8 11 10 18 5 12 8 11 10 12 12 8 11 11 6 7 10 7 10 9 7 9 13 9
80 14 53 52 55 54 70 55 59 56 50 60 51 55 53 43 54 54 70 63 48 68 50 61 42 58 56 64
1 2 3 4 2 2 - 2 6 2 1 3 3 2 2 3 5 1 0 - 3 0 3 1 2 1 4 1
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
P/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
9 16 77 77 22 36 19 6 80 74 28 28 13 5 28 7 77 78 83 72 20 25 42 30 41 28 32 37 13 52
9 84 20 22 72 61 80 94 17 25 65 71 86 9% 71 93 19 21 16 27 72 73 54 69 56 70 66 62 86 44
-8l -68 57 55 -50 -25 -61 -88 63 50 -37 -43 -73 -90 -43 -86 57 56 67 45 52 47 12 -39 -15 -42 -34 -26 -74 8
4 8 48 48 10 18 10 2 54 43 14 11 7 1 15 3 52 45 56 42 9 1 24 1 22 17 18 21 7 30
5 729 28 12 18 8 4 25 31 14 17 6 4 13 4 25 33 26 30 11 15 18 19 18 12 14 16 6 22
8 5 6 9 19 11 8 6 7 8 16 16 10 6 4 6 4 7 9 8 19 18 9 14 9 12 12 10 9 14
82 78 14 13 54 50 73 88 10 17 50 55 76 89 67 86 15 14 7 19 53 55 45 55 47 58 54 52 78 30
1 1 2 1 6 3 1 0 3 1 6 1 1 0 1 0 4 1 2 1 8 2 4 1 3 1 2 1 1 3

60



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3A. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Donald Trump as President

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
2000
33

65
=32

19
14
10
55

2

Total
2000
33

65

19
14
10
55

Children # Of Children

Region Media Market =~ ————————— Employment —————————-
Sac- Cen-— FT ET
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret-—
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent enp ker Time ired Yes
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625
32 32 39 23 42 36 32 34 39 41 29 37 32 34 36 23 42 38 31 41 34 33 29 29 24 26 45
66 66 59 75 57 58 65 62 59 57 68 62 66 63 63 75 57 58 65 57 64 63 66 67 73 72 52
-34 -34 -20 -52 -16 -22 -33 -28 -20 -16 -40 25 -34 -30 -27 -52 -16 -20 -34 -16 -30 -30 -38 -38 -48 -46 -7
20 20 21 13 25 20 19 19 19 20 16 21 19 18 20 13 25 18 21 24 19 18 13 18 14 15 29
13 13 19 10 16 17 14 15 20 20 13 16 13 15 16 10 16 20 10 17 15 14 16 11 10 12 16
10 10 11 7 13 7 10 8 12 12 8 11 10 9 11 7 13 7 9 10 9 12 122 13 12 6 9
56 56 47 68 45 51 56 54 47 45 60 51 56 55 52 67 45 51 56 47 55 51 55 54 60 66 43
1 1 2 2 1 5 2 4 2 2 3 2 2 3 2 2 1 3 4 1 2 4 5 5 3 1 3
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mam— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp- App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
47 28 40 79 59 36 21 33 36 37 41 45 49 47 42 31 28 100 100 - - 21 23 58
50 67 57 20 40 59 75 65 62 63 58 54 48 52 58 69 69 - - 100 100 78 7 40
-3 -39 =17 58 20 -22 -54 -32 -26 -26 -17 -9 1 -5 -15 -38 -42 100 100 -100 -100 -57 -54 18
30 14 23 62 39 23 12 17 20 23 31 32 28 22 18 18 15 100 57 - - 18 15 32
16 14 16 17 20 13 9 15 16 14 10 12 21 25 24 13 13 - 43 - - 4 8 26
8 15 9 4 7 10 12 9 10 8 13 9 15 13 8 9 9 - - - 15 3 6 14
41 52 47 17 33 49 62 56 53 55 45 44 33 39 50 60 6l - - 100 85 75 71 26
3 4 4 1 1 5 4 2 1 - 1 1 3 1 - 0 3 - - - - 1 0 2

No/
K

1375
28
71

-43

14
13
10
61

2

1 12 3+
224 442 168
44 46 45
55 51 52
-1 -6 -7
28 30 28
16 16 17
11 10 8
44 42 44
2 3 3

61



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3A. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Donald Trump as President

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

19
14
10
55

Total
2000
33

65

19
14
10
55

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 46l 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
89 75 5 13 45 39 42 40 33 39 50 36 27 28 45 22 28 37 32 33 35 44 29 24 38 30 34 49 45 22 26 54 32
11 25 94 87 54 61 58 58 65 59 48 62 72 71 53 70 71 60 66 65 59 55 70 68 60 67 58 49 55 77 73 45 6l
78 50 -89 74 -9 -23 -16 -18 -31 -19 2 26 -45 -43 -8 -48 -43 -22 34 -32 -23 -11 -41 -44 -22 -38 -25 0 -10 -55 -47 8 -29
79 48 3 6 37 25 22 24 18 25 35 21 12 17 25 10 18 19 18 20 21 29 14 14 22 17 21 32 34 7 14 34 18
10 26 2 7 9 14 20 16 15 14 16 15 15 12 19 12 10 18 14 4 15 15 14 10 16 13 12 17 11 14 12 19 14
2 6 4 9 1 712 8 10 8 7 11 10 8 12 9 8 11 11 8 11 8 10 10 11 9 12 10 5 16 10 8 9
9 19 89 77 53 54 45 50 54 51 41 50 62 63 41 61 63 48 56 58 47 47 59 57 50 58 47 40 51 6l 62 37 52
- 0 1 0 0 0 0 2 2 2 2 3 2 1 2 8 1 3 2 1 6 1 2 9 1 3 8 1 - 2 1 1 7
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Carbined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
57 25 27 33 59 27 46 51 22 33 36 27 34 39 27 33 37 27 770 54 28 33 33 34 32 32 34 33 33
43 73 71 56 41 71 54 49 75 66 62 67 64 59 71 65 61 69 30 46 70 65 64 64 65 65 64 65 64
14 -48 44 -23 19 -44 -8 2 -53 -33 -25 41 -30 -21 -44 -32 -23 -42 39 8 42 -32 -32 -31 -33 -33 -31 -33 -31
39 12 14 18 41 14 31 28 10 20 20 12 19 23 17 19 21 14 54 37 4 19 18 20 18 18 20 19 19
18 13 13 15 18 13 15 23 12 13 16 15 15 15 9 14 16 13 16 17 13 14 15 14 15 14 14 14 15
8 11 10 6 9 10 10 10 9 10 11 7 10 11 7 10 11 7 6 10 9 10 10 8 11 10 9 10 9
35 62 61 49 32 6l 44 39 66 56 51 60 55 48 63 55 50 61 24 36 60 56 55 57 54 55 55 55 55
0 2 1 12 - 2 1 - 3 2 2 6 2 2 3 2 2 4 - 1 3 2 3 2 2 3 2 2 3

62
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03B. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Gavin Newsom as Governor

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 €00 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
47 65 26 40 39 49 44 50 48 32 44 51 45 41 43 42 53 46 44 55 43 47 53 47 48 55 48 41 48
30 13 57 32 32 29 31 25 29 35 30 32 28 30 25 27 28 31 36 23 31 28 25 29 31 31 33 27 28
18 52 =31 8 7 20 14 25 19 -2 14 19 17 11 17 14 25 15 8 32 12 20 28 18 17 24 15 14 20
18 29 9 11 10 20 16 20 10 9 15 21 16 12 11 11 21 19 15 25 17 l6 24 17 19 23 20 13 19
29 36 17 29 29 29 28 30 37 23 29 30 29 29 32 31 32 27 28 30 26 31 29 30 29 32 28 29 29
12 7 16 17 16 0 17 15 12 10 15 12 12 23 16 19 17 10 11 6 10 18 7 15 9 15 9 15 8
18 5 42 15 16 19 14 10 16 25 15 20 16 7 9 9 11 21 25 17 21 10 18 13 22 16 23 12 20
23 23 16 28 29 21 25 25 24 33 25 17 28 29 32 31 18 23 20 22 26 25 22 24 21 14 20 31 23
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
47 60 72 23 29 35 44 59 70 39 15 39 40 51 68 71 72 35 13 43 17 34 37 47 41 49 42 45 44 57 33
30 14 11 57 57 30 36 16 9 47 66 31 35 18 10 14 8 45 69 50 63 29 31 34 38 34 29 30 34 17 44
18 46 61 -34 -28 6 8 42 61 -8 -50 8 5 33 58 57 64 -10 -57 -7 -46 5 6 13 4 14 13 15 9 40 -12
18 25 34 7 11 7 14 24 33 16 3 10 10 19 30 30 37 14 1 18 4 6 11 18 9 22 13 16 18 23 10
29 3 38 16 18 28 31 35 37 23 12 29 30 32 38 41 36 21 12 25 13 28 26 29 33 27 29 29 25 34 23
12 8 6 15 16 16 16 10 4 19 13 19 13 11 5 9 4 19 12 19 14 18 12 20 13 18 16 19 9 11 22
18 6 4 42 41 13 19 6 5 29 53 12 22 7 5 5 4 26 58 31 49 11 19 14 25 17 12 11 25 6 22
23 26 18 19 14 3 20 25 21 13 19 30 26 31 22 16 19 21 18 7 19 37 32 19 21 17 30 26 22 27 23

Ethnic/
-— Party —
White
White Non-—
Dem  Dem
514 686
71 33
9 45
62 -12
34 10
37 23
5 14
4 31
20 22

63



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

03B. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Gavin Newsom as Governor

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
2000
47

30

18

18
29
12
18
23

Total
2000
47
30

18

18
29
12
18

Children # Of Children

1

1-2

3+

625 1375 224 442 168

Region Media Market =~ ————————— Employment —————————-
Sac- Cen-— FT ET
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent enp ker Time ired Yes K
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 19 0531
51 51 37 63 33 46 41 44 39 35 53 43 47 47 45 63 33 44 42 53 38 36 39 44 39 52 52 45
25 25 39 17 44 32 33 33 40 40 25 33 29 30 31 17 44 36 31 29 38 31 29 28 32 27 30 30
27 27 -2 46 -11 14 8 11 -1 -5 28 9 18 17 13 46 -11 8 11 24 0 5 10 16 7 25 22 16
21 21 12 26 13 19 14 17 11 11 21 16 19 18 16 26 13 16 16 20 16 13 12 11 14 22 18 18
31 31 26 37 20 27 27 27 28 24 32 27 29 30 28 37 20 28 26 33 21 24 27 33 25 30 34 27
11 11 15 7017 12 13 13 13 17 10 14 12 13 13 7 17 14 13 13 14 22 8 12 17 7 15 11
13 13 24 10 27 19 20 20 26 23 15 20 18 17 18 10 27 22 18 16 24 9 21 16 15 19 14 19
24 24 24 19 23 22 25 24 21 25 22 24 23 23 24 20 23 20 27 18 24 32 32 29 29 22 18 25
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mam— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp- App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove Irove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
53 44 49 71 el 47 41 45 53 50 46 60 52 52 52 51 43 37 33 61 56 100 100 -
31 20 33 22 30 32 25 31 32 29 33 25 31 27 27 27 31 50 52 14 18 - - 100
22 23 16 50 30 15 16 14 21 21 13 35 21 24 24 24 11 -13  -19 46 38 100 100 -100
19 10 17 30 25 15 18 17 18 21 16 28 18 15 27 20 15 17 12 25 22 100 38 -
34 34 33 41 36 32 23 28 36 29 30 32 33 37 25 31 27 20 21 36 34 - 62 -
16 10 17 1 15 17 11 15 14 9 8 13 17 14 11 9 12 7 13 8 12 - - 41
15 10 16 10 15 15 14 16 18 20 25 12 14 13 16 18 20 43 39 6 7 - - 59
16 36 17 7 9 22 33 24 15 21 21 15 17 21 21 21 26 12 14 25 25 - = -

23

56
28
29

21
36
15
12
16

53
29
25

20
34
15
14
18

51
31
20

16
35
17
14
18

64



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

03B. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Gavin Newsom as Governor

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total

18
29
12
18

2000
47
30
18

18
29
12
18

———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1LCFF Q6: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness -— - Impression —
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg-
Aop- app-  app- App-  App- app- Pas- Pas— Bet- Wo-— Sup- Op— = Lim- Sup-— He- He- it- at-
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110
47 47 65 57 87 77 28 57 54 29 65 38 52 61 29 35 62 34 52 49 26 53 46 34 52 44 30 66 40 36
48 46 15 24 8 17 67 23 26 49 24 40 25 19 51 21 19 39 24 31 44 30 30 27 32 28 36 27 47 28
-1 2 50 33 79 60 -38 34 28 -20 41 -2 27 43 -23 14 43 -5 28 18 -17 24 16 7 20 16 -6 39 -7 7
25 18 29 23 66 32 8 24 21 1 29 14 18 24 10 13 25 12 19 217 10 21 17 14 19 17 11 25 16 15
22 30 35 34 21 45 21 33 33 18 36 25 33 37 19 22 37 23 34 28 16 32 29 21 33 27 19 41 23 20
4 14 5 13 4 11 26 12 13 12 17 12 12 11 15 8 12 12 10 14 13 14 12 6 16 10 9 18 12 7
44 32 10 11 4 7 41 11 13 36 7 28 13 7 37 13 7 27 14 18 30 16 18 22 16 19 27 9 35 22
5 7 21 19 4 5 5 20 20 22 11 22 24 20 20 44 19 27 23 20 30 17 23 39 16 27 34 7 14 36
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
61 49 42 36 65 49 66 25 50 56 37 38 54 31 40 55 34 39 71 60 44 48 47 48 47 47 47 50 45
30 32 28 32 28 33 25 63 26 23 46 28 25 50 24 24 47 26 25 31 29 30 29 30 29 30 30 28 31
31 17 15 4 37 16 41 -38 24 33 -9 11 29 -19 17 31 -13 13 46 29 5 17 18 18 18 18 18 22 14
23 20 15 14 26 19 26 722 20 10 18 22 12 16 21 11 17 31 23 17 18 18 16 20 17 19 20 16
38 29 27 22 39 29 40 17 28 36 26 21 32 19 24 34 23 22 40 37 27 29 29 32 27 30 28 30 29
16 15 9 9 19 14 18 20 10 12 13 9 13 16 5 13 14 7 19 21 10 12 12 12 13 12 13 12 12
14 17 19 22 9 19 7 43 16 11 33 19 12 33 19 11 3 19 6 10 20 18 17 19 17 18 17 16 20
9 19 30 33 7 19 9 12 24 21 18 34 21 20 36 21 18 35 4 9 27 22 24 22 24 23 23 22 24

23

Q27: ICFF
Funding Formula
——— Vote

Sup—

s o~
ive 1ive [K port pose LK

1246 439 314

55
22
33

21
34
12
10
23

35
51
-16

13
22
14
36
15

34
31
3

13
21

9
21
35

65



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Betsy DeVos as U.S. Secretary of Education

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

2000
27
53

15
38
21

Total
2000
27
53

-26

18
15
38

900
17
67

11
56
16

Wo—

men

51
15
65

-50

12
12
53

Party = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK TWhite tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
51 22 22 27 31 25 15 20 27 33 21 31 27 29 41 25 23 .8 27 35 20 32 22 41 26 25 17
29 5 581 54 47 56 62 45 50 53 52 47 46 46 39 54 54 68 58 43 66 46 60 47 59 46 &0
22 =29 -29 -27 -l6 -32 47 =25 -24 -21 -31 -16 -19 -18 2 =29 -30 -50 -31 -8 -46 -15 -38 -6 -33 -21 -43
21 7 6 11 8 7 3 10 7 13 6 8 10 9 15 10 8 5 8 12 5 11 70017 9 7 4
29 15 15 16 23 18 12 10 19 20 16 23 17 20 26 15 15 13 19 23 14 20 15 23 17 18 13
16 20 19 12 19 15 22 14 8 15 15 24 15 19 14 16 14 1 17 l6 12 6 13 17 13 15 14
13 31 32 42 28 42 40 31 32 38 37 23 31 28 26 38 40 57 40 27 54 30 46 29 46 30 46
20 27 28 19 22 19 24 35 23 14 26 22 27 25 20 22 23 14 15 22 15 22 19 13 15 29 23
Party / Gender ——————— ——— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not
Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem
383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
20 46 54 16 29 26 9 55 46 23 19 21 9 34 9 50 41 59 50 18 12 31 25 34 29 32 28 24 37
70 28 30 49 54 55 78 29 29 47 57 54 76 56 80 25 31 33 28 46 53 48 60 49 46 46 49 54 40
-50 18 24 -32 -25 -29 -69 26 17 -24 -37 -33 -67 -21 71 25 10 26 23 -28 -41 -17 -35 -15 -17 -14 -21 -30 -2
7 18 23 3 11 8 1 24 19 7 5 4 0 13 2 21 15 26 21 3 3 14 6 9 7 9 5 4 12
13 28 31 13 18 18 8 32 28 1o 14 16 9 21 7 30 26 33 29 15 9 17 19 25 22 23 23 21 25
0 13 18 20 18 13 10 16 16 20 17 12 12 14 7 11 16 20 16 21 16 19 17 21 18 19 17 16 22
60 15 12 29 36 42 68 14 13 27 40 42 63 42 73 14 15 13 11 25 37 29 43 28 28 27 31 39 18
10 26 16 35 18 19 13 15 24 30 24 26 6 10 11 25 28 8 22 36 34 20 5 17 25 22 24 22 23

21

20

Ethnic/
-— Party —
White
White Non-—
Dem  Dem
514 686
13 37
75 39
-61 -2
5 15
9 22
9 15
66 24
12 24

66



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Betsy DeVos as U.S. Secretary of Education

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total

2000
27
53

-26

18
15
38
21

2000
27
53

-26

18
15
38
21

County IA

IA

4

80
29
53
25

9
19
12
41
18

480 440
29 26
53 49

-25 -23

9 10
19 16
12 19
41 30
18 25

440
24
59

13
46
17

Sac—
San ram— tral Greater
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange
nty Area Area go North ley Valley County

180
26
52

17
16
36
22

220
29
48

23

Children School Type Gender/
In School - Attended - Children
In School

Pri-

No/ Public vate/
Total Yes IK

School Paro Dads Moms $35K

555
43
39

4

17
26
17
22
17

70
21
45
=24

17
15
31
34

443
37
44
-7

13
24
20
25
19

121 255 300
72 52 36
19 37 4
52 16 -5
39 24 12
33 28 24
11 16 18

9 20 23
9 11 23

Region
Cen-—

240 460 171
28 28 26
52 50 49

-24 22 24

8 9 9
19 19 17
15 15 17
37 36 32
21 22 25

Income

214
29
45

-16

11
18
18
27
26

900
26
54

-28

17
14
41
20

< $35K- S$75K-

$150K- $250K ber

<$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor

310 581 528
16 25 31
54 52 55

-38 -26 24

6 8 10
10 18 22
11 18 16
43 34 40
30 23 13

374
30
54

24

12
18
15
38

86
39
45
-7

17
21

7
39

Media Market =~ ————————— Erployment ——————————
T FT Children # Of Children
San Sac- White Blue Home
Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/

IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
27 25 28 27 24 26 32 26 35 27 27 17 21 22 20 41 20 43 42 41
51 55 50 51 59 52 47 52 47 53 43 52 43 57 63 40 58 39 40 39
24 -29 22 -24 -35 25 -16 -26 -12 -26 -17 -35 21 -34 -42 1 -38 3 2 2
10 9 9 10 8 9 10 8 14 8 7 4 6 6 7 16 6 15 17 16
8 16 19 18 16 17 21 18 22 19 19 122 15 17 13 25 14 27 25 25
15 15 15 15 13 16 16 14 15 17 18 9 17 16 12 17 14 16 16 20
36 40 35 36 46 36 31 38 32 35 25 43 26 40 50 23 45 23 24 20
21 20 22 21 18 22 21 22 8 20 30 31 3¢ 21 17 19 21 18 19 20

Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —

Yes, Yes, Ret— Strong Total Total

Mem— Yes, Mam— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  apo- App- Ao app-

Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove

281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 5%

42 38 31 42 22 22 69 60 9 10 26 27 41

44 43 53 52 58 55 16 20 74 71 67 63 43

-2 -5 =22 -10 -36 -33 53 40 -65 -60 -41 =37 -2

18 11 11 15 6 7 39 25 1 2 12 9 15

24 27 20 27 16 15 30 36 8 9 13 18 26

14 16 20 23 12 15 9 14 12 16 6 12 24

29 28 33 29 46 40 7 6 61 55 61 52 19

15 18 17 6 19 24 15 19 17 19 8 10 16

17

16

67



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3C. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Betsy DeVos as U.S. Secretary of Education

Total
Total 2000
Total approve 217
Total disapprove 53
Ppprove — Disapprove -26
Strongly approve 9
Somewhat approve 18
Somewhat disapprove 15
Strongly disapprove 38
Don't know 21

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
100 100 - - 45 44 31 34 28 30 49 26 22 27 32 9 27 27 26 30 22 40 23 9 37 21 23 5 37 18 24 40 18
- - 100 100 50 51 65 50 54 51 39 54 57 59 45 47 60 47 55 53 45 47 56 50 51 54 46 43 55 51 58 41 48
100 100 -100 -100 -5 -6 -34 -16 -25 -21 10 -28 -35 -31 -13 -38 -33 -20 -29 -23 -23 -8 -33 -41 -14 -33 -23 7 17 -33 -34 0 -29
100 34 - - 31 16 11 12 9 14 18 10 6 9 13 1 9 9 8 11 9 16 6 4 12 7 9 18 15 5 717 6
- 66 - - 4 29 20 21 20 16 31 16 16 19 19 9 17 18 18 18 13 23 17 5 25 13 14 32 22 13 17 24 12
- - - 28 5 12 31 17 16 14 15 16 16 15 17 9 14 15 15 15 13 15 16 8 19 12 15 16 18 16 14 16 14
- - 100 72 45 39 34 34 38 37 24 38 42 44 28 38 45 31 39 38 32 32 40 42 31 42 31 27 31 36 44 25 33
- - - - 4 5 5 16 18 19 11 20 21 14 24 43 14 217 19 18 34 13 21 41 13 26 30 7 8 30 18 19 34
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Total approve 27 55 23 18 20 59 25 48 37 18 30 26 12 31 26 20 31 26 15 69 52 20 28 26 26 27 25 28 27 26
Total disapprove 53 38 63 55 42 37 €0 44 54 63 53 55 53 50 57 54 51 55 54 30 41 56 51 55 54 51 54 52 54 51
Approve - Disapprove -26 17 -41 37 -23 21 -36 3 -16 -45 -23 -28 -42 -19 -31 -35 -20 -29 -39 39 10 -35 -23 29 -28 -24 -28 -23 -27 -25
Strongly approve 9 22 6 6 8 24 7 18 15 4 11 13 3 10 9 7 10 11 4 27 21 6 10 8 10 9 9 9 10 8
Somewhat approve 18 33 17 12 12 35 18 30 22 15 20 14 9 22 17 13 21 15 11 42 31 14 18 17 17 18 16 19 17 18
Somewhat disapprove 15 16 19 12 16 18 17 17 25 14 16 18 10 13 19 12 14 19 11 15 20 13 13 17 15 14 15 14 14 15
Strongly disapprove 38 22 44 43 27 19 43 27 28 49 37 37 43 37 37 42 37 37 43 15 22 42 38 38 39 37 38 38 40 36
Don't know 21 7 14 27 38 4 15 8 9 18 17 19 35 19 18 26 18 19 31 2 7 24 22 19 19 22 21 20 19 23

68
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Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Tony Thurmond as State Superintendent of Public Instruction

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

2000 900 500

36
23
12

27
14

41

Total
2000
36
23

12

27
14

41
17
25

10
31
11

6
42

Wo—

men

51
37
18

20

10
27
12

6

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
34 30 28 37 35 55 25 17 34 41 31 34 35 34 44 28 33 41 33 39 39 35 36 44 37 29 34
32 23 24 20 29 18 28 26 28 24 22 28 23 25 21 26 25 16 22 23 17 24 21 25 23 24 20
2 7 3 16 6 37 -3 -10 6 17 9 6 11 9 22 1 8 24 11 15 22 1 14 19 14 5 15
10 7 6 9 8 21 4 1 8 10 8 10 11 10 16 5 7 8 6 13 8 11 7 13 8 9 6
24 23 22 27 27 34 21 16 26 30 23 24 23 24 27 22 27 32 26 25 31 24 29 31 29 20 28
19 16 16 13 20 3 18 14 17 14 15 16 14 15 15 16 15 1 17 15 13 15 14 14 14 16 14
13 7 8 8 9 15 10 13 10 10 7 11 9 10 7 11 10 5 5 8 5 9 8 11 10 8 6
33 47 48 43 36 27 46 57 39 35 46 39 42 41 35 46 41 43 45 38 44 40 43 31 39 47 46
Party / Gender ——————— ——— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not
Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem
383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
48 32 36 22 36 35 47 49 21 26 30 30 44 45 50 44 22 54 21 22 23 34 37 40 32 33 41 37 33
16 29 35 24 25 21 13 27 37 26 21 22 14 21 12 22 35 30 38 27 19 25 24 30 29 30 26 24 34
32 4 1 -2 11 14 34 23 -l6 0 9 8 31 24 37 21 -14 24 -17 -5 5 9 13 10 3 3 15 13 -1
10 9 11 4 9 10 10 18 3 7 5 10 11 10 10 18 1 19 5 5 2 10 8 9 8 8 8 8 9
37 23 24 18 27 25 36 31 18 19 25 20 34 34 40 26 21 35 15 16 21 24 29 31 24 25 33 29 25
9 19 20 17 14 13 9 14 25 19 11 14 0 11 7 12 25 15 24 20 12 18 11 20 20 21 17 16 24
7 10 14 7 10 9 4 13 12 7 10 8 3 10 5 10 10 16 14 7 7 8 13 10 9 9 9 8 11
37 39 30 54 40 43 40 24 42 47 48 48 42 35 38 34 43 16 41 51 58 40 39 30 39 37 32 39 32

41

45

Ethnic/
-— Party —
White
White Non-—
Dem  Dem
514 686
44 31
13 26
32 5
11 8
33 23
8 16
4 10
43 43

69



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their job: Tony Thurmond as State Superintendent of Public Instruction

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
2000
36

23

12

27
14

41

County IA
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

IA

Sac—

San ram— tral Greater

480 480 440 440 180

40
22
18

10
30
13
10
38

40
22
18

10
30
13
10
38

29
28
1

21
19

9
44

43
17
25

12
31
13

4
40

27
27
0

5
22
17
10
46

220
32
24

8

9
23
14
10
44

Children School Type Gender/
In School - Attended - Children

Pri-

No/ Public vate/

Total Yes IK

2000
36
23
12

27
14

555
46
25
21

13
33
17

9

70
30
21

9

21
17

In S

chool

School Paro Dads Moms $35K

443
42
27
15

11
31
19

9

Children # Of Children

1

1-2

3+

531 625 1375 224 442 168

Region Media Market —————————— Hployment ————————
Cen- FT FT
San Sac-— White Blue Home
Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go ento er lar lar dent e ker Time ired Yes DK
240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 19
37 34 29 27 38 33 35 37 34 43 27 32 35 42 29 30 25 22 32 37 45 31
22 23 26 30 20 25 23 23 25 17 27 26 22 22 34 21 19 24 26 19 25 22
15 11 3 =2 18 8 12 14 10 25 0 6 13 19 -5 9 5 -1 7 18 20 9
8 8 4 8 10 8 8 10 9 12 5 9 8 12 7 11 5 4 5 8 13 7
29 26 25 19 28 25 26 27 26 31 22 23 27 30 21 19 20 19 27 29 32 24
12 13 17 19 13 16 14 15 15 13 17 16 12 14 21 16 11 15 16 12 17 13
10 10 9 10 7 10 9 8 10 4 10 10 10 8 13 4 8 9 9 7 8 9
41 43 45 43 41 42 42 40 41 40 46 42 43 36 37 49 56 54 42 44 31 46
Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
Mem— Yes, Mam— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
< $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  App- app-
<$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 5%
27 33 43 40 34 50 52 44 51 44 27 47 41 35 34 63 58 21
20 24 26 21 26 20 14 30 31 18 25 27 29 19 21 10 14 52
7 10 17 18 8 30 38 15 20 25 2 20 12 16 13 53 44 =31
5 9 10 9 10 19 10 16 15 11 5 18 12 9 8 33 17 3
22 24 32 30 24 31 43 28 37 32 22 30 29 26 26 30 41 18
11 17 15 15 18 12 10 26 22 12 15 13 17 12 13 6 11 29
9 7 10 7 8 8 5 4 9 6 10 14 12 7 7 3 3 23
53 43 32 39 39 30 33 26 17 38 48 26 29 46 46 28 28 28

41

28

49

31

121 255 300
70 57 38
8 23 27
52 34 11
28 14 12
42 42 26
11 15 18

8 8 9
2 21 35

48
26
21

12
36
18

8
26

46
24
22

12
34
16

8
30

44
24
20

15
29
19

5
32

70



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q3D. Approve/Disapprove of how the following is handling their jdb: Tony Thurmond as State Superintendent of Public Instruction

Total
Total approve
Total disapprove

Ppprove — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

Total
Total approve
Total disapprove

Approve — Disapprove

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don't know

27
14

41

2000
36
23
12

27
14

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup—- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 46l 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
60 59 36 34 100 100 - 48 42 22 63 30 34 46 23 19 47 25 39 37 19 45 33 18 47 29 16 65 31 23 41 33 17
28 26 21 28 - - 100 18 20 40 17 30 22 18 35 12 19 26 21 24 25 25 23 16 29 19 27 23 53 20 19 38 19
33 32 16 6 100 100 -100 31 22 -18 46 1 12 29 -12 7 28 -1 18 13 -5 21 10 2 18 9 -11 42 -22 4 22 -5 =2
30 15 11 9 100 25 - 15 11 5 23 7 6 12 5 6 14 4 9 11 2 14 7 5 12 7 4 19 9 2 11 8 3
30 44 26 26 - 75 - 33 3 16 40 23 28 34 19 13 33 21 30 26 17 31 26 13 34 22 12 46 23 21 30 25 13
10 15 10 19 - - 63 12 15 19 10 17 16 13 20 7 13 16 14 16 12 15 15 8 18 12 13 14 25 11 13 22 9
17 11 11 10 - - 37 6 5 21 712 6 5 16 5 6 11 7 9 13 10 8 9 11 7 13 9 28 8 6 17 9
12 15 43 38 - - - 34 38 39 19 40 44 36 41 €9 33 48 39 39 56 30 44 66 24 52 58 12 15 57 40 28 65
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Carbined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
59 39 26 18 66 37 62 26 35 44 30 20 43 24 22 43 28 21 74 60 29 3 35 36 3 35 36 38 33
26 28 20 18 24 29 21 56 24 20 33 16 21 38 16 21 35 16 20 26 22 22 24 23 23 22 24 23 24
33 10 7 0 43 8 41 =30 11 24 -3 3 22 -14 6 23 -8 4 53 34 7 14 1 13 12 12 13 15 10
20 8 5 4 23 8 20 7 6 12 6 4 13 4 4 12 5 4 29 19 6 9 9 9 9 8 10 9 9
39 30 21 14 43 29 42 19 28 32 24 15 31 21 18 31 23 16 45 41 23 27 26 27 26 26 27 28 25
15 20 12 9 14 20 15 30 16 13 18 8 15 24 9 14 21 8 14 18 4 13 16 14 15 13 16 14 15
11 8 8 9 9 9 6 25 8 7 15 8 6 14 7 7 15 8 6 8 9 9 8 9 8 9 8 8 9
15 33 54 64 10 34 17 19 42 37 36 64 35 38 63 36 37 63 6 14 48 42 41 40 43 43 40 40 43

41

71



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(KIDS) Do you currently have any children ages 18 or younger living at home?

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
2000
31

69

Total
2000
31

69

Total
2000
31

69

Total
2000
31

69

Party =~ = ———————— Ethnicity —————-—— - Age / Gender —-
___________________ Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der

NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—

Dem Rep Ind DK TWhite tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men

men men

900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
28 37 30 31 26 49 22 30 20 40 30 33 41 41 41 65 52 15 3 - 53 3 53 9 53 9 52 9
7263 70 69 74 51 78 70 80 60 70 67 59 57 58 35 48 85 97 100 47 97 47 91 47 91 47 91
0 - 0 0 0 0 - - - 0 - 0 - 1 1 0 - 0 - - 0 - 0 0 - - 1 0
—————— Party / Gender ——-—-— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos -— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo— You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
30 26 42 34 32 29 51 9 67 11 46 7 51 9 50 9 74 11 61 12 43 7 50 7 47 50 57 21 48 50 19 30
70 74 58 66 67 71 49 91 33 89 54 93 48 91 50 91 26 89 39 88 56 93 50 93 53 49 42 79 51 50 81 69
0 - - - 1 - 0 0 - - 1 - 0 0 - - - - - - 1 - - - - 1 0 - 0 0 0 0
Region Media Market =~ = —————————— Employment ——————————-
Sac- Cen- T FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San  Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
35 35 28 27 31 35 34 35 25 31 31 32 30 32 31 27 31 30 39 45 41 31 18 70 29 4 100 - 100 100 100
65 65 71 73 69 65 66 65 75 68 69 68 69 67 68 73 69 70 61 55 59 68 8 29 71 9% - 100 - - -
1 1 0 - - 0 - 0 - 0 0 0 0 0 0 - - 0 - 0 - 1 - 1 1 - - 0 - - -
Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP -
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mam- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ——————— < $35K- $75K- $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- App- App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 129 363 947 594
100 100 100 100 100 100 22 32 40 28 42 48 60 41 31 13 27 48 42 24 25 32 34 31
- - - - - - 78 68 60 72 58 52 40 59 69 87 73 52 57 76 75 68 66 68
- - - - - - 0 0 - - - - - - - 0 0 0 0 0 0 - 0 0
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Tocal Q8: Prop 13 Q10: In- Q12: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICEF Q27: ICFF
Strong Total - Total - -Schls Grade -  Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not - — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ———
Aoo-  Aopo- app-  app- App- App- ape- Pas—- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————————— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
54 48 19 24 43 39 33 50 38 19 58 27 29 36 24 30 40 23 33 36 16 48 24 21 44 24 18 54 39 27 33 35 18
46 52 81 76 57 61 66 50 62 8L 42 73 71 64 76 69 60 76 67 64 84 52 76 78 56 76 81 45 61 73 67 65 81
- 0 0 0 - 0 0 0 0 0 - 0 0 0 - 1 0 0 - 0 1 0 0 1 0 0 1 0 - - 0 0 1

72



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(KIDS) Do you currently have any children ages 18 or younger living at hame?

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School

Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-

A Iot/ Don't Have Visit  —- Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split

Fair Know Not = -————- Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/

Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H

Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Yes 31 59 29 21 28 71 26 58 37 20 38 27 16 40 19 16 39 23 16 79 67 2 30 32 32 30 30 32 31 3R
No 69 40 71 79 71 29 73 42 63 80 62 73 83 59 8L 84 61 76 83 21 33 78 69 68 68 69 70 67 69 68

Don't know 0 0 0 0 1 - 0 0 - 0 0 - 0 0 0 - 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(KIDS SCHOOL) Do you have any children currently in school in California?

Base: Those with kids

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
625 254 186 148 185 307 245 18 40 16 318 273 350 68 81 149 221 167 77 12 - 370 12 536 89 226 47 308 42
89 88 91 89 88 88 92 94 82 78 90 93 86 90 76 82 88 97 920 65 - 86 65 89 8 94 88 86 84
1 12 9 11 12 12 8 6 18 22 10 7 14 9 24 17 12 3 10 35 - 14 35 11 14 6 12 14 16
0 0 - - - - 0 - - - 0 - 0 1 - 1 - - - - - 0 - 0 - - - 0 -
—————— Party / Gender ——----— ———--- Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
625 151 101 90 9% 109 76 211 42 15 30 169 16 129 22 81 20 78 12 78 18 101 8 67 9 88 15 221 24 119 126 99 208
89 8 93 8 94 84 93 90 78 90 9% 88 89 86 79 97 76 88 91 92 100 84 87 93 9 9% 89 92 88 91 R 85 89
11 14 712 6 16 7 10 22 10 4 12 11 13 21 3 24 12 9 8 - 16 13 7 10 5 10 8 12 8 8 15 11
o 1 - - - - - 0 - - = = - 1 - - - - - - - - - - - - 1 0 - 1 - - -
Region Media Market =~ = —————————— Employment ——————————-
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
625 166 166 125 118 57 77 83 159 43 67 278 348 332 293 287 122 57 58 102 324 91 31 18 8L 57 20 625 - 224 442 168
89 92 92 8 90 80 93 87 89 86 87 90 88 89 89 90 91 80 93 86 91 89 87 67 87 8 80 89 - 85 8 R
11 8 8 14 10 20 7 12 10 14 13 10 12 11 11 10 9 20 7 13 9 10 13 33 13 13 20 11 - 15 12 8
0 - - - - - - 1 1 - - 0 - - 0 - - - - 1 - 1 - - - - - 0 - - - -
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ——————— < $35K- S75K- S150K- $250K ber HH  ber HH  Mem— No/ ZApp- App- app- appo- App-  App-  app-
Total Yes DK  School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
625 555 70 443 121 255 300 67 185 211 106 36 136 77 31 16 33 322 179 279 267 324 114 325 187
89 100 - 100 100 100 100 82 89 87 92 97 96 87 82 9%5 95 86 95 93 86 85 94 91 92
11 - 9 - - - - 18 11 13 8 3 4 13 18 5 5 14 5 7 13 14 6 9 8
0 - 1 - - - - - - 0 - - - - - - - 0 - - 0 0 - - -
———— Betsy Devos JP —— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Iocal Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not - — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ———
Aop-  App- app- ape- Acp- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup- Op- @ Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
625 99 256 143 249 78 279 154 342 526 74 189 193 212 396 161 69 374 251 316 264 46 300 283 42 334 291 31 168 35 30 414 154 57
89 97 94 85 87 92 92 91 93 90 91 95 8 92 89 89 86 87 91 87 91 87 9 8 79 92 8 77 9% 91 74 89 91 83
11 3 6 15 13 8 8 9 7 10 9 5 14 8 11 11 14 13 8 13 8 13 6 15 21 8 15 23 4 9 26 11 9 17
0 - - - - - - - - 0 - - 0 - 0 - - - 0 - 0 - - 0 - - 0 - - - - 0 - -

74



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019
(KIDS SCHOOL) Do you have any children currently in school in California?
Base: Those with kids

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F): Q20/21: Coarbined  Q28: School

Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-

A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split

Fair Know Not = -——— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/

Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H

Total 625 239 152 190 44 236 154 278 53 60 197 68 37 262 35 26 459 103 63 166 275 351 304 322 320 305 302 323 306 320
Yes 89 95 87 83 8 95 88 93 94 83 90 91 88 87 100 84 88 94 87 9% 95 84 90 83 89 89 90 8 87 90
No 11 5 13 16 15 5 12 7 6 17 10 9 12 13 - 16 12 6 13 4 5 5 10 12 11 11 10 12 12 10

Don't know o - - 0o - - - - - - - - - 909 - - 0 - - - -0 0 - - 0 - 0 0 -



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(KIDS ED) Do your children attend public, public charter, private, or parochial schools?

Base: Those with children attending school in California

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
555 223 170 131 163 270 224 17 33 12 286 255 300 61 61 122 195 1e2 69 8 - 317 8 479 77 213 42 265 35
73 8 68 69 69 62 89 66 77 47 85 69 77 66 74 70 65 81 82 100 - 67 100 72 84 66 84 76 84
9 7 9 13 12 9 8 15 5 35 10 9 10 9 11 10 12 7 7 - - 11 - 10 7 9 9 11 4
19 15 27 20 18 31 6 21 17 17 8 27 13 23 17 20 29 13 9 - - 26 - 21 8 30 7 14 8
3 4 1 1 3 4 1 - - - 1 3 2 - 5 2 3 1 4 - - 3 - 3 4 3 5 2 3
3 3 4 2 2 3 4 - - 10 3 3 3 2 3 2 7 0 - - - 5 - 4 - 3 - 4 -
1 1 1 - 1 1 1 6 - - 1 1 1 3 - 2 0 1 2 - - 1 - 1 1 1 - 1 3
—————— Party / Gender —————— ———— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
555 129 94 80 9 91 71 190 33 141 29 148 15 111 18 78 15 69 11 72 18 85 7 63 8 84 140 203 21 108 116 84 185
73 84 76 68 68 76 61 80 84 65 82 67 89 84 8l 74 88 66 80 64 84 74 100 59 79 8 91 88 100 93 86 65 60
9 7 8 11 7 13 11 7 7 9 6 13 6 7 8 8 7 12 - 6 10 14 - 11 11 10 7 9 5 8 9 7 10
19 8 23 26 29 11 27 16 8 31 11 20 - 8 i 27 6 28 10 33 12 11 - 31 - 5 6 6 4 4 7 29 32
3 3 5 - 2 3 3 4 3 1 4 2 6 3 6 6 - - - 1 6 3 - 2 10 2 1 1 - 3 - 7 3
3 4 2 6 3 1 3 3 - 5 - 2 - 4 - 2 - 7 - 3 - 1 - 3 - 4 4 4 = 4 4 1 3
1 2 - 1 - - 2 1 - - 4 1 - 2 - - - - 10 - - - - 2 - 2 0 1 = 1 1 1 1
Region Media Market =~ = ———————- Hrployment ———————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
555 153 153 107 107 46 7171 142 36 58 250 306 294 261 257 111 46 54 83 29% 8 27 12 70 50 16 555 - 190 388 155
73 65 65 86 64 75 72 87 80 80 93 73 74 68 79 73 64 75 75 84 66 8 77 91 78 84 66 T3 - 73 72 7
9 10 10 3 12 10 15 7 11 - 4 11 7 9 9 7 12 10 10 11 9 6 7 - 1 6 15 9 - 7 10 9
19 29 29 13 26 10 20 4 12 23 8 18 200 23 16 22 26 10 20 7 29 10 14 - 5 8 12 19 - 18 20 19
3 3 3 3 5 - 1 1 1 3 3 3 3 4 1 3 5 - 2 1 4 1 4 - - 2 7 3 - 4 3 3
3 5 5 4 1 3 - 3 1 3 4 1 5 4 2 5 1 3 - 2 2 4 - - 7 4 - 3 - 2 2 6
1 1 1 2 - 3 - - - - - - 2 1 1 1 - 3 - 1 1 - 5 9 - 1 - 1 - 1 1 -

76



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

(KIDS ED) Do your children attend public, public charter, private, or parochial schools?

Base: Those with children attending school in California

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Total

Public schools
Public charter
Private schools
Parochial schools
Home schooled
Neither

Don't know

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 555 - 443 121 255 300 56 165 183 98 35 131 67 25 15 32 277 169 260 230 277 108 294 172
7373 - 92 17 69 77 82 84 71 64 54 58 63 74 67 79 83 56 61 85 85 60 67 79
9 9 - 12 5 9 10 14 12 7 9 3 10 18 12 7 3 7 12 12 7 6 12 10 8
19 19 - 5 89 27 13 2 7 23 33 50 35 26 26 32 15 9 42 34 6 7 31 27 14
3 3 - 1 12 3 2 1 1 3 7 3 4 4 7 - 3 1 2 4 2 2 3 3 2
3 3 - 1 3 3 3 2 4 2 4 4 4 - 7 - 6 3 5 4 2 2 3 3 2
1 1 - - - 1 1 3 1 0 - - - 1 3 - - 1 - 1 1 1 1 0 1
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Aopo- app- ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
555 9% 241 121 218 72 258 140 317 473 67 180 164 194 352 144 59 326 230 275 241 40 282 240 33 309 247 24 1lel 32 22 368 141 47
73 54 61 83 84 56 64 8 71 73 8 60 8 8 71 8 70 67 82 70 76 79 65 8 8l 69 78 68 60 83 95 72 76 78
9 15 11 8 7 18 12 4 9 9 14 9 11 8 9 9 13 9 10 10 7 13 13 5 9 11 8 10 11 7 5 9 9 11
19 47 34 8 9 44 30 14 25 21 9 37 7 14 25 11 10 26 10 22 19 6 28 12 4 23 15 19 35 8 - 20 20 10
3 4 3 1 2 5 3 2 3 3 1 3 2 2 3 2 4 2 3 3 2 - 3 3 - 3 3 - 3 3 - 3 3 -
3 4 3 - 2 4 4 1 2 3 3 3 5 2 4 2 1 4 2 4 2 2 4 1 5 3 3 3 4 6 - 3 3 3
1 - 0 1 1 - 0 1 1 1 1 1 0 1 0 - 5 1 - 0 1 3 1 1 5 1 1 = - - 5 1 0 =
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -—————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
555 228 131 159 37 223 135 259 50 50 177 62 32 227 35 22 404 97 55 160 260 296 272 283 285 270 271 284 267 288
73 61 84 8L 79 61 83 64 8l 86 71 80 84 72 79 65 71 80 76 52 66 80 73 74 71 76 75 72 I3 74
9 10 8 9 10 11 7 10 5 10 9 12 12 8 5 16 9 10 13 11 10 9 11 7 8 10 10 8 8 10
19 36 10 8 2 36 11 33 16 4 24 8 - 24 11 11 24 9 4 44 31 9 20 18 22 17 17 21 21 18
3 3 2 3 - 4 1 3 2 2 2 - 3 3 2 10 3 1 6 4 3 3 2 4 2 4 2 4 3 2
3 4 3 2 4 4 2 3 5 1 4 2 5 2 6 - 3 4 3 4 3 3 2 4 3 3 4 3 3 3
1 - 1 1 5 - 1 1 - - 1 - 2 0 - 3 1 - 2 - 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Q4. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose California public schools were graded in the same manner.
What grade would you currently give California's public schools?

Base: Split Sample A

F or Fail (0)

Don't know

Mean

F or Fail (0)

Don't know

Mean

Party =~ = ——————— Ethnicity ————————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
1000 450 250 250 300 600 250 40 68 38 39 462 533 83 97 180 170 160 257 187 43 350 230 510 487 222 240 285 247
7 5 10 6 7 8 7 2 3 - 5 9 5 15 9 12 20 5 1 1 - 16 1 12 1 17 1 9 1
19 24 14 16 15 18 22 10 19 21 20 19 19 30 23 26 21 19 17 14 13 24 14 22 16 22 16 22 15
41 46 34 40 40 40 41 38 50 29 41 42 40 34 44 40 31 41 46 44 38 36 43 37 45 36 48 39 42
18 16 21 19 18 18 16 31 19 18 18 18 18 12 11 11 14 16 19 25 30 13 26 14 22 12 22 15 22
8 4 15 10 10 8 8 3 4 23 8 7 8 6 7 6 8 9 9 8 5 7 8 8 8 8 7 8 9
7 6 6 9 10 8 5 16 5 9 7 5 9 3 6 5 5 10 8 7 14 5 8 6 8 5 6 8 11
2.0 2.1 1.8 1.9 1.9 2.0 2.0 1.7 2.0 1.5 2.0 2.0 1.9 24 2.2 23 2.3 1.9 1.8 1.7 1.7 2.3 1.7 2.2 1.8 2.3 1.8 2.1 1.7
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
1000 251 197 104 143 178 121 198 252 126 121 186 114 112 138 84 113 54 50 72 71 119 59 66 55 95 155 196 54 122 128 258 343
7 3 7 9 11 6 9 10 1 20 1 10 2 6 1 15 1 18 - 22 1 7 2 15 2 9 6 9 - 4 10 5 10
19 21 27 16 14 17 12 27 21 19 10 18 10 24 18 30 24 20 13 19 8 20 10 15 10 23 21 24 14 21 22 25 13
41 45 47 28 39 41 37 39 51 29 40 41 37 41 48 38 54 25 32 32 45 43 38 38 37 45 39 41 43 48 35 46 36
18 18 13 24 19 16 23 15 17 15 27 12 29 17 19 12 14 19 28 12 26 12 24 13 34 13 18 14 26 17 16 14 20
8 5 3 14 14 10 8 4 4 13 15 9 11 4 6 4 2 12 17 14 14 10 12 6 10 8 8 8 7 7 10 3 13
7 9 3 8 4 10 11 5 7 3 8 10 11 8 9 1 5 7 10 1 6 8 14 13 8 3 7 4 9 3 8 6 9
2.0 2.0 2.2 1.8 1.9 1.9 1.9 2.3 2.0 2.2 1.5 2.1 1.6 2.1 1.9 2.4 2.1 2.1 1.4 2.2 1.5 2.0 1.6 2.2 1.6 2.1 2.0 2.1 1.7 2.0 2.1 2.2 1.9
Region Media Market = = ———————— Fployment ——————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
1000 240 240 220 220 90 110 120 230 83 104 450 550 551 450 456 224 90 105 126 356 109 49 59 60 88 267 304 697 107 218 78
7 9 9 4 7 7 9 5 7 5 4 7 7 6 7 7 7 7 8 6 14 3 7 2 2 7 1 19 1 22 21 13
19 22 22 21 18 18 16 14 15 26 18 16 21 21 1l 21 18 18 16 13 21 15 260 14 32 22 14 27 15 22 26 29
41 37 37 44 46 41 37 38 38 45 39 42 40 41 40 40 45 41 33 43 40 42 39 39 32 44 43 36 43 36 35 37
18 8 18 17 18 21 18 17 18 16 20 18 8 17 19 18 17 21 20 15 12 20 14 20 13 22 23 10 21 11 10 11
8 6 6 8 6 11 14 11 13 2 12 9 7 7 10 7 6 11 15 10 6 11 7 15 11 3 10 5 10 5 5 8
7 8 8 7 6 2 6 14 10 7 7 8 7 7 7 8 6 2 6 13 6 7 7 10 10 2 10 3 9 3 2 2
2.0 2.1 2.1 2.0 2.0 1.9 1.9 1.8 1.8 2.2 1.8 1.9 2.0 2.0 1.9 2.0 2.0 1.9 1.8 1.9 2.3 1.8 2.1 1.6 2.0 2.1 1.7 2.5 1.8 2.5 2.5 2.3
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Q4. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose California public schools were graded in the same manner.
What grade would you currently give California's public schools?

Base: Split Sample A

Total
Total “1000
A (4) 7
B (3) 19
c @ 41
D (1) 18
F or Fail (0) 8
Don't know 7
Mean 2.0

Total
Total “1000
A (4) 7
B (3) 19
c @ 41
D (1) 18
F or Fail (0) 8
Don't know 7
Mean 2.0

Total
Total 1000
A (4) 7
B (3) 19
C () 41
D (1) 18
F or Fail (0) 8
Don't know 7
Mean 2.0

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
272 32 219 60 127 144 160 282 283 174 44 154 67 37 13 125 595 195 332 556 653 183 476 305
21 6 13 54 25 17 3 5 9 9 15 21 16 19 12 1 2 21 16 2 2 12 10 4
28 14 33 13 30 27 16 20 22 17 13 21 29 23 19 22 16 15 17 19 20 28 25 12
33 57 34 26 32 34 38 37 43 46 43 37 40 33 41 45 41 22 30 46 46 44 45 35
11 8 12 6 8 13 18 19 18 16 21 13 10 21 15 19 20 18 17 19 19 10 13 26
5 4 6 1 3 7 13 12 3 6 4 5 3 1 13 6 11 20 15 5 5 4 2 18
2 11 2 - 1 3 12 7 5 6 5 3 2 3 - 6 10 5 5 9 9 3 5 5
2.5 2.1 2.3 3.1 2.7 2.4 1.7 1.9 2.2 21 2.2 24 25 2.4 2.0 1.9 1.8 2.0 2.0 1.9 2.0 2.3 2.3 1.6
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape- app- App- App- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— = Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
99 276 379 505 92 359 222 256 665 262 143 407 347 538 335 127 469 531 487 363 151 304 590 106 383 618 88 150 45 57 618 228 154
18 17 2 3 25 13 4 26 10 - 34 1 4 11 2 2 12 2 7 9 1 16 2 4 14 3 1 23 8 2 7 9 3
16 20 19 19 32 26 14 74 28 - 38 9 24 23 15 10 24 14 23 16 12 24 19 4 24 16 17 27 16 14 23 15 8
24 34 47 46 30 43 33 - 62 - 22 40 52 41 39 46 41 41 42 43 35 33 45 41 36 44 34 32 32 48 44 36 37
16 15 18 20 11 11 29 - - 68 2 31 12 17 21 14 13 23 17 20 15 13 20 21 18 18 18 12 27 17 17 21 19
25 13 6 6 2 3 18 - - 32 1 17 3 3 17 7 5 11 6 8 18 11 7 7 6 10 15 5 13 10 5 16 11
2 2 7 7 - 3 2 - - - 1 2 4 6 5 20 4 10 5 5 20 3 722 3 10 14 1 4 9 5 4 22
1.9 2.1 1.9 1.9 2.7 2.4 1.6 3.3 2.5 0.7 3.0 1.5 2.1 2.2 1.6 1.8 2.3 1.7 2.1 2.0 1.5 2.2 1.9 1.7 2.2 1.8 1.6 2.5 1.8 1.8 2.1 1.8 1.7
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega-— At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
208 251 466 76 175 281 243 68 147 260 133 111 320 9% 82 579 228 193 104 187 814 1000 - 502 499 503 497 501 499
25 4 1 - R 2 23 6 1 11 1 1 10 2 1 11 2 1 41 27 2 7 - 6 8 6 7 8 6
30 22 13 13 30 23 32 14 21 24 10 9 25 13 12 25 11 10 27 31 16 19 - 17 21 17 21 20 18
28 44 46 35 24 44 33 31 45 41 42 39 39 42 45 40 42 42 23 27 44 41 - 43 39 41 41 42 40
11 20 20 19 11 19 10 30 19 12 23 21 17 25 21 15 24 21 8 11 19 18 - 18 18 17 19 18 18
5 7 10 14 2 8 1 18 9 5 19 12 3 14 7 4 17 10 2 3 9 8 - 9 7 10 6 7 10
1 3 10 19 1 3 - 1 6 6 5 18 5 4 13 5 5 16 - 1 9 7 - 8 7 8 6 6 8
2.6 2.0 1.7 1.6 2.8 1.9 2.7 1.6 1.8 2.2 1.5 1.6 2.2 1.6 1.8 2.2 1.5 1.7 3.0 2.7 1.8 2.0 - 1.9 2.0 1.9 2.0 2.0 1.9
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Q5. In the past few years, would you say California's public schools have gotten better, worse or have stayed about the same?

Base: Split Sample A

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

1000
14
41
35
10

Total
1000
14
41
35

10

Total
1000
14
41
35

10

450 250 250 300

15
37
37
11

Dem
TWo—

251
10
41
35
14

17
48

197 104 143 178 121

22
32
40

7

11
40
39

Rep
Dem Wo—

16
52
23
10

11
41

Rep

18
46
32

4

Ta—

600 250 40

14 18 28

40 43 31

33 25

16

Ind NPP/ You- Ol-

Wo—

198 252

10 13 20 11

4 35 36 38

36 37 35 38

11 15 8 13

County IA

IA

nty Area Area go

240 240

20

39

32
9

Children

In S

chool

20

39
32
9

220 220

11
45
34
10

13
36
40
11

Sac- Cen-

Other/ Non-
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men

83

68
7
43

You- O1-
Ind nger der nger der
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep

126
31
41
25

4

38

38
52

— Age / Gender —-
Age You- Ol-
You- Ol-

Wo—

39 462 533

15 18 11

42 37 44

35 36 33

8 8 12

34
33
28

5

97
18
33
39
10

180
25
33
34

8

You- Ol1-
nger der nger der
NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem
Ind Ind Women Women Men Men

121 186 138

3
56
31
10

You- Ol-

114 112

17 2 16

35 49 36

36 36 37

12 13 10

5

45
34
16

You- Ol-
nger der

84 113

26
36
33

4

18

29

44

Region

San ram- tral Greater

9 110 120

14 18 9

41 40 45

36 36 30

9 6 17

School Type Gender/
- Attended - Children
Pri-

Public vate/
School Paro Dads Moms

60

2

19
24

39

34

57
16
27

- 1 5

In School

230
13
42
33
12

13
35
43

8 10

Income

Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange
North ley Valley County

83

104 450 550

10 13 15

50 39 42
33

11 9

30 36

Coa— In—

9

Rep
Women Women Men Men

18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+

170
30
31
31

9

Age / Party / Gender
You-
nger der
Rep

54
26
44
23

8

Media Market

Ol-

nger der
Wo—  Wo-—
men men

nger der
Men Men

160 257 187 43 350 230 510 487 222 240 285 247

9 7 7 7 27 7 22 7 28 10 17 4

48 47 43 41 32 43 37 45 34 40 39 50

35 35 38 35 32 37 33 36 31 41 35 31

8 11 12 17 8 13 8 12 7 9 9 15

Ethnic/
-— Party —

You- Ol- Latinos
nger der

Rep Rep

You- Ol- You- Ol-
nger der nger der White
NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

122

128 258 343

119 59 66 55 95

50 72 71 155 1% 54

5 34 1 14 1 22 3 19 17 20 10 16 20 14 13

60 38 54 39 53 27 45 46 42 39 59 45 42 34 45

22 26 38 37 32 34 40 29 35 3% 25 36 29 38 32

13 1 8 9 13 17 12 5 7 6 6 3 9 14 10

FT  ET

Enployment ———————————
Children # Of Children

IE North South stal land IA

SF

551 450 456 224

15
40
35
10

14
42
35
10

16
42
33
10

Union

14
36
40
11

TWhite Blue Home
Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes DK 1 12 3+

90 105 126 356 109 49 59 60 88 267 304 697 107 218 78
14 29 8

San Sac-

17 9 24 9 22 6 9 13 6 32 30 25

41 43 44 32 52 33 52 42 46 45 35 43 38 35 35

36
9 8

32 33 36 32 34 26 39 29 37 31 36 24 30 36

15 9 7 12 16 11 11 12 5 13 6 5 4

Yes,
Mem-—

————————— <

127 144 160

36 27 9

29 39 44

34 29 30

16

$35K- $75K-

282
12
44
35
10

283
17
38
35

9

$150K- $250K ber

174 44

19 22
39 26 3
35 50 2

7 2

31

7
7
5

Yes
HH

’

$35K  <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor

154

67
25
38
33

4

Yes,

Mem-—
ber

37
24
40
35

2

Ret-
ired
HH  Mem- No/
Tchrs Tchrs ber Ref

Yes,

13
32
22
45

———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —

Strong Total Total
Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis—
App-  App- app- app- App- App- app-
rove rove rove rove rove = IOove Iove

653

125 595 195 556 183

11 8 30 23 9 10 21

41 43 48 37 38 31

41 35 17 40 40 39

6 14 6 7 13 12 9 8 6
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Q5. In the past few years, would you say California's public schools have gotten better, worse or have stayed about the same?

Base: Split Sample A

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
1000 99 276 379 505 92 359 222 256 665 262 143 407 347 538 335 127 469 531 487 363 151 304 590 106 383 618 88 150 45 57 618 228 154
14 30 28 9 9 43 26 9 41 20 2 100 - - 22 6 4 24 6 16 16 4 27 10 3 25 7 740 17 8 17 14 3
41 45 41 41 42 31 34 5 16 31 75 - 100 - 37 46 42 34 47 39 43 40 36 43 45 38 43 43 33 52 39 38 53 35
35 21 28 38 38 21 3% 29 38 42 21 - - 100 33 39 32 36 34 36 33 33 33 38 25 32 36 30 25 29 36 36 28 41
10 4 3 12 11 5 5 5 5 7 2 - - - 9 8 22 7 14 9 7 23 5 10 28 4 14 20 2 2 17 9 5 22
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
1000 208 251 466 76 175 281 243 68 147 260 133 111 320 9% 82 579 228 193 104 187 814 1000 - 502 499 503 497 501 499
14 42 12 5 2 49 12 40 8 10 23 7 3 20 4 3 21 6 3 64 44 7 14 - 13 15 14 15 14 15
41 31 44 43 39 23 48 32 58 40 33 54 40 39 52 38 36 53 39 19 27 44 41 - 43 39 40 41 42 39
35 25 39 37 36 28 35 27 31 42 34 3 35 33 39 41 33 35 38 17 26 37 35 - 33 36 34 36 35 3
10 1 5 15 23 0 5 1 2 8 10 6 22 7 5 18 9 5 21 1 3 12 10 - 1 10 12 9 9 12
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Q6. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose your local public schools were graded in the same manner.

What grade would you currently give your local public schools?
Base: Split Sample B

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————- —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 1000 449 250 250 300 600 250 40 68 38 396 462 533 82 98 180 170 160 257 180 50 350 230 510 487 203 259 305 228
A (4) 14 13 17 12 11 15 12 8 15 12 12 16 11 16 14 15 21 17 10 7 11 18 8 18 9 25 9 12 9
B (3) 29 30 24 32 3R 28 31 45 27 24 31 29 30 31 38 35 29 27 28 27 31 32 28 31 28 27 30 33 25
C (2 31 28 36 30 30 31 33 25 33 27 31 32 30 37 24 30 25 28 32 38 33 28 37 28 34 29 35 27 34
D (1) 10 10 10 10 10 9 12 12 4 15 11 9 10 8 5 7 7 12 13 8 11 7 9 8 11 8 10 9 12
F or Fail (0) 3 3 4 4 4 3 5 - 4 9 5 3 4 4 5 4 3 2 3 4 2 4 4 3 4 2 3 4 4
Don't know 13 16 9 12 13 15 7 11 17 13 10 10 16 4 14 10 14 13 13 16 12 12 15 12 14 8 12 15 16
Mean 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 25 23 2.5 2.5 2.2 2.4 25 24 25 2.6 25 2.7 25 23 2.3 24 26 23 2.6 2.3 2.7 2.4 2.5 2.3
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol-

Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep

Ind Ind Women Women Men Men

Women Women Men Men

Ethnic/
-— Party —
White
Not White Non-

Total 1000 260 186 111 139 163 138 220 228 107 143 184 1l6 139 120 78 107 52 59 55 84 114 48 69 68 94 156 188 62 123 127 256
A (4) 14 10 18 14 20 10 12 17 9 25 11 13 7 12 8 27 11 15 14 36 9 12 6 16 7 14 11 14 6 12 12 14
B (3 29 31 29 26 23 29 3% 31 29 27 22 31 33 34 29 29 29 37 16 19 26 30 27 33 37 26 34 30 32 29 32 30
C (2) 31 26 31 34 37 33 28 25 32 31 39 29 33 23 29 27 35 30 37 32 41 30 41 28 27 44 26 33 33 31 35 29
D (1) 10 11 9 12 7 7 12 10 10 3 15 10 9 10 12 9 9 6 18 - 12 8 6 14 11 g8 15 11 17 14 11 7
F or Fail (0) 3 3 2 4 4 5 4 3 2 3 5 4 5 4 2 1 2 2 7 4 3 5 5 2 5 2 7 6 3 4 6 2
Don't know 13 18 12 10 9 15 9 14 17 10 9 12 13 17 20 8 14 11 9 10 8 15 15 7 12 6 8 7 10 10 4 18
Mean 2.5 2.4 2.6 24 2.5 2.4 2.4 2.6 2.4 2.8 2.2 25 2.3 2.5 2.4 2.8 2.4 2.6 2.1 2.9 23 2.4 23 2.5 2.3 24 23 2.4 22 24 2.3 2.6
Region Media Market =~ = ————— Hmployment ——————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange - In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 1000 240 240 220 220 9 110 120 230 89 110 450 550 545 454 456 226 90 89 138 363 110 50 39 55 108 264 322 678 117 224 %0
A (4) 14 16 16 14 13 11 15 9 12 8 11 12 4 15 11 15 13 11 13 12 20 10 11 - 1l6 12 9 26 8 21 24 31
B (3 29 27 27 29 31 26 34 28 31 27 29 31 28 29 30 28 32 26 30 30 33 30 37 28 29 24 25 37 25 42 39 30
C (2 31 34 34 28 25 38 34 33 33 35 23 29 32 32 30 31 25 38 38 32 26 33 29 22 39 30 37 24 34 23 24 23
D (1) 10 9 9 11 10 8 7 13 10 7 16 10 10 9 12 10 11 8 6 12 8 16 10 19 4 10 10 5 12 1 2 10
F or Fail (0) 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 5 3 3 2 6 6 4 4 3 3 3 4 3
Don't know 13 10 10 15 18 15 7 13 10 1 17 14 13 12 14 12 17 15 11 10 10 8 11 26 6 19 15 5 17 9 7 2
Mean 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.4 2.5 2.3 2.4 2.6 2.3 2.4 25 25 2.4 25 2.5 2.4 2.5 2.4 2.7 2.3 25 2.0 2.5 2.4 2.3 2.8 2.3 2.8 2.8 2.8

Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

343
15
27
32
10

3
13

2.5

82



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q6. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose your local public schools were graded in the same manner.
What grade would you currently give your local public schools?

Base: Split Sample B

Total
Total “1000
A (4) 14
B (3) 29
c @ 31
D (1) 10
F or Fail (0) 3
Don't know 13
Mean 2.5

Total
Total “1000
A (4) 14
B (3) 29
C (2) 31
D (1) 10
F or Fail (0) 3
Don't know 13
Mean 2.5

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
283 38 224 61 127 156 149 298 245 200 42 127 62 38 38 131 598 181 328 548 643 180 472 289
27 14 24 47 36 21 8 11 13 18 32 23 13 19 17 9 12 26 21 11 10 20 15 9
37 34 39 33 33 41 25 28 35 30 32 23 38 41 3 28 29 25 30 29 29 31 32 28
23 25 25 9 23 24 31 33 29 33 16 30 28 34 31 42 29 28 28 31 33 26 31 34
5 2 6 5 4 6 12 12 10 5 12 10 12 4 8 9 10 11 11 9 9 7 8 14
3 6 3 - 1 5 4 5 2 3 2 5 3 - 6 1 4 4 4 3 3 2 1 6
4 18 3 7 3 4 20 10 10 12 6 9 6 1 5 12 16 7 7 17 16 15 12 9
2.8 2.6 2.8 3.3 3.0 2.7 2.3 2.3 2.5 2.6 2.8 2.6 2.5 2.8 2.5 24 2.4 2.6 2.6 2.4 2.4 2.7 2.6 2.2
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————m — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Aoo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
84 259 379 547 88 351 238 427 735 134 185 315 38l 566 333 100 463 536 480 375 145 326 580 93 385 615 79 159 45 54 628 211 160
29 22 10 11 27 20 8 32 18 - 34 3 15 17 9 10 18 10 14 15 9 19 11 9 20 10 9 26 20 9 15 15 6
32 29 29 31 29 34 26 68 40 - 47 16 36 34 23 20 31 27 32 30 18 31 31 13 33 27 15 37 22 37 33 25 18
17 28 32 33 22 30 36 - 42 - 15 43 35 29 36 22 30 31 29 32 33 30 32 25 28 33 33 24 28 19 30 33 31
11 11 11 10 9 8 16 - - 74 1 23 6 6 15 13 7 13 10 9 11 9 11 8 12 9 4 8 18 15 8 17 9
6 5 4 3 2 2 6 - - 26 1 9 1 2 5 7 3 4 3 4 4 3 3 6 5 3 4 3 10 11 2 3 8
6 6 15 12 12 7 8 - - - 3 5 7 12 11 27 11 15 12 10 24 8 12 39 3 19 34 1 2 8 11 7 28
2.7 2.6 2.4 2.4 2.8 2.7 2.1 3.3 2.8 0.7 3.1 1.8 2.6 2.7 2.2 2.2 2.6 2.3 2.5 2.5 2.2 2.6 2.4 2.2 2.5 2.4 2.3 2.8 2.2 2.2 2.6 23 2.1
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega-— At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 1000 19% 267 455 82 158 301 239 74 149 264 120 113 329 93 80 593 213 193 107 226 773 - 1000 499 501 497 502 499 501
A (4) 14 29 12 9 9 31 13 26 10 12 18 6 4 19 7 8 19 6 6 40 29 9 - 14 14 13 12 15 13 14
B (3) 29 32 36 25 25 34 34 36 21 38 32 27 21 32 30 22 32 28 22 33 34 28 - 29 28 31 28 30 30 29
C () 31 23 36 32 28 24 34 28 34 33 32 36 30 28 37 25 30 36 28 20 26 32 - 31 29 33 33 29 30 32
D (1) 10 10 9 11 7 8 10 6 27 6 9 13 11 9 13 9 9 13 10 3 7 11 - 10 12 8 10 10 110 10
F or Fail (0) 3 5 2 4 1 3 3 4 3 3 2 8 5 2 3 5 2 6 5 4 3 4 - 3 4 3 4 3 3 4
Don't know 13 2 5 20 30 0 5 1 4 8 7 10 28 10 10 31 9 10 29 - 2 16 - 13 13 13 13 13 15 11
Mean 2.5 2.7 2.5 2.3 2.5 2.8 25 2.7 2.1 2.6 2.6 2.1 2.1 2.6 2.3 2.3 2.6 2.2 2.2 3.0 2.8 2.3 - 2.5 2.4 2.5 2.4 2.5 2.5 2.4
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Q7. In the past few years, would you say your local public schools have gotten better, worse or have stayed about the same?

Base: Split Sample B

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

1000
19
31
38
12

Total
1000
19
31
38

12

Total
1000
19
31
38

12

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
449 250 250 300 600 250 40 68 38 39 462 533 82 98 180 170 160 257 180 50 350 230 510 487 203 259 305 228
19 17 18 19 17 24 27 15 10 22 21 17 34 29 31 33 14 9 1210 32 11 27 10 35 10 22 10
29 33 34 34 30 36 20 29 35 33 30 33 35 30 33 23 31 39 30 25 28 29 29 34 27 32 30 36
39 4 36 35 39 35 40 39 50 37 40 36 28 26 27 33 43 40 43 52 30 45 34 42 32 47 35 37
13 9 12 12 14 5 13 17 6 8 9 15 2 15 9 10 12 12 15 13 10 15 10 13 7 10 13 17
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
260 186 111 139 163 138 220 228 107 143 184 116 139 120 78 107 52 59 55 84 114 48 69 68 94 156 188 62 123 127 256 343
17 22 17 17 15 23 25 13 36 3 22 14 20 15 36 11 32 4 40 2 19 7 28 18 28 22 28 13 21 28 20 14
31 25 35 32 34 34 28 29 2 39 32 37 29 33 25 25 36 35 17 42 29 46 37 31 36 36 36 37 32 40 26 33
36 43 38 42 34 35 35 43 31 48 35 35 36 37 33 50 30 46 32 49 38 27 30 41 34 35 32 42 40 29 38 39
16 10 10 8 17 7 12 15 6 11 11 14 15 16 6 13 2 16 10 7 15 20 5 9 2 6 3 9 7 2 16 13
Region Media Market =~ = —————————— Employment ——————————-
Sac- Cen- T FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
240 240 220 220 90 110 120 230 89 110 450 550 545 454 456 226 90 89 138 363 110 50 39 55 108 264 322 678 117 224 90
23 23 15 19 11 18 20 19 12 15 19 8 18 19 19 19 11 20 19 26 18 26 11 14 17 10 31 13 29 31 30
29 29 31 28 38 40 32 36 23 40 32 31 29 34 30 29 38 36 34 28 43 34 42 29 32 30 27 34 25 24 34
38 38 43 36 40 34 35 35 57 31 35 41 41 35 41 36 40 33 37 36 32 3 29 53 3 44 37 39 3 39 33
9 9 11 17 1 8 12 10 8 14 14 0 12 12 10 17 1 11 11 10 6 5 18 4 16 16 5 15 11 7 2
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ RApp- App- app-  ape- Aop- App- app-
School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
283 38 224 61 127 156 149 298 245 200 42 127 62 38 38 131 598 181 328 548 643 180 472 289
34 14 28 59 36 31 17 17 24 15 37 38 34 27 29 13 13 31 27 15 15 30 25 15
25 44 27 10 23 26 32 36 29 32 23 32 38 31 34 31 31 32 32 28 31 23 26 43
38 24 43 24 37 40 31 40 37 42 36 27 25 37 31 45 41 31 35 42 41 35 40 34
3 18 2 7 4 3 20 7 9 1 4 4 3 4 6 10 16 6 6 15 14 12 10 9
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Q7. In the past few years, would you say your local public schools have gotten better, worse or have stayed about the same?

Base: Split Sample B

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total
1000
19
31
38

12

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose LK
84 259 379 547 88 351 238 427 735 134 185 315 381 566 333 100 463 536 480 375 145 326 580 93 385 615 79 159 45 54 628 211 160
37 32 13 15 42 33 15 35 24 2 100 - - 27 8 8 27 11 21 20 6 31 14 7 30 11 13 47 17 11 22 17 6
30 29 32 32 24 27 371 14 27 T - 100 - 27 39 32 28 34 31 32 32 31 32 27 31 32 22 27 43 32 28 45 29
26 32 42 41 28 35 41 45 44 20 - - 100 37 42 31 36 40 39 38 37 32 42 38 36 39 33 24 36 53 40 32 37
7 6 14 12 5 5 7 6 5 0 - - - 10 11 29 8 15 10 9 25 6 12 28 2 18 32 2 4 5 10 6 28
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
196 267 455 82 158 301 239 74 149 264 120 113 329 93 80 593 213 193 107 226 773 - 1000 499 501 497 502 499 501
44 15 10 15 51 16 44 13 9 25 5 5 27 8 11 27 6 7 64 47 10 - 19 18 19 16 21 20 17
28 35 32 25 25 35 23 62 31 29 49 25 26 45 29 27 48 27 19 24 34 - 3 3 28 33 30 32 31
27 44 41 32 24 43 33 22 50 39 38 45 37 37 33 38 37 40 17 26 42 - 38 36 40 40 36 36 40
1 6 17 28 - 6 0 3 10 7 7 25 9 10 28 8 9 26 - 3 15 - 12 11 12 11 12 11 12
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Q4. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose California public schools were graded in the same manner.
What grade would you currently give California's public schools?

Q6. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose your local public schools were graded in the same manner.

What grade would you currently give your local public schools?

F or Fail (0)

Don't know

Mean

F or Fail (0)

Don't know

Mean

D (1)
F or Fail (0)

Don't know

Mean

10
24
36
14

6
10

2.2

Total
2000
10
24
36

14

10

2.2

14

10

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
9 14 9 9 11 10 5 9 6 9 13 8 15 12 13 21 11 6 4 6 17 5 15 5 21 5 11 5
27 19 24 24 23 26 27 23 22 25 24 24 31 30 30 25 23 22 20 23 28 21 26 22 25 24 28 20
37 3 35 35 35 37 32 41 28 36 37 35 35 34 35 28 35 39 41 35 32 40 33 40 32 41 32 38
13 15 15 14 13 14 21 12 17 15 13 14 10 8 9 10 14 16 17 20 10 17 11 17 10 16 12 17
3 10 7 7 5 7 1 4 16 7 5 6 5 6 5 6 6 6 6 3 6 6 6 6 5 5 6 7
11 7 11 11 11 6 13 11 11 8 8 12 3 10 7 9 12 10 12 13 8 12 9 11 6 9 12 13
2.3 2.1 2.2 2.2 2.2 2.2 2.1 2.2 1.8 2.2 2.3 2.2 24 24 24 25 2.2 21 2.0 21 2.4 2.0 2.4 2.0 2.5 2.1 2.3 2.0
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
7 12 12 15 8 11 14 5 22 6 12 4 9 4 20 6 16 8 28 5 10 4 16 5 12 8 11 3 8 11 10 12
26 28 21 18 23 25 30 25 23 16 25 22 29 23 30 27 28 14 19 18 25 18 24 25 24 28 27 24 25 27 28 20
3% 40 31 38 37 32 32 42 30 39 3 35 31 39 32 45 28 35 32 43 36 39 33 32 44 33 37 38 40 35 38 34
5 11 18 13 12 17 12 14 10 20 11 19 13 16 11 12 13 23 7 18 10 16 14 21 11 17 12 21 15 13 11 15
4 2 9 9 8 6 3 3 8 9 6 8 4 4 3 2 7 11 10 8 7 9 4 7 5 7 7 5 5 8 2 8
14 7 9 6 13 10 9 12 7 8 11 12 13 14 4 9 9 9 5 8 12 15 10 10 4 7 5 9 7 6 12 11
2.2 2.4 21 2.2 2.1 2.2 2.4 2.2 2.4 1.9 2.3 2.0 2.3 2.1 2.6 2.3 2.4 1.8 2.5 1.9 2.2 1.9 2.4 2.0 2.3 2.1 2.2 2.0 2.2 2.2 2.4 2.2
Region Media Market = = ———————— Fployment ——————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent enp ker Time ired Yes K 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
13 13 9 10 9 12 7 9 11 7 10 11 11 9 11 10 9 10 9 17 7 9 1 9 10 5 23 5 22 23 23
25 25 25 24 22 25 21 23 26 24 23 24 25 23 25 25 22 23 22 27 23 3 20 30 23 20 32 20 32 33 30
35 35 36 36 39 35 36 36 40 31 36 36 37 3 3 3 39 35 37 33 37 34 32 36 36 40 29 39 30 30 29
14 14 14 14 14 13 15 14 11 18 14 14 13 15 14 14 14 14 13 10 18 12 19 9 16 17 7017 6 6 11
5 5 6 4 7 9 7 8 2 8 6 5 5 7 5 5 7 10 7 4 7 5 11 8 4 7 4 7 4 4 5
9 9 11 12 9 6 13 10 9 12 11 10 10 11 10 12 9 8 12 8 8 9 17 8 11 12 4 13 6 5 2
2.3 2.3 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.1 2.4 2.1 2.2 2.2 23 2.1 23 2.2 2.1 2.1 2.1 2.5 2.1 2.3 1.8 2.3 2.2 2.0 2.6 2.0 2.7 2.7 2.6

2.2
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4.
What grade would you currently give California's public schools?

Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose California public

schools were graded in the same manner.

Q6. Students are often given the grades A, B, C, D and F to rate the quality of their work at school. Suppose your local public schools were graded in the same manner.
What grade would you currently give your local public schools?
Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended — Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ ZApp-  App- app-  ape- App- App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > ILabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
A (4) 100 24 11 18 50 30 19 5 8 11 14 23 22 15 19 16 5 7 23 18 6 6 16 13 7
B (3) 24 33 25 36 23 32 34 20 24 28 24 22 22 33 32 29 25 22 20 23 24 24 29 29 20
C (2 36 28 39 30 17 28 29 35 35 37 39 29 34 35 33 34 44 35 25 29 38 39 35 38 34
D (1) 14 8 5 9 5 6 9 15 15 14 10 17 12 11 13 10 14 15 15 14 14 14 9 10 20
F or Fail (0) 6 4 5 5 1 2 6 8 8 3 4 3 5 3 0 7 3 7 12 9 4 4 3 2 12
Don't know 10 3 15 2 3 2 3 16 9 7 9 5 6 4 2 4 9 13 6 6 13 12 9 8 7
Mean 2.2 2.7 2.4 2.6 3.2 2.8 2.5 2.0 2.1 2.3 2.4 25 25 25 2.6 2.4 2.2 2.1 2.3 2.3 2.2 2.2 2.5 2.4 1.9
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local (Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ——————m — Vote ———— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -——— Vote ——
Apo-  Aoo- appe-  app- App- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
A (4) 10 23 19 6 7 26 17 6 30 15 - 34 2 10 14 5 6 15 6 10 12 5 18 7 6 17 6 5 25 14 5 11 12 5
B (3) 24 23 24 24 25 31 30 20 70 34 - 43 12 30 29 19 15 28 21 28 23 15 28 25 9 29 21 16 32 19 25 28 20 13
C (2 36 21 31 39 39 26 36 35 - 51 - 18 42 43 35 38 35 36 36 35 37 34 32 39 34 32 38 34 28 30 34 37 35 34
D (1) 14 13 13 14 15 10 10 23 - - 70 2 28 9 11 18 14 10 18 14 5 13 10 16 15 15 14 12 10 23 16 12 19 14
F or Fail (0) 6 16 9 5 5 2 2 12 - - 30 1 14 2 2 11 7 4 7 4 6 11 7 5 7 5 6 10 4 11 10 4 10 9
Don't know 10 4 4 11 9 6 5 5 - - - 2 3 6 9 8 23 8 12 9 8 22 5 10 30 3 15 24 1 3 8 8 5 25
Mean 2.2 2.2 2.3 2.1 2.2 2.7 2.5 1.9 3.3 2.6 0.7 3.1 1.6 2.4 2.4 1.9 2.0 2.4 2.0 2.3 2.2 1.9 2.4 2.1 1.9 2.4 2.1 1.9 2.7 2.0 2.0 2.3 2.0 1.9
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —— - Inpressions —— - Impressions — - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B c D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 1838 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
A (4) 10 27 8 5 4 31 8 25 8 7 15 3 3 15 5 4 15 4 3 41 28 6 7 14 10 10 9 11 10 10
B (3) 24 31 29 19 19 32 29 34 18 29 28 18 15 29 21 17 28 19 16 30 32 22 19 29 22 26 23 25 25 23
C () 36 25 40 39 31 24 39 30 33 39 37 39 35 33 40 35 35 39 3 21 27 38 41 31 36 36 37 35 36 36
D (1) 14 1 14 5 13 10 15 8 29 12 10 18 16 13 19 15 12 18 16 5 9 15 18 10 15 13 14 14 14 14
F or Fail (0) 6 5 4 7 7 3 6 2 10 6 4 14 8 3 9 6 3 12 7 3 3 7 8 3 7 5 7 4 5 7
Don't know 10 1 4 15 24 0 4 0 3 7 7 7 23 7 722 7 7 23 - 1 13 7 13 10 10 11 10 10 10
Mean 2.2 2.7 2.2 2.0 2.0 2.8 2.2 2.7 1.9 2.2 2.4 1.8 1.8 2.4 1.9 2.0 2.4 1.8 1.9 3.0 2.7 2.1 2.0 2.5 2.2 2.3 2.1 2.3 2.2 2.2
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Q5. In the past few years, would you say California's public schools have gotten better, worse or have stayed about the sane?

Q7. In the past few years, would you say your local public schools have gotten better, worse or have stayed about the sane?

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

Total

Gotten Better
Gotten Worse
Stayed the same

Don't know

2000
16
36
36
11

Total
2000
16
36
36

11

Total
2000
16
36
36

11

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
17 17 14 15 15 21 27 11 5 19 20 14 34 24 28 31 12 8 9 9 30 9 24 9 31 10 19 7
33 41 37 37 35 40 26 36 36 37 34 38 34 31 33 27 39 43 36 33 30 36 33 39 31 36 34 43
38 3 37 35 37 34 33 40 51 36 38 35 28 33 30 32 39 37 41 44 31 41 34 39 31 44 35 34
12 8 11 12 13 5 14 13 8 8 8 13 4 13 9 10 10 12 14 15 9 14 9 13 7 10 11 16
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
4 22 17 18 12 19 23 12 33 3 19 8 18 9 31 15 29 4 37 2 16 4 25 12 24 20 24 12 19 24 17 14
36 29 43 39 39 35 32 34 34 47 34 43 33 39 31 27 40 46 29 47 34 50 32 37 41 39 38 47 38 41 30 39
36 41 31 37 3 36 35 41 28 40 35 35 36 35 33 47 26 35 29 44 38 30 32 40 31 35 33 34 38 29 38 35
15 9 10 6 13 11 10 14 5 10 12 13 13 16 5 11 5 14 5 7 12 16 11 11 4 6 5 7 5 6 15 12
Region Media Market =~ = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
21 21 13 16 12 18 14 16 13 13 16 17 17 16 18 16 12 18 14 25 14 24 8 11 16 8 30 10 31 31 28
34 34 38 32 40 40 39 39 29 45 36 37 35 38 36 32 40 40 39 30 47 33 48 36 38 37 31 39 31 29 34
35 35 38 38 38 3% 33 34 51 30 36 37 38 3 37 38 38 33 35 36 32 35 27 46 32 41 34 38 30 34 35
9 9 10 14 10 7 14 11 8 12 12 0 11 11 10 14 10 9 13 9 7 8 16 8 14 14 5 14 8 6 3
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- S75K- S150K- $250K ber HH  ber HH  Mem— No/ ZApp- App- app- appo- App-  App-  app-
School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
32 14 26 58 36 29 13 14 21 17 29 34 29 26 30 12 10 30 25 12 12 26 22 13
30 41 33 13 26 32 38 40 34 35 25 35 38 36 31 36 37 40 39 33 34 27 29 49
3% 25 38 26 35 35 31 37 36 39 43 27 30 36 35 43 38 24 30 41 40 37 40 30
3 21 3 4 2 4 18 8 9 9 3 5 3 3 5 8 15 6 6 14 13 10 9 7
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Q5. In the past few years, would you say California's public schools have gotten better, worse or have stayed about the sane?

Q7. In the past few years, would you say your local public schools have gotten better, worse or have stayed about the same?

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -—— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose LK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 7728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
Gotten Better 16 33 30 11 12 43 29 12 37 22 2 100 - - 24 7 6 26 8 18 18 5 29 12 5 28 9 10 44 17 9 20 15 4
Gotten Worse 36 38 35 36 37 28 31 46 15 29 5 - 100 - 32 43 38 31 40 35 38 36 33 37 36 3 37 33 30 47 36 33 49 32
Stayed the same 36 23 30 40 40 24 35 35 43 43 21 - - 100 35 41 32 36 37 38 36 3 32 40 31 34 38 32 25 32 44 38 30 39
Don't know 11 6 5 13 11 5 5 6 5 6 2 - - - 9 10 25 7 14 9 8 24 6 11 28 3 16 26 2 3 11 10 5 25
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Gotten Better 16 43 14 8 8 50 14 42 11 10 24 6 4 24 6 7 24 6 5 64 46 9 14 19 16 17 15 18 17 16
Gotten Worse 36 30 39 38 32 24 41 28 60 35 31 52 32 32 49 33 32 51 33 19 25 39 41 31 39 33 36 36 37 35
Stayed the same 36 26 41 39 34 26 39 30 27 46 36 35 40 35 38 37 36 36 39 17 26 39 3 38 3 38 37 36 36 37
Don't know 11 1 5 16 26 0 6 1 3 9 9 724 8 8 23 9 723 0 3 3 10 12 11 11 12 11 10 12

89



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q8. Prop 13 Measure Modification Vote

Total

Total support
Total oppose
Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don't know

Total
Total support
Total oppose

Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don't know

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
55 69 42 49 45 56 57 57 51 43 55 57 54 64 65 65 66 44 45 60 58 65 59 59 52 65 51 54 53
33 21 51 38 38 35 30 22 33 45 31 3 32 20 21 21 24 39 44 34 38 22 35 27 40 26 43 29 36
22 49 -9 10 7 21 27 35 18 -2 24 22 22 44 45 44 42 5 2 26 20 43 24 31 12 39 8 26 17
21 27 18 18 16 24 17 25 17 15 18 25 19 26 18 22 28 15 18 24 27 25 25 22 21 28 21 17 21
34 43 23 31 29 32 40 32 34 28 37 33 35 39 47 43 38 29 27 36 31 41 35 37 31 36 30 37 32
4 10 15 19 20 13 16 10 16 25 16 13 15 18 16 17 10 17 14 12 14 14 12 5 13 12 13 17 14
19 11 36 19 18 22 14 12 17 20 15 22 17 2 5 4 13 22 29 2225 8 23 13 26 14 30 12 22
11 10 7 13 17 9 13 21 15 12 14 8 14 15 14 15 11 17 11 6 3 13 6 14 8 9 6 17 11
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
P/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
55 67 74 43 42 41 51 70 69 58 28 46 45 67 66 75 72 56 30 59 27 39 46 57 43 60 56 60 47 69 46
33 22 19 49 52 37 40 18 23 35 64 34 45 19 24 15 22 34 64 36 65 36 38 29 52 32 29 27 41 20 40
22 45 54 -6 -10 5 11 53 46 23 -36 12 -1 48 42 60 50 22 =34 24 -38 3 8 28 -8 28 27 34 6 49 6
21 24 31 18 19 12 22 25 28 24 13 16 16 21 26 32 30 20 5 27 12 10 15 26 17 19 16 18 14 18 17
34 43 43 25 22 29 29 45 41 34 15 30 28 46 40 44 42 36 15 32 15 29 31 32 26 41 40 42 32 51 29
14 11 7 17 15 21 18 10 10 14 17 21 17 13 10 5 9 12 21 15 14 23 16 18 19 14 17 15 20 12 19
19 10 12 33 37 16 22 8 14 21 48 12 28 6 4 11 13 22 43 20 51 13 21 11 33 17 12 12 22 8 20
11 12 7 8 722 9 12 8 7 8 21 10 13 10 9 6 10 6 5 9 25 16 13 5 8 15 13 12 11 15

Ethnic/
-— Party —
White
White Non-—
Dem  Dem
514 686
72 44
20 46
52 -2
31 18
41 25
8 16
12 30
7 11
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Q8. Prop 13 Measure Modification Vote

Total

Total support
Total oppose
Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Don't know

Total
Total support
Total oppose

Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don't know

Total

County IA
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central
nty Area Area go North ley Valley

IA

Sac—
San ram— tral Greater

480 480 440 440 180

2000
55
33
22

21
34
14
19
11

Total Yes IK

2000
55
33
22

21
34
14
19
11

61
29
32

23
37
13
17
10

61
29
32

23
37
13
17
10

46
43
3

14
32
15
28
11

61
26
35

29
32
14
13
12

43
46
-3

14
29
16
30
11

220
60
29
31

23
37
15
14
11

Children School Type Gender/
In School - Attended - Children

Pri-

No/ Public vate/

In School

555
63
26
38

30
33
12
14
11

70
62
25
37

13
49
13
11
14

443
60
29
31

25
35
13
16
11

121 255 300
78 69 59
15 26 26
63 43 33
50 35 26
28 34 33

6 10 13
9 16 13
7 6 15

Children # Of Children

1

1-2

3+

625 1375 224 442 168

Region Media Market =~ ————————— Employment —————————-
Cen-— FT ET
San Sac-— White Blue Home
Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK
240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 19 531
54 57 45 49 59 52 55 56 54 62 43 57 55 59 51 58 48 44 56 56 63 52
31 30 50 40 28 33 35 31 36 26 46 33 29 32 37 21 28 36 33 37 26 37
23 27 -5 9 31 15 19 25 18 36 -3 24 26 26 14 37 20 8 23 20 38 15
20 22 13 14 25 18 21 21 19 29 14 22 21 25 18 23 19 11 15 23 28 18
33 35 32 35 34 34 33 3 3 32 29 35 34 34 33 36 29 32 41 33 35 33
13 14 17 15 14 14 14 14 14 13 16 15 13 16 14 17 11 14 16 11 12 15
18 16 33 25 14 23 21 17 22 13 30 18 16 16 24 4 17 22 17 25 14 22
16 13 6 12 13 10 10 13 10 12 11 9 16 9 12 21 24 20 10 7 11 12
Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
Mem— Yes, Mam— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
< $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  App- app-
School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
51 55 62 57 53 65 60 58 63 56 ©51 49 47 63 60 74 71 34
31 32 32 38 43 24 33 32 33 37 35 45 45 25 27 18 20 58
20 24 30 19 10 41 26 26 30 19 16 4 2 38 33 56 51 =23
18 17 27 24 37 37 20 21 23 21 18 30 22 23 21 39 30 9
33 39 35 33 16 28 39 37 40 35 34 19 25 40 39 35 41 25
19 13 11 15 14 10 16 18 15 13 15 7 11 13 15 8 11 19
12 19 21 23 29 14 18 14 18 23 20 38 34 11 12 10 9 38
19 13 6 5 4 11 7 10 4 7 13 6 8 13 12 8 8 8

65
23
41

26
39
13
11
12

65
25
39

28
37
12
14
10

60
28
32

29
31
13
15
12
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Q8. Prop 13 Measure Modification Vote

Total

Total support
Total oppose
Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don't know

Total
Total support
Total oppose

Support - Oppose

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don't know

21
34
14
19
11

2000
55
33
22

21
34
14
19

———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1LCFF Q6: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness -— - Impression —
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg-
Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup— He- He- it- at-
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK
183 535 758 1053 180 710 46l 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110
51 56 64 62 75 72 43 69 61 38 81 49 53 100 - - 72 40 63 57 25 68 52 34 67 48 32 778 54 49
47 40 25 28 18 22 51 24 30 50 15 39 37 - 100 - 19 46 28 36 45 25 39 28 29 36 33 21 43 35
4 16 40 33 57 50 -9 45 32 -12 67 9 15 100 -100 - 54 -6 35 21 -20 43 13 6 38 12 -1 57 11 14
33 25 28 24 51 33 12 31 25 14 46 18 17 39 - - 32 12 24 24 6 30 18 11 28 17 9 40 15 14
19 31 36 38 24 39 30 38 37 24 3B 31 36 6l - - 41 28 39 33 19 38 34 22 39 31 23 38 39 35
4 9 12 15 5 10 20 12 15 12 9 12 18 - 42 - 11 17 12 l6 16 10 16 13 13 15 12 11 9 13
44 30 13 13 3 12 31 12 15 38 5 27 19 - 58 - 8 30 15 21 29 15 23 14 16 22 20 9 34 22
1 4 11 10 7 6 6 7 9 12 4 12 10 - - 100 9 14 9 7 30 7 9 39 5 15 36 1 4 16
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Corbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 183 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
75 62 47 32 80 6l 79 42 6l 70 39 37 65 39 37 67 39 37 86 72 51 54 57 5 55 55 56 57 53
22 32 40 30 18 33 19 54 30 24 53 34 28 50 35 26 52 35 13 23 36 34 33 34 33 34 33 32 34
52 30 7 2 62 28 6l -13 31 45 -13 3 38 -10 2 41 -12 2 73 49 15 20 23 22 22 21 23 25 19
39 20 16 9 43 20 39 14 19 28 13 12 25 17 15 27 15 13 54 38 17 21 22 22 21 21 22 22 20
36 41 31 22 36 41 40 28 42 42 26 25 40 22 22 41 24 24 32 34 34 33 35 34 34 34 34 3B 33
9 15 16 13 10 14 10 16 15 12 20 15 13 18 9 13 19 12 9 14 4 13 15 14 15 15 14 15 13
13 17 24 17 8 19 9 38 14 12 33 19 14 32 27 13 32 22 5 9 2 20 18 20 18 19 20 17 21
3 7 13 38 3 5 2 4 9 6 8 29 7 11 27 7 9 29 1 5 3 13 10 11 12 12 11 10 12

11

Q27: ICFF
Funding Formula
-——— Vote ———
Sup- Op—
port pose K

1246 439 314
67 40 30
26 55 34
41 -14 -3
27 16 7
40 24 23
13 18 11
12 37 22

7 5 36
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Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Sumary Table

Total
Q9A-Providing Mean
pre—natal care 1st Priority
& EC Programs 2nd Priority
(Ages 0-3) 3+ Priorities
Q9B-Expanding Pre-K Mean
education programs 1st Priority
(Ages 3-5) 2nd Priority
3+ Priorities
Q9C-TImproving K-12 Mean
education programs 1st Priority
(Ages 5-18) 2nd Priority
3+ Priorities
Q9D-Ensuring career Mean
readiness 1st Priority
(Ages 16-21) 2nd Priority
3+ Priorities
Q9E-Ensuring college Mean
readiness 1st Priority
(Ages 16-21) 2nd Priority
3+ Priorities
Q9F-Keeping college Mean
affordable 1st Priority
(Ages 18-25) 2nd Priority

3+ Priorities

2000

4.4
12
8
80

3.8
10
18
72

2.7
31
19
50

3.4

900

Party = ————————— Ethnicity —————————— — Age / Gender ——
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der

NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
4.7 4.4 4.3 4.4 4.3 3.5 4.6 4.5 4.3 4.4 4.4 4.1 4.0 4.0 4.0 4.5 4.7 4.5 4.7 4.0 4.5 4.2 4.6 4.1 4.7 4.2 4.6
10 12 13 11 13 25 8 11 13 10 13 14 14 14 15 11 7 14 10 15 13 14 10 13 7 13 13
5 7 8 8 9 8 7 8 9 9 7 11 10 10 11 9 6 7 7 10 7 10 6 11 8 9 5
85 81 79 81 78 67 85 81 78 8L 80 75 76 75 74 80 87 79 83 75 80 77 84 76 85 71 82
3.9 3.9 4.0 3.8 3.9 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 3.8 4.1 3.6 3.8 3.7 4.0 3.9 3.7 4.1 3.8 3.8 3.8 3.9 3.7 4.0 3.9 3.7
11 10 8 10 9 16 11 11 10 11 10 8 13 11 12 10 10 11 5 11 10 1 10 14 9 9 10
17 16 16 19 17 14 15 11 16 16 19 15 17 16 17 16 17 23 18 17 22 16 19 18 15 15 23
7374 75 71 74 69 74 78 74 72 72 76 69 73 71 74 73 66 77 7269 73 71 68 76 76 67
2.6 2.8 2.8 2.6 2.9 3.1 2.7 2.4 2.8 2.7 2.7 3.3 2.8 3.0 2.9 2.7 26 25 2.2 3.0 25 2.9 2.5 3.0 2.5 2.8 2.5
33 29 29 32 27 16 35 41 29 30 3 18 28 24 26 34 34 32 43 25 35 28 34 26 34 30 34
19 18 18 21 17 26 15 19 18 20 19 15 20 18 21 19 19 22 17 19 21 19 20 20 21 19 19
47 53 54 47 56 58 50 40 54 50 49 67 52 59 53 47 47 46 40 56 45 53 46 55 45 52 46
3.1 3.2 3.3 3.3 3.5 3.6 3.6 3.4 3.5 3.3 35 3.6 3.7 3.6 3.6 3.3 33 33 3.2 3.6 3.3 3.5 3.3 3.4 3.2 3.6 3.3
17 15 14 14 13 13 9 14 12 15 12 7 12 10 14 11 16 15 12 12 15 12 15 14 17 11 14
23 19 18 19 18 18 13 19 17 18 19 22 17 19 16 18 18 21 22 18 21 18 19 15 20 20 19
60 65 67 66 70 69 78 68 71 67 69 71 71 71 70 71 66 64 67 70 65 70 65 71 63 70 67
3.4 3.5 3.5 3.6 3.4 3.6 3.3 3.5 3.4 3.4 3.6 33 37 35 3.7 35 33 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.4 3.5 3.4 3.6 3.5
9 8 9 8 10 10 11 1 9 10 7 9 7 8 10 8 10 7 8 9 7 9 9 10 10 7 7
21 21 21 18 21 13 24 21 21 21 17 22 18 20 15 21 21 16 18 18 16 9 19 21 21 17 17
70 7171 74 69 78 65 78 70 69 75 69 75 72 74 72 68 78 74 7377 7372 69 69 75 76
3.4 3.1 3.1 3.3 3.0 3.3 2.8 3.0 3.0 3.3 3.1 2.7 31 29 31 31 3.1 35 32 3.0 3.4 3.1 3.3 3.3 3.2 2.9 3.3
20 26 27 24 28 20 25 23 26 23 26 43 26 34 21 27 23 21 22 28 21 27 22 24 23 30 21
14 19 19 15 18 21 26 22 20 16 19 15 17 16 21 18 19 12 19 18 14 18 16 16 15 20 17
66 55 54 61 54 59 49 56 54 61 55 42 57 50 58 55 59 67 59 54 65 54 62 61 62 50 62
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Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Summary Table

—————— Party / Gender —————-— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos -— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—

Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
Total 2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
Q9A-Providing Mean 4.4 4.3 4.2 4.7 4.6 4.2 4.4 4.1 4.4 4.3 5.0 4.1 4.6 4.2 4.4 4.0 4.4 4.6 4.9 4.0 5.1 4.1 4.6 4.3 4.6 4.2 4.4 4.2 4.7 4.4 4.2 4.3 4.6
pre-natal care Ist Priority 12 14 9 9 10 14 11 13 12 13 6 15 10 14 15 10 8 9 10 18 4 15 12 14 9 14 12 13 12 13 12 11 12
& EC Programs 2nd Priority 8 7 13 4 6 8 712 8 7 4 9 6 9 6 16 11 5 4 9 3 11 2 6 9 9 9 10 5 8 10 11 5
(Ages 0-3) 3+ Priorities 80 78 78 8 84 77 8 75 80 79 90 76 84 7 79 74 81 87 86 73 93 73 86 81 82 717 79 77 82 719 T 78 83
Q9B-Expanding Pre-K Mean 3.8 3.8 3.8 3.8 3.9 4.0 4.0 3.8 3.7 3.6 4.1 4.0 4.0 3.9 3.6 3.7 3.8 3.7 4.0 3.6 4.2 4.0 3.9 3.9 4.1 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.7 3.9
education programs lst Priority 10 10 13 11 10 7 10 10 12 15 7 9 7 9 11 12 13 15 8 14 6 6 9 15 5 10 8 9 7 8 10 12 9
(Ages 3-5) 2nd Priority 8 21 18 16 17 17 14 17 22 19 14 14 19 15 27 19 17 15 16 22 12 15 23 13 16 20 16 15 25 18 17 21 18
3+ Priorities 7269 €9 73 73 75 75 I3 66 67 79 76 4 76 62 69 70 70 76 64 8l 79 69 72 79 71 76 76 67 74 T3 67 73
Q9C-TImproving K-12 Mean 2.7 2.6 2.7 2.6 2.7 2.8 2.8 2.8 2.5 2.9 2.4 2.9 2.6 2.7 2.6 2.9 25 2.8 2.4 3.0 2.4 2.9 2.6 3.0 2.5 3.1 2.8 2.9 2.9 2.8 3.0 2.6 2.6
education programs 1lst Priority 31 32 30 34 33 29 27 30 32 27 39 26 33 30 34 30 29 30 38 24 40 29 31 21 34 20 32 28 23 31 24 33 32
(Ages 5-18) 2nd Priority 19 20 22 21 19 17 19 20 22 20 19 18 17 21 19 19 25 21 20 19 19 16 19 22 16 21 14 17 16 17 17 22 20
3+ Priorities 50 48 48 45 48 54 54 50 47 53 41 56 50 49 47 51 46 49 41 57 41 55 50 57 50 59 54 55 60 53 59 45 48
Q9D-Ensuring career Mean 3.4 3.7 3.6 3.2 3.0 3.4 3.3 3.7 3.6 3.3 2.9 3.4 3.2 3.8 3.5 3.6 3.6 3.4 3.0 3.3 2.8 3.4 3.3 3.3 3.2 3.5 3.5 3.5 3.4 3.6 3.4 3.6 3.1
readiness 1st Priority 14 9 14 13 19 16 13 10 12 13 20 13 17 8 11 14 14 9 17 16 22 14 19 10 5 15 12 12 16 10 16 12 16
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 18 13 26 21 17 21 15 16 20 27 19 17 18 17 9 15 27 26 15 27 18 14 23 19 15 19 17 18 17 18 16 22
3+ Priorities 68 73 73 60 59 68 67 75 T1 67 53 68 67 74 7207 71 64 56 69 51 68 67 67 66 70 69 70 67 73 66 72 62
Q9E-Ensuring college Mean 3.5 3.6 3.6 3.5 3.3 3.6 3.4 3.6 3.6 3.6 3.2 3.6 3.4 3.6 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.6 3.1 3.7 3.4 3.4 3.3 3.2 3.4 3.4 3.0 3.4 3.3 3.7 3.5
readiness 1st Priority 9 7 10 8 10 7 10 9 8 9 9 8 10 7 7 12 8 10 6 9 12 7 9 9 12 12 9 8 16 8 12 9 8
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 16 17 17 24 19 23 18 15 20 22 19 24 17 15 19 15 17 16 22 26 17 23 21 24 20 21 21 22 21 21 15 20
3+ Priorities 7377 73 75 65 74 67 I3 77 71 69 T4 66 76 7768 77 73 78 69 62 76 69 69 64 68 69 71 e 1 6] 76 72
Q9F-Keeping college Mean 3.2 3.1 3.1 3.2 3.5 3.0 3.2 3.0 3.2 3.3 3.4 3.0 3.2 2.8 3.3 3.2 3.1 3.0 3.3 3.5 35 3.0 3.2 3.1 3.2 31 3.0 3.0 3.2 2.8 3.2 3.3 3.3
affordable 1st Priority 25 27 24 24 17 26 28 28 24 23 18 29 23 32 22 21 27 28 20 19 16 29 21 31 25 31 27 29 26 31 26 24 24
(Ages 18-25) 2nd Priority 17 18 17 16 13 22 16 19 17 14 15 20 18 20 16 18 17 15 17 13 13 23 20 15 6 14 20 20 13 19 17 15 16

3+ Priorities 58 5 58 60 70 52 5 53 60 63 68 50 59 48 62 6l 56 57 63 68 71 48 60 54 59 55 53 51 61 50 57 61 61



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Sumary Table

Region Media Market = —————- Hrployment —————————
Sac- Cen-— T FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
Q9A-Providing Mean 4.4 4.3 4.3 4.6 4.4 4.5 4.3 4.2 4.2 4.8 4.5 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.5 4.4 3.9 4.5 4.2 4.5 4.2 4.5 3.9 4.1 4.3
pre-natal care 1st Priority 12 12 12 10 11 10 12 16 14 712 13 1 12 12 11 11 10 13 15 11 11 6 20 13 12 13 13 1 17 14 11
& EC Programs 2nd Priority 8 9 9 8 9 4 8 8 8 6 8 9 8 8 9 8 9 4 7 10 8 7 10 9 5 9 8 10 7 14 12 8
(Ages 0-3) 3+ Priorities 80 79 79 82 80 85 80 75 7 87 80 79 81 81 79 80 80 8 80 75 81 83 84 71 8 79 79 7J6 82 70 74 82
Q9B-Expanding Pre-K Mean 3.8 3.8 3.8 4.0 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 4.1 4.1 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.8 3.9 3.8 3.7 3.8 3.9 4.4 3.9 3.9 4.0 3.7 3.8 3.9 3.7 3.7 4.0
education programs lst Priority 10 12 12 10 11 10 8 8 8 8 11 9 11 10 10 1 11 10 8 8 12 8 5 8 8 9 11 12 10 11 12 11
(Ages 3-5) 2nd Priority 18 7 17 15 18 19 20 21 21 14 13 19 6 17 18 16 18 19 20 22 17 18 14 16 16 17 21 17 18 21 18 15
3+ Priorities 72 70 70 75 71 72 72 71 71 78 76 71 73072 72 73 71 72 72770 71 74 8L 76 76 74 69 72 72 68 70 74
Q9C-TImproving K-12 Mean 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.9 2.8 2.6 2.8 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.9 2.7 2.7 3.1 3.0 2.4 2.8 2.5 2.8 2.7 2.9 2.8 2.8
education programs lst Priority 31 29 29 31 32 33 35 26 30 34 28 31 30 31 30 30 33 33 34 27 31 33 18 20 37 31 33 31 30 28 31 34
(Ages 5-18) 2nd Priority 19 21 21 18 20 19 20 19 19 18 20 19 20 20 19 20 19 19 19 19 19 18 17 26 24 18 21 19 20 17 19 18
3+ Priorities 50 50 50 51 48 48 46 55 50 49 52 49 50 49 50 50 48 48 47 54 51 49 65 54 39 51 46 49 50 54 50 48
Q9D-Ensuring career Mean 3.4 3.4 3.4 3.2 3.6 3.3 3.4 3.5 3.5 3.2 3.1 3.5 3.3 3.4 3.4 3.3 3.6 3.3 3.3 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.8 3.3 3.3 3.6 3.3 3.5 3.6 3.5
readiness 1st Priority 14 12 12 16 11 19 11 14 13 15 16 12 15 13 14 14 11 19 12 14 13 10 9 15 10 19 15 10 15 13 9 12
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 19 19 21 17 15 22 16 19 21 23 18 19 18 20 20 17 15 23 16 8 18 21 16 14 17 21 17 19 15 16 20
3+ Priorities 68 68 68 64 T2 66 67 69 68 65 61 70 66 69 67 66 712 66 65 70 69 71 70 70 76 64 64 T2 66 72 15 67
Q9E-Ensuring college Mean 3.5 3.5 3.5 3.4 3.5 3.4 3.7 3.6 3.6 3.3 3.4 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.4 3.7 3.6 3.5 3.5 3.2 3.4 3.4 3.5 3.6 3.6 3.5 3.7 3.6 3.5
readiness 1st Priority 9 10 10 9 9 7 7 8 7 10 9 8 9 9 8 10 9 7 7 8 9 9 10 1 12 6 7 9 8 10 10 8
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 17 17 22 19 20 16 17 17 22 22 18 20 18 19 19 19 20 16 17 2119 21 17 13 22 16 18 19 17 17 20
3+ Priorities 73 7272 69 72 I3 775 76 68 69 74 71 72 73 71 72 73 77 5 70 72 69 72 75 72 77 73 72 73 I3 72
Q9F-Keeping college Mean 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.0 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 2.9 2.3 3.2 2.9 3.2 3.4 3.1 3.2 3.4 3.2 3.0
affordable 1st Priority 25 24 24 24 25 21 26 28 27 26 24 26 24 24 25 24 25 21 26 28 23 29 51 26 21 23 21 24 25 21 23 24
(Ages 18-25) 2nd Priority 17 7 17 17 17 23 15 18 17 20 14 17 8 19 15 17 18 23 15 17 8 19 18 16 27 18 14 19 17 16 18 19

3+ Priorities 58 60 60 59 57 56 58 54 56 53 62 57 59 57 59 59 57 5 60 55 59 52 31 58 52 59 65 57 58 62 58 57



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Sumary Table

Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —

In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total

————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

No/ Public vate/ ———————— < $35K- S$75K- S$150K- $250K ber HH  ber HH  Mem No/ Zpp- App- app- app- App-  App-  app-

Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove

Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
Q9A-Providing Mean 4.4 4.2 3.7 4.3 4.0 4.1 4.3 4.1 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.0 4.0 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.3 4.3 4.3 4.5
pre-natal care 1st Priority 12 12 20 12 12 12 12 14 13 11 10 13 12 11 14 7 8 13 10 9 13 13 9 11 12
& EC Programs 2nd Priority 8 11 7 10 12 12 10 9 9 9 6 9 12 8 8 11 9 7 10 9 8 8 11 11 7
(Ages 0-3) 3+ Priorities 80 77 72 77 76 75 78 77 78 80 84 79 76 81 78 82 83 80 80 82 78 79 80 79 81
Q9B-Expanding Pre-K Mean 3.8 3.8 3.5 3.9 3.5 3.7 3.9 4.0 3.8 3.8 3.9 3.6 3.9 3.8 3.7 3.1 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.7 3.7 4.0
education programs lst Priority 10 12 13 10 16 13 11 8 10 11 10 15 12 10 13 31 12 8 11 11 10 10 14 12 9
(Ages 3-5) 2nd Priority 18 16 25 15 16 18 14 16 17 19 20 18 15 22 19 15 17 18 16 14 20 20 18 18 16
3+ Priorities 7273 63 75 68 69 76 76 73 70 71 67 73 68 69 54 71 73 73 75 70 70 68 69 76

Q9C-TImproving K-12 Mean 2.7 2.7 3.1 2.7 2.8 2.9 2.6 2.9 2.7 2.6 2.7 2.3 2.9 2.7 2.5 3.1 2.5 2.7 2.8 2.8 2.7 2.6 2.7 2.7 2.
education programs lst Priority 31 32 26 32 32 28 35 26 29 32 30 46 27 30 32 22 35 31 28 30 31 31 29 30 30
(Ages 5-18) 2nd Priority 19 20 16 19 20 21 19 20 20 19 22 14 17 19 23 22 21 19 20 19 20 19 20 20 18
3+ Priorities 50 48 58 49 48 50 46 54 52 49 48 41 56 51 44 56 45 49 52 50 50 49 51 51 52

Q9D-Ensuring career Mean 3.4 3.5 3.9 3.5 3.6 3.4 3.6 3.5 3.4 3.4 3.3 3.4 3.5 3.3 3.7 3.8 3.1 3.4 3.1 3.0 3.6 3.6 3.5 3.6 3.0
readiness 1st Priority 14 10 13 10 12 13 7 12 14 13 16 11 13 10 13 9 17 13 21 19 10 11 12 12 18
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 18 13 18 18 16 19 16 18 19 18 22 17 18 22 24 21 18 20 23 16 16 18 16 22
3+ Priorities 68 72 75 72 70 70 73 72 67 68 66 67 71 72 65 67 62 68 59 58 73 73 70 72 60

Q9E-Ensuring college Mean 3.5 3.6 3.7 3.5 3.7 3.4 3.7 3.5 3.6 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3 3.7 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.6 3.6 3.6 3.6 3.4
readiness 1st Priority 9 9 10 10 9 12 7 7 9 10 10 5 10 16 12 11 10 7 12 11 8 8 9 9 9
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 17 22 17 21 19 16 20 16 19 19 24 23 19 14 12 16 19 20 20 16 18 16 17 24
3+ Priorities 73 74 68 74 70 70 77 73 74 72 71 71 67 66 73 7775 74 68 69 75 74 75 74 68

Q9F—Keeping college Mean 3.2 3.1 3.2 3.1 3.4 3.4 2.9 2.9 3.1 3.3 3.2 3.9 3.1 3.5 3.4 3.5 3.4 3.1 3.5 3.4 3.0 3.1 3.1 3.1 3.3
affordable 1st Priority 25 25 19 26 19 22 28 33 25 23 23 11 26 23 16 19 19 27 19 20 27 27 28 26 22
(Ages 18-25) 2nd Priority 17 19 18 20 12 14 23 19 20 15 16 14 17 14 14 15 16 18 14 15 19 19 17 18 14

3+ Priorities 58 57 63 54 69 65 50 48 56 62 60 75 56 63 71 66 64 55 67 65 54 55 55 56 63



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Sumary Table

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression — Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———

Aoo-  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas—- Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Sup—- Op— He- He- it- at- Sup- Op—

Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
Q9A-Providing Mean 4.4 4.2 4.3 4.3 4.3 4.0 4.2 4.5 4.1 4.3 4.7 3.9 4.6 4.5 4.2 4.8 4.3 3.7 5.0 4.2 4.4 4.8 4.1 4.6 4.2 4.2 4.5 4.3 4.0 4.3 4.5 4.3 4.7 4.5
pre-natal care Ist Priority 12 11 12 13 12 0 13 1 12 11 11 15 10 11 13 9 15 19 6 14 1 10 13 100 16 12 12 15 12 9 10 14 8 11
& EC Programs 2nd Priority 8 13 11 9 8 14 11 7 11 9 6 12 7 8 10 5 8 13 4 9 8 5 11 7 7 10 7 6 11 11 7 9 7 7
(Ages 0-3) 3+ Priorities 80 7 77 78 80 7 76 82 77 80 82 73 8 8 77 8 71 69 90 77 81 8 76 83 77 79 81 79 777 80 82 77 85 83
Q9B-Expanding Pre-K Mean 3.8 3.6 3.8 3.7 3.8 3.5 3.7 3.9 3.7 3.8 4.0 3.6 3.9 3.9 3.7 4.1 4.0 3.3 4.3 3.6 4.0 4.3 3.7 3.9 3.9 3.7 3.9 3.9 3.4 4.0 3.9 3.8 4.0 4.0
education programs lst Priority 10 18 13 11 10 19 13 9 13 11 712 9 10 12 7 10 16 5 13 9 6 14 9 9 14 8 10 19 6 12 11 10 9
(Ages 3-5) 2nd Priority 18 13 14 21 21 8 19 18 19 18 17 22 18 16 21 14 15 26 10 21 l6 13 19 17 20 18 18 20 19 22 15 19 13 18
3+ Priorities 72 69 73 67 69 63 67 73 69 71 76 65 72 74 67 79 75 58 84 67 75 82 67 75 71 €8 74 70 62 72 I3 70 7773
Q9C-TImproving K-12 Mean 2.7 2.8 2.8 2.5 2.6 2.8 2.8 2.7 2.9 2.7 2.6 2.9 2.6 2.7 2.7 2.6 2.7 2.8 2.6 2.7 2.7 2.7 3.0 2.5 2.9 2.8 2.7 2.8 2.9 2.6 2.5 2.7 2.8 2.6
education programs 1lst Priority 31 29 29 32 31 27 28 30 28 30 32 27 33 3 29 33 29 28 33 29 32 3 26 34 26 30 31 26 25 37 38 31 29 34
(Ages 5-18) 2nd Priority 19 20 18 22 20 22 19 19 20 20 17 18 19 20 20 18 21 18 21 21 17 21 18 21 18 20 19 20 21 17 18 19 20 20
3+ Priorities 50 51 53 46 49 51 53 51 52 49 51 55 48 49 51 48 50 54 46 49 51 47 56 46 56 51 49 54 54 46 44 50 51 47
Q9D-Ensuring career Mean 3.4 3.2 3.1 3.7 3.6 3.7 3.5 3.3 3.6 3.5 3.1 3.6 3.3 3.4 3.6 3.1 3.5 3.8 3.1 3.6 3.3 3.0 3.4 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5 3.4 3.4 3.6 3.5 3.1 3.4
readiness 1st Priority 14 18 18 10 11 1 13 17 11 12 20 12 15 13 12 17 11 10 17 12 4 17 15 13 13 13 14 12 15 15 10 13 16 12
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 21 21 15 16 9 18 17 17 19 18 16 19 20 16 22 21 15 22 16 22 21 18 19 20 18 19 19 17 18 17 17 22 21
3+ Priorities 68 61 61 74 72 70 69 66 72 69 61 T2 66 67 72 61 68 5 61 72 64 62 67 68 67 68 68 69 69 67 73 70 62 67
Q9E-Ensuring college Mean 3.5 3.6 3.5 3.7 3.6 3.8 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.6 3.4 3.5 3.6 3.3 3.5 3.9 3.2 3.6 3.5 3.2 3.6 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.8 3.4 3.5 3.6 3.3 3.4
readiness 1st Priority 9 10 10 7 8 10 9 9 9 9 8 12 9 8 8 10 7 9 9 9 9 8 9 9 6 8 9 13 7 15 5 8 12 7
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 23 21 16 17 5 17 21 18 18 22 17 20 19 18 22 15 13 24 16 21 22 18 19 20 18 19 15 19 15 18 18 22 19
3+ Priorities 73 67 69 77 74 74 73 70 73 73 70 71 71 74 74 68 78 I8 68 75 70 70 74 72 74 73 72 72 775 70 77 74 66 74
Q9F-Keeping college Mean 3.2 3.7 3.5 3.1 3.1 3.4 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.4 3.2 3.0 3.2 3.2 2.9 3.5 2.9 3.2 3.1 3.0 3.3 3.1 3.1 3.3 3.1 3.2 3.4 3.3 3.0 3.2 3.2 3.1
affordable 1st Priority 25 14 19 26 27 2 24 24 27 25 22 23 23 27 25 24 27 19 30 24 25 28 23 25 29 23 26 24 22 18 24 24 24 27
(Ages 18-25) 2nd Priority 17 12 15 17 17 1 15 17 15 17 19 13 17 18 16 18 20 15 19 17 17 19 16 18 15 16 18 20 13 17 24 18 17 17

3+ Priorities 58 74 66 57 56 67 6L 59 58 58 59 64 60 55 58 59 53 66 51 59 58 54 60 57 55 61 56 56 64 65 52 58 59 56
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A-Q9F. Priority assigned to the following education funding option...Summary Table

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Combined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —- Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————- Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Q9A-Providing Mean 4.4 3.9 4.5 4.6 4.1 3.7 4.5 3.9 4.6 4.6 4.2 4.6 4.4 4.3 4.6 4.7 4.3 4.6 4.5 3.6 3.9 4.5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4
pre-natal care Ist Priority 12 14 11 11 13 17 10 15 8 11 12 11 12 14 10 9 13 10 11 14 14 11 12 12 12 12 12 12 10 14
& EC Programs 2nd Priority 8 12 7 6 15 13 7 11 7 7 9 8 9 8 8 5 8 8 7 17 12 7 7 9 9 7 9 7 9 7
(Ages 0-3) 3+ Priorities 80 74 82 83 72 70 83 73 85 83 78 8l 79 79 82 86 79 82 82 69 74 82 8 79 79 8L 79 81 80 80
Q9B-Expanding Pre-K Mean 3.8 3.5 3.8 4.0 3.9 3.4 3.8 3.5 4.1 3.8 3.8 4.1 4.0 3.8 3.9 3.8 3.8 4.0 3.9 3.5 3.6 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.9 3.8 3.9 3.8
education programs lst Priority 10 17 10 8 8 18 10 18 6 8 14 7 6 10 11 9 12 9 8 19 16 9 9 11 10 11 10 10 10 11
(Ages 3-5) 2nd Priority 18 19 20 16 17 20 20 20 18 20 18 15 17 19 13 20 19 14 18 15 16 8 19 16 18 17 17 18 19 17
3+ Priorities 72 65 70 76 75 62 71 62 76 72 68 78 77 71 75 71 69 7774 66 67 73071 72 72 72 72 71 712 72
Q9C-TImproving K-12 Mean 2.7 2.9 2.6 2.6 2.9 3.1 2.5 2.9 2.7 2,5 2.8 2.7 2.6 2.8 2.5 2.6 2.8 2.6 2.6 3.2 3.1 2.6 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7
education programs 1lst Priority 31 28 34 32 22 23 37 26 36 37 29 30 31 30 39 33 29 34 32 20 24 33 32 30 32 30 30 32 30 3
(Ages 5-18) 2nd Priority 19 17 19 20 22 18 18 21 12 17 20 21 22 18 19 19 19 20 21 22 17 20 19 20 18 21 21 18 19 20
3+ Priorities 50 55 47 48 56 60 45 53 51 46 51 49 47 52 43 49 52 47 48 57 59 47 49 50 50 49 50 50 51 49
Q9D-Ensuring career Mean 3.4 3.5 3.4 3.3 3.7 3.6 3.4 3.6 3.0 3.4 3.5 3.2 3.5 3.5 3.0 3.5 3.5 3.1 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4
readiness 1st Priority 14 13 13 14 13 11 13 11 21 13 12 16 17 12 16 11 12 16 14 13 13 14 15 12 14 13 14 13 15 12
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 19 19 20 13 17 20 17 22 20 20 18 14 17 25 19 18 21 16 17 18 9 17 20 20 17 18 19 18 19
3+ Priorities 68 69 68 66 74 72 6] 72 57 68 68 66 69 70 59 70 69 63 69 69 69 67 68 68 66 70 68 68 66 69
Q9E-Ensuring college Mean 3.5 3.7 3.5 3.5 3.4 3.6 3.5 3.7 3.3 3.4 3.7 3.3 3.4 3.5 3.5 3.4 3.6 3.4 3.4 3.7 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5
readiness 1st Priority 9 11 8 7 10 12 8 10 10 9 8 11 7 10 7 6 9 9 7 13 11 8 9 9 9 9 8 9 9 8
(Ages 16-21) 2nd Priority 19 16 20 19 18 17 19 16 23 19 15 21 21 20 20 21 17 20 21 17 19 9 19 19 18 20 18 20 17 21
3+ Priorities 73 73 71 73 72 70 73 74 67 72 7 68 72 70 74 73 73 71 7270 71 7373 072 73 72 74 71 74 71
Q9F-Keeping college Mean 3.2 3.5 3.2 3.0 2.9 3,5 3.2 3.5 3.3 32 31 32 3.1 32 35 31 31 33 3.1 35 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2
affordable 1st Priority 25 17 23 28 33 18 22 19 18 23 24 26 27 24 18 32 24 23 29 20 23 25 22 27 24 25 25 24 25 24
(Ages 18-25) 2nd Priority 17 18 15 19 16 15 17 15 18 17 18 17 17 18 15 16 18 16 16 12 17 17 19 15 17 17 17 17 18 17

3+ Priorities 58 65 62 54 51 66 61 65 63 60 58 57 56 58 67 53 58 6l 55 68 60 57 58 57 59 57 57 59 57 59



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A. Priority assigned to the following education funding option:
Providing pre-natal care and early childhood programs for children age 0 - 3

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

2000
12

8

10
11
16
43

4.4

Total
2000
12

8

10

11

16

43

4.4

10
11
16
43

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
2 10 12 13 11 13 25 8 11 13 10 13 14 14 14 15 11 7 14 10 15 13 4 10 13 7 13 13
10 5 7 8 8 9 8 7 8 9 9 7 11 10 10 11 9 6 7 7 10 7 10 6 11 8 9 5
10 10 10 10 0 11 17 10 2 10 11 10 12 14 13 11 10 10 8 7 12 8 12 9 12 10 11 8
13 9 11 12 11 12 12 11 11 12 10 13 15 15 15 16 9 10 9 7 15 9 14 9 12 8 14 11
15 16 18 16 16 12 24 15 29 15 18 13 15 14 14 16 14 17 16 15 15 15 15 16 17 18 13 14
40 51 42 4 44 43 15 49 38 41 42 44 34 32 33 31 47 50 46 54 32 48 37 49 34 49 39 49
4.3 4.7 4.4 4.3 4.4 4.3 3.5 4.6 4.5 4.3 4.4 4.4 4.1 4.0 4.0 4.0 4.5 4.7 4.5 4.7 4.0 4.5 4.2 4.6 4.1 4.7 4.2 4.6
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo—- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
14 9 9 10 14 11 13 12 13 6 15 10 14 15 10 8 9 10 18 4 15 12 14 9 14 12 13 12 13 12 11 12
7 13 4 6 8 712 8 7 4 9 6 9 6 16 11 5 4 9 3 11 2 6 9 9 9 10 5 8 10 11 5
9 12 9 10 10 10 1 10 13 7 11 9 10 8 12 12 14 5 13 8 11 9 12 8 11 10 12 6 8 13 12 9
4 12 11 7 12 11 16 10 11 7 13 10 17 11 15 10 15 8 8 6 12 13 14 8 12 12 13 9 13 12 12 11
12 18 12 19 16 17 13 17 16 15 17 16 10 14 15 20 12 12 20 18 15 17 19 16 14 10 12 12 12 11 15 16
43 36 54 49 39 43 36 43 39 61 36 49 39 46 32 39 47 60 33 6l 35 48 36 50 39 46 40 55 46 41 38 48
4.3 4.2 4.7 4.6 4.2 4.4 4.1 4.4 4.3 5.0 4.1 4.6 4.2 4.4 4.0 4.4 4.6 4.9 4.0 5.1 4.1 4.6 4.3 4.6 4.2 4.4 4.2 4.7 4.4 4.2 4.3 4.6
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
12 12 10 11 10 12 16 14 712 13 1 12 12 11 11 10 13 15 11 11 6 20 13 12 13 13 11 17 14 11
9 9 8 9 4 8 8 8 6 8 9 8 8 9 8 9 4 7 10 8 7 10 9 5 9 8 10 714 12 8
122 12 7 10 12 11 11 1 6 7 11 10 11 10 9 10 12 10 13 10 9 15 18 9 13 8 11 10 9 9 16
12 12 10 9 11 15 15 15 13 8 12 1 12 11 11 10 11 13 15 13 10 14 8 11 14 9 14 11 16 15 11
16 16 18 17 17 15 7 11 18 19 14 17 16 15 17 17 17 14 8 18 17 13 7 16 14 15 15 16 14 14 18
40 40 46 44 45 39 42 41 50 46 42 43 42 43 43 43 45 43 40 40 46 42 38 46 38 47 36 46 31 36 38
4.3 4.3 4.6 4.4 4.5 4.3 4.2 4.2 4.8 4.5 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.5 4.4 3.9 4.5 4.2 4.5 4.2 4.5 3.9 4.1 4.3

4.4

99



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9A. Priority assigned to the following education funding option:
Providing pre-natal care and early childhood programs for children age 0 - 3

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- Aop- app-  app- Avp-  App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
12 12 20 12 2 12 12 14 13 11 10 13 12 11 14 7 8 13 10 9 13 13 9 11 12
8 11 7 10 12 12 10 9 9 9 6 9 12 8 8 11 9 7 10 9 8 8 11 11 7
10 10 22 10 13 10 9 13 9 9 11 13 12 8 22 24 9 9 11 9 11 11 12 12 8
11 14 14 13 17 14 13 13 12 11 13 8 13 13 9 9 11 11 12 12 11 11 14 13 11
16 16 8 14 20 16 16 14 14 17 17 16 16 21 10 11 15 15 15 16 15 15 18 16 14
43 371 27 41 25 35 40 37 44 43 43 41 35 39 37 27 48 45 41 45 41 42 36 38 48
4.4 4.2 3.7 4.3 4.0 4.1 4.3 4.1 4.4 4.4 4.5 4.3 4.1 4.4 4.0 4.0 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 4.3 4.3 4.3 4.5
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
12 11 12 13 12 0 13 1 122 11 11 15 10 11 13 9 15 19 6 14 1 10 13 100 16 12 12 15 12 9 10 14 8 11
8 13 11 9 8 14 11 7 11 9 6 12 7 8 10 5 8 13 4 9 8 5 11 7 7 10 7 6 11 11 7 9 7 7
10 9 8 12 12 14 10 12 13 11 6 13 9 9 12 8 10 15 6 11 11 6 12 9 11 12 9 13 13 13 6 10 11 10
11 13 12 12 12 6 14 10 14 12 10 13 12 11 13 9 11 15 9 13 11 9 16 9 15 14 10 11 16 13 15 12 9 11
16 21 17 14 15 19 17 14 16 16 13 19 15 15 17 14 14 14 17 13 6 20 15 17 11 17 14 9 19 18 19 15 15 19
43 34 39 40 41 27 35 46 34 40 52 28 47 46 36 54 42 26 58 40 43 51 33 48 40 36 47 46 29 36 42 40 50 43
4.4 4.2 4.3 4.3 4.3 4.0 4.2 4.5 4.1 4.3 4.7 3.9 4.6 4.5 4.2 4.8 4.3 3.7 5.0 4.2 4.4 4.8 4.1 4.6 4.2 4.2 4.5 4.3 4.0 4.3 4.5 4.3 4.7 4.5
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ ————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive K tend Yes K A B C D E F G H
2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
12 14 11 11 13 17 10 15 8 11 12 11 12 14 10 9 13 10 11 14 14 11 12 12 12 12 12 12 10 14
8 12 7 6 15 13 7 11 7 7 9 8 9 8 8 5 8 8 717 12 7 7 9 9 7 9 7 9 7
10 14 10 9 10 13 11 15 10 9 11 6 11 1 10 8 11 8 10 16 14 9 10 1 10 10 10 10 11 9
11 15 10 11 10 17 9 14 12 10 13 10 9 12 9 14 12 9 11 19 15 1 11 12 12 11 11 12 11 12
16 16 17 5 14 15 18 16 17 17 18 17 15 14 12 16 16 15 15 16 16 5 17 14 15 16 17 14 16 15
43 29 44 49 38 25 45 29 46 48 36 48 44 42 51 48 39 49 4o 17 29 46 42 43 42 43 41 45 42 43
4.4 3.9 4.5 4.6 4.1 3.7 4.5 3.9 4.6 4.6 4.2 4.6 4.4 4.3 4.6 4.7 4.3 4.6 4.5 3.6 3.9 4.5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9B. Priority assigned to the following education funding option:
Expanding pre-K education programs for children age 3 - 5

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

10
18
11
14
33
15

3.8

Total
2000
10
18
11
14
33

15

3.8

11
14
33
15

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
11 11 10 8 10 9 16 11 11 10 11 10 8 13 11 12 10 10 11 5 11 10 11 10 14 9 9 10
20 17 16 16 19 17 14 15 11 16 16 19 15 17 16 17 16 17 23 18 17 22 6 19 18 15 15 23
1 10 12 12 11 12 9 8 10 1 10 12 10 15 13 15 10 9 8 11 14 8 13 9 11 9 14 9
14 13 14 14 14 14 12 14 15 4 15 13 13 18 16 14 13 13 14 13 15 14 4 13 14 16 14 11
30 38 33 32 33 34 12 40 28 32 33 32 32 22 27 27 35 36 34 41 27 36 30 36 27 38 32 33
5 12 16 17 13 13 36 12 25 17 15 15 21 14 17 15 16 16 10 13 le 11 16 13 16 13 16 13
3.8 3.9 3.9 4.0 3.8 3.9 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 3.8 4.1 3.6 3.8 3.7 4.0 3.9 3.7 41 3.8 3.8 3.8 3.9 3.7 4.0 3.9 3.7
—————— Party / Gender ————--— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo—- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
10 13 11 10 7 10 10 12 15 7 9 7 9 11 12 13 15 8 14 6 6 9 15 5 10 8 9 7 8 10 12 9
21 18 16 17 17 14 17 22 19 14 14 19 15 27 19 17 15 16 22 12 15 23 13 16 20 16 15 25 18 17 21 18
11 10 11 9 13 10 12 9 13 7 13 10 13 9 11 10 13 9 13 6 15 9 9 11 9 14 14 5 12 12 11 11
13 15 11 14 13 16 16 12 9 16 15 13 15 12 18 13 11 12 8 19 16 8 15 17 15 14 16 10 16 13 14 13
31 29 40 36 30 35 30 30 29 46 30 37 34 27 25 32 34 46 25 45 28 35 31 38 29 37 31 43 34 34 29 36
4 15 10 14 19 15 15 14 15 10 18 15 14 14 15 15 12 9 17 11 19 17 17 3 18 11 14 10 13 14 13 14
3.8 3.8 3.8 3.9 4.0 4.0 3.8 3.7 3.6 4.1 4.0 4.0 3.9 3.6 3.7 3.8 3.7 4.0 3.6 4.2 4.0 3.9 3.9 4.1 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.7 3.9
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret-— No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
12 12 10 11 10 8 8 8 8 11 9 1 10 10 11 11 10 8 8 12 8 5 8 8 9 11 12 10 11 12 11
17 17 15 18 19 20 21 21 14 13 19 l6 17 18 16 18 19 20 22 17 18 14 16 16 17 21 17 18 21 18 15
10 10 9 11 7 15 13 14 10 7 12 9 10 11 10 11 7 11 16 12 12 4 15 14 7 9 13 10 13 14 11
14 14 12 17 15 11 12 12 10 12 15 13 15 13 13 17 15 13 12 13 13 14 15 14 19 13 15 14 13 16 13
33 33 36 29 31 33 32 32 41 38 31 34 32 33 3 29 31 36 29 31 34 37 32 32 31 34 29 34 28 28 31
4 14 17 13 18 13 14 13 16 19 13 l6 15 15 16 13 18 12 14 5 15 26 14 16 17 12 15 15 14 13 19
3.8 3.8 4.0 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 4.1 4.1 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.8 3.9 3.8 3.7 3.8 3.9 4.4 3.9 3.9 4.0 3.7 3.8 3.9 3.7 3.7 4.0

3.8



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9B. Priority assigned to the following education funding option:
Expanding pre-K education programs for children age 3 - 5

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
1st Priority (1) 10 12 13 10 6 13 11 8 10 11 10 15 12 10 13 31 12 8 11 11 10 10 14 12 9
2nd Priority (2) 18 16 25 15 16 18 14 16 17 19 20 18 15 22 19 15 17 18 16 14 20 20 18 18 16
3rd Priority (3) 11 13 14 12 19 11 14 10 12 11 10 12 14 9 14 10 8 10 10 11 11 10 10 12 9
4th Priority (4) 14 15 11 16 15 15 15 15 15 13 11 15 11 16 15 0 17 14 15 14 15 14 16 15 12
5th Priority (5) 33 30 26 32 21 28 31 32 32 32 34 24 31 29 24 18 31 35 32 36 30 31 28 28 38
6th Priority (6) 15 15 12 15 13 15 15 19 13 14 15 16 17 15 16 15 14 14 15 15 14 15 15 14 16
Mean 3.8 3.8 3.5 3.9 3.5 3.7 3.9 4.0 3.8 3.8 3.9 3.6 3.9 3.8 3.7 3.1 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.7 3.7 4.0
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
1st Priority (1) 10 18 13 11 10 19 13 9 13 11 712 9 10 12 7 10 16 5 13 9 6 14 9 9 14 8 10 19 6 12 11 10 9
2nd Priority (2) 18 13 14 21 21 8 19 18 19 18 17 22 18 16 21 14 15 26 10 21 6 13 19 17 20 18 18 20 19 22 15 19 13 18
3rd Priority (3) 11 12 12 11 11 3 1 11 13 11 10 14 10 10 12 9 11 12 9 12 11 7 11 11 9 11 11 712 3 9 1210 9
4th Priority (4) 14 21 14 14 14 4 13 13 14 14 15 14 13 15 14 14 14 13 15 13 13 17 14 14 14 15 13 14 15 18 16 14 14 14
5th Priority (5) 33 22 31 29 30 8 27 3 27 31 36 21 35 35 27 42 30 19 44 29 3% 39 27 3 33 28 3 34 23 32 32 30 38 34
6th Priority (6) 15 14 15 14 15 17 16 14 14 15 15 16 15 14 14 14 21 13 16 12 6 19 15 15 15 15 15 16 12 19 17 14 15 17
Mean 3.8 3.6 3.8 3.7 3.8 3.5 3.7 3.9 3.7 3.8 4.0 3.6 3.9 3.9 3.7 4.1 4.0 3.3 4.3 3.6 4.0 4.3 3.7 3.9 3.9 3.7 3.9 3.9 3.4 4.0 3.9 3.8 4.0 4.0
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ ————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
1st Priority (1) 10 17 10 8 8 18 10 18 6 8 14 7 6 10 11 9 12 9 8 19 16 9 9 11 10 11 10 10 10 11
2nd Priority (2) 18 19 20 16 17 20 20 20 18 20 18 15 17 19 13 20 19 4 18 15 16 8 19 16 18 17 17 18 19 17
3rd Priority (3) 11 13 10 0 11 11 11 12 712 9 11 11 12 11 10 1 1 10 17 14 0 10 11 11 10 10 11 10 12
4th Priority (4) 14 14 13 4 19 14 12 13 12 13 13 13 16 14 14 15 13 13 16 13 14 4 13 15 15 13 14 14 15 13
5th Priority (5) 33 23 33 37 25 21 33 22 40 34 28 37 35 32 38 34 30 37 35 20 24 3% 32 33 32 33 32 33 30 35
6th Priority (6) 15 15 14 14 20 14 14 15 17 13 18 17 15 13 13 12 15 15 14 16 15 5 16 13 15 15 17 13 17 13
Mean 3.8 3.5 3.8 4.0 3.9 3.4 3.8 3.5 4.1 3.8 3.8 4.1 4.0 3.8 3.9 3.8 3.8 4.0 3.9 3.5 3.6 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.9 3.8 3.9 3.8



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9C. Priority assigned to the following education funding option:
Improving quality in K-12 education programs for children age 5 - 18

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+

NPP/ Ind/

Ia—

Other/ Non-

— Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-
You- Ol- nger der

Wo— nger der Wo— Wo—
Men Men men men

2000 900 500 500 600 1200

31
19
19
17
9
5

2.7

Total
2000
31

19

19

17

9

5

2.7

2.7

31 33
21 19
19 16
15 19

Dem

511 383 215 282 341 259 418

32 30
20 22
19 19
17 13

29
18
19
19

Rep
Wo- Dem Wo-—
men Men men Men

34
21
15
16

29
18
20
19

Rep

33
19
16
20

Ind NPP/ You- Ol-

32

2
1
1

1
8
7

500
27
17
19
19
11

7

80
16
26
25
12
13

Wo—

29
17
20
17
10

6

136
35
15
16
20

76
41
19
14
14

You- O1-

Ind nger der nger der
men Men Dem Dem Rep Rep

27

19 20

19
21
8
6

17

30

15
12

479 233

32 27

2220
21 16

15 19
7 9
4 10

264
39
19
15
18

5
2

792 924 1066

29
18
19
18
10

7

30
20
18
17
8
6

32
19
19
17
9
5

2.8 2.7 2.7

165
18
15
20
25
11
11

3.3

195
28
20
19
11
16

6

2.8

3

3

You- Ol-
nger der nger
NPP/ NPP/ Dem

3

69
26
18
19
19
11

7

231

33
17
22
19
6
4

2.6 2.7 2.6 2.7 2.8 2.8 2.8 2.5 2.9 2.4 2.9 2.6

County IA

Sac—

Cen-—

You-

252
30
21
19
16
10

4

2.7

0l-
der

You- Ol-
nger der
Dem Dem Dem
Ind Ind Women Women Men Men

259 162 221

34
19
19
18
8
3

30
19
14
12
15
10

29
25
24
13
5
4

2.6 2.9 2.5

Region

San ram— tral Greater
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

IA nty Area Area go

480 480 440 440 180

29
21
19
16
8
7

31
18
18
20
10

4

32
20
20
16
9
3

33
19
19
18
8
3

2.7 2.7 2.7 2.6 2.6

60
24
18
19
17
14

8

.0

Age / Party / Gender
You- O1-

3

2

You-

Rep

40
26
21
18
16
10

8

.9

Ol-
nger der
Rep
Women Women Men Men

32

0

34

1

9

14

1

9
8
6

2.7

514

34
19
18
18
8
3

2.6

Rep

nger der
Rep

367

32
22
21
16
5
4

93
43
17
21
14

2

3

2.5 2.2

700
25
19
19
17
12

8

4

60 1020 974 425 499 591 475

35
21
21
16
4
4

3.0 2.5

28
19
17
17
11

8

34
20
20
17
6
3

26
20
15
19
11

9

34
21
21
16
5
4

30
19
19
16
10

6

34
19
18
18

2.9 2.5 3.0 2.5 2.8 2.5

109 127 155

106
30
21
14
15
12

8

2.8

38
20
16
17
6
2

24
19
18
22

6
11

2.4 3.0

Media Market

40
19
14
19
5
3

Coa— In—

North ley Valley County IE North South stal land IA

220
35
20
15
15

171 214

240
26
19
19
18

460
30
19
17
17

8
8

2.8

34
18
17
20
7
5

28
20
17
21
10

4

2.6 2.8

900
31
19
19
16

9
6

2.7

30
20
19
18

31
20
19
17

30
19
18
18

30
20
18
18

33
19
19
16

San Sac—
Die- ram- Oth- Col-
SF go

33
19
19
18

ento

1100 109 904 912 450 180 194

[S)

34

19

17

15

r

264
27
19
18
18

2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.9

You-
nger der
NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I
Women Women Men Men Men men nger der

234
29
16
21
17
11

7

T

White

lar

Ol

107
31
19
19
19

Blue

You—
nger der

135
21
22
15
23
12

7

3.0

Ol-

Latinos

Wo—

124 189 310 384

34
16
24
18
4
4

20
21
18
18
14

9

32
14
19
19
9
6

28
17
17
18
11

9

You- O1-

Dem

116 245 255

23
16
26
22
9
3

31
17
19
16
11

6

24
17
18
22
11

8

2.5 3.1 2.8 2.9 2.9 2.8 3.0

Col- Stu- Un-
lar dent emp ker Time ired Yes IK

718 219

31

19

18

18

33
18
16
18

99
18
17
22

23

16
3

Home

Ma—

Part Ret-—

97 115 19

20
26
17
15
12
10

3
2
1
1

7 31
4 18
3 16
9 18
3 10
5 7

Ethnic/
-— Party —
White
Not White Non—

514

33
22
19
15
8
4

2.6

Children # Of Children

No/

531 625 1375

33

21

2
1

2
5
6
4

3
1
1
1
1

1 3
9 2
6 2
6 1
0
8

0
0
0
8
8
4

1

1-2

224 442

28
17
20
14
14

7

31
19
18
14
11

7

3

+

1

68
34
18
11
20

8

9

2.7 2.7 3.1 3.0 2.4 2.8 2.5 2.8 2.7 2.9 2.8 2.8

Dem Dem Dem

686
32
20
18
18

7
5

2.6
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Q9C. Priority assigned to the following education funding option:
Improving quality in K-12 education programs for children age 5 - 18

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- Acp- app-  app- Avp-  Aop- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
1st Priority (1) 31 32 26 32 32 28 35 26 29 32 30 46 27 30 32 22 35 31 28 30 31 31 29 30 30
2nd Priority (2) 19 20 16 19 20 21 19 20 20 19 22 14 17 19 23 22 21 19 20 19 20 19 20 20 18
3rd Priority (3) 19 15 18 15 14 16 15 17 21 19 16 18 19 17 18 6 17 19 19 16 21 20 21 20 19
4th Priority (4) 17 16 18 17 14 15 17 18 17 16 20 15 20 19 16 4 17 17 16 18 16 17 15 16 20
5th Priority (5) 9 10 11 9 12 10 10 11 9 8 8 5 11 9 7 19 6 8 10 9 8 8 9 10 7
6th Priority (6) 5 7 13 7 8 10 5 8 5 6 4 3 7 5 5 7 5 5 7 7 5 5 6 6 6
Mean 2.7 2.7 3.1 2.7 2.8 2.9 2.6 2.9 2.7 2.6 2.7 2.3 2.9 2.7 2.5 3.1 2.5 2.7 2.8 2.8 2.7 2.6 2.7 2.7 2.7
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
1st Priority (1) 31 29 29 32 31 27 28 30 28 30 32 27 33 3 29 33 29 28 33 29 32 31 26 34 26 30 3 26 25 37 38 31 29 34
2nd Priority (2) 19 20 18 22 20 2 19 19 20 20 17 18 19 20 20 18 21 18 21 21 17 21 18 21 18 20 19 20 21 17 18 19 20 20
3rd Priority (3) 19 19 21 21 19 20 21 18 18 18 22 21 19 18 20 17 15 24 14 20 9 13 18 19 19 19 18 19 18 22 22 20 16 16
4th Priority (4) 17 14 16 14 16 4 17 17 17 16 18 14 18 17 15 21 18 14 20 15 20 18 17 17 20 15 19 18 16 10 10 17 19 16
5th Priority (5) 9 11 9 7 8 10 9 9 10 9 8 11 8 8 9 6 13 9 8 9 7011 11 7 11 9 8 13 12 3 4 8 11 9
6th Priority (6) 5 7 7 4 5 7 7 6 8 6 3 8 4 6 6 4 4 7 4 6 5 6 9 3 6 7 4 4 8 10 7 6 4 6
Mean 2.7 2.8 2.8 2.5 2.6 2.8 2.8 2.7 2.9 2.7 2.6 2.9 2.6 2.7 2.7 2.6 2.7 2.8 2.6 2.7 2.7 2.7 3.0 2.5 2.9 2.8 2.7 2.8 2.9 2.6 2.5 2.7 2.8 2.6
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ ————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 183 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
1st Priority (1) 31 28 34 32 22 23 37 26 36 37 29 30 31 30 39 33 29 34 32 20 24 33 32 30 32 30 30 32 30 31
2nd Priority (2) 19 17 19 20 22 18 18 21 12 17 20 21 22 18 19 19 19 20 21 22 17 20 19 20 18 21 21 18 19 20
3rd Priority (3) 19 19 20 17 20 22 18 20 20 18 20 19 19 18 15 20 19 17 20 16 17 19 19 18 18 20 20 18 20 18
4th Priority (4) 17 13 16 19 20 15 15 13 19 17 15 20 16 18 l6 18 17 18 17 16 18 17 17 18 17 17 17 18 17 17
5th Priority (5) 9 13 5 8 12 13 6 12 4 5 9 7 8 9 10 9 9 8 8 15 14 7 8 9 10 7 8 9 9 8
6th Priority (6) 5 10 5 4 4 10 5 8 8 6 7 4 4 7 2 2 7 3 3 11 10 4 6 5 6 5 6 5 5 6
Mean 2.7 2.9 2.6 2.6 2.9 3.1 2.5 2.9 2.7 2.5 2.8 2.7 2.6 2.8 2.5 2.6 2.8 2.6 2.6 3.2 3.1 2.6 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q9D. Priority assigned to the following education funding option:
Ensuring career readiness for young people age 16 - 21

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

14
19
21
20
15
12

3.4

Total
2000
14
19
21
20
15

12

3.4

21
20
15
12

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
1 17 15 14 14 13 13 9 14 12 15 12 7 12 10 14 11 16 15 12 12 15 12 15 14 17 11 14
16 23 19 18 19 18 18 13 19 17 18 19 22 17 19 16 18 18 21 22 18 21 8 19 15 20 20 19
20 20 22 22 2220 13 24 21 20 23 19 19 17 18 18 27 21 21 24 18 21 21 21 25 21 17 21
20 21 22 20 20 19 21 25 19 21 19 21 19 18 18 17 27 20 19 23 18 20 21 20 19 19 22 21
17 11 13 14 13 16 21 20 13 17 13 16 24 17 20 20 9 13 12 12 20 12 17 13 16 11 17 15
16 7 9 10 11 15 13 10 15 14 12 12 10 19 15 15 8 12 12 7 15 11 13 12 11 12 14 11
3.6 3.1 3.2 3.3 3.3 3.5 3.6 3.6 3.4 3.5 3.3 3.5 3.6 3.7 3.6 3.6 3.3 3.3 3.3 3.2 3.6 3.3 3.5 3.3 3.4 3.2 3.6 3.3
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
9 14 13 19 16 13 10 12 13 20 13 17 8 11 14 14 9 17 16 22 14 19 10 15 15 12 12 16 10 16 12 16
8 13 26 21 17 21 15 16 20 27 19 17 18 17 9 15 27 26 15 27 18 14 23 19 15 19 17 18 17 18 16 22
19 22 18 23 19 27 20 20 20 21 22 24 16 22 27 18 17 19 22 23 19 20 27 27 22 18 19 21 19 21 21 22
20 20 22 20 23 17 20 20 24 18 19 22 21 19 19 20 22 22 26 16 22 24 14 21 18 20 19 20 23 16 18 22
8 15 12 10 16 12 18 16 15 8 17 11 19 17 16 15 14 10 15 6 17 14 16 9 17 15 18 6 15 16 17 11
16 17 9 6 10 11 17 15 8 6 10 9 18 13 15 18 11 6 6 6 10 9 11 10 13 15 13 19 16 13 16 7
3.7 3.6 3.2 3.0 3.4 3.3 3.7 3.6 3.3 2.9 3.4 3.2 3.8 3.5 3.6 3.6 3.4 3.0 3.3 2.8 3.4 3.3 3.3 3.2 3.5 3.5 3.5 3.4 3.6 3.4 3.6 3.1
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
12 12 16 11 19 11 14 13 15 16 12 15 13 14 14 11 19 12 14 13 10 9 15 10 19 15 10 15 13 9 12
19 19 21 17 15 22 16 19 21 23 18 19 18 20 20 17 15 23 16 8 18 21 16 14 17 21 17 19 15 16 20
20 20 23 21 20 19 20 20 25 23 20 21 20 21 22 21 20 20 19 23 25 19 18 19 16 20 20 21 23 22 17
21 21 22 19 21 20 18 19 21 22 19 21 21 20 22 19 21 20 18 21 19 18 22 20 20 20 21 20 22 21 21
15 15 9 16 17 4 21 18 11 6 17 13 15 14 12 16 17 13 21 14 14 20 122 21 20 13 18 13 16 18 16
12 12 10 15 8 14 10 12 8 10 14 1 12 12 11 15 8 11 12 12 14 12 17 15 g8 12 13 12 12 14 13
3.4 3.4 3.2 3.6 3.3 3.4 3.5 3.5 3.2 3.1 3.5 3.3 3.4 3.4 3.3 3.6 3.3 3.3 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.8 3.3 3.3 3.6 3.3 3.5 3.6 3.5

3.4
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Q9D. Priority assigned to the following education funding option:
Ensuring career readiness for young people age 16 — 21

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

Total
2000
14
19
21
20
15

12

3.4

Total
2000
14
19
21
20
15

12

3.4

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- Aop- app-  app- Avp-  App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
10 13 10 12 13 7 12 14 13 16 11 13 10 13 9 17 13 21 19 10 11 12 12 18
18 13 18 18 16 19 16 18 19 18 22 17 18 22 24 21 18 20 23 16 16 18 16 22
21 14 21 19 24 19 22 18 23 22 19 20 30 8 14 23 21 20 22 19 20 22 20 22
22 16 23 6 19 23 22 21 21 17 25 21 23 19 9 17 21 19 18 22 22 17 19 20
17 26 16 19 16 18 14 17 13 14 11 16 10 22 18 16 14 11 11 17 17 16 17 12
13 19 12 17 12 13 14 12 12 12 13 14 9 17 26 712 9 7 15 14 15 15 6
3.5 3.9 3.5 3.6 3.4 3.6 3.5 3.4 3.4 3.3 3.4 3.5 3.3 3.7 3.8 3.1 3.4 3.1 3.0 3.6 3.6 3.5 3.6 3.0
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose LK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
18 18 10 11 1 13 17 1 12 20 12 15 13 12 17 11 10 17 12 4 17 15 13 13 13 14 12 15 15 10 13 16 12
21 21 15 16 9 18 17 17 19 18 16 19 20 16 22 21 15 22 16 22 21 18 19 20 18 19 19 17 18 17 17 22 21
22 20 21 21 5 19 21 20 20 21 19 21 21 20 23 17 18 24 20 200 26 20 22 20 20 21 17 21 20 20 20 22 22
16 21 21 20 17 19 22 20 21 18 16 21 22 21 20 19 20 21 20 21 19 18 22 16 20 21 21 18 20 23 20 22 20
14 12 18 17 21 16 14 17 15 12 21 14 12 16 10 20 20 10 17 3 10 17 13 17 15 14 20 16 16 10 16 9 15
9 9 15 14 16 14 9 14 12 10 15 10 12 15 7 12 18 7 15 11 7 13 11 14 13 11 11 14 11 19 13 9 11
3.2 3.1 3.7 3.6 3.7 3.5 3.3 3.6 3.5 3.1 3.6 3.3 3.4 3.6 3.1 3.5 3.8 3.1 3.6 3.3 3.0 3.4 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5 3.4 3.4 3.6 3.5 3.1 3.4
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ ————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes K A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
13 13 4 13 11 13 11 21 13 12 16 17 12 16 11 12 16 14 13 13 4 15 12 14 13 14 13 15 12
19 19 20 13 17 20 17 2220 20 18 14 17 25 19 18 21 16 17 18 9 17 20 20 17 18 19 18 19
18 21 22 19 22 19 19 20 20 19 25 20 20 23 21 20 24 21 20 19 210 21 21 19 22 21 21 20 22
21 20 21 18 19 21 22 18 20 20 21 17 22 20 21 21 21 19 17 20 20 21 19 21 20 20 21 20 21
17 14 13 22 17 14 17 9 16 19 11 16 14 10 15 16 11 15 16 17 4 13 16 15 14 16 13 14 15
12 13 1 15 14 12 14 10 12 11 9 16 14 712 13 8 15 15 13 1212 12 11 13 12 13 12 12
3.5 3.4 3.3 3.7 3.6 3.4 3.6 3.0 3.4 3.5 3.2 3.5 3.5 3.0 3.5 3.5 3.1 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4
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Q9E. Priority assigned to the following education funding option:
Ensuring college readiness for young peocple age 16 — 21

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

=

9
19
25
21
15
12

3.5

Total
2000
9

19

25

21

15

12

3.5

Total

2000

19
25
21
15
12

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
8 9 8 9 8 10 10 11 1 9 10 7 9 7 8 10 8 10 7 8 9 7 9 9 10 10 7 7
6 21 21 21 18 21 13 24 21 21 21 17 22 18 20 15 21 21 16 18 18 16 9 19 21 21 17 17
25 26 24 24 24 24 24 25 33 25 22 27 30 20 25 20 27 24 29 20 22 27 24 26 20 23 26 28
21 20 20 20 21 22 22 14 24 21 21 20 19 23 21 20 17 21 21 27 21 23 20 22 21 22 18 22
16 14 15 14 16 14 22 10 11 14 14 16 10 16 13 15 15 14 17 15 14 17 15 15 13 15 16 15
13 10 13 12 13 9 10 15 10 10 11 13 10 16 13 19 12 9 0 12 16 10 15 9 14 9 15 10
3.6 3.4 3.5 3.5 3.6 3.4 3.6 3.3 3.5 3.4 3.4 3.6 3.3 3.7 3.5 3.7 3.5 33 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.4 3.5 3.4 3.6 3.5
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
7 10 8 10 7 10 9 8 9 9 8 10 7 712 8 10 6 9 12 7 9 9 12 12 9 8 16 8 12 9 8
16 17 17 24 19 23 18 15 20 22 19 24 17 15 19 15 17 16 22 26 17 23 21 24 20 21 21 22 21 21 15 20
27 22 29 23 26 21 24 26 20 30 26 20 27 27 18 24 23 35 18 27 26 25 25 16 24 25 24 25 26 23 23 25
20 23 22 19 19 22 19 23 21 20 20 21 18 22 20 25 21 23 20 18 18 21 23 20 25 19 22 21 21 22 22 20
17 16 14 13 15 13 16 17 15 11 13 17 16 17 15 16 15 12 16 11 16 14 7 20 13 14 13 15 15 13 17 15
3 13 11 10 14 11 15 11 14 7 15 8 15 11 15 12 14 8 14 6 16 9 14 7 6 11 11 2 10 9 15 12
3.6 3.6 3.5 3.3 3.6 3.4 3.6 3.6 3.6 3.2 3.6 3.4 3.6 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.6 3.1 3.7 3.4 3.4 3.3 3.2 3.4 3.4 3.0 3.4 3.3 3.7 3.5
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
10 10 9 9 7 7 8 7 10 9 8 9 9 8 10 9 7 7 8 9 9 10 11 12 6 7 9 8 10 10 8
17 17 22 19 20 16 17 17 22 22 18 20 18 19 19 19 20 16 17 2119 21 17 13 22 16 18 19 17 17 20
23 23 24 27 29 25 23 24 25 25 25 24 25 25 24 27 29 25 22 22 21 33 22 28 31 26 24 25 19 22 26
20 20 19 20 21 21 24 23 21 17 21 20 20 21 20 19 21 22 24 20 25 19 24 21 15 21 19 21 21 19 19
15 15 15 14 10 19 17 18 13 16 16 14 14 16 15 14 10 17 19 14 14 9 18 18 11 18 15 15 14 15 16
14 14 11 12 12 12 11 11 10 10 12 12 13 11 13 12 12 13 10 14 11 7 8 8 16 11 15 11 19 17 11
3.5 3.5 3.4 3.5 3.4 3.7 3.6 3.6 3.3 3.4 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.4 3.7 3.6 3.5 3.5 3.2 3.4 3.4 3.5 3.6 3.6 3.5 3.7 3.6 3.5

3.5
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Q9E. Priority assigned to the following education funding option:
Ensuring college readiness for young peocple age 16 — 21

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

2000

19
25
21
15
12

3.5

25
21
15
12

3.5

Total

2000

19
25
21
15
12

3.5

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  ape- Avp-  Aop- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
9 10 10 9 12 7 7 9 10 10 5 10 16 12 11 10 7 12 11 8 8 9 9 9
17 22 17 21 19 16 20 16 19 19 24 23 19 14 12 16 19 20 20 16 18 16 17 24
26 14 28 16 24 27 28 24 22 25 24 21 23 18 25 26 26 21 25 25 24 23 22 25
19 14 19 19 20 19 18 21 23 20 20 20 16 20 24 21 21 20 20 21 21 22 21 20
14 19 14 14 14 15 16 15 15 13 20 14 16 21 20 14 15 15 14 16 16 17 17 13
4 21 12 21 12 16 11 13 12 13 8 13 11 14 7 13 12 12 11 13 13 14 14 10
3.6 3.7 3.5 3.7 3.4 3.7 3.5 3.6 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3 3.7 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.6 3.6 3.6 3.6 3.4
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose IK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
10 10 7 8 10 9 9 9 9 8 12 9 8 8 10 7 9 9 9 9 8 9 9 6 8 9 13 7 15 5 8 12 7
23 21 16 17 15 17 21 18 18 22 17 20 19 18 22 15 13 24 16 21 22 18 19 20 18 19 15 19 15 18 18 22 19
17 23 22 23 19 22 24 22 25 27 17 26 27 21 27 33 17 32 22 25 33 22 25 30 23 26 30 20 25 29 23 26 32
20 19 22 22 20 21 21 19 21 21 25 19 20 22 19 20 22 20 22 19 20 20 21 18 20 21 22 18 19 22 21 18 23
14 15 19 17 4 17 14 17 15 15 13 15 16 1le 13 13 21 10 17 14 10 16 15 14 15 15 13 16 13 19 17 14 10
17 13 14 13 21 14 12 14 13 7 16 10 11 15 8 11 18 7 13 13 6 15 10 12 15 10 7 20 13 7 14 8 10
3.6 3.5 3.7 3.6 3.8 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.6 3.4 3.5 3.6 3.3 3.5 3.9 3.2 3.6 3.5 3.2 3.6 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.8 3.4 3.5 3.6 3.3 3.4
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ ———— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
11 8 7 10 12 8 10 10 9 8 11 7 10 7 6 9 9 713 11 8 9 9 9 9 8 9 9 8
16 20 19 18 17 19 16 23 19 15 21 21 20 20 21 17 20 21 17 19 9 19 19 18 20 18 20 17 21
21 24 21 25 17 25 20 20 27 24 26 27 23 25 31 23 25 28 14 19 26 24 25 26 24 25 25 25 24
20 21 21 21 19 22 19 25 21 23 19 21 19 24 19 21 21 20 19 19 21 21 20 20 21 22 20 20 21
15 16 15 15 16 15 17 16 13 15 16 15 16 15 12 15 16 14 14 15 5 15 15 14 16 15 15 16 14
18 10 11 10 18 11 17 6 11 15 7 9 13 1 12 14 9 10 22 18 0 12 12 13 11 12 12 12 12
3.7 3.5 3.5 3.4 3.6 3.5 3.7 3.3 3.4 3.7 3.3 3.4 3.5 35 3.4 3.6 3.4 3.4 3.7 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5
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Q9F. Priority assigned to the following education funding option:
Keeping college affordable for young pecple age 18 - 25

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

25
17
15
16
14
13

3.2

Total
2000
25
17
15
16
14

13

3.2

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
26 20 26 27 24 28 20 25 23 26 23 26 43 26 34 21 27 23 21 22 28 21 27 22 24 23 30 21
18 14 19 19 15 18 21 26 22 20 16 19 15 17 16 21 18 19 12 19 18 14 18 16 16 15 20 17
15 18 13 12 15 14 11 17 20 15 16 14 10 15 13 17 12 17 4 17 15 15 14 16 16 16 13 16
17 18 15 15 17 14 20 16 16 15 17 16 10 14 12 17 14 17 21 17 15 20 5 18 14 19 15 17
13 15 13 13 15 14 9 8 13 12 14 13 8 14 11 12 18 13 15 15 12 15 14 14 16 13 12 15
12 14 14 14 4 12 18 9 7 12 14 12 15 13 14 11 12 11 17 10 13 16 12 13 15 13 10 14
3.1 3.4 3.1 3.1 3.3 3.0 3.3 2.8 3.0 3.0 3.3 3.1 2.7 3.1 29 3.1 3.1 3.1 3.5 3.2 3.0 3.4 3.1 3.3 3.3 3.2 2.9 3.3
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo—- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
27 24 24 17 26 28 28 24 23 18 29 23 32 22 21 27 28 20 19 16 29 21 31 25 31 27 29 26 31 26 24 24
8 17 16 13 22 16 19 17 14 15 20 18 20 16 18 17 15 17 13 13 23 20 15 16 14 20 20 13 19 17 15 16
5 15 18 19 11 14 16 14 17 19 10 16 15 15 18 13 19 16 15 21 8 18 13 15 15 13 13 17 16 12 15 15
l6 18 17 19 16 13 14 19 16 20 14 16 14 18 15 20 16 18 17 22 16 16 11 16 12 15 12 17 12 15 18 17
13 13 14 16 12 14 12 14 16 15 14 13 1 16 14 12 14 14 18 15 13 12 15 13 13 14 13 16 13 15 15 15
1 12 12 15 13 15 11 13 14 14 13 15 9 14 13 12 9 15 18 13 12 14 15 15 15 10 12 12 9 15 13 14
3.1 3.1 3.2 3.5 3.0 3.2 3.0 3.2 3.3 3.4 3.0 3.2 2.8 3.3 3.2 3.1 3.0 3.3 3.5 35 3.0 32 31 32 31 3.0 3.0 3.2 2.8 3.2 3.3 3.3
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac- TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
24 24 24 25 21 26 28 27 26 24 26 24 24 25 24 25 21 26 28 23 29 51 26 21 23 21 24 25 21 23 24
17 17 17 17 23 15 18 17 20 14 17 8 19 15 17 18 23 15 17 8 19 18 16 27 18 14 19 17 16 18 19
6 16 19 11 12 14 14 14 17 20 13 17 15 15 17 12 12 16 13 16 16 6 11 17 17 15 15 15 16 14 19
17 17 17 19 14 18 12 15 14 20 17 l6 15 18 17 18 14 16 13 5 15 11 16 16 15 21 16 17 14 16 16
14 14 12 15 17 11 14 13 11 11 14 14 15 13 13 15 17 12 14 14 13 4 19 9 14 15 13 14 14 14 1
3 13 1 12 13 15 15 15 11 11 14 12 12 14 12 12 13 15 15 14 g 10 13 10 14 14 13 13 18 14 11
3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.0 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 2.9 2.3 3.2 2.9 3.2 3.4 3.1 3.2 3.4 3.2 3.0

3.2
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Q9F. Priority assigned to the following education funding option:
Keeping college affordable for young people age 18 - 25

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Total

1st Priority
2nd Priority
3rd Priority
4th Priority
5th Priority

6th Priority

Mean

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem— Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- Aop- app-  app- Avp-  App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
2000 555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
25 25 19 26 19 22 28 33 25 23 23 11 26 23 16 9 19 27 19 20 27 27 28 26 22
17 19 18 20 12 14 23 19 20 15 16 14 17 14 14 15 16 18 14 15 19 19 17 18 14
15 15 18 14 19 15 15 10 16 16 16 15 15 14 21 10 17 14 18 17 13 14 13 14 16
16 14 27 13 20 16 13 14 14 17 18 17 15 13 22 25 17 16 17 19 15 15 17 15 17
14 14 10 14 14 17 10 13 13 15 13 24 12 14 16 13 18 13 16 15 13 14 13 13 16
13 14 8 13 15 16 11 11 12 14 13 19 14 22 11 17 13 12 16 14 12 12 13 14 14
3.2 3.1 3.2 3.1 3.4 3.4 2.9 2.9 3.1 3.3 3.2 3.9 3.1 3.5 3.4 3.5 3.4 3.1 3.5 3.4 3.0 3.1 3.1 3.1 3.3
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: ICFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Appo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
25 14 19 26 27 22 24 24 27 25 22 23 23 27 25 24 27 19 30 24 25 28 23 25 29 23 26 24 22 18 24 24 24 27
17 12 15 17 17 1 15 17 15 17 19 13 17 18 16 18 20 15 19 17 17 19 16 18 15 16 18 20 13 17 24 8 17 17
15 22 16 14 14 8 16 15 14 15 15 16 15 15 14 16 14 14 15 14 %5 15 17 15 1 15 15 14 16 17 14 15 15 12
16 16 17 17 16 20 16 16 15 16 17 17 17 15 16 17 19 17 16 17 6 16 15 17 17 18 16 14 17 20 14 16 17 17
14 18 15 14 13 17 15 14 13 14 15 14 14 14 14 14 10 17 11 14 4 11 15 13 13 14 13 11 14 18 16 14 13 14
13 19 17 13 12 12 15 14 15 13 12 16 14 11 14 12 10 17 9 14 2 11 15 12 14 14 12 17 18 10 8 13 14 13
3.2 3.7 3.5 3.1 3.1 3.4 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.4 3.2 3.0 3.2 3.2 2.9 3.5 2.9 3.2 3.1 3.0 3.3 3.1 3.1 3.3 3.1 3.2 3.4 3.3 3.0 3.2 3.2 3.1

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash-
Heard, Heard, board
A Iot/ Don't Have
Fair Know Not =~ —————
Total Amount Much Heard DK Yes No

2000 403 518 921 157 333 582
25 17 23 28 33 18 22
17 18 15 19 16 15 17
15 15 15 15 14 15 15
16 17 19 15 12 16 20
14 17 14 12 12 17 14
13 16 13 11 13 19 12

3.2 3.5 3.2 3.0 2.9 3.5 3.2

019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes,
Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive K tend Yes K
482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587
19 8 23 24 26 27 24 8 32 24 23 29 20 23 25
15 18 17 18 17 17 18 15 16 18 16 16 12 17 17
13 21 16 17 13 12 15 17 11 16 4 11 17 16 14
19 14 19 16 17 21 16 19 13 16 18 18 15 14 17
16 14 15 12 12 11 16 15 15 14 13 13 18 14 14
18 14 10 13 15 12 11 17 14 12 16 13 18 15 12
3.5 3.3 3.2 31 32 31 32 35 31 31 33 3.1 3.5 32 3.1

Split

A B C D E F G H

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

22 27 24 25 25 24 25 24
9 15 17 17 17 17 18 17
15 14 16 14 15 15 14 15
17 16 16 17 17 16 16 17
4 13 14 13 12 16 15 13
12 14 13 13 13 13 12 14

3.2 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2
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Q10. Should California increase spending on childcare and educational programs for children age 0 - 5?

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Total
Yes
No

Don't know

Party =~ = —————— Ethnicity —————— — Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
47 57 35 40 41 45 54 58 38 28 49 46 47 59 60 60 61 40 35 45 36 61 43 54 39 59 36 51 42
35 23 55 38 37 36 31 26 36 57 34 39 32 26 27 27 26 36 46 35 43 26 36 29 41 29 47 30 35
8 20 10 21 22 19 15 16 26 14 17 15 21 15 12 14 13 24 19 20 21 13 20 16 20 12 17 20 22
—————— Party / Gender ——————— —————— Age / Party Age / Party / Gender
P/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
47 56 59 36 35 41 40 61 53 55 18 45 33 59 53 66 54 52 20 58 16 42 39 52 28 54 54 58 42 59
35 23 23 53 56 33 42 23 23 37 70 31 47 24 21 22 25 38 67 36 72 32 37 30 56 36 29 28 42 26
8 21 18 12 9 26 17 15 24 8 13 23 20 17 25 13 22 10 14 6 12 27 24 18 17 11 17 14 16 15

Media Market

Sac—

County IA San ram-

—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange

Total IA

2000 480 480 440 440 180 220
47 54 54 36 53 38 46
35 30 30 46 26 46 38
18 16 16 18 21 16 16

Children School Type Gender/
In School - Attended - Children
————————— Pri- In School

No/ Public vate/ ————————-
Total Yes DK  School Paro Dads Moms

2000 555 70 443 121 255 300
47 59 69 54 76 64 54
35 30 14 34 8 28 32

8 11 17 13 6 8 14

Region
Cen-
tral Greater

——————————— Fmployment —————-———-——
T FT

Children # Of Children

San Sac- White Blue Home

< $35K- $75K-  $150K- $250K ber  HH
$35K  <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor

310 581 528 374 86 281 128
47 44 51 47 42 61 56
30 36 34 38 46 26 30

23 20 15 15 12 14 13

ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- App-  App- app-
Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove

74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594

62 57 43 41 45 39 53 51 65 61 30
28 32 40 38 45 51 25 27 20 21 59
10 1 17 21 10 10 22 22 15 18 11

Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1
240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224
46 46 32 36 49 44 47 46 46 52 38 45 47 51 40 48 46 49 45 43 60 41 o4
33 35 48 46 31 39 35 35 38 26 46 41 31 33 41 30 35 39 3 37 28 38 25
22 19 20 18 20 17 18 19 17 21 16 14 22 5 20 22 18 12 20 20 12 21 11
Union ———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
Mem- Yes, Mam- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Q12: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICEF
Strong Total - Total - -Schls Grade -  Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not - — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg—
Aoo-  Aopo- app-  app- App- App- ape- Pas—- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— e Lim- Sup— Op— He- He- it- at-
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive
2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90
47 48 47 56 53 73 62 39 58 52 32 72 40 46 61 26 36 100 - 58 45 13 61 41 34 56 40 36 70 44
35 48 46 23 27 20 25 49 28 32 52 18 45 36 23 58 30 - 66 26 41 52 30 41 20 32 37 33 22 50
18 5 7 22 20 7 12 12 14 16 16 9 15 18 16 16 35 - 34 17 14 35 10 18 45 11 22 31 8

Not White Non-
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Q10. Should California increase spending on childcare and educational programs for children age 0 - 5?

Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School

Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-

A Iot/ Don't Have Visit  —- Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split

Fair Know Not = -————- Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/

Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H

Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Yes 47 68 51 37 37 76 49 74 33 45 57 36 33 54 37 32 55 36 33 82 70 40 47 46 45 48 46 47 49 45
No 35 27 36 39 34 21 38 18 64 38 30 52 33 30 51 32 30 52 32 15 23 39 3 36 37 33 36 35 34 37

Don't know 18 5 14 24 30 3 14 7 3 18 14 12 34 16 12 36 15 12 35 3 7 21 18 18 18 19 18 18 18 18
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Ql1. Which of the following statements do you agree with most?

1. _The state should increase taxes to expand opportunities and improve services for children age 0-5.

CR

2. _The state should spend less on other programs to expand opportunities and improve services for children age 0-5.
Base: Those who think California should increase spending on childcare and educational programs for children age 0 - 5

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 932 513 175 201 244 541 270 46 52 21 389 428 502 98 118 216 209 128 179 166 34 425 200 552 379 251 178 300 202
Statement 1 47 51 39 42 45 48 46 46 34 70 46 51 43 51 48 49 45 46 45 50 51 47 50 47 48 50 53 44 43
Statement 2 43 37 54 49 47 42 45 44 59 8 45 42 44 44 49 46 48 47 40 35 33 47 34 47 37 45 37 49 37
Don't know 10 12 8 9 8 10 9 10 7 21 9 7 13 6 3 4 7 7 15 16 16 6 16 6 16 5 10 7 20
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
Total 932 286 225 76 98 140 104 257 256 128 47 168 76 148 138 107 118 55 22 73 25 97 42 70 34 101 168 221 48 144 126 291 250
Statement 1 47 47 56 42 36 37 55 49 53 43 26 46 42 44 50 55 56 51 20 38 31 40 31 54 56 50 43 49 30 46 45 54 41
Statement 2 43 40 34 42 62 52 40 44 30 52 58 48 46 49 31 38 30 40 48 61 66 53 50 40 41 41 48 44 52 43 48 33 51
Don't know 10 13 10 16 2 11 5 7 16 5 16 6 12 7 19 7 14 9 32 1 3 7 19 6 3 9 9 7 17 10 7 13 7
Region Media Market =~ = —————————— Employment ——————————-
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 932 259 259 160 233 69 102 110 212 55 77 444 488 515 417 415 236 69 87 125 368 87 48 45 56 83 230 374 558 143 268 98
Statement 1 47 50 50 44 46 38 47 50 49 36 48 48 47 48 46 48 47 38 47 50 50 39 51 46 44 45 47 47 47 51 49 45
Statement 2 43 41 41 40 43 53 44 45 45 52 36 44 42 42 44 41 43 53 42 45 45 51 43 41 49 44 35 48 40 43 47 48
Don't know 10 9 9 15 1 9 9 5 7 11 16 9 1 10 10 11 11 9 11 5 6 10 6 13 7 10 18 5 13 6 5 6
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ RApp- App- app-  ape- Aop- App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 932 326 49 237 91 163 163 145 256 270 177 36 171 72 46 29 111 4% 169 260 587 660 236 580 178
Statement 1 47 49 37 50 48 50 47 51 40 47 57 51 48 47 47 59 47 46 46 45 49 48 51 51 40
Statement 2 43 46 56 45 50 46 47 32 47 46 36 44 46 48 50 37 35 42 51 51 38 40 37 40 54

Don't know 10 5 7 5 3 4 6 16 13 7 7 5 6 5 3 4 18 11 2 4 13 12 12 9 6
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Ql1. Which of the following statements do you agree with most?

1. _The state should increase taxes to expand opportunities and improve services for children age 0-5.

CR

2. _The state should spend less on other programs to expand opportunities and improve services for children age 0-5.

Base: Those who think California should increase spending on childcare and educational programs for children age 0 - 5

Total
Statement 1
Statement 2

Don't know

Total
Statement 1
Statement 2

Don't know

Total
o
47
43

10

-—— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -—— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- App- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
87 250 422 555 132 442 179 398 733 128 238 291 333 675 176 81 932 - 559 334 40 383 481 68 433 499 60 216 40 41 692 148 92
46 47 52 49 54 49 47 51 48 43 51 44 48 52 34 38 47 - 51 44 23 50 44 53 53 42 34 60 43 47 50 43 35
53 49 36 39 42 42 49 42 43 48 42 46 42 40 56 38 43 - 41 48 29 45 44 24 42 43 37 37 51 37 42 52 37
2 4 13 11 4 9 4 7 9 10 6 10 11 8 9 24 10 - 8 9 48 5 12 23 4 15 29 3 5 17 9 5 28
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
275 262 337 58 252 283 358 47 132 296 91 75 349 70 52 646 160 126 172 290 642 469 463 453 479 462 470 487 446
55 44 45 36 57 44 52 36 49 44 39 43 53 47 41 49 42 43 53 53 44 48 47 47 47 43 51 47 47
43 47 40 39 42 47 45 55 40 49 49 38 40 40 29 44 45 34 47 43 43 42 44 42 44 47 39 43 43
2 9 15 25 1 9 3 9 11 7 12 19 7 13 29 7 12 23 - 3 13 10 10 11 9 10 10 10 10
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Q12.

Which of the following statements do you agree with most?

1. Sare/other pecple say California should provide pre-school programs for all children age 3-5, because all families would benefit from having access to these programs.

CR

2. _Sare/other pecple say California should focus limited public resources on providing pre-school programs for children age 3-5 from families who are struggling,
because those families would not be able to afford these programs otherwise.

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
48 54 43 46 44 48 51 53 48 37 50 45 52 47 57 52 52 48 45 47 47 52 47 51 46 48 41 52 51
37 3 39 38 38 35 41 29 38 43 39 40 34 42 34 38 41 37 36 3% 35 39 35 39 35 43 38 3% 3R
15 11 18 16 18 17 8 18 14 20 11 15 14 11 9 10 7 15 19 19 18 9 18 11 19 8 21 12 17
11 19 3 8 6 12 10 25 10 -6 10 4 18 5 22 14 11 10 10 122 12 13 12 12 11 5 4 17 19
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686
48 55 54 51 37 48 39 56 53 50 37 45 43 57 53 55 53 54 48 47 28 47 49 42 37 47 54 52 49 51 51 55 42
37 36 34 33 44 32 45 38 32 41 38 37 39 38 33 38 31 35 31 46 43 32 32 46 44 45 38 41 39 43 39 33 37
15 10 12 16 19 20 15 6 15 9 25 17 19 5 14 7 16 11 21 729 21 19 12 19 8 8 712 6 10 12 20
1 19 20 18 -7 1.6 -6 17 21 9 2 8 4 18 20 17 22 19 17 1 -14 15 18 -5 =7 2 16 10 11 8 12 22 5
Region Media Market = —————————— Employment ——————————-
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes IK 1 12 3+
2000 480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
48 51 51 43 50 45 48 53 51 40 42 50 47 48 48 47 50 45 46 53 48 45 43 58 52 50 48 50 47 48 50 53
37 39 39 39 35 40 34 34 34 43 37 34 39 38 35 39 3 40 36 32 39 43 43 27 31 38 34 42 34 45 43 39
15 10 10 18 15 15 18 13 16 17 21 16 14 13 16 14 15 15 17 15 3 122 14 15 18 12 18 7 18 7 7 7
11 12 12 4 15 5 4 19 17 -3 5 16 8 10 13 8 16 5 10 21 9 2 0 31 21 11 14 8 13 3 7 14
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Q12.

Which of the following statements do you agree with most?

1. Same/other pecple say California should provide pre-school programs for all children age 3-5, because all families would benefit from having access to these programs.

CR

2. _Sare/other pecple say California should focus limited public resources on providing pre-school programs for children age 3-5 from families who are struggling,
because those families would not be able to afford these programs otherwise.

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Total
Statement 1 (All)
Statement 2 (Limited)

Don't know

All - Limited

Total
2000
48
37

15

11

Total
2000
48
37

15

11

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
49 59 48 57 46 53 46 51 50 46 38 53 47 46 55 48 47 45 47 49 49 49 54 39
43 33 44 41 50 38 37 34 38 41 47 38 45 46 35 33 36 39 37 39 37 42 38 39
7 9 8 2 5 9 18 15 12 13 15 9 8 8 0 19 17 16 16 13 13 8 8 22
6 26 5 15 -4 15 9 17 12 5 -9 15 1 -1 21 16 11 7 10 10 12 7 15 0
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:LCFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Apo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo— Sup— Op— —————— Lim- He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
40 47 50 50 51 53 45 54 51 44 54 47 50 55 40 39 60 38 100 - - 52 49 32 56 44 33 63 47 59 53 43 36
45 41 37 37 46 38 39 38 38 38 41 38 36 38 40 22 36 38 - 100 - 40 37 28 38 36 26 33 43 30 38 41 26
15 12 12 13 4 8 16 9 11 18 5 15 14 7 20 39 4 24 - - 100 9 14 40 7 20 41 4 10 11 9 15 38
-5 6 13 13 5 15 6 16 13 6 13 8 14 17 0 17 24 0 100 -100 - 12 13 4 18 7 7 31 4 29 15 2 9
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 0Q20/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit = —— Impression —— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ —————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Avount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 1838 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
50 53 48 33 55 50 56 45 47 48 46 45 52 44 46 50 45 46 54 52 47 49 48 47 50 47 50 48 49
45 36 36 26 42 39 40 45 37 43 35 27 38 39 26 40 37 27 46 42 3% 36 37 37 36 37 37 38 36
5 11 17 41 3 11 3 10 16 9 19 28 10 17 27 9 18 28 1 6 17 15 15 16 14 16 14 15 15
5 17 12 7013 11 16 0 11 5 11 19 14 5 20 10 9 19 8 9 12 12 11 10 13 10 13 10 13
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Q13. In most other states pre-school teachers are required to have a four—year college degree with additional teacher training, but in California pre-school teachers
are only required to have the equivalent of a two-year camunity college degree. Do you believe that California should increase the education and training requirements
for pre-school teachers or leave them at the present level?

_California should increase the education and training requirements for pre-school teachers.

CR

_California should keep the education and training requirements for pre-school teachers at the present level.

Base: Split Sample C

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Party =~ = —————— Ethnicity —————— —— Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men mnen
1000 450 250 250 300 600 250 40 68 38 396 462 533 80 100 180 170 160 257 183 47 350 230 510 487 216 247 292 240
49 50 47 49 48 48 52 46 61 36 52 48 50 59 53 55 63 39 43 49 40 59 48 53 45 54 43 52 48
40 40 43 39 38 40 41 43 32 42 40 41 39 35 37 36 32 45 46 38 49 34 40 38 43 37 45 38 41
1 10 10 11 13 12 6 11 7 22 g8 11 11 6 10 8 5 16 1 13 11 7 13 0 122 10 11 10 12
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
1000 254 192 109 141 170 129 206 241 118 132 186 114 119 134 85 107 55 54 63 78 118 52 67 62 95 155 194 56 120 130 266 334
49 50 51 50 45 49 47 54 48 54 41 51 44 53 48 54 48 53 47 54 38 50 47 52 42 48 55 54 45 53 52 50 46
40 40 41 41 44 38 39 40 40 37 48 35 44 42 38 39 42 38 44 36 51 35 43 34 44 44 40 39 51 43 40 39 42
11 9 9 9 11 13 14 6 12 9 11 14 12 5 13 7 10 9 10 9 12 14 9 14 13 8 5 7 4 4 9 11 13
Region Media Market = = ———————— Fployment ——————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes K 1 12 3+
1000 240 240 220 220 90 110 120 230 82 113 450 550 547 453 455 225 90 101 130 362 99 44 51 68 105 259 320 680 114 227 86
49 56 56 38 49 55 51 49 50 30 42 50 48 49 49 47 50 55 47 51 55 39 60 37 45 52 46 59 44 58 58 64
40 37 37 50 35 3R 44 42 43 59 43 39 41 40 40 43 35 32 48 40 36 56 33 49 44 33 41 36 42 36 37 3R
11 8 8 13 15 13 5 9 7 11 14 11 11 11 11 10 15 13 5 9 9 5 7 15 11 15 13 5 14 6 5 4
Children School Type Gender/ Union ——— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP -
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K- $150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- App-  App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
1000 285 35 223 67 129 156 138 310 278 176 35 137 61 35 24 116 620 197 335 565 642 163 479 303
49 60 56 55 75 60 59 46 51 52 46 49 58 56 46 43 44 47 53 49 50 49 57 54 44
40 36 38 40 25 38 33 37 40 42 45 34 35 39 50 57 43 40 37 41 39 40 36 38 45
11 5 6 5 - 2 7 17 9 6 9 17 7 5 5 - 13 13 10 10 10 11 7 8 1
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Q13. In most other states pre-school teachers are required to have a four-year college degree with additional teacher training, but in California pre-school teachers

are only required to have the equivalent of a two-year camunity college degree. Do you believe that California should increase the education and training requirements

for pre-school teachers or leave them at the present level?

_California should increase the education and training requirements for pre-school teachers.

CR

_California should keep the education and training requirements for pre-school teachers at the present level.

Base: Split Sample C

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Total
Increase requirements
Keep at present level

Don't know

Total
1000
49
40

11

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF 26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote — Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -—— Vote ——
Moo~  Apo- app- ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo- Sup— Op— = Lim- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
97 265 393 542 89 364 232 322 680 215 156 387 347 556 337 108 453 548 469 374 158 330 577 93 372 628 83 151 41 45 612 227 16l
44 52 49 49 61 45 54 51 46 66 48 44 59 36 39 6l 39 57 48 28 54 48 38 60 42 30 72 58 48 52 54 28
45 41 38 40 33 46 40 42 38 32 41 46 35 52 30 33 47 37 46 35 39 42 32 36 43 38 27 40 37 40 40 40
10 7 12 10 6 9 6 7 15 1 11 10 6 12 31 6 14 6 6 37 6 10 30 4 15 31 1 2 16 7 6 32
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Combined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —- Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much  Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
199 253 467 83 160 289 232 68 151 260 129 118 318 93 83 578 222 201 100 213 788 502 499 1000 - 506 494 499 502
64 53 42 39 68 53 70 44 46 52 41 37 55 48 45 54 44 40 76 60 46 48 50 49 - 46 52 48 49
34 40 45 28 31 41 28 55 45 44 47 39 37 42 28 40 45 34 23 36 41 40 40 40 - 44 36 40 40
2 7 13 33 1 6 2 1 10 4 12 24 8 0 27 6 11 25 1 4 13 12 9 11 - 10 11 11 10
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Ql4. Increasing the education requirements for pre-school teachers would require a very large increase in state spending on pre-school.
Knowing this, which of the following statements do you agree with most?

1. California should increase the education requirements for pre-school teachers to the same level as in most other states.

CR

2. California should increase the education requirements for pre-school teachers somewhat, but should not require them to have a BA degree.

CR

3. California should keep the education requirements for pre-school teachers at the present level.

Base: Those who think California should increase the education and training requirements for pre-school teachers

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

490
60
26
11

4

Total
1%
60
26

11

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
227 118 123 145 285 131 18 41 14 204 222 266 47 53 100 107 63 111 91 19 206 110 269 221 115 106 152 115
64 52 62 60 61 51 71 65 82 57 59 60 49 50 49 53 66 64 71 53 51 68 55 66 50 68 58 64
25 23 29 29 23 32 13 31 12 29 26 26 38 34 36 29 22 21 19 32 32 21 30 21 31 20 29 22
8 22 6 6 10 14 10 5 6 11 13 9 13 10 12 19 10 12 1 9 15 2 14 719 7 10 7
3 3 3 5 5 3 6 - - 2 2 5 - 6 3 - 2 4 9 6 2 9 2 6 - 5 3 8
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
128 97 54 64 84 61 111 116 64 54 94 51 63 65 46 51 29 25 34 29 59 25 35 26 46 85 106 25 63 67 133 152
65 61 52 51 58 63 55 72 48 57 59 6l 57 73 50 71 55 49 41 63 60 54 58 68 49 51 48 63 56 45 66 57
25 25 22 24 30 28 29 20 24 23 34 20 28 21 32 19 22 23 25 23 33 23 36 17 34 31 37 15 26 38 23 23
6 11 18 24 7 6 15 2 26 17 5 8 13 - 18 5 17 20 34 13 5 10 5 6 16 13 14 17 15 13 6 14
4 3 7 - 6 3 1 6 3 3 1 11 2 6 - 6 6 8 - - 2 13 - 8 - 4 2 5 2 3 4 5
Region Media Market =~ = ————— Hmployment ——————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes DK 1 12 3+
134 134 83 109 50 56 59 115 25 48 224 266 269 220 215 112 50 47 66 198 38 27 19 31 55 119 190 300 66 131 55
60 60 61 64 53 54 61 57 64 61 60 59 60 60 61 63 53 59 56 58 50 59 55 63 5 69 51 65 54 51 51
26 26 24 22 33 28 26 27 23 22 25 27 26 25 25 22 33 25 29 26 43 32 37 24 25 18 31 22 34 33 24
10 10 12 10 10 4 11 13 7 13 11 10 10 12 10 10 10 13 13 15 7 4 9 8 14 6 16 7 8 13 25
4 4 4 4 4 4 1 3 6 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 2 - 5 - 4 5 7 2 5 4 3 -
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Ql4. Increasing the education requirements for pre-school teachers would require a very large increase in state spending on pre-school.
Knowing this, which of the following statements do you agree with most?

1. California should increase the education requirements for pre-school teachers to the same level as in most other states.

CR

2. California should increase the education requirements for pre-school teachers somewhat, but should not require them to have a BA degree.

CR

3. California should keep the education requirements for pre-school teachers at the present level.

Base: Those who think California should increase the education and training requirements for pre-school teachers

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- Aop- app-  app- Avp-  Aop- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 490 170 20 123 50 77 93 64 157 146 80 17 80 34 16 10 51 293 105 166 285 316 93 257 133
Statement 1 60 50 53 54 41 45 55 57 60 57 67 46 57 45 73 84 65 60 51 51 65 63 61 61 54
Statement 2 26 30 37 28 33 33 29 28 27 26 19 38 21 32 16 10 25 28 24 25 25 27 24 26 25
Statement 3 11 17 10 15 26 23 13 9 9 12 12 16 21 24 6 6 5 8 21 20 6 6 11 10 17
Don't know 4 2 - 3 - - 4 6 4 4 3 - 1 - 6 - 5 4 3 3 4 4 4 3 4
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Appo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo- Sup— Op— —————— Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Samre port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 490 43 138 194 268 54 211 105 174 350 100 103 187 154 326 122 42 277 213 266 179 45 179 275 35 225 265 25 109 24 22 321 123 46
Statement 1 60 53 47 66 65 46 58 59 54 58 58 47 57 68 60 61 51 60 60 61 60 53 52 64 63 61 58 51 60 78 66 6l 57 57
Statement 2 26 22 28 26 24 30 24 24 29 28 26 30 26 24 28 20 27 26 25 26 25 27 29 24 23 24 27 28 24 10 22 27 21 28
Statement 3 11 24 24 3 6 20 16 13 14 11 11 22 11 6 10 14 5 11 10 10 14 3 16 9 - 14 8 3 17 8 12 9 19 2
Don't know 4 - 1 5 5 4 3 3 2 2 5 1 6 3 1 5 17 3 5 3 2 16 2 3 14 0 7 18 - 4 - 3 3 13
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega-— At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 490 127 134 19 32 109 153 163 30 69 134 53 44 176 45 38 310 98 81 76 128 361 240 250 490 - 231 258 242 248
Statement 1 60 55 61 63 55 48 65 52 66 69 57 53 63 59 76 59 58 63 61 49 50 63 59 61 60 - 57 62 60 €0
Statement 2 26 25 26 26 22 30 23 29 19 21 28 34 22 25 13 30 26 24 25 29 27 25 27 25 26 - 28 24 26 25
Statement 3 11 19 11 6 8 22 10 19 12 6 14 10 6 12 6 5 13 9 6 22 23 7 12 10 11 - 11 10 9 13
Don't know 4 1 2 5 15 - 2 - 3 3 2 3 10 3 5 5 3 4 8 - - 5 3 4 4 - 4 4 5 2

120
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Q15. On average, pre-school teachers in California earn about $16 an hour, while elementary school teachers earn about $45 an hour. Do you believe pre-school teachers

should be paid about the same as elementary school teachers or continue to get paid less?
_Pre-school teachers should receive about the same pay as elementary school teachers.

CR

_Pre-school teachers should be paid less than elementary school teachers.

Base: Split Sample D

Party =~ = - Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- OL-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 1000 450 250 250 300 600 250 40 68 38 39 462 533 85 95 180 170 160 257 183 47 350 230 510 487 209 252 298 234
Same pay 46 50 38 44 46 42 57 54 43 41 52 42 50 62 64 63 62 45 33 36 30 63 35 57 34 5 30 59 38
Paid less 39 33 53 41 37 43 32 35 39 30 33 45 34 27 31 29 27 36 48 47 50 28 48 31 48 35 52 28 43
Don't know 15 17 9 14 17 15 11 11 18 29 14 14 16 10 4 7 11 19 19 17 20 9 17 12 18 9 17 14 19
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
Total 1000 256 191 106 141 170 130 212 238 114 132 184 117 132 124 78 113 51 55 64 77 116 55 68 62 95 155 190 60 126 124 248 352
Same pay 46 54 45 45 33 46 45 61 41 57 22 54 33 62 46 59 36 65 26 50 20 52 34 57 32 54 58 61 43 62 51 44 40
Paid less 39 30 37 41 e1 37 38 26 39 36 66 32 45 24 37 32 41 25 56 46 74 33 44 30 46 40 27 29 42 29 36 36 48
Don't know 15 16 17 14 6 17 17 13 20 7 11 14 22 14 18 9 23 10 18 5 6 15 22 13 22 6 14 10 15 9 13 21 12
Region Media Market =~ = ———————— Fployment ——————————
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes K 1 12 3+
Total 1000 240 240 220 220 90 110 120 230 89 101 450 550 548 451 457 225 90 93 134 356 121 55 46 48 91 272 305 695 110 215 82
Same pay 46 54 54 40 47 42 43 45 44 30 45 45 46 47 44 47 46 42 40 48 51 47 64 66 44 44 33 60 39 68 61 60
Paid less 39 35 35 42 39 42 45 36 40 49 37 40 39 39 40 38 40 42 48 33 37 36 22 27 34 44 48 31 43 29 30 3R
Don't know 15 12 12 18 14 16 2 19 16 21 18 15 15 14 16 15 14 16 12 19 12 17 14 7022 12 19 9 18 3 9 8
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——— -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ——————— < $35K- S75K- S150K- $250K ber HH  ber HH  Mem— No/ ZApp- App- app- appo- Ao~ App-  app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 1000 270 35 220 54 126 144 171 271 250 197 51 144 67 39 27 140 573 179 325 539 654 200 469 292
Sane pay 46 62 48 59 76 56 67 50 50 43 42 40 55 55 52 54 41 43 46 44 48 47 59 54 34
Paid less 39 31 30 32 24 38 24 29 36 42 48 46 34 32 39 38 49 39 45 46 34 37 29 32 55
Don't know 15 722 9 - 6 9 21 14 14 10 14 11 13 9 8 10 18 9 10 18 17 12 13 11
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Q15. On average, pre-school teachers in California earn about $16 an hour, while elementary school teachers earn about $45 an hour. Do you believe pre-school teachers
should be paid about the same as elementary school teachers or continue to get paid less?

_Pre-school teachers should receive about the same pay as elementary school teachers.

CR

_Pre-school teachers should be paid less than elementary school teachers.

Base: Split Sample D

Total
Samre pay
Paid less

Don't know

Total

Same pay

Paid less

Don't know

Total
1000
46
39

15

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- App- App- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
87 270 366 510 91 346 229 361 720 181 173 335 381 549 331 120 479 520 498 364 138 301 593 106 395 605 85 157 49 65 634 212 153
48 50 44 43 57 56 38 54 49 42 64 46 41 54 32 46 62 31 52 47 19 €62 39 37 5 43 41 62 33 33 50 38 38
45 44 38 41 38 34 55 37 40 45 27 43 45 35 53 23 29 49 37 41 43 32 47 20 41 38 27 34 64 45 38 55 25
7 7 18 16 5 10 7 9 12 13 9 12 14 11 15 31 9 21 11 12 38 6 14 43 8 19 31 4 3 22 12 737
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit  —— Impression —-— - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
204 265 455 75 173 293 250 75 145 264 124 106 331 9 79 59 219 185 110 200 799 499 501 - 1000 494 505 501 498
65 40 42 37 66 42 66 25 37 52 34 37 52 39 40 52 36 38 72 66 41 47 44 - 46 44 47 48 44
31 50 39 22 29 49 29 7247 39 54 29 35 53 31 37 53 30 24 27 42 38 40 - 39 41 38 38 40
4 10 19 40 5 9 4 3 16 9 12 34 13 8 30 11 10 32 4 6 17 14 16 - 15 15 15 14 16
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Ql6. Paying pre-school teachers as much as elementary school teachers would require a very large increase in state spending on pre-school.
Knowing this, which of the following statements do you agree with most?

1. Pay pre-school teachers the same as elementary school teachers.

CR

2. _Pay pre-school teachers more than they're getting paid now but not quite as much as elementary school teachers.

CR

3. Continue to pay pre-school teachers what they're getting paid now.

Base: Those who think pre-school teachers should receive about the same pay as elementary school teachers

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

Total

Statement 1
Statement 2
Statement 3

Don't know

457
40
45
11

3

Total
57
40
45

11

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
226 94 111 137 250 141 22 29 16 208 192 265 53 61 114 105 73 86 66 14 219 80 292 1le6 116 76 176 90
33 45 49 49 42 38 33 45 42 39 40 41 31 40 36 41 49 44 34 34 38 34 41 39 41 39 41 39
56 36 34 33 46 48 48 23 47 44 43 47 39 38 39 38 42 49 66 50 38 63 39 5 35 55 41 57
8 16 13 13 9 11 14 23 11 13 15 8 18 18 18 18 6 7 - - 18 - 15 4 21 5 12 2
2 3 4 5 3 3 5 9 - 4 2 4 12 3 7 3 3 - - 16 5 3 5 1 3 1 6 2
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
139 87 47 47 79 58 128 98 65 30 99 38 82 57 46 41 33 15 32 15 60 18 38 20 51 9 115 26 78 64 109 141
31 37 48 42 52 44 33 34 47 41 48 52 29 35 41 32 54 35 40 47 51 57 42 47 27 44 35 50 29 49 33 49
58 53 39 32 30 38 51 63 31 45 28 46 57 61 41 66 31 58 32 33 26 43 32 49 51 46 47 50 57 37 61 34
8 8 10 22 8 18 13 2 18 11 17 2 12 2 13 2 11 8 25 15 11 - 26 4 18 7 14 - 10 13 4 13
2 2 3 4 9 - 3 1 4 3 7 - 2 2 4 - 4 - 3 5 12 - - - 4 3 4 - 4 2 2 4
Region Media Market =~ = ————— Hmployment ——————————
Sac— Cen- T ET Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un—- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes DK 1 12 3+
129 129 88 103 37 47 54 101 27 46 204 254 260 198 215 104 37 37 64 181 57 35 30 21 40 91 184 273 74 130 49
36 36 47 40 49 35 38 37 55 42 38 42 40 40 40 41 49 28 42 41 43 27 41 49 43 40 38 42 33 39 33
46 46 45 47 43 47 42 45 43 47 46 45 45 45 46 46 43 47 43 38 50 42 48 45 45 57 42 48 43 40 46
15 15 7 10 5 11 14 13 3 10 11 11 11 11 12 10 5 17 10 18 4 21 3 5 13 1 18 6 20 17 19
3 3 1 3 4 6 6 6 - 2 5 2 3 4 2 3 4 8 5 3 3 11 8 2 - 2 3 4 4 3 2
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Ql6. Paying pre-school teachers as much as elementary school teachers would require a very large increase in state spending on pre-school.
Knowing this, which of the following statements do you agree with most?

1. Pay pre-school teachers the same as elementary school teachers.

CR

2. _Pay pre-school teachers more than they're getting paid now but not quite as much as elementary school teachers.

CR

3. Continue to pay pre-school teachers what they're getting paid now.

Base: Those who think pre-school teachers should receive about the same pay as elementary school teachers

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- Acp- app-  app- Avp-  App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove IOve IOve
Total 457 167 17 130 41 71 9% 85 136 108 83 20 79 37 21 15 57 245 82 143 259 306 118 254 99
Statement 1 40 35 60 35 35 30 40 43 47 36 36 27 34 43 42 43 47 41 42 35 42 42 42 39 38
Statement 2 45 43 26 47 36 45 42 42 44 47 51 41 43 39 54 33 45 46 31 41 48 48 45 48 43
Statement 3 11 19 5 15 29 24 16 10 5 15 13 27 20 15 4 24 6 8 26 23 5 6 11 12 15
Don't know 3 2 9 3 - 2 3 5 4 2 - 5 3 3 - - 2 5 1 1 4 4 1 2 4
———— Betsy Devos JP ——— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prcp 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICEFF Q27: LCFF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ——— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Moo~  Appo- app-  ape- Ape- App- app- Pas— Pas— Bet- Wo- Sup— Op— —————— Lim- Sup— He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Samre port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 457 42 134 16l 222 52 194 88 193 350 76 111 152 157 29 106 55 298 160 261 171 26 186 232 39 199 259 35 98 16 22 319 80 58
Statement 1 40 38 31 47 44 51 36 44 37 38 53 41 38 41 36 42 61 41 39 41 39 45 38 42 43 40 41 40 35 52 51 40 40 40
Statement 2 45 28 41 48 50 34 46 41 44 46 40 36 52 45 50 43 23 44 48 46 44 40 43 48 41 41 48 33 43 32 44 47 38 43
Statement 3 11 34 26 3 5 15 16 12 16 13 3 18 6 12 12 11 712 9 10 14 3 18 6 7 18 6 10 21 16 5 10 19 6
Don't know 3 - 2 2 2 - 1 2 4 3 4 5 4 2 2 4 9 3 5 3 3 12 1 4 10 1 5 17 1 - - 2 2 1
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) = Q21 (F) : Q20/21: Combined Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Inpressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega— Posi- Nega-— At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive IK tive tive DK tive tive IK tend Yes K A B C D E F G H
Total 457 133 106 191 28 115 122 166 19 54 136 42 39 171 37 31 308 80 70 79 133 325 236 221 - 457 217 240 238 219
Statement 1 40 41 32 47 26 35 38 36 33 41 43 26 44 39 45 48 41 35 46 37 39 41 41 40 - 40 40 41 41 40
Statement 2 45 36 55 46 45 39 51 43 40 53 42 61 39 48 42 35 45 52 37 37 37 49 47 44 - 45 45 45 45 46
Statement 3 11 23 8 4 13 26 7 21 22 2 13 10 6 11 11 11 12 11 8 26 22 6 9 13 - 11 11 11 11 11
Don't know 3 - 4 4 16 - 4 1 5 4 2 3 11 2 3 6 2 3 9 - 2 4 3 3 - 3 4 3 4 3
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Q17. In 2017, California changed the way it evaluates schools. The new California Dashboard evaluates school performance on multiple measures.
How familiar are you with the new California Dashboard?

Party =~ = ————————— Ethnicity ———————---—-— - Age / Gender —
___________________ Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der

NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—

Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

Total 2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475

I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9 7 14 8 7 10 8 12 4 3 8 11 7 13 10 11 23 7 5 2 - 17 2 14 3 20 4 9 3

I have heard or read about it,
and I know a fair amount 1 11 14 11 11 8 19 20 13 6 17 14 9 20 18 19 16 14 8 4 6 18 4 17 6 21 8 13 5

I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26 29 24 25 23 27 25 25 24 17 24 26 26 21 23 22 20 25 27 3 32 21 33 22 30 21 30 23 30

I have never heard or read about

it 46 46 43 49 49 48 40 32 49 65 43 42 49 37 42 40 35 42 54 54 54 37 54 39 54 33 51 44 57
Don't know 8 7 6 7 11 7 8 11 9 9 8 6 9 9 7 8 6 12 7 7 7 7 7 8 7 5 8 11 6
Total heard 46 47 51 44 40 45 52 56 41 27 48 51 42 54 51 52 59 46 40 39 39 56 39 53 39 63 42 45 37
More aware — Less aware -52 -58 -39 -55 -53 -58 -38 -25 -56 =73 -43 -43 -59 25 -37 31 -15 -46 -68 -8 -80 24 -81 -31 -74 -12 70 -44 -79
—————— Party / Gender —————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non—

Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

Total 2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686

I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9 5 9 12 15 5 10 12 3 24 5 10 3 9 2 16 4 18 730 4 6 3 16 3 10 7 10 4 8 9 7 11

I have heard or read about it,
and I know a fair amount 11 8 15 15 13 8 14 17 5 20 8 14 6 12 3 25 7 21 9 19 8 11 3 19 9 23 16 22 8 14 23 8 8

I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26 28 31 23 24 24 21 25 33 21 26 19 28 26 31 24 36 22 24 20 28 20 32 18 24 27 24 24 29 29 21 32 24

I have never heard or read about

it 46 52 39 43 43 50 47 39 53 30 55 45 54 44 60 30 45 32 53 28 56 48 53 40 56 35 43 37 50 43 37 48 49
Don't know 8 7 7 8 4 13 8 7 6 5 6 12 9 9 4 4 9 8 8 3 5 15 8 7 9 5 9 7 10 6 9 6 8
Total heard 46 41 55 49 53 37 45 54 41 65 39 43 37 47 36 66 47 60 39 69 39 37 38 53 35 60 47 56 40 51 53 47 43
More aware - Less aware -52 -67 -45 -39 -39 -60 -44 -35 -78 -7 -68 -41 -73 -48 -86 -13 -69 -16 -6l 1 -72 -52 -719 -22 -68 -28 -43 -29 -67 -50 -26 -64 -53
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Q17. In 2017, California changed the way it evaluates schools. The new California Dashboard evaluates school performance on multiple measures.

How familiar are you with the new

480 480 440 440 180 220 240

Total
Total 2000
I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9
I have heard or read about it,
and I know a fair amount 11

I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26

I have never heard or read about

it 46
Don't know 8
Total heard 46
More aware — Less aware =52

Total

Total 2000

I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9

I have heard or read about it,
and I know a fair amount 11

I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26

I have never heard or read about

it 46
Don't know 8
Total heard 46
More aware - Less aware -52

California Dashboard?

Sac—
County IA

13 13 6 8 5 10

11 11 16 10 8 11

26 26 24 26 33 26

42 42 45 48 47 48
8 8 9 7 7 7

50 50 46 45 46 46
-44 -44 -48 -56 -67 -53
Children School Type Gender/
In School - Attended - Children
_________ Pri- In School

No/ Public vate/ —————
Yes DK  School Paro Dads Moms

555 70 443 121 255 300

20 4 13 51 27 15

21 13 21 21 24 18

24 29 26 13 20 26

29 45 32 14 25 32

65 46 61 85 71 59
-11 -57 24 45 5 -25

San ram— tral Greater
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA

$35K- $75K—

Media Market

Die- ram- Oth- Col-

99

14

23

40
16

43
-42

Coa- In-
SE go
171 214 900 1100 109 904 912 450
5 9 9 9 10 8
10 10 13 11 13 10
28 25 26 27 25 26
49 48 44 46 44 48
8 7 8 7
43 44 48 48 45
-61 -55 -49 -53 -51 -46 -56
Union
Income Yes, Yes,
Mem— Yes, Mem—- Yes,
$150K- $250K ber  HH ber
$35K  <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove
528 86 281 128 74 51 257 1193
13 27 27 16 17 16
15 7 18 25 32 20
26 27 17 22 28 30
40 36 35 34 22 26
6 3 4 4 2 7
54 61 61 63 76 67
-38 -30 -7 -16 -1 =20

Col- Stu- Un-

Home
Ma- Part Ret-
dent enp ker Time ired Yes DK 1 12 3+

Employment ——————————-

Children # Of Children

No/

———— Donald Trurmp JP —-—- -Gavin Newsom JP -

Strong Total
Strong Total Dis-—
HH Mem- No/ App-  App—

97 115 196 531 625 1375 224 442 168
6 - 1 19 4 14 19 19
8 11 20 8 21 21 17
21 28 24 27 29 24 25
59 47 30 53 31 31 29
12 12 7 8 6 5 10
29 41 63 39 64 64 6l
=72 -62 -16 -68 -24 -15 -18
Total
Dis- Strong Total Dis-—
app- App- Ao app-
rove rove rove rove
129 363 594
4 15 8
9 11 13
29 29 28
51 39 43
7 6 8
43 55 48
-66 -42 -51

126



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q17. In 2017, California changed the way it evaluates schools. The new California Dashboard evaluates school performance on multiple measures.
How familiar are you with the new California Dashboard?

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aoo- app-  apo- Appo- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo-— Sup- Op— — i He- He- it- at- Sup- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 2000 183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9 24 20 5 6 27 17 8 18 11 5 33 5 4 13 4 1 14 4 8 12 1 20 4 1 18 3 - 33 17 4 10 11 2
I have heard or read about it,
and I know a fair amount 11 24 21 7 9 17 16 15 16 13 10 20 11 11 14 9 4 15 8 12 13 5 19 9 2 24 3 3 29 27 8 13 14 2
I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26 16 22 30 31 24 28 32 28 28 24 22 28 29 29 25 15 28 24 28 25 20 23 29 18 34 21 17 27 37 27 27 28 18
T have never heard or read about
it 46 29 31 53 48 28 34 39 32 4 52 21 48 49 39 55 54 36 55 45 45 52 33 52 53 22 61 31 9 16 o6l 46 42 53
Don't know 8 7 6 6 6 4 4 6 6 6 8 4 7 7 5 727 6 9 5 6 22 4 726 2 12 49 1 3 - 4 6 26
Total heard 46 64 63 42 45 69 62 55 62 52 40 75 45 44 56 38 20 58 36 49 50 26 63 41 21 76 27 20 9 8L 39 50 53 22
More aware - Less aware =52 4 =11 =71 -65 -7 -29 -48 -26 -46 -60 10 -60 -64 -41 -66 -64 -35 -67 -53 -45 -65 -16 -68 -68 -13 -76 -46 27 -9 -76 -51 -44 -66
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 2000 403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 1838 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
I have heard or read about it,
and I know a good deal about it 9 43 - - - 42 6 30 14 3 12 4 2 13 6 0 13 5 1 57 34 2 9 9 9 9 8 10 9 8
I have heard or read about it,
and I know a fair amount 11 57 - - - 39 17 35 28 7 15 11 2 17 6 1 16 9 1 28 31 6 12 11 11 12 11 12 12 11
I have heard or read about it,
but I do not know much about it 26 - 100 - - 19 78 36 57 89 31 26 15 28 26 17 29 26 16 10 19 28 25 27 25 27 26 26 25 26
I have never heard or read about
it 46 - - 100 - - - - - - 39 52 60 37 57 64 38 54 6l 5 13 55 47 46 47 45 47 45 46 46
Don't know 8 - - - 100 - - - - - 4 722 5 5 18 4 6 20 1 3 9 8 8 8 7 9 7 7 9
Total heard 46 100 100 - - 100 100 100 100 100 58 41 18 58 38 18 58 40 18 95 84 36 46 46 45 47 45 48 47 45
More aware - Less aware -52 100 -100 -100 - 62 -55 29 -15 =719 -42 -63 -72 -3 -0 -80 -39 -66 -75 Tl 34 -74 -51 -53 -52 -52 -54 -50 -50 -54
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Q18. Have you visited the new California Dashboard website?

Base: Heard of the new California Dashboard

Total
No, I have never visited

Yes, I have visited once or
twice

Yes, I have visited several
times or more

Don't know

Total yes

Yes - No

Total
No, I have never visited

Yes, I have visited once or
twice

Yes, I have visited several
times or more

Don't know

Total yes

Yes - No

Total
No, I have never visited

Yes, I have visited once or
twice

Yes, I have visited several
times or more

Don't know

Total yes

Yes - No

921
63

23

14

Total

921
63

23

14

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
423 255 219 243 536 261 45 56 20 383 473 445 89 99 188 201 147 204 144 36 389 180 537 384 266 207 267 177
68 54 65 65 66 56 61 68 83 60 58 68 38 47 42 34 68 81 9% 88 38 94 46 87 38 84 54 90
20 26 24 24 19 31 29 21 10 28 25 20 42 39 40 35 18 14 3 12 37 5 32 10 37 10 28 9
12 19 10 10 15 13 9 9 8 12 16 11 20 15 17 30 14 4 2 - 24 2 21 3 25 4 17 2
0 1 1 1 1 0 - 2 - 1 1 1 1 - 1 1 - 1 - - 1 - 1 1 0 1 1 -
32 45 34 34 33 44 39 30 17 40 41 31 61 53 57 65 32 18 5 12 61 6 53 13 62 15 45 10
-35 -9 -31 31 -32 -12 -23 -38 -65 20 -17 -38 23 7 14 30 35 -63 -90 -77 23 =87 7 =74 24 =70 -10 -79
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
P/ You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
212 209 106 148 127 115 227 196 152 103 158 85 118 93 106 103 64 42 838 61 86 41 72 44 114 147 215 46 125 136 239 297
70 64 58 51 74 55 49 88 34 84 54 86 56 89 42 88 42 82 28 85 61 100 44 73 48 63 51 8L 64 49 70 62
19 21 25 26 18 31 30 8 35 12 31 10 27 10 35 7 32 15 38 10 26 - 38 18 39 24 33 18 21 39 18 20
11 14 15 22 8 13 20 3 30 3 14 2 18 2 23 5 24 3 34 3 11 - 18 5 12 13 15 1 14 12 12 17
- 0 1 1 1 1 0 - 1 1 1 2 - - 1 - 2 - - 2 2 - - 3 1 = 0 = 1 = - 1
30 35 41 48 25 44 50 12 65 15 46 12 44 11 58 12 56 8 72 13 37 - 56 23 51 37 49 19 35 =51 30 37
-41 -29 -18 -4 -49 -11 1 -77 31 -9 -8 -74 -12 77 16 -76 14 -e4 44 -73  -24 -100 12 -50 4 =25 -2 -62 -29 3 -41 26
Region Media Market =~ = -————————— Employment ——————————-
Sac- Cen- FT FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— TWhite Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent enp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
241 241 201 197 83 101 100 201 73 100 397 524 510 411 439 201 83 87 112 417 99 43 28 47 83 199 391 530 143 281 102
59 59 70 62 72 55 64 60 78 69 61 65 64 62 64 62 72 57 6l 47 60 71 8 70 68 92 39 81 43 38 42
21 21 23 24 18 26 24 25 16 24 24 21 20 25 22 23 18 23 27 29 26 25 11 27 26 6 35 13 37 36 32
20 20 6 14 9 20 10 15 2 7 14 13 15 12 14 14 9 20 10 23 14 4 - 2 6 1 25 5 21 25 26
- - 1 - 2 - 2 1 3 - 0 1 1 0 1 - 2 - 2 0 - - 8 - - 1 0 1 - 1 -
41 41 29 38 27 45 34 39 19 31 39 34 3 37 35 38 27 43 38 53 40 29 11 30 32 7 60 18 57 62 58
-17 -17 -41 -24 -45 -10 -31 -20 -59 -38 22 -31 -29 -25 -29 -24 -45 -14 -23 6 -20 -41 -69 -41 -37 -85 21 -62 14 24 16
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019
Q18. Have you visited the new California Dashboard website?
Base: Heard of the new California Dashboard

Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem—- Yes, Mem— Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp-  Aop- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 921 359 32 268 103 181 178 94 251 286 198 52 172 81 57 34 122 445 219 358 465 551 199 500 288
No, I have never visited 63 38 58 44 16 29 47 77 65 55 64 51 34 30 48 50 78 80 37 44 7 75 56 57 66
Yes, I have visited once or
twice 23 36 27 37 35 40 32 16 26 27 20 24 27 50 29 37 19 14 30 31 15 18 19 24 24
Yes, I have visited several
times or more 14 26 12 18 49 31 21 5 8 18 16 25 39 20 23 13 1 4 33 24 8 7 24 19 8
Don't know 1 0 3 0 - 0 - 2 1 - 0 - - - - - 2 1 - 1 0 0 - - 1
Total yes 36 62 38 56 84 71 53 21 34 45 36 49 66 70 52 50 20 19 63 55 23 25 44 43 32
Yes - No =27 24 -20 11 68 42 7 -56 =31 -10 =27 -2 33 40 5 0 -58 -62 26 11 -54 =51 =13 -13  -34
———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ———————— — Vote ———— Spending Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg- -——— Vote ——
Apo-  Aoo- ape-  app- Acp- App- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— = Lim- Sup- Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
Total rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
Total 921 118 338 317 479 124 438 252 426 734 159 246 324 318 621 255 45 537 384 476 367 78 400 479 41 584 337 34 277 73 43 621 231 69
No, I have never visited 63 32 42 80 73 37 49 68 50 60 74 33 75 72 57 76 70 53 78 61 61 85 42 80 76 53 8 79 38 64 79 6l 63 81
Yes, I have visited once or
twice 23 39 34 13 17 26 28 24 27 23 22 33 19 21 25 18 13 27 17 26 20 10 33 15 11 31 8 5 36 28 16 25 19 14
Yes, I have visited several
times or more 14 29 24 8 9 36 22 7 22 16 4 35 6 70017 6 7 20 4 12 18 2 25 5 5 16 9 6 25 8 5 13 18 4
Don't know 1 - - 0 1 - - 1 0 1 - - 1 1 - 1 9 0 1 0 0 3 - 0 8 0 1 10 0 - - 1 - 1
Total yes 36 68 58 20 26 63 51 31 50 39 26 67 25 27 43 23 20 47 21 38 38 12 58 20 15 47 18 10 61 36 21 38 37 18
Yes - No =27 35 15 -59  -48 26 1 37 -1 -20 -48 35 -50 -44 -15 -53 -50 -6 57 -23 -23 -73 15 -60 -61 -6 -63 -69 23 -28 -58 -24 -25 -63
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash- 019: Q20 (E) : Q21 (F) : 020/21: Carbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit = —— Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not =~ —————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
Total 921 403 518 - - 333 582 482 143 296 301 103 41 374 7229 676 175 70 199 349 572 458 463 451 470 446 475 471 450
No, I have never visited 63 32 87 - - - 100 42 70 95 57 74 95 57 75 94 57 74 94 11 26 86 61 65 64 62 65 62 63 64
Yes, I have visited once or
twice 23 39 10 - - a3 - 35 22 2 24 21 5 27 13 - 26 18 3 40 41 11 24 21 24 21 22 24 21 24
Yes, I have visited several
times or more 14 28 2 - - 37 - 23 7 2 17 6 - 16 8 6 16 7 3 48 32 3 14 13 11 16 13 14 15 12
Don't know 1 1 1 - - - - 0 1 1 1 - - - 3 - 0 1 - 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0
Total yes 36 67 12 - - 100 - 58 29 4 42 26 5 43 21 6 42 24 6 88 73 14 38 34 35 37 35 38 36 36
Yes - No =27 35 =75 - - 100 -100 16 -40 -91 -16 -47 -89 -14 -54 -87 -15 -50 -88 77 47 =72 =23 -31 -29 -26 -30 -24 -26 -28
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Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019
Q19. Based on what you know about the new California Dashboard, do you have a very positive, somewhat positive, somewhat negative or very negative view of the Dashboard?

Base: Heard of the new California Dashboard

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La— Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK TWhite tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
Total 921 423 255 219 243 536 261 45 56 20 383 473 445 89 99 188 201 147 204 144 36 389 180 537 384 266 207 267 177
Total positive 52 52 53 52 51 49 59 68 48 20 57 57 48 71 67 69 72 53 40 24 39 70 27 65 34 74 35 58 33
Total negative 5 10 21 17 19 14 19 5 15 28 17 18 13 13 16 14 14 14 21 12 20 14 13 14 17 14 22 14 12
Positive - Negative 37 42 33 35 33 35 40 63 33 -8 39 39 35 58 51 54 57 39 19 1220 56 14 51 17 60 13 44 21
Very positive 17 13 24 15 15 18 16 30 5 4 15 21 13 30 16 22 41 10 5 2 7 32 3 26 4 34 4 18 5
Somewhat positive 35 39 29 37 36 31 44 39 43 16 41 36 35 41 51 46 31 43 35 21 33 38 24 40 30 40 31 39 28
Somewhat negative 13 10 15 15 17 12 16 5 15 28 15 15 11 13 15 14 13 12 16 9 18 13 11 3 13 13 18 13 8
Very negative 2 1 6 2 2 3 3 - - - 2 3 2 - 1 0 2 2 5 2 2 1 2 1 4 2 4 1 4
Don't know 32 37 26 31 30 36 21 27 37 52 26 25 39 16 18 17 14 34 39 64 41 15 €0 20 49 12 43 29 55
—————— Party / Gender ————— —————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
Total 921 212 209 106 148 127 115 227 19 152 103 158 85 118 93 106 103 64 42 88 61 86 41 72 44 114 147 215 46 125 136 239 297
Total positive 52 46 59 56 52 43 61 65 37 72 27 60 36 57 33 76 41 71 33 72 22 49 32 74 39 63 5 6L 53 5 63 48 50
Total negative 15 9 12 16 24 17 20 11 9 14 30 18 21 12 6 11 12 11 23 17 35 19 14 15 28 26 14 19 21 17 22 9 18
Positive - Negative 37 37 47 40 27 26 41 54 28 57 -3 42 15 45 27 65 29 61 10 55 -12 30 18 58 12 38 42 42 32 39 41 39 32
Very positive 17 11 16 21 27 9 22 21 5 38 5 22 2 15 6 27 5 33 5 41 5 12 2 34 2 17 15 18 8 13 18 14 22
Somewhat positive 35 3 43 3% 25 3 39 45 32 34 22 38 33 41 28 49 36 39 29 30 17 37 30 40 37 47 41 43 45 43 44 35 29
Somewhat negative 13 8 11 10 19 17 16 11 8 12 19 16 18 10 6 11 11 9 12 15 24 19 12 12 24 20 13 16 17 15 16 8 14
Very negative 2 1 0 6 6 1 4 1 1 2 1 2 3 1 1 - 1 1 12 2 10 - 2 4 4 6 2 3 4 1 5 1 4

Don't know 32 44 30 28 24 39 19 23 53 14 43 22 44 32 60 12 47 18 43 11 43 32 55 11 33 11 29 20 26 28 16 43 31



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q19. Based on what you know about the new California Dashboard, do you have a very positive, somewhat positive, somewhat negative or very negative view of the Dashboard?

Base: Heard of the new California Dashboard

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total

County IA

Sac—

Region
Cen-

San ram- tral Greater
Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange
nty Area Area go North ley Valley County

921
52
15
37

17
35
13

2
32

Total Yes DK

921
52
15
37

17
35
13

2
32

IA

241 241
60 60

9 9

50 50

24 24

35 35

8 8

1 1

31 31

201
52
20
32

9
42
17

3
29

197
53
12
41

20
33
9
3
35

83
45
24
20

9
36
20

4
31

101
46
17
29

22
24
15

2
37

Children School Type Gender/
In School - Attended - Children

Pri-

No/ Public vate/

In S

chool

359
72
14
58

34
38
12

2
14

32
59
10
49

57
10

31

268
67
16
50

24
43
14

2
17

103
89
8
82

65
24

181 178
76 69
17 11
59 58
43 25
32 44
14 9

3 1
7 21

100 201 73
48 47 41
20 18 22
28 29 18
11 17 10
37 30 31
16 16 22

4 3 -
32 35 37
Income

100
57
18
40

49
13

25

397
50
15
35

18
32
13

3
35

< S35K- S$75K-

94 251 286
45 53 58
12 15 17
33 38 41
13 11 21
32 42 37

8 12 13

5 2 3
43 32 26

Merm-
$150K- $250K ber
School Paro Dads Moms $35K  <$75K <$150K <$250K Or > Labor Labor

198
54
16
38

19
35
16

0

52
56
22
35

32
25
18

4

Media Market = = —————————— Fployment ———————————
T FT Children # Of Children
San Sac- TWhite Blue Home
Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/

IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes K 1 12 3+
524 510 411 439 201 83 87 112 417 99 43 28 47 83 199 391 530 143 281 102
54 53 51 56 52 45 43 51 65 51 59 32 49 50 29 71 38 70 74 65
16 15 16 14 12 24 16 20 13 32 22 20 13 15 3 14 17 13 12 17
39 38 35 42 41 20 27 31 53 19 37 12 35 35 16 57 22 56 61 48
16 18 15 17 19 9 18 16 28 11 21 6 - 13 3 32 6 28 34 28
383 3 36 39 33 36 25 35 37 40 37 26 49 37 26 40 32 42 40 37
13 13 13 12 9 20 14 17 11 26 22 16 13 12 10 12 14 12 10 15
2 2 3 2 3 4 2 3 2 6 - 4 - 3 3 2 3 2 2 2
30 32 32 30 36 31 41 29 22 17 20 48 38 3 58 15 45 17 14 18

Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —

Yes, Yes, Ret- Strong Total Total

- Yes, Man- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-

HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  ape- App- App- app-

Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove

172 81 57 34 122 445 219 358 465 551 199 500 288

73 74 57 59 30 45 68 61 46 47 62 63 42

15 13 16 22 19 15 18 20 12 13 5 7 31

58 61 41 36 11 30 50 41 34 34 57 56 10

45 25 15 19 5 8 49 34 7 6 31 24 9

28 49 42 40 25 37 19 27 39 41 31 39 32

11 10 14 22 16 13 12 15 11 12 5 6 25

4 2 1 - 3 2 6 5 1 1 0 1 7

12 14 28 19 51 40 14 18 42 40 33 30 27

30

22



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q19. Based on what you know about the new California Dashboard, do you have a very positive, somewhat positive, somewhat negative or very negative view of the Dashboard?

Base: Heard of the new California Dashboard

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

17
35
13

32

Total
T
52
15

37

17
35
13

2
32

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -—- Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— S = ———— Lim- Sup— Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
118 338 317 479 124 438 252 426 734 159 246 324 318 621 255 45 537 384 476 367 78 400 479 41 584 337 34 277 73 43 621 231 69
73 68 41 45 77 68 40 66 58 32 82 41 45 61 35 25 67 32 57 53 19 72 39 14 64 31 8 84 29 35 59 43 20
18 16 13 16 8 8 31 9 11 34 6 26 12 10 30 13 9 25 13 8 18 10 20 11 17 12 22 7 55 19 10 35 4
54 52 29 29 70 60 9 58 47 -2 76 15 33 52 5 13 58 7 44 35 1 62 19 4 47 19 -14 77 =27 16 50 8 17
48 35 6 7 48 29 7 30 20 3 49 4 6 23 4 - 26 4 18 19 1 3R 5 6 21 10 - 38 3 - 19 16 4
25 33 35 37 29 39 34 36 38 29 33 37 39 38 31 25 40 29 39 34 18 40 34 8 44 21 8 46 25 35 41 27 16
11 11 11 14 6 7 25 8 10 26 6 21 11 9 23 11 8 21 12 15 12 8 17 6 14 11 17 5 41 19 9 28 2
7 4 2 2 2 1 6 1 1 8 - 5 1 0 7 2 1 4 1 3 6 2 3 4 3 1 5 1 15 - 1 7 1
9 16 46 39 15 23 28 25 30 34 12 32 43 29 35 62 25 43 29 29 62 17 41 75 18 56 70 9 16 46 31 22 76
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F): Q20/21: Coarbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrid Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes K A B C D E F G H
403 518 - - 333 582 482 143 296 301 103 41 374 7229 676 175 70 199 349 572 458 463 451 470 446 475 471 450
77 33 - - 84 35 100 - - 64 22 14 68 8 3 66 16 10 89 78 36 53 52 51 53 49 55 55 50
15 16 - - 13 17 - 100 - 8 47 6 6 57 15 7 51 9 7 12 8 15 16 15 16 16 15 14 17
62 17 - - 71 18 100 -100 - 56 -25 8 62 -49 -11 59 =35 0 82 66 19 38 36 36 37 33 41 41 33
35 3 - - 40 4 32 - - 22 - - 23 3 - 23 1 - 60 39 3 18 16 17 17 15 19 17 17
42 30 - - 44 31 68 - - 42 22 14 45 5 3 43 15 10 30 39 33 3 36 3 36 34 36 38 33
1 15 - - 10 14 - 84 - 7 38 6 6 41 12 7 39 8 6 11 4 12 15 12 14 14 12 12 15
4 1 - - 2 3 - 16 - 0 9 - - 16 3 0 12 1 2 1 3 3 2 3 2 2 3 3 2
8 51 - - 4 48 - - 100 29 32 81 25 35 82 27 33 81 3 9 46 32 32 34 31 34 30 31 34



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q20. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample E - Image 1

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

NPP/
Total Dem Rep Ind

1000 450 250 250

52 55 52 51
25 22 28 28
27 33 24 23
10 10 15 7
42 45 37 44
20 19 19 24

5 3 9 5

22 23 20 21
—————— Party /

Dem Rep

Wo- Dem Wo-

Total men Men men
1000 258 190 97
52 52 60 50
25 24 19 26
27 28 41 24
10 10 10 9
42 41 50 41
20 21 15 17

22 24 21 24

——————————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-

Gender Age You- Ol-

NPP/ You- Ol- nger der

Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—

DK White tino Black Asian Mixed TWhite Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men

300 600 250 40 68 40 398 462 533 91 89 180 170 160 257 188 42 350 230 510 487 203 259 305 228

49 53 55 42 61 29 52 55 50 54 63 58 69 50 43 46 51 63 47 59 45 68 46 54 44

28 24 24 27 21 58 27 25 26 32 22 27 19 24 30 26 16 23 24 24 27 23 26 24 28

20 29 31 16 40 -29 25 31 24 21 42 31 50 26 13 20 36 40 23 36 17 45 19 30 15

7 1 12 12 10 - 10 12 8 17 11 14 23 5 8 3 4 19 4 14 6 21 6 10 6

42 42 43 30 51 29 42 43 41 37 52 44 45 45 35 43 47 45 43 45 39 47 40 44 38

24 19 20 18 19 46 23 19 22 28 18 23 17 18 22 22 12 20 20 19 21 17 20 21 23

4 5 4 9 2 13 5 6 4 5 4 4 2 7 8 4 3 3 4 4 6 6 6 3 5

23 23 21 31 17 13 20 20 24 14 15 15 12 25 27 28 33 13 29 17 28 9 28 22 28

Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

150 178 122 199 251 117 130 193 106 130 129 67 122 46 51 72 78 130 48 64 58 90 160 190 60 117 133 262 338
52 46 52 61 51 67 37 53 41 57 46 69 55 61 40 71 34 48 41 63 40 59 53 57 48 59 51 56 50
30 29 27 23 20 20 36 26 33 24 24 22 17 17 34 23 37 27 35 25 31 28 22 25 21 22 26 18 28
22 17 25 38 30 47 1 27 8 33 22 47 38 45 6 49 -3 22 6 39 10 31 31 32 28 37 26 38 21
17 5 10 13 8 26 3 8 5 14 7 13 8 15 4 33 3 4 6 16 4 12 12 13 9 12 1 9 12
35 42 42 47 43 41 33 45 36 44 39 55 47 46 36 38 31 44 35 47 36 47 41 45 39 47 40 48 38
20 25 23 20 17 14 23 22 28 23 19 15 15 13 21 15 25 21 35 23 23 24 18 21 19 20 20 16 21
10 4 5 3 3 6 13 4 4 1 5 7 2 4 12 8 13 6 - 2 8 4 4 4 2 2 6 3 7
8 24 20 16 29 13 27 21 27 19 30 9 28 22 26 6 28 25 23 12 29 14 25 18 31 19 23 25 22



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019
Q20. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample E - Image 1

Region Media Market = = —————————— Fployment ———————————
Sac- Cen-— T FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 1000 240 240 220 220 90 110 120 230 82 109 450 550 555 445 456 225 90 98 132 344 103 51 51 67 96 276 302 698 108 214 80
Total positive 52 61 61 49 52 49 48 49 49 50 47 50 54 57 47 55 52 49 48 50 62 50 41 41 e4 54 44 65 47 60 63 T3
Total negative 25 21 21 30 24 25 28 27 27 22 36 26 25 22 30 25 24 25 26 28 21 34 42 25 21 22 26 22 27 30 24 18
Positive - Negative 27 40 40 19 28 25 21 22 21 28 11 24 29 3 17 30 28 25 21 21 40 16 -1 16 42 32 18 43 20 30 39 55
Very positive 10 15 15 8 10 5 12 9 11 6 8 10 10 11 9 12 10 5 10 12 16 13 9 2 10 10 4 19 7 15 19 23
Somewhat positive 42 46 46 41 41 44 36 40 38 44 38 40 44 45 38 43 42 44 38 38 46 37 32 39 54 43 40 46 40 45 44 50
Somewhat negative 20 17 17 23 19 18 23 22 23 19 26 21 20 17 24 20 18 18 25 22 18 29 37 16 17 16 20 19 21 22 20 14
Very negative 5 4 4 6 5 6 4 5 5 2 10 5 5 4 6 5 6 6 1 6 4 6 5 9 5 5 6 4 6 8 4 4
Don't know 22 18 18 21 24 26 24 24 24 29 18 24 21 22 23 20 24 26 26 22 17 16 18 34 15 25 30 12 27 10 13 9
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret- Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ————————- < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp- App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 1000 271 31 222 51 127 144 149 313 270 167 37 146 66 33 22 137 591 181 322 555 652 169 473 298
Total positive 52 65 67 60 88 72 59 42 55 59 56 45 58 57 71 63 49 49 57 53 53 53 61 62 41
Total negative 25 23 19 26 10 24 22 32 20 26 26 33 21 26 26 25 27 26 28 29 23 24 16 20 39
Positive - Negative 27 42 48 35 7749 37 10 35 34 31 12 38 31 45 38 22 23 29 24 29 29 45 42 2
Very positive 0 21 6 14 54 29 14 7 11 10 12 23 22 13 14 23 8 7 28 19 7 7 22 16 6
Somewhat positive 42 44 6l 46 33 44 45 34 44 49 44 22 37 44 57 40 41 42 29 34 46 46 39 46 35
Samewhat negative 20 19 17 22 6 18 19 24 15 22 21 26 15 26 24 25 22 20 17 22 19 20 13 17 30
Very negative 5 4 2 4 4 5 3 8 5 4 5 8 6 - 3 - 5 6 11 7 5 4 3 3 9

Don't know 22 12 14 14 2 4 19 26 25 15 18 22 21 17 2 12 24 24 15 19 24 23 23 18 21



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q20. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample E - Image 1

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

10
42
20

22

Total
"1000
52
25

27

10
42
20

5
22

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
94 252 381 535 85 349 225 317 685 209 150 365 369 546 336 118 462 539 471 373 157 312 590 99 374 626 92 130 50 64 612 220 169
59 63 50 52 71 65 46 70 60 35 84 44 51 67 38 28 64 42 54 60 30 66 49 28 68 43 28 86 52 54 61 46 30
34 26 24 26 17 22 38 17 22 39 10 36 24 18 40 16 20 30 25 24 30 23 28 15 23 26 17 12 43 24 23 38 16
25 37 26 26 54 43 9 53 38 -3 74 8 27 48 -2 11 45 12 29 36 0 43 21 13 45 16 12 74 9 30 38 7 13
34 22 6 7 36 21 6 20 13 6 36 4 8 15 5 2 16 6 11 13 4 20 7 2 20 5 5 36 6 11 12 10 5
25 41 44 45 35 45 40 50 48 29 48 40 43 51 32 26 49 36 43 47 26 46 42 26 49 38 23 50 46 43 49 36 25
17 18 20 21 17 20 27 14 19 25 9 27 21 16 30 11 17 23 20 20 22 19 22 13 19 21 13 10 34 19 20 27 14
18 8 4 4 - 2 10 3 3 13 1 9 3 2 9 6 3 7 5 4 8 4 6 2 5 5 4 2 9 5 3 11 3
7 11 25 22 12 13 16 13 17 26 6 20 24 15 23 56 16 28 22 16 40 11 22 58 9 31 55 2 5 22 16 16 54
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F): Q20/21: Coarbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes K A B C D E F G H
187 259 467 87 155 288 220 73 153 524 253 224 - - - 524 253 224 91 208 792 503 497 506 494 1000 - 501 500
76 62 43 23 81 60 87 31 57 100 - - - - - 100 - - 89 72 47 52 53 51 53 52 - 52 53
21 25 28 20 18 26 10 66 21 - 100 - - - - - 100 - 10 21 26 26 24 25 25 25 - 26 24
55 37 15 3 63 34 77 =35 35 100 -100 - - - - 100 -100 - 79 51 21 25 29 26 28 27 - 26 28
32 9 4 7 38 8 33 2 5 20 - - - - - 20 - - 54 32 5 12 9 10 11 10 - 11 10
44 53 39 17 43 52 54 29 52 80 - - - - - 80 - - 35 40 42 39 44 41 43 42 - 41 43
16 22 21 18 16 22 10 54 17 - 80 - - - - - 80 - 9 18 21 21 20 19 22 20 - 22 18
5 3 7 2 1 5 0 12 4 - 20 - - - - - 20 - 1 3 6 6 4 7 4 5 - 4 6
4 13 28 57 1 14 3 3 22 - - 100 - - - - - 100 1 7 27 22 23 23 21 22 - 22 23



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample F - Image 2

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

NPP/
Total Dem Rep Ind

1000 450 250 250

65 67 63 63
19 16 23 20
46 51 40 43
17 18 16 17
48 50 47 46
15 13 16 18

4 3 7 2

6 17 13 17
—————— Party /

Dem Rep

Wo- Dem Wo-

Total men Men men
1000 253 193 118
65 64 72 63
19 17 15 25
46 47 57 39
17 14 22 17
48 50 50 46
15 14 12 15

4 3 3 9

6 19 13 12

——————————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
DK White tino Black Asian Mixed TWhite Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
300 600 250 40 68 36 394 462 533 74 106 180 170 160 257 178 52 350 230 510 487 222 240 286 247
63 64 69 69 68 51 67 66 64 82 75 78 80 68 59 52 40 79 49 75 54 78 56 73 53
19 18 20 10 18 29 20 19 18 11 17 14 13 14 23 24 28 14 25 14 24 13 25 15 23
44 45 49 59 50 22 48 47 45 71 58 64 67 53 36 28 11 65 25 61 30 65 31 59 30
16 16 20 23 8 5 17 19 14 25 22 23 40 18 6 4 6 32 5 27 6 33 6 22 5
47 47 49 46 60 47 50 47 49 56 53 54 40 50 53 48 34 47 45 48 49 45 50 51 48
17 15 14 10 16 27 15 16 14 7 15 12 10 9 19 19 28 11 21 10 20 10 21 11 18
2 4 6 - 2 1 4 4 4 3 2 3 4 5 5 4 - 3 3 4 4 3 4 4 4
18 18 10 21 14 20 13 14 18 8 9 8 6 18 18 24 32 7 26 11 22 9 19 12 24
Gender ————— ————— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —
Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White
Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-
Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem
132 162 137 219 228 115 134 176 124 122 130 9 98 60 58 55 76 104 58 71 66 99 151 195 55 128 122 252 348
63 64 62 76 59 8L 48 70 52 70 58 83 61 86 40 76 54 69 55 72 51 67 71 73 58 67 71 67 62
2 16 22 14 18 12 34 16 24 17 17 10 20 13 36 10 31 14 21 19 26 24 18 18 29 19 22 16 20
41 48 40 62 41 70 14 55 29 54 40 73 41 73 4 66 22 56 34 53 25 44 52 55 28 49 49 51 41
15 13 19 30 6 30 5 22 6 22 6 39 6 31 4 29 5 18 5 29 7 20 21 25 4 18 23 18 15
48 51 43 46 53 52 43 48 47 49 52 44 55 55 37 48 48 52 50 42 44 48 50 48 53 49 49 49 46
17 15 19 10 16 724 13 22 11 16 8 16 9 22 4 27 11 20 15 23 14 14 12 22 14 15 14 16
5 2 3 4 2 5 9 2 2 5 1 2 4 4 15 6 5 2 1 3 3 9 4 5 8 5 7 2 4
4 20 16 10 22 7 19 14 24 13 25 6 19 1 23 14 15 17 24 10 23 9 11 10 13 14 7 17 18



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019
Q21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample F - Image 2

Region Media Market = = —————————— Fployment ———————————
Sac- Cen-— T FT Children # Of Children
County IA San ram- tral Greater San Sac— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
Total IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK 1 12 3+
Total 1000 240 240 220 220 90 110 120 230 89 105 450 550 540 459 456 226 90 95 132 374 116 49 47 48 100 255 323 676 115 227 88
Total positive 65 74 74 62 64 54 69 59 64 57 70 64 66 64 66 69 64 54 69 59 77 63 63 6L 66 56 53 8 57 87 8 71
Total negative 19 15 15 19 16 30 2220 21 22 17 18 19 19 19 17 16 30 19 21 14 20 23 23 24 24 22 11 23 7 10 13
Positive - Negative 46 58 58 43 48 24 48 39 43 35 53 45 47 45 47 51 48 24 50 38 64 43 41 37 42 32 30 70 35 80 72 64
Very positive 17 23 23 14 17 6 20 15 17 14 14 17 16 16 17 18 17 6 20 16 29 15 13 9 10 13 5 33 9 34 37 25
Somewhat positive 48 51 51 49 47 48 50 44 47 43 56 47 50 48 49 50 47 48 49 43 48 48 50 52 56 43 48 48 49 53 45 52
Somewhat negative 15 13 13 13 12 27 19 17 18 14 14 15 15 15 15 13 12 27 17 18 10 16 19 18 21 19 19 8 18 6 8 9
Very negative 4 3 3 6 4 4 3 3 3 8 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3 4 3 4 6 2 6 4 3 4 1 3 3
Don't know 16 11 11 18 20 16 9 22 16 21 13 18 15 17 15 14 20 16 12 20 9 18 14 16 11 20 25 8 20 6 7 11
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ————————- < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app-  app- Avp- App- app-
Total Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
Total 1000 284 39 221 70 128 156 160 268 258 206 49 135 62 41 29 119 602 195 338 549 644 194 474 29
Total positive 65 80 89 79 86 81 78 57 66 69 70 63 68 75 73 75 52 64 63 66 65 65 75 74 56
Total negative 19 12 - 13 7 10 14 19 22 18 16 19 18 8 20 20 26 18 22 22 17 17 11 12 32
Positive - Negative 46 67 89 66 80 72 64 38 44 50 54 44 50 68 54 55 26 46 41 44 48 48 64 62 24
Very positive 17 35 24 29 60 43 28 14 15 21 14 33 40 35 10 20 8 11 35 25 13 12 27 23 12
Somewhat positive 48 45 66 50 26 39 50 43 51 48 56 30 29 41 64 55 43 53 28 41 52 53 48 51 44
Somewhat negative 15 9 - 10 7 7 11 15 17 15 13 15 12 6 16 17 23 15 14 15 14 15 9 10 24
Very negative 4 3 - 4 - 3 4 5 5 3 3 5 6 2 3 3 3 4 8 7 2 2 2 2 8

Don't know 16 8 11 8 7 9 7 24 13 13 14 17 13 17 7 4 22 17 15 13 19 18 13 14 13



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Base: Split Sample F - Image 2

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

17
48
15

16

Total
"1000
65
19

46

17
48
15

16

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not ——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet— Wo— Sup— Op— ————— Lim- Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
90 283 377 517 95 362 236 366 715 187 178 357 359 558 332 109 470 529 496 365 139 319 580 100 393 607 75 179 40 47 634 219 146
70 72 63 62 86 78 59 77 70 54 87 59 64 76 54 41 74 57 68 68 45 74 63 47 78 56 45 89 51 6l 75 54 36
18 17 19 21 7 13 30 13 17 28 6 26 20 13 28 18 15 22 17 20 23 17 21 12 16 20 12 10 47 11 15 35 12
52 55 45 42 79 65 28 64 53 26 8L 33 44 63 26 22 59 34 51 48 22 58 42 35 62 36 33 79 4 51 61 19 24
34 31 13 12 37 27 12 29 20 7 46 9 11 25 6 4 25 9 19 18 4 29 11 7 27 10 6 43 13 7 20 13 7
35 40 51 51 49 51 47 49 49 46 41 50 52 50 48 37 49 47 49 50 41 45 52 41 51 46 39 46 38 54 55 40 29
10 12 16 17 5 11 23 10 14 21 6 20 16 10 22 16 12 17 14 16 17 13 17 9 13 16 10 7 31 11 13 26 10
8 5 3 3 2 2 8 3 3 7 1 6 4 3 6 2 2 5 3 4 5 4 4 4 4 4 2 3 16 - 2 9 2
12 11 18 17 7 10 11 9 13 18 6 15 17 11 17 41 11 21 15 12 32 9 16 40 6 23 43 1 1 28 10 11 52
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Combined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes K A B C D E F G H
216 259 454 71 178 294 262 69 143 - - - 649 188 162 649 183 162 119 204 795 497 502 494 505 - 1000 499 500
88 71 54 45 90 72 97 35 66 - - - 100 - - 100 - - 2 87 59 64 66 64 66 - 65 67 63
11 19 24 13 9 18 2 59 17 - - - - 100 - - 100 - 5 10 21 19 18 19 19 - 19 18 19
78 52 30 32 82 54 95 -24 49 - - - 100 -100 - 100 -100 - 87 76 38 45 47 45 47 - 46 48 44
47 8 8 9 50 12 42 5 8 - - - 26 - - 26 - - 65 47 9 17 16 15 18 - 17 17 16
41 63 45 36 41 6l 56 30 58 - - - 74 - - 74 - - 27 40 51 48 49 49 48 - 48 49 47
6 17 19 7 5 16 2 45 14 - - - - 80 - - 80 - 2 8 17 15 15 14 16 - 15 15 15
5 2 4 6 4 2 - 14 3 - - - - 20 - - 20 - 3 2 4 5 3 5 3 - 4 3 4
1 10 23 42 1 9 0 6 17 - - - - - 100 - - 100 3 3 20 16 16 17 16 - 16 15 17



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q20/21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Conbined

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

59
22
37

14
45
18

4
19

Total
2000
59
22

37

14
45
18

61
19
42

14
47
16

3

12
46
18

Party =~ = ——————— Ethnicity ———————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo— Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
58 57 56 58 62 55 64 40 60 6L 57 66 70 68 74 59 51 49 45 71 48 67 50 73 51 63 49
26 24 24 21 22 18 20 44 24 22 22 23 19 21 16 19 27 25 23 18 24 19 26 18 26 20 25
32 33 32 37 40 37 45 -5 36 39 35 44 51 47 58 40 24 24 22 53 24 49 24 55 25 44 23
l6 12 11 14 16 17 9 2 14 16 11 21 17 19 32 11 7 4 5 25 4 21 6 28 6 16 6
42 45 45 45 46 38 56 37 46 45 45 45 53 49 43 48 44 45 40 46 44 47 44 45 45 48 43
17 21 20 17 17 14 18 37 19 17 18 19 16 17 13 14 21 21 21 15 21 15 21 13 21 16 21
8 3 3 4 5 4 2 7 5 5 4 4 3 3 3 6 6 4 1 3 4 4 5 5 5 4 5
17 19 20 21 16 26 16 16 7 17 21 11 12 11 9 22 22 26 33 10 27 14 25 9 24 17 26
Party / Gender ————— ——— Age / Party Age / Party / Gender Ethnic/

NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos —— Party —

Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der White

Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not White Non-

Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem Dem  Dem

383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255 514 686

66 57 57 5 57 69 55 74 42 el 47 64 52 77 58 75 40 73 44 58 49 68 46 63 61 65 53 63 6l 61 56

17 25 27 23 25 18 20 16 35 21 28 20 21 15 18 15 35 17 34 21 28 21 28 26 20 22 25 20 24 17 24

49 32 31 32 33 51 35 58 8 40 19 43 31 62 39 61 5 56 10 37 21 46 18 38 41 43 28 43 37 44 32

16 14 16 9 15 22 7 28 4 15 5 17 7 28 7 24 4 31 4 10 5 23 5 16 16 19 7 16 17 13 14

50 44 41 46 42 47 48 46 38 46 42 46 45 49 51 51 36 42 40 48 43 44 40 47 45 46 46 48 44 48 42

4 16 19 20 21 15 17 10 24 18 25 17 18 11 16 10 22 10 26 17 27 19 23 19 16 17 20 17 18 15 18

3 9 8 3 4 3 3 6 11 4 3 3 3 4 3 4 14 7 9 4 1 3 5 7 4 5 5 3 6 3 6

17 18 16 22 18 13 26 10 23 17 25 16 27 7 24 10 25 9 22 21 24 11 26 11 18 14 23 16 15 21 20

19

22



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q20/21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Conbined

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
2000
59

22

37

14
45
18

4
19

Total
2000
59
22

37

14
45
18

Children # Of Children

1

74
18
56

25
49
14

1-2

73
17
56

28
45
14

3
10

3+

75
15
60

24
51
12

4
10

Region Media Market = = —————————— Fployment ———————————
Sac- Cen- FT ET
County IA San ram- tral Greater San Sac- White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa— In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent emp ker Time ired Yes DK
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
67 67 56 58 51 59 54 56 54 58 57 60 60 57 62 58 51 58 54 70 57 52 51 65 55 48 73 52
18 18 24 20 27 25 23 24 22 27 22 22 20 24 21 20 27 23 25 17 26 32 24 22 23 24 16 25
49 49 31 38 24 34 31 32 32 31 35 38 40 32 41 38 24 36 30 52 30 19 26 42 32 24 57 27
19 19 11 14 5 16 12 14 10 11 14 13 14 13 15 13 5 15 14 23 14 11 5 10 12 4 27 8
48 48 45 44 46 43 42 42 43 47 43 47 46 43 47 44 46 43 41 47 43 41 45 55 43 44 47 44
15 15 18 15 22 21 20 20 16 20 18 17 16 19 16 15 22 21 20 14 22 28 17 18 17 19 13 20
3 3 6 5 5 4 4 4 5 7 4 5 4 5 5 5 5 2 5 4 4 4 8 4 6 5 3 5
15 15 20 22 21 16 23 20 24 15 21 18 20 19 17 22 21 19 21 13 17 16 25 13 22 28 10 23
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsom JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School ~ Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ————————- < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ RApp- App- appo-  ape- Aop- App-  app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove rove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 1296 363 947 594
7379 70 87 71 69 50 60 64 64 55 63 66 72 70 50 57 60 59 59 59 69 68 48
17 9 20 8 17 18 26 21 22 20 25 20 17 23 22 27 22 25 25 20 21 13 16 35
55 71 50 79 60 51 24 39 42 44 30 44 48 50 48 24 35 35 34 39 38 55 52 13
28 16 22 58 36 22 11 13 15 13 29 30 23 12 22 8 9 32 22 10 9 25 20 9
45 64 48 29 41 48 39 47 49 50 27 33 42 61 48 42 48 29 37 49 49 44 49 39
14 7 16 7 13 15 19 16 19 16 19 14 17 19 20 22 17 16 18 17 18 11 13 27
4 1 4 2 4 3 6 5 4 4 6 6 1 3 2 4 5 10 7 3 3 3 3 8
0 12 11 5 7 13 25 20 14 16 19 17 17 5 8 23 21 15 16 21 20 18 16 17

19



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q20/21. Based on what you see, do you have a positive or negative impression of California Dashboard?

Conbined

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

Total
Total positive
Total negative

Positive - Negative

Very positive
Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Don't know

14
45
18

19

Total
2000
59
22

37

14
45
18

19

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP Q4/6: Local Q5/7: Local  Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:ICFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis—- Dis- Strong Dis- Not -——————— — Vote ——— Spending  Prov Pre-K Prg's - Test Skip — Not Pos— Neg— -— Vote ——
Apo-  Apo- app-  app- Acp- Acp- ape- Pas- Pas— Bet- Wo— Sup— Op— ———— Lim- Op— He- He- it- at- Sup—- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
64 68 57 57 79 72 53 74 65 44 8 52 57 71 46 34 69 49 61 64 37 70 56 38 73 50 36 87 52 57 68 50 33
26 21 21 23 2 17 34 15 20 34 8 31 22 16 34 17 17 26 21 22 27 20 25 14 20 23 15 11 45 18 19 37 14
38 46 35 34 67 54 19 59 46 10 78 21 35 56 12 17 52 23 40 42 10 50 31 24 53 26 21 77 7 39 49 13 18
34 27 9 10 37 24 9 25 17 742 7 10 20 6 3 20 8 15 16 4 25 9 4 23 8 6 40 9 9 16 12 6
30 41 48 48 43 48 44 49 49 37 44 45 48 51 40 31 49 42 46 49 33 45 47 33 50 42 30 48 43 48 52 38 27
13 15 18 19 1 15 25 12 17 23 7 24 19 13 26 13 15 20 17 18 20 16 20 11 16 19 12 8 33 15 16 26 12
13 7 4 4 1 2 9 3 3 10 1 7 3 3 8 4 3 6 4 4 7 4 5 3 4 5 3 3 12 3 3 10 3
9 11 22 20 9 11 14 1 15 22 6 18 21 13 20 48 14 24 18 14 36 10 19 49 7 27 50 2 3 25 13 14 53
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F): Q20/21: Coarbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Inpressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -————— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 29 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
83 66 48 33 86 66 93 33 61 100 - - 100 - - 100 - - 9 79 53 58 59 58 60 52 65 59 58
15 22 26 17 13 22 6 63 19 - 100 - - 100 - - 100 - 7 16 24 23 21 22 22 25 19 22 22
67 44 22 16 73 44 87 -30 42 100 -100 - 100 -100 - 100 -100 - 84 64 29 35 38 36 38 27 46 37 36
40 8 6 8 44 10 38 3 6 20 - - 26 - - 23 - - 60 39 7 14 13 13 14 10 17 14 13
43 58 42 25 42 57 55 30 55 80 - - 74 - - 77 - - 31 40 46 43 47 45 45 42 48 45 45
11 20 20 13 10 19 6 50 16 - 80 - - 80 - - 80 - 5 13 19 18 18 16 19 20 15 18 17
5 2 6 4 3 4 0 13 4 - 20 - - 20 - - 20 - 2 3 5 5 4 6 3 5 4 4 5
2 12 26 50 1 11 1 5 19 - - 100 - - 100 - - 100 2 5 23 19 19 20 19 22 16 18 20



Tulchin Research - California Statewide - #235-J - January 3-9, 2019

Q22A~Q22C. Agree/Disagree with the following statement about the California School Dashboard...Sumrary Table

Total
Q22A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
nmeasures Total Disagree
Agree - Disagree
Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Strong Agree
Total Agree

Q22C-Information
is an effective

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcames Agree - Disagree
Total

QR2A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
measures Total Disagree

Agree - Disagree

Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Strong Agree
Total Agree

Q2C-Information
is an effective

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcanes Agree - Disagree

Party = ————————— Ethnicity —————————— — Age / Gender ——
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo-—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
13 13 17 10 10 13 16 18 8 4 14 15 11 20 18 19 28 10 8 5 6 24 5 19 6 26 6 15 7
53 55 54 52 50 51 58 54 60 35 56 56 51 55 64 60 67 53 46 46 42 64 45 60 46 66 47 57 44
8 6 12 7 7 8 6 2 4 21 7 8 7 7 6 6 6 7 9 8 8 6 8 6 9 6 9 6 8
30 27 33 30 32 30 30 18 27 49 30 29 30 36 27 31 23 26 35 31 34 27 31 27 33 24 34 29 32
23 28 20 22 18 21 28 36 33 -14 26 26 21 19 38 29 44 28 11 15 8 36 13 34 12 42 12 28 12
19 18 22 18 17 18 23 21 12 14 20 19 18 26 22 24 32 20 13 9 10 28 10 25 12 29 11 23 12
60 60 61 61 60 59 64 60 64 51 62 62 59 65 72 69 75 62 56 48 42 7247 69 52 73 54 66 50
10 10 10 10 11 11 9 11 8 17 9 10 11 6 8 7 5 10 10 17 15 6 17 7 13 712 8 15
30 31 30 29 30 31 29 17 31 41 30 29 31 31 22 26 19 25 32 43 43 23 43 23 37 20 36 25 39
30 29 31 33 30 28 34 43 33 10 33 34 27 34 50 43 56 37 24 5 -1 49 4 45 14 53 18 41 11
15 15 19 13 14 16 15 22 12 7 14 16 15 23 22 22 31 12 11 6 8 26 7 22 9 26 8 19 9
57 60 54 57 56 57 6l 58 56 40 58 57 57 62 71 67 71 54 52 49 43 68 48 64 50 66 50 62 51
9 7 12 9 9 9 9 5 6 19 9 9 8 10 6 8 6 8 10 11 8 7 11 7 10 8 10 6 11
30 27 33 29 30 29 29 22 35 43 31 31 28 31 21 25 23 29 33 34 35 24 34 25 34 25 36 25 31
28 33 21 28 25 28 32 36 21 -2 27 26 29 31 50 41 48 25 19 15 8 44 14 38 17 41 14 37 20
—————— Party / Gender ——————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol- Not
Total men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der Dem Dem
2000 511 383 215 282 341 259 418 479 233 264 369 231 252 259 162 221 106 109 127 155 234 107 135 124 189 310 384 116 245 255
13 9 18 18 15 9 11 19 8 31 4 13 5 12 7 29 10 31 7 31 3 10 8 18 3 18 14 19 5 16 16
53 51 60 54 53 48 52 63 48 66 43 54 43 57 46 72 51 68 41 64 45 50 44 61 41 el 56 6L 47 60 56
8 6 5 11 11 7 8 5 6 8 14 7 8 4 7 5 5 7 15 9 13 8 4 5 11 8 5 6 8 5 8
30 27 26 32 34 34 30 25 28 24 40 30 36 28 27 21 29 22 41 26 40 33 34 24 37 31 29 28 3 28 32
23 24 34 22 20 15 21 37 20 42 3 24 7 30 19 51 22 46 0 38 5 17 10 37 4 30 27 33 12 32 24
19 17 20 22 22 17 16 25 12 32 13 21 9 24 11 29 13 28 15 35 11 20 11 23 8 24 22 26 13 22 24
60 5 67 62 6L 6L 58 69 53 73 50 66 50 62 49 79 58 75 49 72 51 66 51 66 50 68 61 66 54 63 64
10 12 8 9 10 11 12 7 13 4 14 10 13 8 16 5 10 3 15 5 13 1 11 9 14 6 10 7 14 9 8
30 36 24 27 31 28 32 25 36 18 39 25 37 29 41 17 30 15 38 21 40 26 33 24 41 24 33 27 31 32 27
30 20 42 35 29 33 27 44 17 55 11 41 13 33 8 62 28 60 11 51 11 40 17 43 9 44 28 39 18 31 37
5 13 16 19 19 14 14 21 9 31 9 18 8 18 9 26 9 29 9 32 8 16 10 21 6 18 13 18 4 16 14
57 58 63 56 53 57 54 66 55 66 44 60 48 61 55 73 55 71 43 62 45 59 51 61 46 62 60 63 56 62 60
9 7 6 12 11 7 11 6 9 9 14 8 10 5 10 5 7 9 14 8 14 7 9 11 11 12 7 9 11 6 13
30 27 26 29 36 28 33 24 29 25 40 27 35 25 30 22 29 20 39 29 42 28 28 26 41 30 28 28 32 30 29
28 31 36 27 17 29 20 42 25 41 4 33 13 36 25 51 26 51 4 34 4 32 23 35 5 32 32 34 23 33 31

Ethnic/
—— Party —
White
White Non-
Dem  Dem
514 686
12 14
53 50
6 9
27 33
27 17
16 19
59 59
11 11
31 30
28 29
14 18
60 54
8 10
26 31
34 23
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Q22A-QP2C. Agree/Disagree with the following statement about the California School Dashboard...Sumary Table

Total
Q22A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
nmeasures Total Disagree
Agree - Disagree
Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Strong Agree
Total Agree

Q22C-Information
is an effective

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcames Agree - Disagree
Total

QR2A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
measures Total Disagree

Agree - Disagree

Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Q2C-Information Strong Agree
is an effective Total Agree

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcanes Agree - Disagree

Total
2000

13
53

8
30
23

19
60
10
30
30

15
57

9
30
28

Total

2000

13
53

8
30
23

Region Media Market = ————— Hrployment —————————
Sac- Cen-— T FT Children # Of Children
County LA San ram— tral Greater San Sac-— White Blue Home
—————— Cou- IA Bay Die- ento/ Val- Central Orange Coa- In- Die- ram- Oth- Col- Col- Stu- Un- Ma- Part Ret- No/
IA nty Area Area go North ley Valley County IE North South stal land IA SF go entoer lar lar dent e ker Time ired Yes DK 1 12 3+
480 480 440 440 180 220 240 460 171 214 900 1100 1096 904 912 450 180 194 264 718 219 99 97 115 196 531 625 1375 224 442 168
17 17 11 13 8 13 14 13 9 12 13 13 13 13 14 13 8 13 13 20 13 20 6 8 10 6 24 8 23 25 21
60 60 51 52 49 48 51 49 54 50 51 55 55 51 56 52 49 47 50 63 53 51 37 59 48 43 67 47 66 66 70
5 5 10 4 10 10 10 10 9 11 7 8 7 8 8 4 10 9 10 6 7 8 13 6 10 8 6 8 6 6 7
26 26 31 26 34 40 31 35 30 31 31 29 29 31 28 26 34 37 34 25 34 36 42 27 31 32 25 32 28 26 22
34 34 20 26 15 8 20 14 24 19 20 25 26 20 28 26 15 10 16 33 19 15 -5 32 18 11 42 14 38 39 48
21 21 20 16 14 18 18 18 17 22 17 20 19 18 21 16 14 18 20 26 18 20 17 19 14 11 29 14 29 29 30
65 65 60 58 55 62 57 59 57 64 59 62 61 60 63 58 55 60 59 72 6l 6l 51 72 56 46 74 54 77 76 73
8 8 10 11 14 13 10 11 8 12 11 10 9 12 9 11 14 12 11 6 11 6 15 7 11 17 5 13 4 4 8
27 27 28 32 34 32 33 33 31 24 32 29 29 31 27 32 34 33 32 22 29 30 33 20 30 43 20 3 18 19 22
38 38 32 2 21 30 24 27 26 40 26 33 31 28 36 25 21 27 26 49 31 31 18 52 26 3 54 19 59 57 51
20 20 13 14 9 16 18 17 13 14 15 15 15 15 17 14 9 17 16 24 13 17 11 15 14 7 26 11 26 27 26
66 66 57 56 48 54 52 53 57 58 55 59 58 56 62 56 48 55 50 68 51 62 40 62 53 48 69 52 69 69 70
5 5 9 8 11 12 14 13 8 9 10 8 8 10 7 8 11 12 14 6 10 9 13 7 10 11 7 10 9 7 6
24 24 29 28 37 37 32 34 30 26 32 28 29 30 26 29 37 34 35 23 37 27 41 27 30 35 23 33 25 24 21
42 42 28 28 11 16 20 18 28 33 23 31 29 26 36 27 11 21 15 46 15 35 0 35 23 13 46 19 44 45 48
Children School Type Gender/ Union ———— Donald Trump JP ——- -Gavin Newsam JP —
In School - Attended - Children Income Yes, Yes, Ret— Strong Total Total
————————— Pri- In School Mem- Yes, Mem- Yes, ired Strong Total Dis- Dis- Strong Total Dis-
No/ Public vate/ ———————— < $35K- $75K-  S$150K- $250K ber  HH ber HH Mem- No/ App- App- app- app- Ao App- app-
Yes DK School Paro Dads Moms $35K <$75K <$150K <$250K Or > Iabor Labor Tchrs Tchrs ber Ref rove rove rove rove rove Iove rove
555 70 443 121 255 300 310 581 528 374 86 281 128 74 51 257 1193 376 660 1104 129 363 947 594
25 21 20 47 30 20 14 13 15 11 18 28 21 9 31 6 9 29 21 9 9 24 20 6
67 65 63 89 71 63 47 54 57 55 53 63 65 61 61 44 50 58 56 52 52 64 65 41
6 6 7 2 6 7 9 8 5 9 8 6 6 8 4 10 8 13 10 7 6 4 4 14
25 23 28 9 21 28 31 30 29 31 30 24 22 38 31 34 31 29 31 28 30 20 22 45
42 42 35 80 50 35 16 24 28 25 23 39 43 23 30 10 19 29 25 24 22 44 43 -4
29 32 26 44 29 29 16 18 21 18 23 27 26 29 35 12 16 30 25 15 15 28 23 14
74 76 70 95 78 71 54 60 67 63 59 69 73 75 73 50 57 64 65 58 59 71 68 52
5 3 6 1 4 6 11 11 9 10 9 9 11 4 5 18 10 11 1 11 10 8 9 14
20 19 24 5 16 24 32 31 26 30 28 25 20 25 24 40 31 26 26 32 32 22 26 38
54 57 46 90 63 47 22 30 41 33 30 45 53 49 49 10 26 38 39 26 26 49 42 14
27 23 21 48 31 23 15 15 16 15 22 27 23 18 23 9 13 29 23 12 11 27 21 9
69 75 65 88 71 66 54 56 63 59 56 63 65 72 65 47 56 58 58 57 57 72 68 45
7 4 9 - 8 6 7 10 8 10 9 9 9 8 10 12 8 14 11 8 8 6 6 15
24 17 27 10 22 26 28 32 28 31 30 29 26 27 26 37 29 31 30 29 29 16 23 43
45 58 37 7749 41 26 25 34 28 26 34 39 45 39 10 27 28 28 28 28 56 45 2
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Q22A~QP2C. Agree/Disagree with the following statement about the California School Dashboard...Sumary Table

Total
Q22A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
nmeasures Total Disagree
Agree - Disagree
Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Strong Agree
Total Agree

Q22C-Information
is an effective

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcames Agree - Disagree
Total

QR2A-Captures Strong Agree
the most Total Agree
important Strong Disagree
measures Total Disagree

Agree - Disagree

Q22B-Information Strong Agree
is easy to Total Agree
understand Strong Disagree

Total Disagree
Agree - Disagree

Q2C-Information Strong Agree
is an effective Total Agree

means to Strong Disagree
communicate Total Disagree
outcanes Agree - Disagree

Total

2000

13
53

8
30
23

———— Betsy Devos JP ———— Tony Thurmond JP  Q4/6: Local Q5/7: Local Q8: Prop 13 Q10: In- Ql2: ECE Q23: Q25:1CFF Q26: ICFF Q27: ICEF
Strong Total — Total - -Schls Grade - Schools JP Measure Mod. crease ECE Statements Vote  Standardized - Awareness —— - Impression - Funding Formula
Strong Total Dis- Dis- Strong Dis- Not ————————— —— Vote ———— Spending Prov Pre—K Prg's - Test Skip —— Not Pos— Neg- -—— Vote ———
Aop- app-  app- App-  App- app- Pas- Pas— Bet- Wo-— Sup- Op— = Lim- Sup- Op— He- He- it- at- Sup- Op—
rove rove rove rove rove rove rove A/B sing sing ter rse Same port pose DK Yes No/DK All ited DK port pose DK ard ard DK ive ive DK port pose DK
183 535 758 1053 180 710 461 683 1400 396 328 722 728 1104 668 227 932 1068 966 738 296 631 1170 199 767 1233 168 308 90 110 1246 439 314
38 25 8 9 43 24 6 22 16 7 38 8 9 19 6 6 20 7 16 13 4 23 9 4 21 8 5 34 8 9 15 13 4
63 65 49 50 7769 42 66 60 37 79 46 54 64 43 31 63 44 56 57 33 62 51 33 64 46 34 79 40 42 59 49 32
16 10 8 8 5 5 14 5 6 14 2 12 7 4 14 8 5 10 7 7 12 8 8 5 7 8 7 2 25 11 5 15 6
31 27 31 33 13 21 49 24 28 44 15 39 29 23 42 29 22 37 28 30 36 29 32 23 30 30 26 18 5 37 27 42 23
31 38 18 17 64 48 -7 42 32 -7 o4 7 25 40 1 3 41 7 27 27 -3 33 20 10 35 16 9 61 -16 5 32 7 9
38 31 15 14 44 26 16 28 22 14 40 15 16 24 13 8 25 13 21 20 8 28 15 8 28 13 5 38 20 16 22 16 10
73 71 57 57 77 70 55 72 66 50 79 57 60 67 56 38 67 55 63 64 43 70 58 40 72 53 41 83 60 58 67 58 37
11 8 11 12 7 7 14 7 9 15 5 13 11 8 15 9 9 12 10 10 12 9 11 9 6 13 11 4 14 5 9 14 10
21 23 33 35 20 25 40 23 28 38 17 36 31 27 34 33 26 34 29 30 34 26 33 29 24 34 29 16 39 28 28 37 30
52 47 24 23 57 45 16 49 38 12 62 21 28 40 21 5 40 21 34 33 9 4 26 11 48 19 12 66 22 30 39 21 7
39 29 11 11 38 25 9 25 19 9 40 10 12 22 8 6 22 10 17 17 6 25 11 8 24 10 6 36 16 13 17 17 7
64 67 55 54 83 72 48 70 63 43 81 49 58 67 48 34 67 48 60 62 36 65 56 38 69 50 37 82 44 53 65 51 34
15 9 10 10 7 6 16 6 717 4 13 9 6 15 7 6 11 7 10 11 9 10 5 9 9 7 4 27 9 7 15 7
30 25 30 33 11 22 45 22 28 41 14 39 30 24 40 29 23 36 28 29 36 27 31 27 27 31 28 16 55 33 26 43 26
34 42 26 21 71 50 4 48 35 2 67 10 28 44 8 6 44 13 32 33 0 38 25 12 41 19 9 66 -11 19 39 8 9
Q17: Dashboard Awareness Q18:Dash— Q19: Q20 (E) : Q21 (F) : Q20/21: Coarbined  Q28: School
Heard, Heard, board Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard Infrmd Dashboard -Meeting Attend-
A Iot/ Don't Have Visit — Impression —- - Impressions —— - Impressions —— - Impressions —— Yes, Split
Fair Know Not = -———— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega— Posi- Nega- At- Total No/
Total Amount Much Heard DK Yes No tive tive DK tive tive DK tive tive DK tive tive DK tend Yes DK A B C D E F G H
403 518 921 157 333 582 482 143 296 524 253 224 649 188 162 1173 441 386 210 413 1587 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
34 9 7 7 37 10 34 3 5 18 4 1 22 3 1 20 4 1 47 31 8 13 13 13 13 11 15 13 13
76 58 44 32 79 59 84 32 53 75 25 15 78 22 17 76 24 15 83 73 48 53 52 53 53 49 57 53 52
6 7 9 9 6 7 2 23 5 2 26 7 1 22 5 2 24 6 4 4 9 8 7 8 7 9 6 7 8
23 30 3 32 20 31 15 68 27 18 67 28 15 68 28 16 68 28 16 23 32 30 30 29 31 33 27 30 30
53 28 11 1 58 28 69 -35 26 56 —42 -13 62 -46 -12 60 -44 -13 68 50 16 23 22 24 22 16 30 23 22
38 17 12 10 40 19 38 12 13 23 12 4 31 4 2 27 9 3 44 36 4 18 19 19 18 16 21 18 19
83 65 51 38 83 68 84 60 61 78 47 19 82 35 23 80 42 21 87 79 56 59 6L 62 58 57 64 60 61
5 6 15 10 3 7 2 17 6 3 25 21 2 27 10 3 26 17 2 4 2 10 11 9 12 13 8 12 9
16 29 37 31 17 27 15 39 30 19 49 48 15 58 39 17 53 44 12 19 3 3 29 28 33 33 27 31 30
67 36 15 6 67 40 69 22 31 59 -2 =29 67 -23 -16 63 -11 -23 75 60 22 28 32 3 26 24 36 29 31
36 13 9 9 40 14 38 3 9 21 7 2 26 2 1 24 4 2 50 34 1 16 15 15 16 13 18 15 16
79 63 47 40 80 65 86 36 60 81 28 20 82 23 19 81 26 19 87 75 53 58 56 58 56 54 61 56 58
7 6 12 5 7 7 3 22 6 3 25 11 3 26 6 3 26 9 4 6 10 9 9 9 9 10 8 9 9
20 29 3 23 20 27 13 63 26 15 67 35 13 70 32 14 68 33 12 22 331 29 30 28 31 32 27 31 28
58 34 12 16 59 38 72 =27 34 66 -39 -15 69 -47 -13 67 -42 -14 75 52 21 28 27 30 25 21 34 26 29
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Q22A. Agree/Disagree with the following statement about the California School Dashboard:
The new California School Dashboard captures the most important measures of district and school quality and performance.

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

Total
Total agree
Total disagree

Agree - Disagree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

Don't know

53
30
23

13
40
22

8
17

Total
2000
53
30

23

13
40
22

8

Party =~ = ——————— Ethnicity ——————— —- Age / Gender —-
——————————————————— Gender Age You- Ol-
NPP/ You- Ol- nger der
NPP/ Ind/ La- Other/ Non- Wo— nger der Wo- Wo—
Total Dem Rep Ind DK White tino Black Asian Mixed White Men men 18-24 25-29 18-29 30-39 40-49 50-64 65-74 75+ 18-39 65+ 18-49 50+ Men Men men men
2000 900 500 500 600 1200 500 80 136 76 792 924 1066 165 195 360 340 320 514 367 93 700 460 1020 974 425 499 591 475
55 54 52 50 51 58 54 60 35 56 56 51 55 64 60 67 53 46 46 42 64 45 60 46 66 47 57 44
27 33 30 32 30 30 18 27 49 30 29 30 36 27 31 23 26 35 31 34 27 31 27 33 24 34 29 32
28 20 22 18 21 28 36 33 -14 26 26 21 19 38 29 44 28 11 15 8 36 13 34 12 42 12 28 12
13 17 10 10 13 16 18 8 4 4 15 11 20 18 19 28 10 8 5 6 24 5 19 6 26 6 15 7
42 37 43 40 38 42 35 52 31 42 40 40 34 46 41 39 43 39 41 36 40 40 41 39 40 41 42 37
21 22 23 25 22 23 16 23 28 23 22 23 29 21 25 17 19 26 23 26 21 23 20 25 17 25 23 24
6 12 7 7 8 6 2 4 21 7 8 7 7 6 6 6 7 9 8 8 6 8 6 9 6 9 6 8
19 13 17 18 19 12 28 13 16 14 15 19 9 9 9 9 21 19 24 25 9 24 13 21 10 19 14 24
—————— Party / Gender —————— ————— Age / Party Age / Party / Gender
NPP/ You- O1- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- You- Ol- Latinos
Dem Rep Ind NPP/ You- Ol- You- Ol- nger der nger der nger der nger der nger der nger der nger der
Wo- Dem Wo- Rep Wo- Ind nger der nger der NPP/ NPP/ Dem Dem Dem Dem Rep Rep Rep Rep NPP/I NPP/I NPP/I NPP/I Wo- You- Ol-
men Men men Men men Men Dem Dem Rep Rep Ind Ind Women Women Men Men Women Women Men Men Women Women Men Men Men men nger der